УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ КОНСУЛЬТАЦИЙ

Настоящим отдел экономики, прогнозирования и ресурсов администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта – постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области «О внесении изменений в документ планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области, утвержденный постановлением администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 30 января 2018 года № 115».
Сроки проведения публичных консультаций:

«14» мая 2019 года – «12» июня 2019 года.

Способ направления участниками публичных консультаций своих предложений и замечаний: 
предложения и замечания направляются в электронном виде по адресу: adm.ekonom-vsk@yandex.ru, official@adm.vsk.nnov.ru или на бумажном носителе по адресу: 606730, Нижегородская область, р.п.Воскресенское, пл.Ленина, д.1. каб.15.

Агеева Ирина Валентиновна - начальник отдела экономики, прогнозирования и ресурсов администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области.

Кириллова Татьяна Васильевна - ведущий специалист отдела экономики, прогнозирования и ресурсов администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области.

Рабочий телефон: 8(83163)9-20-67, 8(83163)9-23-71.

График работы: с 8.00 до 17.00; пятница с 8.00 до 16.00; перерыв с 12-00 до 13-00; суббота, воскресенье – выходные дни.
Прилагаемые к уведомлению материалы:

· проект постановления,
· пояснительная записка к проекту постановления,
· опросный лист для проведения публичных консультаций.

