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ОТЧЕТ   управления  финансов
администрации Воскресенского муниципального района 
за 2018 год 
В 2018 году коллектив управления финансов активно и успешно выполнял поставленные перед ним задачи по формированию, исполнению бюджета района, а также по контролю за исполнением бюджета.
         По итогам 2018 года консолидированный бюджет исполнен по доходам в сумме 636,5 млн.рублей, что составляет 100,1% к уточненному плану 2018 года и 103,3% к факту 2017года.
Структура поступления доходов консолидированного бюджета:

24,5% занимают налоговые доходы (156,1 млн.рублей),

4,9% - неналоговые доходы (31,2 млн.рублей) и

70,6% - безвозмездные поступления (449,2 млн.рублей).
 Налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 187,3 млн.рублей, что составляет  101,6% к уточненному плану 2018 года. Выполнен план как по налоговым доходам (на 101,4% к уточненному плану), так и по неналоговым доходам (на 103,0% к уточненному плану). 
Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов консолидированного бюджета района в 2018 году имеют такие налоговые поступления как:
- налог на доходы физических лиц – 113,9 млн. рублей (60,8% в собственных доходах); 

- доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты, подлежащие перераспределению – 15,4 млн. рублей (8,2%);
- налоги на имущество (налог на имущество физических лиц и земельный налог) – 16,9 млн. рублей (9,0%).

Основными источниками поступления неналоговых доходов консолидированного бюджета в 2018 году являются:

- доходы от оказания платных услуг (работ) муниципальными учреждениями – 17,0 млн. рублей (9,1% в собственных доходах);
- доходы от аренды земли и имущества – 9,4 млн. рублей (5,0%);
- доходы от продажи имущества и земельных участков – 2,9 млн.рублей (1,6%).
Обеспечение выполнения плана по собственным доходам бюджета района явилось результатом совместной работы всех структурных подразделений администрации района и главных администраторов доходов бюджета района в рамках реализации Плана мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики Воскресенского муниципального района на 2017-2019 годы, утвержденного распоряжением администрации Воскресенского муниципального района от 31 мая 2017 года №28-р. 
Безвозмездные поступления в консолидированный бюджет района составили 449,2 млн. рублей - 99,5% к уточненному плану на 2018 год и 106,7% к факту 2017 года. 

Исполнение расходной части бюджета Воскресенского муниципального района
По итогам 2018 года консолидированный бюджет исполнен по расходам в сумме 643,7 млн. рублей, что составляет 97,5% к уточненному плану 2018 года и 105,1% к факту 2017 года.
Выполнение консолидированного бюджета по доходам позволило профинансировать все основные социально значимые расходы. По расходам бюджет района имеет социальную направленность – на финансирование отраслей социальной сферы направлено 71,4% от общих расходов бюджета, в том числе:

- образование               – 54,1% от общих расходов бюджета (348,2 млн.рублей),

- культура                    – 13,2% от общих расходов бюджета (84,7 млн.рублей),

- физическая культура – 0,1% от общих расходов бюджета (0,8 млн.рублей),

- социальная политика – 4,0% от общих расходов бюджета (25,9 млн.рублей).
Кроме финансирования текущих расходов учреждений в 2018 году направлялись средства и на обновление материально-технической базы учреждений образования и культуры, а также на проведение текущего и капитального ремонта.

По отрасли «Образование» проведен капитальный ремонт крыш в шести школах и в детском саду №4, проведен текущий ремонт крыши и полов в Воскресенской средней школе, проведена замена окон на пластиковые и замена светильников во Владимирском и Воздвиженском детских садах.
Для детских садов района приобретено оборудования на сумму 4180,2 тыс.рублей, в том числе спортивное оборудование – 1856,0 тыс.рублей, детская мебель – 1150,7 тыс.рублей, веранды детские – 619,1 тыс.рублей, дидактические материалы – 154,7 тыс.рублей,  медоборудование – 78,8 тыс.рублей, прочее оборудование 320,9 тыс.рублей.
Для школ района в 2018 году приобретено оборудования на сумму 1297,2 тыс.рублей. 
По отрасли «Культура» на приобретение оборудования и ремонты направлено 4921,6 тыс.рублей, что на 3,0 млн.рублей больше, чем в 2017 году. Наиболее значимыми для укрепления материально-технической базы учреждений стали:
- ремонт потолка, установка окна и косметический ремонт в здании районного краеведческого музея - 278,0 тыс.рублей;

- частичный ремонт цоколя, ремонт крыши, ремонт отопительной системы, побелка стен и потолка, частичная замена электропроводки в центральной и детской библиотеках – 412,5 тыс.рублей;
- ремонт Калинихинского СДК – 118,1 тыс.рублей;

- приобретение книг для библиотек – 144,2 тыс.рублей;

- приобретение ученической мебели, музыкальных инструментов, костюмов, видеокамеры для детской школы искусств – 182,0 тыс.рублей;

- приобретение музыкального, цифрового оборудования, приобретение сценических костюмов для клубных учреждений района за счет средств федерального и областного бюджета на обеспечение развития и укрепление материально-технической базы муниципальных домов культуры – 1399,1 тыс.рублей;

- приобретение выставочных экспонатов, стендов, витрин, цифрового оборудования для районного краеведческого музея – 572,2 тыс.рублей;

- приобретение муфельной печи, профессионального фотоаппарата, компьютеров, экспонатов для фондов  для музея-заповедника «Град-Китеж» - 892,6 тыс.рублей;
- приобретение концертного баяна для Калинихинского СДК – 200,0 тыс.рублей;

- приобретение театральных и сценических костюмов, мебели, цифрового оборудования для Воскресенского ЦКД – 527,3 тыс.рублей.

По отрасли «Социальная политика» профинансированы такие расходы как:

- приобретение жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения

родителей – 15,3 млн.рублей (15 человек)

- компенсация части родительской платы за содержание ребенка в детских дошкольных учреждениях – 2,0 млн.рублей (769 детей)

- коменсация стоимости проезда беременным женщинам – 12,0 тыс.рублей (133 человека)

- выплаты Почетным гражданам района – 28,0 тыс.рублей (28 человек)

- материальная помощь гражданам района (на лечение, на ремонт жилья, в связи с трудной жизненной ситуацией) – 0,6 млн.рублей (84 человека)

- доплаты к пенсиям муниципальным служащим – 6,0 млн.рублей (54 человека)

- финансирование мероприятий в рамках муниципальных программ «Социальная поддержка ветеранов и инвалидов» и «Социальная поддержка семей» - 1,6 млн.рублей.
В целях повышения качества социальных услуг на местном уровне пятый год Воскресенский муниципальный район участвует в реализации проекта по поддержке местных инициатив. По результатам конкурсного отбора программ развития территорий муниципальных образований Нижегородской области 15 проектов поселений Воскресенского муниципального района были одобрены и успешно реализованы в 2018 году.

В рамках проекта по поддержке местных инициатив в муниципальных образованиях Нижегородской области, утверждённого постановлением Правительства Нижегородской области от 22 декабря 2017 года №945 «О реализации на территории Нижегородской области проекта по поддержке местных инициатив», Воскресенский муниципальный район получил субсидию на реализацию проекта по поддержке местных инициатив, которая в дальнейшем была передана 9 сельским поселениям в форме иных межбюджетных трансфертов.

В Благовещенском сельсовете за счет участия в данном проекте была произведена установка контейнерных площадок в д.Асташиха на общую сумму 244 006 рублей.

В Богородском сельском совете были реализованы 2 программы – установка контейнерных площадок в с.Богородское и обустройство уличного освещения в д.Калиниха. Полная стоимость программ с учётом субсидии  и софинансирования населения и других спонсоров составила 452 468 рублей.

Во Владимирском сельском совете в рамках данного проекта был проведен ремонт водопровода в д.Бараново и ремонт забора вокруг кладбища с.Владимирское на общую сумму 2 034 103 рублей. 

Воздвиженский сельсовет – 2 программы, установка контейнерных площадок в д.Большие Отары и в д. Большое Иевлево. Полная стоимость программ равна 466 616 рублей, 

В Глуховском сельсовете проведен ремонт дороги в д.Ёлкино на общую стоимость 749 561 рубль.

На территории Капустихинского сельсовета выполнен ремонт дороги в д.Будилиха и ремонт освещения в д.Площаниха на общую сумму 774 739 рублей 79 копеек.

В Нахратовском сельском совете в рамках проекта в д.Кучиново установлено детское игровое оборудование и произведен ремонт дороги в д.Копылково на сумму 1 273 052 рубля. 

В Староустинском сельсовете выполнен ремонт дороги в д.Песочное. Стоимость проекта составила 488 899 рублей 40 копеек.

В р.п. Воскресенское был проведён ремонт автомобильной дороги в р.п.Воскресенское на ул. Короленко – проезд до ул.Березовская, приобретено и установлено детское спортивное оборудование на детской игровой площадке на ул.60 лет Октября в р.п. Воскресенское. Полная стоимость программы составила 2 586 154 рубля 29 копеек.

Таким образом, на проведение мероприятий по реализации на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области проекта по поддержке местных инициатив было потрачено средств в общей сумме 9 069 599 рублей 48 копеек, в том числе субсидия из областного бюджета – 4 909 526 рублей 25 копеек (54%), софинансирование муниципальных образований – 2 741 969 рублей 93 копейк (30%), софинансирование населения – 434 627 рублей (5%), софинансирование других спонсоров – 983 476 рублей 30 копеек (11%).
Бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства в 2018 году  составили 19,0 млн.рублей. Средства направлены на:

- газоснабжение населенных пунктов района в сумме 15,0 млн.рублей (п.Калиниха, с.Владимирское, д.Чухломка);

- разработку проектно - сметной документации по объекту «Берегоукрепление реки Уста в районе деревни Большие Отары» в сумме 3,3 млн.рублей;

- строительство водопровода по ул.Марунова р.п.Воскресенское в сумме 0,5 млн.рублей;

- финансирование проекта «Формирование современной городской среды на территории Нижегородской области на 2018-2022 годы» в сумме 0,2 млн.рублей.

Муниципальный долг Воскресенского муниципального района на конец года равен 

6 млн.рублей и включает в себя: 

- полученный в октябре 2017 года на возвратной и возмездной основе из областного бюджета бюджетный кредит на частичное покрытие дефицита бюджета Воскресенского муниципального района в сумме 2,3 млн.рублей под 0,1 процента годовых. Погашение кредита запланировано в 2019 году (1,0 млн.рублей) и в 2020 году (1,3 млн.рублей); 

- полученный в июне 2018 года на возвратной и возмездной основе из областного бюджета бюджетный кредит на частичное покрытие дефицита бюджета Воскресенского муниципального района в сумме 2,0 млн. рублей под 0,1 процента годовых. Возврат бюджетного кредита запланирован на май 2021 года (2,0 млн.рублей). Полученные кредитные ресурсы были направлены на оплату проектной документации по берегоукреплению реки Уста в д. Большие Отары в сумме 1 120,5  тыс.рублей и на софинансирование реализации проекта по поддержке местных инициатив в сумме 879,5 тыс.рублей.

- предоставленную в ноябре 2018 года на безвозмездной основе муниципальную гарантию АО коммерческому банку «Ассоциация» за МУП ЖКХ «Водоканал» для получения кредита на пополнение оборотных средств предприятия для погашения кредиторской задолженности за электроэнергию перед  ПАО «ТНС Энерго НН» в сумме 1,7 млн.рублей (в том числе 1,5 млн.рублей основного долга по 15% годовых сроком на 24 месяца).

В 2018 году коллектив управления финансов активно работал над решением поставленных перед ним задач  в области формирования, исполнения бюджета района и контроля за исполнением бюджета. Сформирован и своевременно сдан в Министерство финансов Нижегородской области годовой отчет об исполнении консолидированного бюджета района за 2017 год. В настоящее время отчетность состоит из 90 различных форм, которые формируются и направляются как в бумажном, так и в электронном виде. 

Ежеквартально на Земском собрании района заслушивается информация начальника управления о ходе исполнения бюджета.

Управлением финансов проводится работа по уточнению бюджета муниципального района. С начала года подготовлено 10 изменений в решение о бюджете муниципального района на 2018 год. С учетом всех уточнений доходы бюджета муниципального района по сравнению с первоначально принятым бюджетом увеличены на 36,8 млн.рублей (или 6,6 % к первоначальному плану), расходы – на 48,3 млн.рублей (или 8,6 % к первоначальному плану). 

Своевременно и в соответствии с утвержденным администрацией района Планом мероприятий по разработке проекта бюджета муниципального района подготовлен проект бюджета муниципального района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 года. Данный проект прошел проверку в Министерстве финансов Нижегородской области на соответствие требованиям бюджетного законодательства. Кроме того, подготовлены все необходимые документы, которые в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ должны быть представлены в Земское собрание района одновременно с проектом бюджета. 
Управлением финансов предприняты все необходимые меры по обеспечению сбалансированности бюджета района:

- с целью недопущения роста кредиторской задолженности финансирование расходов осуществлялось с применением механизма утверждения предельных объемов финансирования на каждый квартал, расчета и уточнения лимитов бюджетных обязательств;

- оперативное управление остатками бюджетных средств позволило своевременно осуществлять расходы;

- дополнительное поступившие в течении 2018 года доходы как районного бюджета, так и бюджетов поселений своевременно согласованы по направлениям расходования с Министерством финансов Нижегородской области и направлены на увеличение расходой части бюджетов. Общая сумма увеличения расходной части бюджетов за счет доп.доходов составила 3,9 млн.рублей, наиболее крупными направлениями расходов стали:

- постановка на учет границ поселений Владимирского сельсовета – 0,4 млн.рублей

- проведение госэкспертизы и разработка ПСД по объекту «Берегоукрепление

реки Уста в районе деревни Большие Отары» - 0,6 млн.рублей

- дополнительное возмещение убытков МУП «Воскресенское ПАП» - 0,6 млн.рублей

- дополнительное финансирование учреждений образования – 0,3 млн.рублей

- дополнительное финансирование учреждений культуры – 0,4 млн.рублей

-дополнительное финансирование муниципальной программы социальной 
поддержки ветеранов и инвалидов и Совета ветеранов войны и труда – 0,1 млн.рублей

- ремонт дома лица, оставшегося без попечения родителей – 0,1 млн.рублей

- оказание материальной помощи населению – 0,1 млн.рублей
- покрытие планового дефицита районного бюджета – 0,8 млн.рублей.
С целью сохранения социальной и экономической стабильности в районе в 2018 году продолжалось осуществление следующих мер:

- своевременно и в полном объеме обеспечено исполнение всех принятых расходных обязательств перед населением по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы;

- обеспечено повышение оплаты труда отдельным категориям работников бюджетной сферы, в рамках реализации указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года достигнуты все целевые значения по повышению заработной платы, утвержденные в "дорожных картах";

- обеспечено софинансирование с областным бюджетом мероприятий по реализации проектов по поддержке местных инициатив, по газификации, по берегоукреплению р.Уста и др.;

- реализуется План мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики Воскресенского муниципального района, утвержденный распоряжением  администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 31 мая 2017 года № 28-р.

- осуществлен комплекс мероприятий по оптимизации и реструктуризации сети муниципальных учреждений в целях выявления и ликвидации неэффективных расходов:

с 1 января Староустинский СДК переведен в разряд сельского клуба с сокращением 1,0 шт.единицы;

с 1 мая выведены из учреждений культуры сельских администраций 63,75 ед.вспомогательного персонала в административно-хозяйственную группу при отделе культуры, молодежной политики и спорта администрации района, что позволило значительно снизить расходы бюджета по выполнению «дорожной карты» по повышению заработной платы работников культуры;

с 4 декабря Владимирский СДК переведен в разряд сельского  клуба с сокращением 1,25 шт.единиц.
В 2018 году Управлением финансов проведено  19 контрольных мероприятий. Объем проверенных средств составил 64,0 млн. руб., в том числе средства местного бюджета 47,1 млн. руб. и прочие средства 16,9 млн.руб. Выявлено финансовых нарушений на сумму 1,8 млн.руб. Устранено финансовых нарушений на сумму 1,8 млн.рублей.
Начальник управления финансов 

администрации  района                                                                                                        Н.В.Мясникова
PAGE  
4

