ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении порядка установления фактов, являющихся обстоятельствами для обращения администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области в суд с заявлением о прекращении действия свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области»


Представленный проект постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении порядка установления фактов, являющихся обстоятельствами для обращения администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области в суд с заявлением о прекращении действия свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области» разработан в соответствии Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и в целях реализации положений Закона Нижегородской области от 1 февраля 2017 года № 11-З «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Нижегородской области» и определяет порядок установления фактов, являющихся обстоятельствами для обращения администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области в суд с заявлением о прекращении действия свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области.
В данном проекте постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области предлагается определить что является обстоятельствами для обращения администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области в суд с заявлением о прекращении действия свидетельства и подтверждение установленных фактов возникновения данных обстоятельств.

Принятие проекта постановления будет способствовать повышению эффективности исполнения организациями, осуществляемых регулярные перевозки пассажиров, возложенных на них функций, при оказании услуг по перевозке пассажиров и багажа на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области.

Для реализации данного проекта решения финансового обеспечения не требуется.


Проект постановления непосредственно будет касаться индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, участников договора простого товарищества, а также органов местного самоуправления Воскресенского муниципального района Нижегородской области. 
