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 О ходе проведения проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности администрации Глуховского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области 


В соответствии со  ст. 268.1 Бюджетного Кодекса РФ, планом контрольных мероприятий  управления финансов администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области на 2020 год, на основании приказа управления финансов администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 04 августа 2021 года № 15 «О проведении проверки» главным специалистом управления финансов Гарбук Ю.А. проведена плановая проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности администрации Глуховского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области  в 2020 году.
Проверка проводилась с 04 августа по 31 августа 2021 года 
Проверяемый период: с 01 января 2020 года по 31 декабря 2020 года.

Проверкой установлено следующее:

Глуховский сельсовет Воскресенского муниципального района Нижегородской области – сельское поселение, статус которого установлен Законом Нижегородской области от 15 июня 2004 г. № 60-З «О наделении муниципальных образований - городов, рабочих поселков и сельсоветов Нижегородской области статусом городского, сельского поселения». 
Официальное полное наименование муниципального образования - Глуховский сельсовет Воскресенского муниципального района Нижегородской области. 
Сокращенное наименование – Глуховский сельсовет. 
Административным центром Глуховского сельсовета является с. Глухово.
Администрация Глуховского сельсовета осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами и законами Нижегородской области, Уставом Глуховского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области, зарегистрированным в главном управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Нижегородской области 05 марта 2019 года государственный регистрационный номер № РУ 525163082019001. 
Администрация Глуховского сельсовета является юридическим лицом, зарегистрирована МРИ ФНС № 8 по Нижегородской области 29.01.2010, в Единый Государственный реестр юридических лиц за основным регистрационным номером №11105228000140, присвоены ИНН/КПП 5212510443/521201001.
Юридический адрес учреждения: 606755, Нижегородская область, Воскресенский район, с.Глухово, ул. Школьная, д.1.
В проверяемом периоде ответственными за ведение финансово-хозяйственной деятельности администрации Глуховского сельсовета являлись:
с правом первой подписи - глава администрации Глуховского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области Дубова Ирина Юрьевна (Решение сельского совета Глуховского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 23 октября 2019 г.  № 34 «О назначении на должность главы администрации Глуховского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области Дубовой Ирины Юрьевны»);
с правом второй подписи  - главный бухгалтер Маслова Ирина Вячеславовна. (Распоряжение администрации Глуховского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области №24-лс от 27.06.2018г.).
Администрация Глуховского сельсовета в 2020 году не имела в своем составе подведомственных учреждений.
 	Администрация Глуховского сельсовета является главным распорядителем средств бюджета Глуховского сельсовета
.

1.Организация и ведение бухгалтерского учета.

   В 2020 году Администрация применяла формы первичных учетных документов и формировало регистры бухгалтерского учета в соответствии с Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению».  
Ведение бухгалтерского учета ведется автоматизированным способом с применением программы 1С «Бухгалтерия», 1С «Зарплата и кадры государственного учреждения». 
Проверенные и принятые к учету первичные учетные документы систематизируются по датам совершения операции (в хронологическом порядке) и отражаются накопительным способом в регистрах бюджетного учета.
Для проведения проверки были представлены следующие регистры бюджетного учета:
-журнал операций  № 1 по счету «Касса»;
-журнал операций № 2 с безналичными денежными средствами;
-журнал операций № 3 расчетов с подотчетными лицами;
-журнал  операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками;
-журнал  операций № 5 расчетов с  дебиторами по доходам;
-журнал операций № 6 расчетов по оплате труда;
-журнал операций № 7 по выбытию и перемещению нефинансовых активов;
-журнал операций № 8 по прочим операциям.
Проведена выборочная проверкой бухгалтерской отчетности Администрации за 2020 года. Нарушений не обнаружено. 

2. Проверка соблюдения кассовой дисциплины, операций с безналичными   денежными средствами, учета расчетов с подотчетными лицами.
Кассовые операции проверены выборочно. В администрации Глуховского сельсовета кассовые операции осуществлялись в соответствии с Положением о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой банка России на территории РФ, утвержденным Центральным банком РФ 12.10.2011г. № 373-П. (далее - Порядок ведения кассовых операций). 
Проверкой достоверности и законности банковских операций Администрации за проверяемый период нарушений не установлено. Все банковские операции подтверждены оправдательными документами. Денежные средства перечислялись на основании первичных документов, по выставленным счетам, счет - фактурам, согласно заключенным договорам. 
Расчеты с подотчетными лицами проверены выборочно. Нарушений не обнаружено.

3. Учет расчетов с поставщиками и подрядчиками.

В ходе проверки проверено наличие договоров, товарных накладных на получение товарно-материальных ценностей, актов приемки-сдачи выполненных работ, оказанных услуг, подтверждающих обоснованность проведения расчетов, проанализировано отражение операций в журнале учета расчетов с поставщиками и подрядчиками.
В результате проверки исполнения договоров и муниципальных контрактов нарушений не обнаружено.

4. Правомерность начисления и выплаты заработной платы работникам               администрации Глуховского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области. 

Превышение в части установления должностных окладов, надбавок, поощрений и иных выплат проверкой не установлено.  

5.Проверка правомерности списания нефинансовых активов. Учет ГСМ.

Проверка полноты поступления и правомерности списания основных средств Администрации и материальных запасов проведена выборочным методом.

Ведется работа по устранению выявленных нарушений.
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