[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка к проекту муниципальной программы 
"Обеспечение защиты прав потребителей в
Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области».
	Муниципальная программа "Обеспечение защиты прав потребителей в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области» на 2021-2026 годы (далее - муниципальная программа) будет направлена на повышение качества жизни населения, путем реализации гражданами потребителями своих потребительских прав, рационального использования полученных доходов для приобретения качественных товаров, работ и услуг.
	Проект Программы представляет комплекс мер, направленных на создание условий для эффективной защиты прав потребителей в Воскресенском муниципальном районе, снижение социальной напряженности на потребительском рынке товаров и услуг.
	Приоритетным направлением проекта программы является проведение активной разъяснительной работы с населением, которая позволит повысить уровень потребительской грамотности и обеспечить реализацию системы самозащиты потребителями своих прав. В целях снижения правонарушений на потребительском рынке и разрешения претензий потребителей в досудебном порядке эффективной является деятельность, направленная на обучение представителей хозяйствующих субъектов. 


