О состоянии лесного ресурса и его роли 
в развитии промышленного производства района за 9 месяцев 2021 года

О лесном хозяйстве



О лесопромышленном комплексе
На территории района осуществляют деятельность по заготовке и переработке древесины 48 предприятий  (20 - юридические лица и 28 индивидуальных предпринимателей).
Развитие лесной и лесоперерабатывающей отрасли во многом определяет развитие экономики района, является наиболее перспективным направлением и играет значительную роль в стабилизации социальной обстановки: в лесном комплексе работает большая часть трудоспособного населения района.
Доля лесоперерабатывающей отрасли в общем объеме обрабатывающей промышленности района преобладающая: 2019 год – 94,4%, 2020 год – 79,9%, 9 месяцев 2021 года – 73,8%. Снижение в 2020-2021 гг. – следствие роста доли производства спорттоваров.
За 5 лет (9 месяцев 2021 года к аналогичному периоду 2016 года) индекс физического объема произведенной продукции составил 107,4%. Объем производства пиломатериалов – 56,5%.
Для развития отрасли необходимо наращивать процент переработки заготовленной древесины на территории района. 74,1 тыс.куб. круглого леса продано арендаторами лесных участков за 9 месяцев т.г., что составляет 71% от общего объема заготовки. Предприятиям и организациям Воскресенского района реализовано только около 20% из этого объема (согласно сведениям ЕГАИС "Учёт древесины и сделок с ней"), т.е. арендаторы продают за пределы района свыше 50% (9 мес. – 57%) заготовленной древесины.

На предприятиях лесного комплекса занято 428 человек, или 8,7% от общей численности формирующих ФОТ района. За 5 лет численность работников отрасли уменьшилась на 28,1% (595 чел. в январе-сентябре 2016 года).
Заработная плата за 5 лет выросла с 11959,5 руб. в январе-сентябре 2016 года до 14378,3 руб. по итогам 9-и месяцев 2021 года. Реальная заработная плата – 97,1%.

За 9 месяцев 2021 года предприятиями лесной и деревообрабатывающей промышленности отгружено продукции на сумму 439,6 млн. рублей. Сумма отгрузки по отрасли на 14,1% выше результатов 9-и месяцев 2020 года. Увеличение объема отгрузки произошло за счет роста производства и продаж ЗАО «Ветлуга-лес», ООО «БиоЭнергия», ООО «Н-Н».
Кроме того, увеличили объемы реализации ООО «Артель-лес», ООО «Метрополь», ООО «Крона», ИП Беляев А.А., ИП Гусев В.Н., ИП Медведев А.В.,  ИП Щербинин А.К. В суммовом выражении максимальная доля в районной отгрузке лесного комплекса у ООО «Стройсервис» и ООО «Метрополь».
По итогам 9-и месяцев 2021 года по отношению к аналогичному периоду прошлого года уменьшился объем заготовки (68,4%) – 104,4 тыс.куб.м, снизилось и производство пиломатериалов (72,7%) – 17,3 тыс.куб.м. Объем заготовки древесины возрос в ЗАО «Ветлуга-лес», ООО «Артель-лес». Наибольший удельный вес в районном объеме заготовки у ООО «Стройсервис» и ООО «Метрополь». Рост производства пиломатериалов по итогам 9-и месяцев отмечен в ИП Медведев А.В.

Среднемесячная заработная плата одного работника с начала  2021 года  по лесоперерабатывающим предприятиям  составила  14378,3 руб., прирост к аналогичному периоду 2020 года составил 6,5%. Самая высокая оплата труда в ООО «Стройсервис», ЗАО «Ветлуга-лес»». Снижение зарплаты по отношению к прошлому году произошло в  ООО «Артель-лес», ООО «Абрис-НН», ИП Гусев В.Н., ИП Поляшов Н.Н.

Взаимодействие с Центром занятости населения. 
Предприятиями лесной промышленности  заявлено 468 вакансий. Наибольшее количество вакансий  заявили ООО «Н-Н»,   ИП Медведев А.В.,  ИП Бокова Л.В., ИП Шубин П.В., ГБУ  НО Нижегородский лесопожарный центр, ИП Поляшов Н.Н., ООО «Метрополь», ООО  Торговый Дом  «Калинихинское ЛПП».
На заявленные вакансии  было трудоустроено 8 человек. По трудоустройству безработных граждан сотрудничали ГБУ НО Нижегородский лесопожарный центр,  ИП Шубин П.В. 

