Аналитический отчёт 
о работе системы образования Воскресенского муниципального района  за 2012гг

На начало 2012/2013 учебного года в Воскресенском муниципальном районе насчитывается  11 общеобразовательных учреждения, 3 филиала,  15 дошкольных, 4 –дополнительного образования. Общее количество детей составляет 2420.  В школах -1667человек. 
Основным  качественным  показателем, характеризующим  состояние  сети  дошкольных  учреждений, является  обеспеченность  детей местами  в  дошкольных  учреждениях.  Так  число  детей  на  100  мест,  согласно  мониторингу   обеспеченности населения  услугами  дошкольного образования,   в  2012  г. по    району - 105 человек, по  городу - 116   детей на 100 мест,  по  селу 93 ребенка на 100 мест, по  городской  местности  существует  потребность в услуге дошкольного образования. В  2011  году   на  очереди   состояло  148  человек, принято-122, из  них   49    льготников. В 2012 году на очереди  состоял 281 ребенок, из них  163 ребенка от  1,5 до 3 лет, принято  83 ребенка, из них 47 льготников. Особенно остро стоит проблема по возрастной группе детей от 1,5 до 3 лет, что составляет 64 % от общей очередности. Средний срок ожидания в очереди места в детском саду составляет от 1,5до 2-х лет.  Однако, для решения проблемы обеспечения дошкольным образованием  детей в полной мере, возникает необходимость строительства дошкольного учреждения в р/п Воскресенское. В связи с устаревающими системами коммуникации, а также изношенностью зданий и помещений необходимо проведение планового капитального ремонта дошкольных учреждений. В связи с отсутствием  финансирования существует проблема  в недостаточном обеспечении   физкультурного и спортивного оборудования, а так же методических пособий.  
Общий охват дополнительным образованием в этих учреждениях 1183 человека (70% от общего числа школьников) (в 2011г. – 67%). За последние два года численность обучающихся остаётся стабильной.

Всего в  учреждениях дополнительного образования функционирует 92 объединения, реализующих дополнительные образовательные программы по 8 направленностям. Наиболее стабильными  и популярными направленностями дополнительного образования являются физкультурно-спортивная, в объединениях которой занимаются 52 % от всех детей, занятых в учреждениях дополнительного образования   и художественная, в которой  заняты 33% детей.  Вместе  с тем, в системе дополнительного образования имеется ряд проблем. Большинство образовательных программ дополнительного образования, требуют непрерывного пополнения и обновления учебно-методической  базы. В системе дополнительного образования по-прежнему мало  функционирует  объединений реализующих наиболее «ресурсоемкие» программы в области военно-патриотического (6% детей), спортивно-технического (2% детей) и научно-технического творчества учащихся (1% детей) - тех программ, которые оказывают наибольший социально-профилактический эффект. Как и в учреждениях дополнительного образования, так и  в школах существует проблема в осуществлении преемственности программ основного общего образования и дополнительного образования в рамках реализации профильного обучения.

С 2008 по 2012 годы Воскресенский муниципальный район участвует  в реализации проекта «Реструктуризация сети общеобразовательных учреждений, расположенных в сельской местности Нижегородской области, в условиях нормативного бюджетного финансирования». Наиболее активно процесс оптимизации сети школ протекает в сельской местности. Число школ на селе за пять лет  сократилось на 12  учреждений. Сеть общеобразовательных учреждений  района  в основном приведена в соответствие с параметрами демографической ситуации и требованиями к качественному предоставлению образовательных услуг.  Обеспечение государственных гарантий детям, из удалённых сельских населённых пунктов, на  качественное образование  осуществляется в рамках реализации региональной программы "Школьный автобус", так в 2012 году парк школьных автобусов за счет средств местного бюджета и средств, выделенных на модернизацию системы общего образования, увеличился на 2 автобуса  и составил  17 единиц (за период 2006 - 2012 годы).  Сопоставляя приведенные данные с аналогичными показателями 2011- 2012 учебного года, следует отметить, что общее число общеобразовательных учреждений (юридических лиц) снизилось на 3  единицы, которые в свою очередь стали филиалами средних школ. Численность обучающихся по сравнению с 2011-2012 учебным годом уменьшилась  на 38 человек. В целях сокращения неэффективных расходов в системе общего образования в 2012 году проведена работа по увеличению наполняемости классов сельской местности и оптимизации сети муниципальных общеобразовательных учреждений, которая сократилась в сравнении с 2010  годом на  38,8 %.


Это позволило:

-достигнуть увеличения наполняемости классов в сельской местности с  7 до 9  человек;  
-увеличить значение показателя количества учащихся, приходящихся на 1 учителя, с 6,5 до 8,2 человек; 
Соотношение численности прочего персонала и оптимального числа учителей (определяющее наибольшую долю в сумме неэффективных бюджетных расходов), напротив  улучшилось  – снизилось (52%).  Это было обусловлено, прежде всего, тем, что  категория  «прочий персонал» выведены за штатное расписание школы в учреждение «Люкс». Тем не менее, в сельских школах соотношение составляет 118%. Рост показателя произошел практически во всех общеобразовательных учреждениях. Однако Федерального норматива (15 учеников на 1 учителя и   13 в сельской местности)  не достигло. Положительная динамика наблюдается в Благовещенской, Богородской, Воздвиженской средних общеобразовательных учреждениях, Егоровской основной школе (филиал МКОУ Богородская СОШ).  Самое наименьшее число учеников, приходящихся на одного учителя в  Нестиарской  (филиал МКОУ Богородская СОШ), Елдежской (филиал МКОУ Глуховская СОШ), Большепольской основных общеобразовательных школах. Число учеников, приходящихся на одного учителя в муниципальных учреждениях образования, в среднем по району выросло на  24 %. и  составило 8,7 человек. Однако Федерального норматива (15 учеников на 1 учителя и   13 в сельской местности)  не достигло. Анализируя ситуацию с численностью обучающихся и наполняемостью классов в образовательных учреждениях, управление образования ставит перед собой следующие задачи:
-в 2012-2013 учебном году продолжить реорганизацию сети образовательных учреждений. В этой связи: 

 -проанализировать опыт ряда территорий Нижегородской области, участвующих в отработке моделей реструктуризации сельской школы и, учитывая особенности и возможности районной системы образования, разработать план мероприятий по оптимизации сети общеобразовательных учреждений района в целом и в сельской местности в частности на 2012-2013 гг.
В 2012 году 7 общеобразовательных учреждений успешно прошли государственную аккредитацию. Высокую оценку государственной экспертной комиссии с подтверждением имеющегося статуса получила Воскресенская (86,9%), Владимирская (81,6%), Воздвиженская (79,5%) общеобразовательные  школы. В целом по району результат показателей практически равен областному уровню и составляет  (74,6%).
За последние два года осуществили  переход на профильное обучение все средние школы (8 ОУ). Из 173 обучающихся старшей ступени все 100% старшеклассника обучаются по профилям. Из них по индивидуальным учебным планам  занимается 101 школьник (53,8%).  
За последние годы значительно улучшилась информационная оснащенность школ. Компьютерное оборудование приобретено в количестве 132 единиц на сумму  2 949,81 тыс.рублей за счет средств федерального бюджета. Количество компьютеров в 11 общеобразовательных учреждениях района за учебный год увеличилось на 45,7 % и превышает 350 единиц.   В течение 2012 года 7 учреждений  (63%) получили доступ к сети Интернет со скоростью не менее 1 Мбит/с., одно образовательное учреждение имеет доступ до 5 Мбит/с,  что позволит развивать услуги дистанционного образования в школах района.   Все общеобразовательные учреждения имеют электронную почту и сайты, электронную библиотеку. Продолжая работу по  совершенствованию публичной информации о деятельности учреждений на сайтах, в текущем году уделялось  значительное внимание переходу образовательных учреждений на электронный школьный документооборот, включая электронные журналы и дневники на основе платформы "Дневник. Ру".  10 общеобразовательных учреждений  (90,9%) и 3 филиала зарегистрированы в информационной системе. Активными пользователями программы  из числа педагогических работников являются 61,3% (149ч.), учащихся -85,7% (1430 ч.), родителей- 54,4% (907ч.). С целью распространения педагогического опыта по применению проектных технологий в учебно-воспитательном  процессе методической службой района создан сайт информационно-сетевого сообщества учителей-предметников (www.soobshestvou.ucoz.ru).   В системе образования работает творческая группа учителей, занимающихся проектной деятельностью. Все общеобразовательные учреждения укомплектованы соответствующей учебной литературой, порядка 83% учителей регулярно используют  электронные образовательные ресурсы на учебных занятиях. Процент аттестованных педагогических работников в целом по району  составляет  86% (297ч.) от общего количества (345ч.)
педагогов.  Из них аттестованы на высшую квалификационную категорию 7%, на первую квалификационную категорию –  71%, на вторую - 8%. Доля аттестовавшихся  учителей  в 2012 году  составила 11,5% (23ч.). В районе формируется система наставничества как одна из эффективных форм поддержки молодых  учителей.   Работает клуб молодых педагогов. Развитию системы педагогического наставничества в Воскресенском районе способствует введение конкурса  «Педагогический дебют» для молодых специалистов.   В 2013 году начнет работу районное виртуальное методическое объединение молодых педагогов Воскресенского района.  Количество молодых специалистов в общеобразовательных учреждениях области со стажем работы до 5 лет выросло с 8 % в 2006 году до  74  % в 2012 году. 

Используются дистанционные технологии на проблемных семинарах  учителей математики, русского языка по подготовке обучающихся  к ЕГЭ, (Интернет-тестирование в режиме Онлайн).  В целом  результаты, показанные выпускниками по обязательным предметам, выше, чем в предыдущие годы: средний балл по русскому языку составил 61 балл, что выше российского, но ниже областного,  увеличение  с 56 б. до 61,17 б.), по истории с 43 до50,2б., по литературе с 49,6 до 67б Максимальный балл по русскому  языку увеличился  с 84 до 95б., по истории с 69 до 79б., биологии с 72 до 74б., химии с 58 до 74 б., литературе с 65 до 73 баллов.   Наблюдается положительная динамика повышения  среднего балла по итогам ЕГЭ по русскому языку, литературе, биологии, истории. В течение  двух последних лет 100 % выпускников  школ получают аттестаты о среднем полном общем образовании. Наряду с этим,  следует отметить проблемы при  подготовке обучающихся к ЕГЭ. Не всеми учителями   используются эффективные технологии обучения, обеспечивающие разноуровневый и индивидуальный подход, не всегда проводится систематическая работа по ликвидации пробелов в знаниях обучающихся.  Не все руководители  обеспечивают  контроль за качеством преподавания предметов. 

Проблемы на школьном уровне:
· Ослаблен  внутришкольный контроль.

· Недостаточный уровень организационно- методической работы по подготовке к ЕГЭ  по предметам (использование учебного времени, кадровое обеспечение, изучение опыта работы успешных учителей и общеобразовательных  учреждений).

· Отсутствует система подготовки к ЕГЭ в классах с разным уровнем способностей выпускников.

Проблемы на уровне управления образования:
·       Недостаточный уровень методической работы (изучение опыта  по             систематизации    подготовки к ЕГЭ обучающихся с разным уровнем   знаний, работа проблемных групп  по созданию системы подготовки к ЕГЭ) 

Развитие системы поддержки талантливых детей определяется в  охвате и участии  их в  конкурсных мероприятиях всех уровней, начиная со школьного этапа,  доля  участников составляет  37% от общего количества школьников. При этом в заочных и интернет-олимпиадах,  турнирах, регионального, всероссийского  уровней участвовали 2,3 % от общего количества школьников.   В районе  реализуется программа «Одаренные дети». В рамках данного направления работает секция одарённых детей, где поддерживается  творческая среда, обеспечивающая  возможность самореализации учащихся, отрабатываются механизмы учета индивидуальных достижений обучающихся. В дистанционном режиме  осуществляется взаимодействие с Центром одарённых детей  г. Нижнего Новгорода.  В 2012 году работала профильная смена одарённых детей. Выросла  доля школьников,  принимающих участие в олимпиадах, научно-практических конференциях, творческих конкурсах, фестивалях, в общей численности обучающихся общеобразовательных учреждений  Воскресенского района на 18,2 % (с 45,5% до 63,6%) и  количество образовательных учреждений, в которых организована работа с одарёнными детьми на 7,3% .   Ежегодно организуются  районные и межрайонные  научно-практические конференции, конкурсы  на повышение интеллекта обучающихся. Опубликован сборник исследовательских работ учащихся. В целях стимулирования одарённых  обучающихся образовательных учреждений утверждено  Положение о порядке выплаты стипендий  за достижение высоких результатов  в обучении. (Постановление администрации  Воскресенского муниципального района от 21 сентября 2012г № 1442)  
Несмотря на то, что количество победителей и призёров олимпиад увеличилось на 7% , результативность участия по-прежнему невысокая. Причиной такого положения является недостаточно эффективная работа по выявлению одарённых, имеющих высокую мотивацию к обучению детей, слабая подготовка учащихся к олимпиадам. Необходимо отметить, что немногие учителя систематически готовят ребят целенаправленно, зачастую проводят только разовые консультации. Также статистика показывает, что участниками олимпиад практически по всем предметам являются одни и те дети. Таким образом, нельзя сказать о наличии развитой системы подготовки школьников к предметным олимпиадам на уровне муниципалитета, а так же отдельно взятых образовательных учреждений.  

Учитывая новые СанПиНы  и приказ Министерства образования РФ  от 30 августа 2012г. № 889, с 1 сентября текущего года в обязательном порядке введен  третий час физической культуры в 1-х  классах. Одновременно осуществляется поэтапное введение третьего часа в 5-х и 10-х классах.  Увеличилось  количество часов физической культуры в  2-х, 6-х, 11-х классах. По данным мониторинга количество оборудованных спортивных залов в школах района составляет 78,5% (11) спортивных  площадок – 64,2 % (9). Создаются условия для занятий спортом, для организации соревнований и спортивно-массовых мероприятий, в том числе в рамках зимней и летней спартакиады школьников, военно-патриотической  игры «Зарница». Доля обучающихся, получающих горячее питание,  возросла   с  86 % до  90%.  Большое внимание в школах уделяется формированию здорового образа жизни подрастающего поколения. Успешно реализуется проект  творческой группы учителей «Школа и здоровье», направленный на сохранение и укрепление здоровья обучающихся. С целью создания условий для здоровьесбережения  в Задворковской школе работает экспериментальная площадка Нижегородского института развития образования  «Физкультурно-оздоровительная деятельность младших школьников в условиях сельской школы как один из компонентов системы физического воспитания». В течение деятельности экспериментальной площадки у учащихся школы повысился уровень физической подготовленности, возрос интерес  к физкультурно-оздоровительной деятельности до 89 %. В рамках проектной деятельности в 2012 году начала работать  муниципальная экспериментальная площадка «Школа здоровья» в МКОУ Благовещенская СОШ.  
Школы, участвующие в  сетевом региональном проекте по проблеме проектирования условий и механизмов гражданского становления личности и духовно-нравственного воспитания в условиях общего среднего образования, вышли на новый уровень развития и подготовки к переходу  по внедрению Федеральных государственных образовательных стандартов общего образования в учебно-воспитательный процесс. В настоящее время созданная система духовно-нравственного воспитания  успешно функционирует в  большинстве  школ, детских садов,   учреждениях  дополнительного образования Воскресенского района.  Четыре школы района (Воздвиженская, Владимирская, Глуховская, Галибихинская) защитили авторские программы внеурочной деятельности по духовно-нравственному воспитанию  детей и получили экспертные заключения. Реализуется муниципальный сетевой проект по формированию духовно-нравственной культуры детей. Неоднократно опыт работы обобщался как на областных рождественских чтениях,  так и на международных в 2012 году. Опубликована серия сборников по духовно-нравственному развитию личности  и гражданскому становлению ребёнка. В 2012 году в 15 первых классах (165 детей)  и   15-ти   вторых   (174 школьника) общеобразовательных учреждениях района   введены федеральные  государственные образовательные стандарты начального общего образования.  Доля общеобразовательных учреждений, в которых кабинеты начальных классов оборудованы в соответствии с федеральными образовательными стандартами начального общего образования на необходимом и максимальном уровнях составляет  57,1% (8 школ). 
В  2012 году курсы повышения квалификации прошли 115  педагогических  и руководящих  работников (47,3%). В сравнении с 2011 годом средний  районный показатель прохождения курсовой подготовки в 2012 году вырос на 6%.  Показатель доли учителей и руководителей общеобразовательных учреждений, прошедших повышение квалификации и профессиональную переподготовку для работы в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами, в общей численности учителей выше запланированного (39,8%)  и составляет  43,6%  (97 чел.). Основная проблема работы по повышению квалификации педагогических и руководящих кадров: отсутствие отслеживания влияния эффективности курсовой подготовки на профессиональный рост учителя и соответственно на качество образования. 
Среднемесячная заработная плата учителей в  первом полугодии  2011 года составила 10 898 рублей в месяц, за этот же период 2012 года увеличилась в  1,4 раза и составила 15 801 рублей.  В сравнении с размером средней заработной платы учителей района  за  одиннадцать месяцев 2011 года  (11 914руб.) средняя заработная плата учителей соответствующего периода  2012 увеличилась на  22 %.

  Системообразующим фактором развития системы общего образования района  стал Комплекс мер по модернизации системы общего образования в 2012 году,  утвержденный постановлением  администрации Воскресенского муниципального района от 29 февраля 2012г. № 300. С учетом субсидии из областного бюджета Нижегородской области на модернизацию муниципальной  системы образования Воскресенского муниципального района  общий объем инвестиций в 2012 году (9527,4 млн. руб.) увеличился в 2,7 раза в сравнении с 2011 годом (3463,2 млн. руб.). В рамках модернизации приобретено 15 единиц спортивного оборудования на сумму 66 300 тыс.рублей, 754 единицы  спортивного инвентаря на сумму 722, 5 тыс. рублей. Семь  учреждений образования приобрели   оборудование для школьных столовых в количестве 3902 единицы на сумму 2070,41 тыс.рублей. За счёт экономии финансовых средств по приобретению  компьютерного оборудования (по модернизации) приобретена транспортная единица в Богородскую среднюю общеобразовательную школу. 
Первоочередные меры в системе общего образования в среднесрочной перспективе направлены на обеспечение повышения конкурентоспособности и развитие человеческого потенциала Воскресенского района. 

Новый этап развития образования ориентирован на достижение нового качества человеческого капитала Воскресенского района, создание системы образовательных сервисов для удовлетворения разнообразных запросов подрастающего поколения. 

В качестве промежуточных результатов развития системы к 2015 году в Воскресенском районе:

-уровень заработной платы педагогов общеобразовательных учреждений поддерживается на уровне средней по экономике;
-реализация  альтернативных форм образования, программ дистанционного образования детей с ограниченными возможностями здоровья, детей, проживающих в отдаленных населённых пунктах;

-реализация муниципальных проектов  и программ, направленных на решение острых проблем доступности качественного образования. Финансовые средства из  бюджета Воскресенского района выделяются на реализацию программ:

- повышение доступности услуг дошкольного образования,

- улучшение инфраструктуры школьного образования, модернизации образовательных учреждений, 

- реализация федеральных государственных образовательных стандартов среднего (полного) образования,

- поддержка общеобразовательных учреждений, обучающих наиболее сложные категории обучающихся, в том числе, детей из социально незащищённых семей; 

- повышение результатов общеобразовательных учреждений с низким качеством образования (в том числе через партнерство с сильными общеобразовательными учреждениями),

- обеспечение конкуренции и высокого качества на рынке услуг внешкольного образования и социализации, летнего отдыха и занятости, самоорганизации детей и повышения доступности этих услуг для детей из семей с низкими доходами,

-развитие сетевого взаимодействия образовательных учреждений и организаций социально-культурной сферы, обеспечивающих комплексное предоставление социальных услуг населению в сельской местности
Заместитель начальника                                                          Т.В.Удалова
