ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области  «Об утверждении Положения о порядке организации и осуществления муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции и спиртосодержащей продукции на территории Воскресенского муниципального района

Нижегородской области»


Пояснительная записка к проекту постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении Положения о порядке организации и осуществления муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции и спиртосодержащей продукции на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области» (далее — проект Постановления). Проект Постановления подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции", с Федеральным законом от 6 октября 2003года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", с постановлением Правительства РФ от 27 декабря 2012 №1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции», с Уставом Воскресенского муниципального района Нижегородской области, с постановлением администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 06 мая 2013года №531 «Об утверждении схем границ прилегающих территорий для каждой организации и (или) объекта, где не допускается розничная продажа алкогольной продукции».


Проект постановления разработан с целью регулирования отношений, связанных с организацией администрацией Воскресенского муниципального района Нижегородской области проверок и проведением должностными лицами муниципального контроля за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами в области розничной продажи алкогольной продукции на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области, а также формирования конкурентной среды и обеспечения соблюдения прав и законных интересов хозяйствующих субъектов.

Проектом постановления определены цели и формы осуществления муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции, спиртосодержащей продукции, определены основания для включения в плановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Определены основания для проведения внеплановых проверок. Проектом постановления определены действия юридического лица или индивидуального предпринимателя, проверка которых проводилась, в случае несогласия с фактами, выводами, предложениями, изложенными в акте проверки.

Принятие настоящего проекта постановления не потребует дополнительного финансирования за счет средств местного бюджета.

Проект постановления не содержит: 
- положения, устанавливающие не предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в сфере предпринимательской деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к возникновению не предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской деятельности.
