А попробуй, удиви.

Ни один Новый год не обходится без мишуры, гирлянд, новогодних игрушек и символов года. Люди стараются украсить свои дома как-то по особенному, создавая новогоднее настроение себе, своим близким и прохожим людям на улице. Но не только дома являются объектом нашего внимания в праздничные дни.
  	В наступившем 2016 году, накануне празднования старого нового года, вновь собралась комиссия, чтобы оценить творческие старания участников конкурса на «Лучшее новогоднее оформление предприятий района,  фасадов зданий и прилегающей к ней территории к празднованию Нового года и Рождества Христова». В состав комиссии входили представители районной администрации, управления образования, редакции  «ВЖ» в количестве десяти человек. А участниками стали два детских сада №7 «Сказка» и №2 «Семицветик», МКОУ Глуховская СОШ, ООО «Теплоцентраль» и магазин «Импульс». Очень радует, что в этом году в конкурсе принимают участие не только магазины, но и школы, садики и другие учреждения. 
  	Критериями оценки конкурсантов являлись: применение новогодней и рождественской символики при оформлении, наличие новогодней елки, применение нестандартных и новаторских решений, масштабность оформления, подсветка деревьев, световое оформление, санитарное состояние, благоустройство придомовой и прилегающей территории.
  	Каждый старался удивить чем-то особенным. И у них это получилось. Когда мы приехали в Глуховскую школу, сразу на входе приветливо встретили вырезанных из фанеры дедушку мороза и снегурочку, каждое окошко класса было украшено по-разному, видны старания ребят, родителей и педагогов. 
В детских садах привлекли внимание комиссии большие, пушистые елки с огромными, разноцветными конфетами. А елка, которая растет около здания ООО «Теплоцентраль», порадовала своим вечерним нарядом. Яркие ее огоньки видно издалека.
  	Коллектив магазина «Импульс», создал внутри помещения маленькую новогоднюю сказку, здесь и снегири на ветках, и ажурные елочки, и множество снежинок, которые поражали воображение, в магазине их начали вырезать с ноября. Но, к большому сожалению, территорию вокруг магазина украсить не удалось: все украшения… ломают и портят те, для кого, казалось бы, и создается праздник.
   	Колоссальный  труд виден везде. Но победитель может быть только один. И посовещавшись, жюри распределило места таким образом: первое место  - МКДОУ Воскресенский детский сад №7 «Сказка», второе место - МОУ Глуховская СОШ, третье место - МКДОУ Воскресенский детский сад №2 «Семицветик».
  	Следует так же отметить единственного участника в подгруппе промышленные предприятия, объекты потребительского рынка - ООО «Теплоцентраль» за оригинальную творческую идею и масштабность светового оформления по новогодней тематике.
  	И по единогласному решению членов комиссии за применение нестандартных и новаторских решений в новогоднем оформлении торговых помещений, а также создание праздничной атмосферы для жителей и гостей района в преддверии и в период проведения новогодних и рождественских праздников, было принято решение, наградить коллектив магазина «Импульс» ИП Сумин В.П. 

И. В. Агеева, начальник отдела экономики, прогнозирования и ресурсов администрации района и по совместительству заместитель председателя комиссии:
«Новый год – самый волшебный праздник, которого с нетерпением ждут и взрослые, и дети. Новогодние хлопоты приятные и волнительные, погружают всех нас в ощущение чуда… Смотр-конкурс проводился с целью улучшения внешнего облика района, поиска новых оригинальных решений в рекламно-художественном оформлении предприятий, повышения качества обслуживания населения и создания праздничной атмосферы. 
В этом году каждый старался украсить свое предприятие по-своему, но везде ощущалась атмосфера праздника, было по-зимнему сказочно и по-домашнему уютно. Хочется выразить благодарность всем участникам конкурса за активную позицию, любовь к родному поселку и участие в его благоустройстве. Спасибо и тем, кто не подавал заявку на участие в конкурсе, но тем не менее устроил праздничную иллюминацию в виде световых экспозиций и подсветки фасадов, прочих новогодних украшений (магазины «Теремок» ООО "Воскресенский ТЦ", «Ладья» ПО "Мир продуктов", «Анюта» ООО «Продсеть», «Меркурий» ООО «Меркурий»).
На будущее хотелось, чтобы руководители предприятий и организаций, особенно в р.п. Воскресенское, осуществляя праздничное оформление своих предприятий для жителей и гостей района с Новым годом, больше внимания уделяли оформлению входной группы, окон, фасада. 
Кроме того, Новый год  - это еще и «рождественская сказка», а потому размещение сказочных персонажей на крышах, козырьках, в витринах, у входов зданий, в том числе организация на прилегающих территориях театрализованных представлений с участием новогодних персонажей, ростовых кукол, в общем, анимации, способствовали бы созданию дополнительной праздничной атмосферы, привлечению покупателей и клиентов, при этом волшебным способом увеличивая продажи. Торговые объекты новых сетевых торговых компаний имеют все возможности для этого, но, к сожалению, пока безучастны. 
[bookmark: _GoBack]В плане оформления прилегающих территорий: создание снежных скульптур, горок, подсветка в виде светового оформления деревьев, кустарников, ограждений, елок у офисов и частных домов - дело вполне реальное. И в этом году многие жители поселка сделали такие приятные сюрпризы для себя и воскресенцев (радовали елка около дома семьи Малановых на улице Пристанской, сказочная иллюминация около дома Ивановых и Беляниных по улице Пушкина, елка на детской площадке на улице Симонова сверкала благодаря  Доронину С.И.). 
Елку у офиса ООО «Теплоцентраль», я бы назвала - «50 метров Счастья», молодцы. На будущее хотелось, чтобы больше было праздничных елочек во дворах, более яркой иллюминацией привлекали катки и дворовые площадки для ребятишек.
Кто-то может спросить: а зачем вообще нужно заниматься новогодним украшением своих учреждений, магазинов, офисов, жилых домов? Ответ прост: да потому что мы здесь живем и должны это место делать краше, создавая атмосферу добра, любви и уважения друг к другу.


