Информация об итогах социально-экономического развития 

Воскресенского муниципального района в 2017 году

По оценке уровня социально-экономического развития муниципальных районов и городских округов, проводимой министерством экономики и конкурентной политики Нижегородской области, Воскресенский муниципальный район относится к территориям со средним уровнем развития, рейтинг по итогам 9-и месяцев 2017 года – 32 место из 52 муниципальных образований (за 9 месяцев 2016 года – 17 место).  
О финансах и бюджете
По итогам 2017 года консолидированный бюджет исполнен по доходам в сумме 616,1 млн.руб., что составляет 100,9% к уточненному плану 2017 года и 110,6% к факту 2016 года. В структуре доходов консолидированного бюджета:

-24,7% занимают налоговые доходы (151,8 млн.руб.),

-7,0% - неналоговые доходы (43,4 млн.руб.) и

-68,3% - безвозмездные поступления (420,9 млн.руб.).

 Налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 195,2 млн.руб., что составляет  103,7% к уточненному плану 2017 года и 112,8% к факту 2016 года. Выполнен план как по налоговым доходам (на 103,8% к уточненному плану), так и по неналоговым доходам (на 103,4% к уточненному плану). В 2017 году собственных доходов в бюджет района поступило больше, чем в 2016 году на 22,1 млн.руб. (к 2015 году прирост составил 39,4 млн.руб.).

Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов консолидированного бюджета района в 2017 году имеют:

- налог на доходы физических лиц – 109,5 млн. руб. (56,1% в собственных доходах); 

-доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты, подлежащие перераспределению – 14,2 млн. руб. (7,3%);

-налоги на имущество (налог на имущество физических лиц и земельный налог) – 17,6 млн. руб. (9,0%).

Основными источниками поступления неналоговых доходов консолидированного бюджета в 2017 году являются:

- доходы от оказания платных услуг (работ) муниципальными учреждениями – 20,6 млн. руб. (10,6% в собственных доходах);

- доходы от продажи имущества и земельных участков – 12,4 млн.руб. (6,3%);

- доходы от аренды земли и имущества – 9,0 млн. руб. (4,6%).

В рамках реализации программно-целевого метода управления и формирования местного бюджета в программном формате, в соответствии с Перечнем, в 2017 году осуществлялась реализация 18 муниципальных программ. Программы сформированы по отраслевому принципу. Реализация комплекса мероприятий муниципальных программ направлена на достижение целей и задач социально-экономического развития Воскресенского муниципального района.

На финансовое обеспечение реализации муниципальных программ в 2017 году направлено из разных источников 528,8 млн.руб. (в 2016 году - 482,0 млн.руб.). Наибольший объем средств направлен на реализацию муниципальных программ:

«Развитие образования Воскресенского муниципального района Нижегородской области» на 2016-2018 годы - 320,4 млн.руб. или 60,6 % от общей суммы на реализацию программ;

«Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Воскресенского муниципального района Нижегородской области» на 2016-2018 годы - 61,3 млн.руб. или 11,6 %;

«Развитие культуры, молодёжной политики и спорта Воскресенского муниципального района Нижегородской области» на 2016-2018 годы - 55,8 млн.руб. или 10,6 %;

«Адресная инвестиционная программа Воскресенского муниципального района Нижегородской области» на 2016-2018 годы - 50,6 млн.руб. или 9,6 %;

"Развитие агропромышленного комплекса Воскресенского муниципального района" - 9,9 млн.руб. или 1,9 %.

Выполнение консолидированного бюджета по доходам позволило профинансировать все основные социально значимые расходы. По расходам бюджет района имеет социальную направленность – на финансирование отраслей социальной сферы направлено 71% от общих расходов бюджета, в том числе: - образование – 53,6%, - культура – 12,4%, - физическая культура – 0,2%, - социальная политика – 4,8%.

Расходы районного бюджета на закупку товаров, работ и услуг производятся преимущественно в форме электронного аукциона и методом запроса котировок (исключение составляют закупки у единственного поставщика). Так, в 2017 году было размещено 166 открытых аукционов в электронной форме, 1 открытый конкурс и 7 размещений закупок методом запроса котировок.

В 2017 году было размещено 147 закупок для субъектов малого предпринимательства на общую сумму 62,7 млн. руб. Сумма контрактов, заключенных по результатам проведенных закупок для субъектов малого предпринимательства, составила 52,9 млн. руб.

Экономия бюджетных средств от проведения закупок в форме торгов и методом запросов котировок составила 2,4 млн. руб. (местный бюджет – 930,2 тыс. руб., областной бюджет – 1,4 млн. руб., прочие внебюджетные средства - 91,4 тыс. руб.). 

О ключевых направлениях развития в экономике
Ожидаемый объем отгруженной продукции (работ, услуг) на 2017 год составит 1626,4  млн.рублей с ростом 103,7% в сопоставимых ценах к уровню 2016 года. Ключевой отраслью второй год подряд является направление «обрабатывающие производства» - 35,9% в общей отгрузке, строительство занимает 24,9%.

За 2017 год в рамках «Программы развития производительных сил Воскресенского муниципального района на 2013 - 2020 годы»  привлечено 57,7 млн. руб. инвестиций, получено 393 млн. руб. продукции и 18,5 млн. руб. налоговых поступлений, создано 25 новых рабочих мест.

В течение года проводили обновление и пополнение основных средств ООО «Агропредприятие «Воскресенское», ООО «Метрополь», ООО «Рельеф», ИП Поляшов Н.Н., ИП Шубин П.В., ООО ПЗ «Серая лошадь», ООО «Светлоярское», СПК «Путь к новой жизни», КФХ Пироговой Т.Б., КФХ Федореева А.Н.. В начале декабря 2017 года запущена первая рабочая камера выращивания шампиньонов ООО «Агрокомбинат «Ветлужский».
Годовой объем промышленности составил 584,3 млн. рублей, темп роста – 106,4% в действующих ценах. Доля лесного комплекса в сумме отгрузки обрабатывающих производств по итогам 2017 года составила 87,2%. Предприятиями отрасли заготовлено 184,0 тыс.куб.м древесины (69,6% к 2016 году), произведено 33,5 тыс.куб.м пиломатериалов (78,4% к 2016 году) и реализовано продукции на 509,3 млн.руб. (106,9% к аналогичному периоду прошлого года). 

Темп роста производства по обрабатывающим предприятиям в 2017 году на уровне 106,9% обеспечен, прежде всего, за счет ООО «Рельеф». В разрезе предприятий хотелось бы отметить успехи и увеличение объемов  продукции в:

- ООО «Рельеф» (ген. дир. Шадрунов С.Н.), объем производства в 2017 году возрос в 2,1 раза. Численность работников предприятия превышает 90 чел. (более 13% от занятых на обрабатывающих предприятиях);

- ООО «Метрополь» (дир. Круглова Н.К.) увеличило отгрузку в 1,7 раза, численность работников – на 33,3%.

На территории Воскресенского районного лесничества работают 11 арендаторов по заготовке древесины (по 16 договорам аренды),  2 арендатора по рекреации и 1 арендатор по ведению охотничьего хозяйства. Общая площадь под арендой составляет 56% от площади лесничества. В 2017 году лесовосстановление проведено на площади 969 га. Большой объем работ выполнен исполнителем государственного задания ГБУ НО «Нижегородский лесопожарный центр» - 227,3 га и арендаторами лесных участков: ООО «Стройсервис» - 182,3 га и ООО «Метрополь» - 120,5 га. Противопожарные мероприятия на территории Воскресенского районного лесничества были выполнены на 98%. Лесных пожаров в 2017 году не зарегистрировано.
В Воскресенском районном лесничестве в 2017 году состоялось четыре аукциона по продаже права на заключение договора купли – продажи с субъектами малого и среднего предпринимательства. 

4 мая 2017 года на  территории Заветлужского участкового лесничества работниками лесничества совместно с представителями администрации Воскресенского района была проведена акция «День посадки леса». 5 октября 2017 года  проводилась акция «Живи лес». Всего было посажено 52,4 га. 

Департаментом лесного хозяйства Нижегородской области дана высокая оценка деятельности Воскресенского районного лесничества, из 35 районных лесничеств им был вручен почетный диплом за 2 место в конкурсе «Лучшее лесничество года».

Предприятиями пищевой промышленности по итогам года отгружено продукции на 75,1 млн.руб., или 103,3% к 2016 году. Ежегодно снижается объем производства хлебобулочных изделий в районе, за 2017 год произведено 88,3% к уровню прошлого года. 

Предприятие ИП Ерошкиной Татьяны Евгеньевны за год вышло на 2 место по объему хлебопечения (после ПО «Воскресенский хлебокомбинат»). Продукция  пользуется высоким спросом населения: мелкорозничная сеть с хлебом и выпечкой предприятия расширяется и имеет постоянных покупателей. В 2017 году в ИП Ерошкина Т.Е. создано 22 новых рабочих места с зарплатой выше среднеотраслевой. 

О сельском хозяйстве
Общественный сектор сельского хозяйства по состоянию на 01.01.2018 составляют 10 сельскохозяйственных предприятий, в том числе 7 сельскохозяйственных производственных кооперативов и 3 общества с ограниченной ответственностью. Площадь обрабатываемой ими пашни составляет 7055 га.

Частный сектор сельского хозяйства на 01 января 2018 года представляют 11 крестьянских (фермерских) хозяйств и 2 индивидуальных предпринимателя, не являющихся главами КФХ. Площадь обрабатываемой пашни в этой категории хозяйств составляет 1326 га.

Основная специализация сельхозпредприятий – животноводство. Важное место занимает и земледелие, ориентированное, в основном, на производство кормов для животноводства. Индекс физического объема продукции сельского хозяйства в сельскохозяйственных организациях составил 112,5%, в том числе: ИФО продукции растениеводства – 128,5%, ИФО продукции животноводства – 107,6%. 
Растениеводство

В целом по району посевная площадь зерновых культур составила 2102 га. В структуре посевов овес занимал 1898 га (90,3% всей площади), яровая пшеница – 154 га (7,3%), ячмень – 50 га (2,4%). В связи с неблагоприятными погодными условиями непригодными для уборки на зерно оказались 519 га зерновых культур, которые были переведены в однолетние травы на кормовые цели. В итоге уборочная площадь составила 1583 га.

Всего было намолочено 1936,4 т зерна в весе после доработки, что на 58,6 т меньше, чем в 2016 году. Средняя урожайность составила 12,2 ц/га, что на 2,1 ц/га больше, чем в 2016 году.

Лучшую урожайность зерновых получили следующие сельскохозяйственные организации:

СПК «Ёлкинский» – 24,9 ц/га; - СПК «Путь к новой жизни» – 15,7 ц/га, в том числе: пшеница – 21,9 ц/га, ячмень – 19,5 ц/га, овес – 14,1 ц/га; - СПК «Б.Иевлевский» – 12,5 ц/га.
Сельскохозяйственными предприятиями и крестьянскими хозяйствами было заготовлено: сена – 4566,7 т (124% к плану), силоса – 4700 т (104,4%), запрессовано соломы – 433 т (68,1%). На 1 условную голову заготовлено по 21,8 центнера кормовых единиц грубых и сочных кормов. Определенная работа проведена по закладке урожая будущего года. Под урожай 2018 года засыпано 477 т семян собственного производства (98% от потребности). 

Продолжается работа по вводу в оборот заброшенных земель. Крестьянское хозяйство «Кармен» и КФХ Пирогова Т.Б. за прошедший год разработали порядка 100 га земель сельскохозяйственного назначения для их последующего использования.

Животноводство

Поголовье КРС за 2017 год в сельскохозяйственных организациях снизилось на 5,6% (- 87 голов) и составило на 01.01.2018 1475 голов, а поголовье коров возросло на 16 голов и составило на 01.01.2018 года 696 голов. Стабильно удерживают поголовье крупного рогатого скота хозяйства: -ООО «Светлоярское»; -СПК «Б.Иевлевский».
Ни одно из сельхозпредприятий в 2017 году не допустило сокращения поголовья коров. Увеличили поголовье коров сельхозпредприятия: - ООО «Светлоярское, - СПК «Ёлкинский; - СПК «Б.Иевлевский». Сохранили поголовье коров на уровне 01.01.2017 года: - СПК « Путь к новой жизни»,  ООО «Рассвет».
Валовой надой молока в СХО района составил 1872 т, что на 1,3% (на 23,9 т) больше, чем было в 2016 году. Увеличили производство молока следующие хозяйства: -ООО «Светлоярское», -СПК « Путь к новой жизни», -СПК «Б.Иевлевский».
Надой молока на 1 фуражную корову в среднем по сельскохозяйственным предприятиям района составил 3410 кг, что на 12 кг больше, чем за 2016 год (3398 кг). Лучший надой на корову получен в СПК «Путь к новой жизни».
О потребительском рынке и предпринимательстве

Торговля

На территории Воскресенского района действует 194 объекта торговли. Из них 180 стационарных магазинов, в том числе 48  (27,0%) – потребительской кооперации, в сентябре открылся магазин «Универсал» с торговой площадью 70 кв.м ИП Силютина М.Ю..

На территории района действуют 4 АЗС, фармацевтический рынок района на сегодня представляют 7 аптек и 3 аптечных пункта (закрылись 2 аптечных пункта (в с.Нестиары и в р.п.Воскресенское).

Розничный товарооборот по полному кругу организаций за 2017 год составил 1723,3 млн.рублей (за 2016 год-1651,2 млн.руб.). Темп роста в сопоставимых ценах к уровню 2016 года - 102,2%.

По итогам смотра-конкурса «Лучшее предприятие розничной торговли по организации и культуре торгового обслуживания  по системе потребительской кооперации Нижегородского облпотребсоюза» магазину «Мебель» ООО «Воскресенский ТЦ» и магазину «Товары повседневного спроса» в с.Нестиары филиала НОПО «Воскресенское райпо» присвоено звание «Лучший магазин 2017 года». 

Общественное питание

Всего на территории района действуют 8 предприятий общественного питания. В феврале 2017 года открыто кафе «ДомХодуном» ИП Рахматов Алишер Кодирович, которое пользуется спросом у молодежи. 

Оборот общественного питания за 2017 год составил 29,5 млн.руб. (за 2016 год – 31,4 млн. руб.) (94,0% в действующих ценах). Лидером в сфере общественного питания остается коллектив общепита ПО «Воскресенский хлебокомбинат». В рамках празднования 150-летия Нижегородской потребительской кооперации проводился конкурс профессионального мастерства «Лучший  кондитер - 2017» под девизом «В единении - сила». По итогам конкурса Никуличева Людмила Васильевна – кондитер ПО «Воскресенский хлебокомбинат» награждена Дипломом I степени в номинации «Мастер - золотые руки».

Предпринимательство

В районе зарегистрирован 591 субъект малого и среднего предпринимательства, в т.ч. 12 средних предприятий, 92 малых предприятия и 487 предпринимателей без образования юридического лица. Наиболее развиты обрабатывающие производства, торговля и строительство. Доля занятых в сфере малого и среднего бизнеса от общей численности занятых в экономике района за 2017 год составила 65,4%. 

В августе 2017 года АНО «Агентство по развитию кластерной политики и предпринимательства НО» была проведена аттестация руководителей центров поддержки предпринимательства НО и добровольная сертификация Фонда поддержки предпринимательства Воскресенского района на соответствие Стандарту деятельности центров поддержки предпринимательства Нижегородской области. Аттестация и сертификация Фондом прошли успешно, 10.10.2017 был выдан Сертификат III категории сроком действия 1 год.

В ноябре 2017 года Фонд поддержки предпринимательства включен в Реестр некоммерческих организаций, реализующих на территории Нижегородской области общественно полезные (социальные) проекты (программы) либо мероприятия социально ориентированной некоммерческой организации. 
Об инвестициях, развитии инфраструктуры и благоустройстве

Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования по полному кругу организаций за 2017 год составил 250,0 млн. руб. (2016 год – 236,9 млн. руб., 105,5%). Наибольшую долю в общем объеме инвестиций занимают инвестиции по виду деятельности «Культура и спорт». Средства направлены в строительство ФОКа. Оценочная стоимость незавершенного строительства на 31.12.2017 составила 120 млн.руб.

Объем инвестиций по субъектам малого предпринимательства – 69,2 млн. руб.. Наибольшую долю занимают инвестиции по виду деятельности «Сельское хозяйство». Средства направлены на создание новых предприятий: ООО «Светлоярское» (молочно-товарная ферма и цех по производству сыра) и ООО «Агрокомбинат Ветлужский» (выращивание шампиньонов); в действующих предприятиях – на приобретение животных, кормозаготовительной техники, строительство сельскохозяйственных помещений, перевод скота в основное стадо.

Наиболее важным и перспективным направлением, активно реализуемым в настоящее время на территории района, является газификация. Большая работа была проведена по подготовке проектной документации по газификации жилого сектора. На газоснабжение населенных пунктов района в 2017 году было направлено 21,9 млн.рублей. На конец 2017 года газифицированы: северо-западная, центральная, южная часть р.п.Воскресенское, д.Бараново, д.Капустиха, д.Чернышиха, д.Осиновка – 1843 квартир и домов, построено 77,6 км газопроводов. В 2017 году построен  новый газопровод высокого, среднего и низкого давления и газопроводы – вводы к жилым домам с. Владимирское, протяженность - 12,8 км.

Проходит государственную экспертизу проектная документация по объектам:

- «Распределительные газопроводы высокого и низкого давления по улице Горохова, Морунова, Родионова дома с 33-41 и ул.Дорожная д.12,13 мкр. «Северо-западный» р.п. Воскресенское». 

-  Распределительный газопровод среднего и низкого давления и газопроводы – вводы к жилым домам по улицам Пролетарская и Коммунистическая и распределительный газопровод низкого давления и газопроводы-вводы к жилым домам по улице Ленина от д.№ 115 до д. №227 и от д.4 до д.№230, по улицам Набережная, ул.Свердлова, пер.Транспортный, пер.Сплавной, улицам Комсомольская, Пушкина, Свободы, Мира в р.п. Воскресенское.

Построены в 2017 году инженерная инфраструктура к двухквартирным жилым домам детей-сирот и автомобильная дорога Подъезд к д. Марково от а/д Задворка-Нестиары. Строится физкультурно-оздоровительный комплекс с универсальным игровым залом и бассейном в р.п.Воскресенское.

В целях развития территорий разработаны генеральные планы, правила землепользования и застройки всех сельских поселений. Генеральные планы находятся на согласовании в Правительстве Нижегородской области на Староустинский, Владимирский, Нахратовский, Егоровский  сельсоветы. Разработаны и утверждены программы комплексного развития социальной инфраструктуры по р.п.Воскресенское, Благовещенскому, Глуховскому, Капустихинскому, Богородскому и Воздвиженскому сельсоветам. Программы комплексного развития коммунальной, а также транспортной инфраструктуры разработаны по всем поселениям.

Внесены изменения в правила землепользования и застройки р.п.Воскресенское, Владимирского, Глуховского, Богородского, Благовещенского, Воздвиженского, Капустихинского сельсоветов.

Проведены инженерные изыскания по берегоукреплению реки Уста в районе деревни Б.Отары (700,0 тыс.рублей), документы переданы на государственную экспертизу.

За 2017 год введено 32 индивидуальных жилых дома площадью 4194,9 кв.м, четыре двухквартирных дома  площадью – 293,5 кв.м. Приобретено 8 жилых помещений на первичном рынке в двухквартирных домах по ул.Весенняя п.Калиниха, пер.Мира в д.Задворка (для детей-сирот), 8 квартир на вторичном рынке. Предоставлены в аренду с последующей безвозмездной передачей в собственность 1 земельный участок молодой семье и 1 многодетной семье.  

В целях повышения качества социальных услуг на местном уровне четвёртый год Воскресенский муниципальный район участвует в реализации проекта по поддержке местных инициатив. По результатам конкурсного отбора программ развития территорий муниципальных образований Нижегородской области 13 проектов поселений Воскресенского муниципального района были одобрены и успешно реализованы в 2017 году.

В Богородском сельсовете реализованы 2 программы – обустройство детской площадки в д.Курдома и уличного освещения в д.Задворка. Полная стоимость программ составила 260 тыс. руб. 

Во Владимирском сельсовете в рамках проекта также реализованы 2 программы: проведён ремонт дороги с.Шурговаш и установлена детская площадка в д.Шадрино на общую сумму 1539,8 тыс. руб.

В Глуховском сельсовете в результате реализации 2 программ были установлены контейнерные площадки в с. Глухово и проведён ремонт водопровода в п.Красный Яр. Полная стоимость программ с учётом экономии по результатам конкурса составила 1378,2 тыс. руб.

В Нахратовском сельсовете установлены контейнерные площадки в с.Кучиново и проведён ремонт водопровода в д.Безводное на сумму 1663,2 тыс. руб.

 В Благовещенском сельсовете в результате реализации проекта по поддержке местных инициатив установлено детское игровое оборудование и благоустроена детская площадка в д. Погатиха на сумму 100 тыс. руб.

В с.Воздвиженское Воздвиженского сельсовета установлены контейнерные площадки. Полная стоимость программы составила 341,3 тыс. руб.

Нестиарский сельсовет: проведено обустройство уличного освещения в с.Нестиары, стоимость проекта - 598,8 тыс. руб.

В Капустихинском сельсовете был проведён ремонт дороги в д.Русениха на общую сумму 1466,9 тыс.руб.

В Староустинском сельсовете в рамках проекта установлен памятник воинам, погибшим во время Великой Отечественной войны, стоимость-  154,6 тыс. руб. 

На проведение мероприятий по реализации проекта по поддержке местных инициатив было потрачено средств в общей сумме 7 502,9 тыс.руб., в том числе субсидия из областного бюджета – 3 496,8 тыс.руб. (47%), софинансирование муниципальных образований – 2 344,0 тыс.руб. (31%), софинансирование населения – 905,7 тыс.руб. (12%), софинансирование других спонсоров – 756,4 тыс.руб. (10%).

Жилищно-коммунальное хозяйство

В 2017 году  работа в сфере ЖКХ была направлена на бесперебойное обеспечение потребителей жилищно-коммунальными услугами, исправному функционированию всех систем коммунальной инфраструктуры района, реализацию мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности. На территории района действует муниципальная программа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства на 2016-2018 годы». Объем выделенных средств в 2017 году по программе составил 4,1 млн. руб. (2016 год - 2,5 млн.руб.).
Теплоснабжение

На территории района функционирует 63 котельных и 41 печь, отапливающие объекты соцкультбыта и жилфонда района, из них работают на природном газе 6 ед., пеллетах (топливных гранулах) – 5 ед., угле и дровах – 46 ед., электроэнергии – 6 ед.. 24 котельных находятся на обслуживании гарантирующего поставщика тепловой энергии на территории района ООО «Теплоцентраль» (38%), 1 котельная принадлежит ООО «Бор Инвест».

На всех действующих котельных и теплотрассах в установленные сроки проведены капитальный и текущий ремонты, в Воздвиженском ДК установлен и пущен в эксплуатацию пеллетный котел.

Силами ООО «Теплоцентраль» выполнены следующие работы:

-замена ветхой теплотрассы от котельной Воздвиженской школы протяженностью 200 м на сумму 1,2 млн.руб.;

-замена ветхой теплотрассы от котельной №3 протяженностью 150 м на 600 тыс. руб.;

-замена ветхой теплотрассы от котельной детсада №7 протяженностью 60 м на 300 тыс. руб.;

-капитальный ремонт котельной, замена 2-х котлов, строительство теплотрассы котельной школы с.Нестиары общей стоимостью  3,0 млн. руб.

-ремонт кровли здания котельной, замена котла в котельной школы с.Глухово – 1,1 млн. рублей.

Водоснабжение и водоотведение

Все системы централизованного водоснабжения и водоотведения в районе находятся на обслуживании МУП ЖКХ «Водоканал»: 104 артезианские скважины, водопроводные сети протяженностью 272,4 км, из них ветхие – 165,0 км (61%), канализационные сети в р.п.Воскресенское протяженностью 15,2 км.

В 2017 году заменено 7 км ветхих водопроводных сетей (в 2016 году - 6,5 км), произведена замена 19 глубинных насосов на общую сумму 370 тыс.рублей.

Активно продолжается работа по оснащению потребителей приборами учета холодной воды. За 2017 год установлено и опломбировано 807 приборов (2016 год- 3000 шт.). Всего установлено 5553 счетчика из 8206 необходимых (68%).

Жилфонд

На территории района расположено 11677 домов, из них 971 многоквартирный и 10706 индивидуальных. Из всех многоквартирных домов 52 находятся в управляющей компании ООО «Уют», 5 домов на управлении ИП Чуприн А.В. Остальные дома осуществляют непосредственное управление. Затраты по содержанию и управлению многоквартирными домами в 2017 году составили 6,3 млн.рублей. 

Транспорт

Маршрутная сеть пассажирского автотранспорта на территории района сохранена на уровне 2016 года и состоит из 22 маршрутов, из них: 14 маршрутов или 64% обслуживаются МУП «Воскресенское ПАП», 8 маршрутов - индивидуальными предпринимателями.

С целью сохранения маршрутной сети социальных перевозок в 2017 году осуществлялась финансовая поддержка МУП «Воскресенское ПАП» в рамках муниципальной программы «Развитие услуг пассажирского транспорта на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области на 2016-2018 годы». В отчетном периоде на данные цели выделено 4,9 млн.рублей. Для обновления автопарка предприятия приобретен автобус ГАЗЕЛЬ NEXT стоимостью 1,6 млн.руб. Проведен ремонт автостанции  на сумму 1,5 млн.рублей.

За 2017 год количество пассажиров, воспользовавшихся транспортными услугами, составило 625,7 тыс. человек, пассажирооборот составил 10093,8 тыс.пасс.км.

Экология и туризм
2017 год был объявлен в России Годом экологии и годом ООПТ. С 05 апреля по 15 мая проведены мероприятия по благоустройству и санитарной очистке территории района, за данный период было ликвидировано 17 несанкционированных свалок, собрано и вывезено 2150 м3 мусора. Поселениями района в данный период было выдано 240 предписаний по содержанию территорий, проведено 49 сходов граждан по вопросам благоустройства и содержания придомовых территорий. Во время проводимых акций высажено 240 деревьев и кустарников. Убрано 148 аварийных деревьев. Кроме того, за истекший год были ликвидированы крупные несанкционированные свалки: в июне у села Воздвиженское и в ноябре у села Староустье.

В июле на территории района 10 дней действовал волонтерский эколого-просветительский лагерь "Просвет-2017». В работе лагеря приняло участие 127 человек из 4 стран и 22 городов. Силами волонтеров в усадьбе Левашовых расчистили ручей и провели работы в доме прислуги в усадьбе, помогли в ремонтных работах в Галибихинской школе, убрали несанкционированные свалки на склоне Ватрухинской горы и у д.Трифакино.
Проведены ставшие традиционными акции: «Чистые берега», «День посадки леса», «Единые дни действий в защиту рек», конкурс по благоустройству территорий населенных пунктов «Чистое село».
С 11 по 13 марта Воскресенский район принял участие в международной туристской выставке ИНТУРМАРКЕТ 2017. 12 марта на стенде Нижегородской области и была представлена презентация фестиваля «Град Китеж – душа России» и МТК «Град Китеж». В целом Интурмакет-2017 показал заинтересованность в турпродуктах Воскресенского района, особый интерес у представителей ключевых российских туроператоров вызвали групповые интерактивные программы фольклорной направленности.

О демографии и уровне жизни

По состоянию на 01.01.2017 в районе проживало 19760 человек. За 2017 год родилось 133 человека, на 13 человек  меньше, чем в 2016 году. Умерло 383 жителя района, что на 39 человек меньше, чем в 2016 году. 

Одиннадцать лет назад – в начале 2007 года – Пенсионный фонд начал выдавать первые государственные сертификаты на материнский капитал. За это время его размер вырос с 250 до 453 тысяч рублей. На 01.01.2018 в Воскресенском районе выдано 1114 государственных сертификатов на материнский семейный капитал, выплачено средств на сумму – 41,1 млн.руб. Распорядились средствами МСК в полном объеме 581 семья. Наиболее востребованным направлением распоряжения средствами МСК остается улучшение жилищных условий. 
С 1 сентября 2011 года по 31 декабря 2017 года Управлением социальной защиты выдано 631 свидетельство на региональный материнский (семейный) капитал в сумме 25 тысяч рублей, с 1 января 2017 года свидетельства на сумму 100 тысяч рублей получили 11 граждан Воскресенского района. На 1 декабря 2017 года: 597 семей реализовали своё право, получили средства регионального материнского (семейного) капитала, 46 семей использовали средства материнского капитала на приобретение (строительство) жилого помещения, 16 семей - на погашение основного долга по кредитам или займам на приобретение (строительство) жилого помещения, включая ипотечные кредиты, 27 семей – на проведение ремонта, 4 семьи – на газификацию жилого помещения, 109 семей – на оплату платных образовательных услуг, оказываемых государственными и муниципальными образовательными учреждениями, 213 семей - на оплату иных, связанных с получением образования услуг, 1 семья – оплату медицинской помощи ребенку, 181 семья получили единовременную выплату (10 тысяч руб.).

Средний размер пенсии в районе на 01.01.2018 составил 12666,18 руб., на 01.01.2017 – 11647,98 руб. (+1018,2 руб., или 8,7%). Увеличение пенсий произошло в связи с индексацией трудовой пенсии неработающим пенсионерам с 01.02.2017 года на 5,4%, других социальных выплат на 5,4%, социальных пенсий с 01.04.2017 года на 1,5%, страховой части пенсии без фиксированной выплаты на 0,38%.

Начиная с июля 2012 года все пенсионеры, имеющие по закону право на получение накопительной части пенсии, получают соответствующие выплаты средств пенсионных накоплений. Всего в Воскресенском районе 2092 человека получили СПН на сумму 33,3 млн. рублей. 

В  2017 году  присвоено звание «Ветеран труда» по наградам  35 жителям района, 110 гражданам присвоено звание «Ветеран труда Нижегородской области». Ветерану труда Председателю районного Совета ветеранов войны и труда Девушкиной Татьяне Николаевне присвоено почетное звание «Заслуженный ветеран Нижегородской области».

Труд и занятость

По состоянию на 01.12.2017 в структуре работающего населения района 40,7% от числа занятых в экономике по всем видам деятельности составили работающие на крупных и средних организациях, 56,8% - в малом бизнесе, 2,5% - в бюджетных учреждениях с численностью менее 15 человек. По оценке за 2017 год среднемесячная заработная плата работающих по полному кругу организаций составит 15698,2 руб., по крупным и средним организациям – 19763,7 руб., на малых предприятиях и у индивидуальных предпринимателей – 12584,8 рублей. 
Уровень регистрируемой безработицы на 01.01.2018 – 0,46%, при областном – 0,4%. Коэффициент напряженности – 0,30, при областном -0,46. За 2017 год в Центр занятости населения обратилось за содействием в поиске подходящей работы 563 человека, при содействии службы занятости населения трудоустроено  467 человек,  из них на постоянную работу  206 человек. Предприятиями различных форм собственности было заявлено 1248 вакансий, 222 работодателям оказана услуга в подборе необходимых работников, из них 6 работодателей зарегистрированы для получения государственных услуг впервые. 

Направлено на профессиональное обучение под гарантированное рабочее место 12 безработных граждан. Обучение проходило  по профессиям: электросварщик ручной сварки, менеджер по персоналу, тракторист, бухгалтер. 
В рамках реализации программы временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет трудоустроено 160 подростков, это дети из малоимущих, неполных, многодетных семей, состоящих на учете в ПДН. 2 безработным гражданам оказана единовременная финансовая помощь на подготовку документов, предоставляемых при государственной регистрации, и на открытие предпринимательской деятельности.

Проведено 10 ярмарок вакансий рабочих и учебных мест с участием высших и средних специальных учебных заведений, предприятий района. 581 человек получил услуги по информированию о положении на рынке труда. 1 безработному гражданину оказана финансовая помощь на съем жилья для трудоустройства в другой местности.

На реализацию полномочий по осуществлению социальных выплат израсходовано 2332,8 тыс.руб., на активные программы занятости 941,2 тыс.руб.

В целях снижения неформальной занятости и повышения уровня заработной платы в реальном секторе экономики проводилась организационная и практическая работа по легализации трудовых отношений и росту заработной платы на предприятиях района. За 2017 год проведено 7 заседаний межведомственной комиссии по вопросам занятости и заработной платы в Воскресенском муниципальном районе, из них 6 совместно с Прокуратурой Воскресенского района. Всего приглашено 77 работодателей, из них 64 – выплачивающие заработную плату ниже величины минимального размера оплаты труда по Нижегородской области, 53 работодателя обязались повысить заработную плату. С целью предотвращения «теневой» занятости проверено 57 предприятий, выявлено 98 сотрудников, с 258 работниками оформлены трудовые отношения в соответствии с трудовым законодательством РФ. 
Правоохранительная деятельность
По итогам 2017 года количество зарегистрированных преступлений возросло до 165 (2016 год - 135), в том числе убийств - 4 (2016 год - 2), 57 краж (2016 год - 44),  3 грабеж (2016 год - 1), 6 мошенничеств (2016 год - 9). 69 преступлений совершено в  состоянии алкогольного опьянения (2016 год - 58), что составило 59,5% от общего числа зарегистрированных преступлений.

Постоянного внимания требует ситуация в сфере противодействия терроризму и экстремизму. В 2017 году проведен целый ряд мероприятий по предупреждению и пресечению незаконной миграции, к числу которых относятся: «Нелегальный мигрант», «Нелегал». При отработке мест проживания иностранных граждан выявлены административные правонарушения.

В 2017 году выявлено 9 экономических преступлений, на данный момент 5 направлено в суд, 3 находятся в производстве органов следствия. 
За 12 месяцев 2017 года раскрыто 116 преступлений (12 мес. 2016 года – 92), процент раскрываемости составил 77,3 % (12 мес. 2016 года – 68,1%).

За год произошло 29 ДТП (2016 год - 30), в них погибло 4 человек (2016 год - 4) и 36 получили ранения (2016 год - 49). В 12 ДТП водители находились в состоянии алкогольного опьянения. 28 ДТП произошло по вине водителя, 1 - по вине пешехода. В ходе надзора за дорожным движением пресечено 1674 нарушения правил дорожного движения (2016 год - 1669). Задержано 144 водителя за управление транспортом в состоянии опьянения (2016 год - 144).

По итогам года отдел МВД России по Воскресенскому району занял 10 место из 34 по Нижегородской области.

О социальной защите населения
В 2017 году производились выплаты по 56 видам социальных пособий. Социальную поддержку в соответствии с действующим законодательством получили 10213 получателей, населению выплачено 123,1 млн.руб., в том числе: - из федерального бюджета – 20,1 млн.руб., - из областного бюджета - 102,9 млн. рублей.

 В настоящее время семьям с детьми из средств областного бюджета выплачивается более 20 видов пособий. С июня 2017 года в соответствии с Законом Нижегородской области от 24.11.2004 №130-З «О мерах социальной поддержки граждан имеющих детей» предусмотрено пособие на ребенка – инвалида,  выплата составляет от 4 000 рублей до 7 500 рублей. По состоянию на 01.01.2018 в районе воспользовались такой выплатой 8 человек на общую сумму 442,4 тыс. рублей. 

2017 году, были организованы выезды  «Мобильной бригады» в отдаленные населенные пункты, цель -  комплексное обслуживание граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию.  К сотрудничеству привлекались специалисты Пенсионного Фонда, отделов УСЗН Воскресенского района,  различных служб «Центра  социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов», в рамках  реализации областной программы по профилактике мошенничества «Линия защиты»  выезжали сотрудники полиции. 

В плане оказания материальной поддержки социально незащищённым категориям населения района район участвовал в программе софинансирования (заявителям оказывалась помощь в размере 15% от сметной стоимости затрат на ремонт дома), 14 граждан района получили материальную помощь на ремонт жилья в размерах от 50 тысяч рублей до 200 тысяч рублей. 
Через комиссию УСЗН Воскресенского района оказана материальная поддержка на первоочередные нужды 34 малообеспеченным гражданам района (размер выплаты до 2,0 тысяч рублей). Общая сумма средств, выделенных областным бюджетом на оказание материальной помощи, составила  1524 тыс. руб.

В течение 2017 года в комиссию Управления социальной защиты населения Воскресенского района по определению нуждаемости граждан  в социальных услугах поступило 377 заявлений для получения социальных услуг: - определения в дома – интернаты – 21 человек; - для отдыха в санаторно – реабилитационные центры – 9 человек; - на  отдых и реабилитацию семей и детей - 60 человек; - на социальное обслуживание на дому  - 97 человек; -на социальное обслуживание - посещение детских – оздоровительных лагерей - 190 человек.

Одним из главных направлений работы Управления  социальной защиты населения является работа с семьями, проживающими на территории района. Отмечается тенденция увеличения количества многодетных семей в районе, за 9 лет это лучший показатель - 177 семей. В 2017 году  выдано удостоверение «Многодетная семья Нижегородской области» 31 семье. 

В 2017 году за достойное воспитание детей, большой вклад в возрождение и развитие семейных традиций Благодарственным письмом министерства социальной политики  Нижегородской области награждены: Голубев Владимир Васильевич (д.Красное, Благовещенский сельсовет), Швец Валентина Апалоновна (Егоровский сельсовет), семья Шемурановых Николая Васильевича и Дарьи Сергеевны (п.Калиниха) приняли участие в зональном конкурсе «Нижегородская семья 2017».

Семье Шаталовых Ивана Михайловича и Валентины Сергеевны, проживших в законном браке 44 года, вручена медаль «За любовь и верность» на районном мероприятии, посвященном Дню семьи, любви и верности.   

Проводится большая работа по выявлению, изучению и распространению положительного опыта воспитания детей. По инициативе Управления социальной защиты населения совместно с Центром культуры и досуга проведён районный конкурс семейного творчества «Талантов дружная семья», посвященный Международному Дню семьи. В конкурсе приняли участие 9 творческих семей Воскресенского района. Победителями стали семьи: Назаровых (д.Б-Отары) - 1 место, Белоусовых (с.Глухово) - 2 место, Патаниных (с.Владимирское) - 3 место.

В целях укрепления семейных ценностей и традиций, раскрытия творческого потенциала матерей в ноябре 2017 года состоялся  районный  конкурс  «Лучшая мама», посвященный Всероссийскому Дню матери. В нем приняли участие 14 матерей Воскресенского района.  Победителем в номинации «Мама-искусница» стала многодетная мама Гумерова Альфия Фазитовна, победителем в номинации «Мамина вкуснятина» - Потапенко Екатерина Александровна. Максимальное количество баллов получила Румянцева Марина Александровна и завоевала Гран-при конкурса. 

    

 УСЗН Воскресенского района активно сотрудничает с Нижегородским областным объединением Российского Красного Креста. Для многодетных, неполных малообеспеченных семей Воскресенского района в августе 2017 года организована благотворительная акция для будущих первоклассников к началу учебного года, в ней приняли участие 60 семей Воскресенского района. В рамках благотворительного проекта «Помощь, внимание, забота», посвященного 150-летию Российского Красного Креста, 20 октября 2017 года проведена спартакиада для 12 семей Воскресенского района, находящихся в трудной  жизненной ситуации.

В целях социальной реабилитации 12 несовершеннолетних детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально-опасном положении,  были направлены в Социально реабилитационный центр для несовершеннолетних  Варнавинского района, Социальный приют г.о.Семеновский. 15 несовершеннолетних детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, социально-опасном положении, прошли социальную реабилитацию в ГБУ «Областной санаторно-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Золотой колос» (Арзамасский район). 11 семей (23 ребенка)  посетили  ГБУ «Областной центр социальной помощи семье и детям «Юный нижегородец».

 Организована работа 2 детских оздоровительных лагерей с дневным пребыванием на базе учреждений социального обслуживания населения Воскресенского района: ДОЛ «Солнышко» на базе ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Воскресенского района»,  ДОЛ «Звездочка» на базе ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям «Теремок» Воскресенского района». Всего в детских оздоровительных лагерях с дневным пребыванием Воскресенского   района отдохнули 102 ребенка, 63 несовершеннолетних посетили загородные детские оздоровительные лагеря.
Ежегодно на территории района проводятся совместные мероприятия с руководством района, главами администраций поселений по вручению поздравлений от Президента В.В. Путина ветеранам Великой Отечественной войны к юбилейным датам, долгожителям района с вручением подарков.  В 2017 году поздравления на дому получили  44 долгожителя района, возраст которых достиг 90 и более лет.
Государственное бюджетное учреждение «Воскресенский дом-интернат для престарелых и инвалидов» оказывает полный перечень государственных социальных услуг,  в первую очередь гражданам Воскресенского района, оставшимся без ухода и внимания родственников. Для повышения комфортности проживающих в 2017 году проведены капитальный ремонт пола в коридоре 2 этажа, ремонт АПС в бане, косметический ремонт жилых комнат, ремонт электропроводки в бане. 

В Государственном бюджетном учреждении «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Воскресенского района» в 2017 году созданы комфортные условия для более качественного обслуживания клиентов: проведён косметический ремонт коридора административного здания, ряда служебных помещений, туалетных комнат, частичный ремонт забора вокруг территории Центра. Для проведения реабилитационных мероприятий с клиентами дневного отделения Центра приобретены спортивные тренажеры, массажный стол для предоставления дополнительных услуг обслуживаемым категориям населения, а также персональный компьютер.

На территории района функционируют  4 социально – бытовых отделения, в которых за год обслужено -  337 пожилых граждан; 2 социально – медицинских отделения, за год обслужено -  109 человек. На дому престарелых граждан и инвалидов на территории 69 населённых пунктов обслуживают 85 социальных работников и 10 медицинских сестер. 

В рамках проекта "Доступный интернет" на базе отделения социально-консультативной помощи действует  компьютерный класс, где проводится обучение инвалидов и граждан пожилого возраста. За 2017 год обучено 24 человека.

В 2017 году проводилась целенаправленная работа по созданию оптимальных условий для организации активного отдыха, оздоровления, социальной реабилитации и адаптации граждан пожилого возраста, людей с ограниченными возможностями здоровья, а также детей из семей, нуждающихся в особой заботе государства (в летний период). Для граждан пожилого возраста и инвалидов были организованы 11 смен,  отдохнуло 220 человек. 

О здравоохранении
Главный результат реализуемой политики в сфере здравоохранения – рост продолжительности жизни. Средняя продолжительности жизни населения увеличилась до 71 года в 2017 году. 


Отрицательный прирост населения в 2017 году снизился за счет уменьшения смертности. При этом, несмотря на положительную динамику, общая смертность населения продолжает превышать областной целевой показатель на 2017 год в 1,6 раза.


В 2017 году снизились показатели смертности населения от болезней системы кровообращения, болезней органов пищеварения, злокачественных новообразований. В целом снизились показатели смертности от внешних причин: от алкогольного отравления, от дорожно-транспортных происшествий. 


В 1,4 раза в 2017 году увеличилась смертность от самоубийств. Смертность от самоубийств в районе превышает областной целевой показатель в 2,3 раза. 

В 2017 году умерло 72 человека трудоспособного возраста (19% всех умерших). Показатель смертности лиц трудоспособного возраста снизился по сравнению с уровнем 2016 года в 1,4 раза, но продолжает превышать целевой показатель на 2017 год в 1,13 раза.  В структуре преждевременной  смертности  преобладают болезни и внешние причины смерти, связанные со злоупотреблением алкоголем, злокачественные новообразования, болезни органов кровообращения. 


Здравоохранение Воскресенского района в 2017 году представлено ЦРБ (стационар круглосуточный и дневной, поликлиника, отделение скорой помощи);
3 амбулаториями (Владимирская, Нестиарская, Воздвиженская, во всех амбулаториях имеются койки дневного стационара); 29 ФАП. Коечный   фонд  составляет  83  койки круглосуточного  стационара и  50 коек  дневного стационара.

С февраля 2017 года по решению Роспотребнадзора прекращена эксплуатация помещения стационара Воздвиженской участковой больницы как не соответствующего требованиям санитарного законодательства для лечебных учреждений. 10 круглосуточных коек сестринского ухода Воздвиженской участковой больницы переведены в терапевтическое отделение ЦРБ, 6 коек дневного стационара размещены в здании Воздвиженской амбулатории.

Укомплектованность должностей  кадрами (без учета совмещений) составляет: - врачами – 87,4%, - средним медперсоналом – 98,3%. Основной проблемой на протяжении нескольких лет является дефицит кадров врачей и фельдшеров ФАП.
 На 31 января 2017 года не укомплектована ставка врача-терапевта в Нестиарской амбулатории, в ЦРБ не укомплектованы ставки врачей: 2 - участкового терапевта, хирурга стационара, терапевта стационара, врача функциональной диагностики. Не укомплектованы ставки фельдшеров Владимирской амбулатории, Красноярского ФАП, в Асташихинском, Погатихинском и Игнатьевском ФАП работают совместители.

В рамках программы «Развитие здравоохранения Нижегородской области до 2020 года» («Дорожная карта»), утвержденной  Постановлением Правительства Нижегородской области, в 2017 году: - проводилась диспансеризация взрослого и детского населения;

- оказывалась неотложная медицинская  помощь населению;

- больные с диагнозами острый инфаркт миокарда, острое нарушение мозгового кровообращения, тяжелыми  травмами, полученными в результате дорожно-транспортных происшествий, направлялись на стационарное лечение в первичное сосудистое отделение и травмоцентр 2 уровня на базе ГБУЗ НО «Семеновская ЦРБ»;

- осуществлялась электронная запись на прием к врачам областных учреждений через сеть Интернет, к врачам ЦРБ - дополнительно через инфомат, расположенный в поликлинике ЦРБ.

План диспансеризации отдельных групп взрослого населения выполнен на 100% - осмотрено 3227 человек. План  диспансеризации детского населения  выполнен на 93,5 % (не осмотренные дети на территории района не проживают).

На базе поликлиники ЦРБ в течение 2017 года проводились занятия Школ здоровья, целью которых является формирование здорового образа жизни, профилактика заболеваний и обучение населения методам самоконтроля уже имеющихся заболеваний.   

В целях укрепления материально-технической базы в 2017 году приобретены: 
- автомобиль УАЗ для Воздвиженской участковой больницы и анализаторы для установления состояния опьянения в приемный покой (за счет средств областного бюджета—792 тыс. руб.);

- морозильник в кабинет трансфузиологии (средства ОМС
-74 тыс. руб.);

- кондиционеры в кабинеты врачей и лабораторию (спец. Счет – 40 тыс.руб.).

По распоряжению Правительства РФ получен автомобиль «Соболь» для отделения скорой помощи. По программе «Телемедицина» в 2017 году за счет средств областного бюджета поступило телемедицинское оборудование для оснащения ЦРБ и ФАП на сумму 9154 тыс.рублей. В комплект оборудования входят: комплекс регистрации ЭКГ, индикатор внутриглазного давления, анализатор крови портативный биохимический, экспресс-анализатор мочи, комплекс спирографический, ноутбук, принтер, АД-монитор, ЭКГ-монитор, электроэнцефалограф.

Проведена подготовительная работа по строительству в 2018 году двух новых типовых ФАП в с.Большое Поле и в д.Галибиха. В настоящее время выделены участки под строительство, документация направлена на согласование в министерство здравоохранения Нижегородской области.

Об образовании
Сеть образовательных учреждений в 2017 году была представлена 20 учреждениями, среди которых: 6 дошкольных образовательных учреждений, 11 школ с 3 филиалами, 3 учреждения дополнительного образования детей. МОУ ДО Воздвиженский детский центр был реорганизован путем присоединения к МОУ ДО Воскресенскому Детскому Центру. 

Бюджет по образованию в 2017 году составил 330 млн. рублей. На осуществление полномочий в области образования была выделена областная субвенции  в размере 208,0 млн.рублей. Из муниципального бюджета  - 121,9 млн. рублей. 

Среднемесячная заработная плата педагогических работников школ за 2017 год составила 26066 рублей, педагогических работников дошкольных учреждений – 25081 рубль, педагогических работников дополнительного образования – 26544 рубля.

Дошкольное образование
Во всех дошкольных образовательных учреждениях реализуется Федеральный государственный стандарт дошкольного образования. До 75,5% увеличился охват  дошкольным образованием детей  в  возрасте  от  1 года  до  7  лет  (73 % в прошлом году). На 31 декабря 2017 численность  детей  в  ДОУ  составляет 813 человек, 20%  из которых дети до 3 лет. Учет  детей,  нуждающихся  в  услугах  дошкольного  образования, обеспечивает электронная очередь. На  31 декабря 2017 года в очереди 160 детей (с рождения до 2 лет). 

Выпуск  из дошкольных  образовательных  учреждений в  мае 2017  года составил  155  человек  -  87% первоклассников.
Дошкольные учреждения посещают 10 детей-инвалидов, что составляет 1,2 % от общего числа детей в ДОУ. Из них 7 детей с ОВЗ занимаются по адаптированным образовательным программам дошкольного образования, для 1 ребенка разработана специальная индивидуальная программа развития. 

В целях выявления и развития индивидуальных способностей детей прошли традиционные районные мероприятия: «Умники и умницы»,  фестиваль детского рисунка «Весенняя фантазия», спортивный фестиваль «Спартакиада», фестиваль детского творчества «Веснушки»,  конкурс чтецов. Воспитанники д/с №6 «Березка» участвовали в XI Нижегородском спортивном фестивале «Малышиада» в г.Семенов.

Мониторинг удовлетворенности населения качеством  дошкольного образования подтвердил уровень прошлого года – 89,6%. 

На укрепление материально-технической базы  дошкольным организациям района по областной субвенции было выделено на приобретение спортивного оборудования – 402,1 тыс.руб., детской мебели – 1047,6 тыс.руб., компьютерной техники – 534,4 тыс. руб., игрового оборудования на сумму 447,3 тыс.руб. 

Были установлены спортивные площадки  на территории детских садов №4 «Рябинка», №6 «Березка», №7 «Сказка» (ул.Пушкина), Владимирского детского сада. Обновлено игровое оборудование на прогулочных площадках детских садов №4 «Рябинка», №6 « Березка». Установлены прогулочные веранды в детских садах №2 «Семицветик» и №  «Сказка» (ул.Пролетарская). Установлено или обновлено ограждение территорий  детских садов №6 « Березка», №7 «Сказка» (ул.Пушкина), Воздвиженского и Владимирского (базовых учреждений).

В рамках капитального ремонта проведен ремонт водопровода в структурных подразделениях в д.Асташиха, в с.Староустье, замена полов в Воздвиженском базовом учреждении и Барановском структурном подразделении, установка освещения  по периметру во всех структурных подразделениях Воздвиженского детского сада и замена светильников в базовом учреждении Владимирского детского сада. Установлены пластиковые окна в группах детских садов №2 «Семицветик», «Сказка» (ул. Пушкина), в Большеотарском структурном подразделении. Декоративный ремонт был проведен во всех детских садах. Для проведения данных видов работ привлекались и внебюджетные средства. 

Начальное общее, основное общее, среднее общее образование

Контингент обучающихся продолжает расти. На 1 сентября 2017 года – 1740  человек (в прошлом году – 1725). Количество обучающихся в средних школах за последние 5 лет увеличилось с 742 до 826 человек (на 84 человека).  

В 2017 году в Воскресенской школе отремонтирована после пожара хоккейная раздевалка, запасной выход здания начальной школы; в Староустинской школе выполнен капитальный ремонт помещения санузла и оборудован тренажерный зал; проведен ремонт канализации, крыши спортзала и замена пола в раздевалке в Богородской школе; ремонт фундамента одного из зданий Егоровской школы; ремонт помещения для спортивных занятий в Нестиарской школе; выполнен ремонт крыши здания Галибихинской школы; в Задворковской школе частично отремонтирована беговая дорожка, ограждение. В Воздвиженской школе в рамках капитального ремонта проведен частичный ремонт стен здания, крыши, водопровода, ремонт противопожарной лестницы.
В государственной итоговой аттестации участвовало 75 выпускников 11-х классов и 142 выпускника 9-х классов.  Все получили документ о соответствующем уровне образования.  17 выпускников (22,67%) награждены медалью «За особые успехи в учении» (в прошлом году – 9 медалистов). Среди 9-классников 22 выпускника (15,5%) получили аттестат с отличием.

50% выпускников поступили в ВУЗы, остальные обучаются по программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих или  специалистов среднего звена. 12 человек поступили на педагогические специальности.

Экспериментальная и инновационная деятельность в образовательных учреждениях района осуществлялась в рамках работы федеральной и региональной инновационных площадок, трех муниципальных методических площадок. На базах детского сада №4 «Рябинка», Глуховской школы и Центра культуры «Китеж» работают  муниципальные методические площадки по актуальным проблемам системы образования района: развитие дошкольников средствами семейных проектов, формирование экологической культуры школьников, развитие технического творчества. 

На базе Воскресенского Детского Центра продолжает работу региональная экспериментальная площадка по теме «Интеграция общего и дополнительного образования через изучение истории семьи и родного края», в рамках которой действует сетевой проект, объединяющий 6 школ района. Основная цель проекта – духовно-нравственное воспитание обучающихся средствами музейной педагогики. 

Задворковская школа продолжает участие в федеральной экспериментальной площадке Нижегородского института развития образования «Содержательно-технологическое сопровождение практикоориентированных форматов профориентационной деятельности в образовательных организациях». 
По количеству победителей и призеров муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников продолжают удерживать лидирующие позиции Воскресенская и  Задворковская школы. Количество обучающихся, принявших участие в олимпиаде, увеличилось.  По результативности лидирует Богородская школа, в которой  5 призеров из 7 участников. Учащийся Воскресенской школы стал победителем муниципального этапа по технологии и примет участие в региональном этапе.

В районе существует 13 первичных детских общественных объединений, входящих в состав районной детской общественной организации «Возрождение». В 9 школах района действуют советы старшеклассников, лидеры которых входят в состав районного совета старшеклассников «Ориентир». Функционируют 2 волонтерских объединения – «Правильный выбор» и «Доброе сердце» и 4 юнармейских отделения. Реализация военно-патриотического направления осуществляется через деятельность военно-патриотического клуба «Витязь».
Нормативы ГТО сдавали  82 человека из 9 школ. 11 человек награждены золотыми значками, 20 – серебряными, 11- бронзовыми.

В целях демонстрации использования информационно-коммуникационных технологий как ресурса повышения качества профессиональной деятельности педагога в январе  2017 года проведен муниципальный конкурс «Лучший учительский сайт – 2017», победителем которого стала Полисадова Ольга Игоревна, учитель начальных классов МОУ Глуховской СШ. В региональном конкурсе сайтов в номинации «Персональный сайт учителя» Полисадова О.И. заняла 3 место.

Победителем муниципального конкурса «Учитель года – 2017» стала Конушанова Вера Николаевна, учитель начальных классов МОУ Воскресенской СШ. На региональном этапе конкурса «Учитель года России – 2017», она заняла 10-е место из 36 участников, показав лучший результат по конкурсному направлению «Урок» (в прошлом году победитель районного конкурса занял на областном уровне 15-е место из 33). 
Вожатский отряд «Энергия Солнца» и представители РДОО «Возрождение» приняли участие в зональном этапе областного конкурса организаторов детского общественного движения «Вожатый года» в г. Шахунья.  Их программа игровой площадки была признана лучшей и представлена на финале конкурса в Нижегородском ТЮЗе.

В марте состоялся финал конкурса «Ученик года - 2017», в котором по итогам отборочного этапа из 16 участников приняло участие пятеро. Победителем стала Голицына Оксана из Воскресенской школы. 
В апреле 2017 года прошел традиционный районный смотр-конкурс школьных проектных команд «Твое открытие». За четыре года было представлено более 80 проектов, определено 25 призеров и победителей. Авторы лучших проектов принимали участие в конкурсах более высокого уровня. 

Победителем муниципального конкурса среди активистов детских общественных объединений и школьных органов ученического самоуправления «Лидер XXI века» стал активист ДОО «Поиск» Десятников Константин (Воскресенская СШ), 2 место занял активист ДОО «МИФ» Болотов Антон (Галибихинская СШ), 3 место – активист ДОО «Исток» Гумерова Арслана (Владимирская СШ).

В октябре состоялся финал районного конкурса среди педагогов дошкольных учреждений «Горжусь профессией своей - 2017». Победителем стала воспитатель МКДОУ Владимирского детского сада  «Ручеек» Киселева Марина Леонидовна.
В декабре 2017 года прошел муниципального этап конкурса «Вожатый года». Победителем признана Стромкова Марина Александровна, вожатая Благовещенской школы. 

В летний период 2017 года в районе функционировали 11 детских оздоровительных лагерей для 619 детей,  11 лагерей труда и отдыха для 303 детей, стационарный палаточный лагерь «Озерское-2016» для 80 детей. Занятость подростков и молодежи была обеспечена их временным трудоустройством, организацией работы трудовых бригад. Проведены муниципальные конкурсы «Самый лучший день лета», «Лучший лагерь Воскресенского района», «Лучшая трудовая бригада». В целом на оздоровительную кампанию израсходовано 1,6 млн. руб.

Дополнительное образование детей

Дополнительное образование реализуется в 3 муниципальных учреждениях дополнительного образования – многопрофильных центров и 8 школах,  имеющих лицензию на реализацию дополнительных общеобразовательных программ. 80% обучающихся выбирают программы художественной и физкультурно-спортивной направленности. 

Общее количество обучающихся по программам дополнительного образования – 1988 человек, что составляет 81,2% детей в возрасте от 5 до 18 лет. Среди них наибольший процент составляют дети в возрасте от 10 до 14 лет (46%). 

Каждое из учреждений дополнительного образования является опорной площадкой по реализации отдельных видов творчества. В Воскресенском детском центре реализуются программы художественной и технической направленностей. Учащиеся студий художественного творчества являются многократными победителями и призерами различных конкурсных мероприятий областного, всероссийского и международного уровня, таких, как областные конкурсы «Творчество: традиции и современность», «Новогодний серпантин», всероссийский конкурс в рамках проекта «Покорение вершин», международный конкурс «Национальное достояние» и многие другие. Также учреждение является базой для районной детской общественной организации «Возрождение» и районного совета старшеклассников «Ориентир».

Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр «Юниор» является опорной площадкой по военно-патриотическому воспитанию, реализует дополнительные общеобразовательные программы физкультурно-спортивной, туристско-краеведческой и социально-педагогической направленностей. Обучающиеся показывают высокие результаты в таких видах спорта, как бокс, рукопашный бой, баскетбол, волейбол, занимают призовые места на областных и межрегиональных первенствах, входят в состав сборных Нижегородской области и России. Развивается спортивно-оздоровительный туризм, значительных успехов в котором достигли не только обучающиеся, но и педагоги.  В региональном этапе всероссийского конкурса среди организаций дополнительного образования  физкультурно-спортивной направленности по группе сельских организаций ДООЦ «Юниор» занял 2 место.

В областном туристическом слете школьников наша команда под руководством В.И. Жильцовой в очередной раз заняла 2 место.

Команда педагогов Центра «Юниор» стала победителем областного туристского слета учителей, организаторов туристско-краеведческой работы, в котором принимали участие более 100 человек из 12 районов области. 

Константин Овчинников, педагог «Юниора», в составе Нижегородской сборной принял участие в Кубке России по кобудо в Москве и стал   абсолютным чемпионом в категории до 65 кг (возраст 21+). 

Команда "Юниор" под руководством тренера Андреева И.М.  заняла 2 место в областных соревнованиях по волейболу.

Центр культуры «Китеж» - опорная площадка по развитию технического творчества. Обучающиеся являются победителями и призерами областных командных турниров. В течение нескольких лет на базе Центра проводятся зональные этапы областных командных экологических турниров. В 2017 году ЦК «Китеж» уже второй раз стал победителем конкурсного отбора муниципальных учреждений дополнительного образования, реализующих инновационные образовательные программы. 

В каникулярное время учреждения дополнительного образования работают как с постоянными, так и с временными объединениями детей по запросу школ. Наиболее востребованными формами работы являются краткосрочные проекты и мастер-классы. Летом текущего года Центром «Китеж» создан и реализован краткосрочный социальный проект «Дизайнер - это здорово», проведены мастер-классы по робототехнике, авиакиберспорту, керамике.

Доля молодых педагогов в возрасте до 35 лет составляет 48% (в центре «Юниор» - 86%).  Большинство из них - участники областной программы поддержки молодых специалистов.
 

О молодежной политике и спорте
В марте 2017 года состоялся молодежный форум «Хорошая идея», на котором 6 ярких представителей молодежи рассказывали о своих  проектах. По итогам форума на территории нашего района реализовывать свои проекты начали Ерошкина Александра и Халезова Ксения со своими командами, а проект Владимира Шапкина был определён сильнейшим и отправлен на областной форум «Канва». На уровне области его проект вошел в число 19-ти социально-значимых и приоритетных проектов Нижегородской области. Шапкин Владимир, участвуя в Молодежном форуме Приволжского федерального округа «iВолга 2017», от полномочного представителя Президента РФ в Приволжском федеральном округе Михаила Бабича получил Диплом II степени за проект «Мост через века» в направлении «Развитие малых городов и сел» и 200 тыс.рублей на реализацию проекта.

Спорт

Главным событием 2017 года в жизни спорта стала закладка капсулы под строительство физкультурно-оздоровительного комплекса «ОЛИМПиЯ» Губернатором Нижегородской области В.П.Шанцевым (22 июня).

Впервые в этом году под эгидой Министерства спорта НО и регионального центра ВФСК ГТО было проведено 4 фестиваля ГТО среди взрослого населения. С каждых соревнований с победой возвращались Грибин Андрей и Кулик Татьяна.
Во Всероссийских соревнованиях по восточным единоборствам на Кубке РФ по кобудо победителями стали Овчинников Константин и Кустов Алексей.

В этом году на территории нашего района прошли межрайонные соревнования по шахматам. Турнир памяти нашего земляка Г.В.Фирсова и шахматный турнир памяти героя Советского Союза А.С.Ручина, на котором состоялось открытие мемориальной доски герою, а также присвоено звание кандидата в Мастера спорта А.В.Маслову за успешные выступления в шахматных турнирах. 
В ежегодном празднике «День здоровья» приняли участие около 500 человек.

О культуре
В рамках Года экологии ведущим направлением в работе учреждений культуры стало экологическое. Во всех учреждениях культуры района были проведены различные по форме мероприятия, приуроченные, в первую очередь, к памятным датам экологического календаря: акции, выставки, экологические часы и уроки, марафоны, игры-путешествия, часы творчества, виртуальные экскурсии, интерактивные программы, лектории и другие.  Наиболее крупные их них:

-музей-заповедник «Град Китеж» работал по нескольким основным направлениям:

- тематические культурно-массовые мероприятия («Вокруг природы», «Голубое око Светлояра»);

- интерактивные программы (совместно с природным парком «Воскресенское Поветлужье» разработан цикл образовательных программ «Экологический календарь»);
- экологический лекторий (встречи-лекции для школьников);

- работа секции «Клуб юных натуралистов» совместно с природным парком «Воскресенское Поветлужье».

- в Воскресенском Центре культуры и досуга состоялся районный фестиваль-конкурс сельских агитбригад среди сельских учреждений культуры «Охранять природу – значит охранять Родину». 

- все библиотеки провели месячник экологических знаний «Природа – наш общий дом». Центральная  библиотека провела цикл мероприятий о заповедной природе: о Керженском заповеднике и природном парке «Воскресенское Поветлужье». 

- районным краеведческим музеем разработаны интерактивные и игровые программы,
- вопросы экологической культуры в Воскресенской детской школе искусств всегда были под особым вниманием, ежегодно учащимися художественного отделения проводятся акции, выставки плакатов и рисунков, тематические уроки, мастер классы для учащихся школ района.
Творческим коллективом  Воскресенского ЦКД  в 2017 году проведено около 400 мероприятий различной тематики: тематические вечера, концерты, выставки, спектакли,  акции, творческие встречи, районные фестивали и конкурсы.

В этом сезоне состоялись 4 премьеры Народного театра,  режиссер Марина Белова:  детские спектакли «Щелкунчик», «Кошкин дом», спектакли для взрослых  «На хуторе близ Диканьки» и «Громоотвод».

С большим успехом прошла выставка скульптур Людмилы Жебель  «Образ женщины - богини в мировой культуре».

Значимым  событием в деятельности ЦКД были отчетные концерты  ансамбля духовых инструментов руководитель Анатолий Бородин, Народного  ансамбля «Раздолье» руководитель Сергей Лаптев,  хора ветеранов «Наследие»  руководитель Сергей Лаптев.

Из года в год растет уровень исполнительского мастерства участников художественной самодеятельности Центра культуры и досуга. Результатом этого роста является участие и  заслуженные победы на  региональных,  Всероссийских и международных конкурсах и фестивалях. В 2017 году необходимо отметить следующих участников: Михаил Марасанов (рук. Чичина Н.В.), хореографическая студия «Шанс» (рук. Путюнина Е.О.); ансамбль народных инструментов «Околица» (рук. Мозолевский И.А.); ансамбль «Заряница» (руководитель Лаптев С.Н.);   Андрей Костров;  Рябинина Виктория (рук. Шапкина Н.Н.); хор ветеранов «Наследие» (рук. Лаптев С.Н); старшая группа «Радуга» хореографической студии «Шанс», (рук. Путюнина Е.О.)

Команда Воскресенского района, режиссер Шапкина Н.Н. получила Диплом Победителя в номинации «Самые позитивные»  участвуя в Межрайонном фестивале «Нам года не беда, коль душа молода», при поддержке депутата Законодательного собрания Нижегородской области Манухина М.В.

Для Воскресенского районного Народного краеведческого музея ярким завершением уходящего года стала победа в областном конкурсе музейно – выставочных проектов, посвященном 150-летию Максима Горького. На полученные денежные средства планируется создание новой экспозиции.  Экспозиционно – выставочная работа была ознаменована открытием трех новых экспозиций: «Род Левашевых на Воскресенской земле», «Купцы Беляевы», «Флора и фауна Поветлужья в мезозойскую эру». 

Открытие туристического сезона состоялось 6 января - Рождественским вертепом и игровой программой, для отдыхающим туристических баз «Ветлуга» и «Серая лошадь». В феврале турфирмы приезжали на интерактивную программу «Широкая масленица». В июне фольклорный праздник «Троица» прошел на туристической базе «Ветлуга».

В течение года проведены: спектакль «Рождественское чудо»,  традиционная «Масленица в музее», в День Победы выставка "Никто не забыт ничто не забыто", «Ночь музеев» — одно из главных культурных событий года, традиционная программа «Музейные каникулы - 2017» для летних оздоровительных лагерей и детских площадок Воскресенского района. 

Традиционные музейные программы: «Музейная гостиная», «Сказка из чемодана», «День рождение в музее», воскресные интерактивные программы для всей семьи: «Воскресенье – день семейный», «Мастерская Деда Мороза».

В августе 2017 года состоялась передача археологической коллекции  с Русенихинского могильника 10 – 11 веков, по итогам раскопок 2010, 2011 и 2012 гг., через главного научного сотрудника Марийского научно исследовательского института языка, литературы и истории, доктора исторических наук, руководителя археологических экспедиций Т.Б. Никитину (Йошкар-Ола).

В 2017 году в музее была проведена серия семинаров: научно-практический семинар фольклориста Е.В.Тихомировой (Н.Новгород) по пошиву традиционного женского головного убора;  районный методический семинар «Играем в традиции» по традиционным народным играм; III областной научно-практический семинар музейных работников  «Традиционная культура отношения к лесу. Материальная и духовная». 

При всей значимости тех или иных мероприятий самым значимым в работе Историко-культурного и природно-ландшафтного музея-заповедника «Град Китеж» остается межрегиональный фестиваль народного творчества «Град Китеж – душа России», ежегодно проводимый в престольный праздник села Владимирского 6 июля на территории села и озера Светлояр. В 2017 году  силами фольклорно-этнографического ансамбля  музея-заповедника «Покрова» при участии нижегородских ансамблей и сотрудников музея-заповедника «Щелковский хутор» было организовано настоящее народное гуляние с хороводами и традиционными играми под живую русскую народную музыку.

Ансамблем «Покрова» разработан масштабный социокультурный проект «Живи в традиции», в рамках которого планируется проведение семинаров и мастер-классов, лекций и творческих встреч, выставок и концертов, социальных мероприятий, разработка и создание новых продуктов и программ.

В 2017 году музей-заповедник «Град Китеж» отметил своеобразный юбилей: 20 лет назад в селе Владимирском начал свою деятельность школьный музей, ставший впоследствии историко-художественным музеем «Китеж», а совсем недавно – историко-культурным и природно-ландшафтным музеем-заповедником.

В течение года библиотеки МКУК "Воскресенская МЦБС" приняли участие в международных и межрегиональных конкурсах и акциях: VII Международная Акция «Читаем детям о войне», I Межрегиональная акция «Наши истоки. Читаем фольклор», Межрегиональной акции «Всем хорошим во мне я обязан книгам» .

Читатели детской библиотеки стали призерами конкурсов: Всероссийский конкурс творческих работ «Слово о Горьком», детский литературный конкурс «Маленькие чудеса в большой природе».

Масштабным районным конкурсом, проведенным Центральной библиотекой, стал фотоконкурс «Мгновенья чудные природы рисует объектив».

Детская школа искусств в 2017 году провела межрайонный конкурс детского рисунка, посвященный перекрестному году культур «Россия – Австрия». Участие в конкурсе принимали 59 учеников школ искусств и художественных школ области.  Прошел III межрайонный конкурс юных вокалистов «Соловьиные трели».

В 2017 году созданы: 2 ансамбля гитаристов, ансамбль духовых и ударных инструментов, 7 ансамблей юных пианистов. 

Ежегодно школа искусств проводит среди учащихся ДШИ и ДХШ северных районов области межрайонный конкурс детского рисунка, посвященный перекрестному году культур. Участниками и победителями конкурсов и фестивалей различных уровней в 2017 году стали: Архипов Илья,  Архипов Елисей, детский ансамбль народных инструментов  «Радуга», Антон Болотов, Мария Грязнова, Колышкин Александр, Зайцев Александр, Кострова Анна, Звонков Георгий,  Дарья Гагарина, Стрелкова Анна, Попова Карина, Колесова Карина, Зеленова Александра, Харитонова Карина, Рыжова Мария, Николюкин Светозар, Педагогический ансамбль народных инструментов «Мой любимый ансамбль».

Несколько юбилейных событий прошло в 2017 году в сельских учреждениях культуры. 25 марта 2017 года в Благовещенском клубе прошло мероприятие, посвящённое 50-летнему юбилею клуба. 20–летний юбилей отпраздновал Нахратовский СДК, который отмечали 30 апреля 2017 года. Одновременно с Домом культуры свой 30-летний  юбилей отмечала вокальная группа «Незабудки». 

21 июля Богородский  СДК отметил свой 45-летний юбилей. 31 марта Староустинский СДК праздновал 10-летний юбилей вокальной группы «Устинушка». В репертуаре группы около 75 песен.

3 коллектива самодеятельного творчества подтвердили звание «Народный»: Самодеятельный народный хор Воздвиженского СДК (руководитель Полетаев В.Н.),  Народный театр Воскресенского ЦКД (руководитель Белова М.Ю.), Ансамбль русских народных инструментов Воскресенского Центра культуры и досуга (руководитель Мозолевский И.А.).

В августе 2017 года в рамках реализации партийного проекта «Местный дом культуры» в Воскресенский Центр культуры и досуга закуплены осветительное и звуковое оборудование на сумму 340 тыс. рублей.  Всего учреждениями культуры района в 2017 году оказано услуг на сумму 2657,7 тыс. рублей.

СМИ
Постоянное информирование населения о работе органов муниципальной власти  обеспечивается через печатные и электронные СМИ: в местной газете «Воскресенская жизнь», а также в областных печатных изданиях и на Интернет-ресурсах (газета «Земля Нижегородская», телеинтернет-версия «Живая газета»). В еженедельном режиме публикуется информация о событиях, произошедших в районе за неделю. Регулярно публикуется информация о деятельности администрации, о событиях, произошедших в районе, о социально-значимых проблемах. В оперативном режиме на протяжении года велось информирование жителей о состоянии жизнеобеспечения района, о ходе ремонта коммуникаций, об общественной безопасности и защите территории от чрезвычайных ситуаций, о ликвидации последствий нештатных ситуаций на сетях тепло- и водоснабжения, об инспекционных поездках руководства района по объектам ремонта и строительства,  и т.д. 

В течение всего прошлого года редакция газеты «Воскресенская жизнь» продолжала  выполнять свою главную функцию – предоставление услуг в сфере обеспечения жителей района информацией.  Тираж газеты остается на уровне трех последних лет  и составляет более 3650 экз.  

В течение двух последних лет редакция «ВЖ» совершенствует дизайн и контент газеты, газета регулярно выходит в цвете. В новом формате в эфире «Радио России» выходят передачи Воскресенского радио. За 2017 год редакцией «ВЖ» было подготовлено 52 номера газеты, 24 выпуска теле-интернет - версии «Живая газета», 43 выпусков Воскресенского радио.

В 2017 году редакция «ВЖ» была отмечена на нескольких конкурсах. Наиболее заметный из них - всероссийский конкурс «Моя провинция», где "Воскресенская жизнь" получила больше призов, чем другие редакции России. В том, числе и за радиопроект. На всероссийском конкурсе «Десять лучших газет России», «ВЖ» была  отмечена дипломом за осуществление творческого проекта, а также становилась победителем и дипломантом в других региональных и областных конкурсах. В прошлом году Воскресенская редакция получила грант  Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям  по освещению темы краеведение «Азбука легенд и преданий» и  успешно выполнила его.

Государственные и муниципальные услуги

Структурными подразделениями и администрациями муниципальных образований района в 2017 году было предоставлено 16026 муниципальных услуг. 

С 2014 года государственные и муниципальные услуги жители района вправе получать и в МФЦ, где организовано 5 рабочих мест для приема посетителей в режиме «единого окна». За 2017 год МФЦ предоставлено 12082 услуги (в т.ч. 10344 – федеральных, 104 - муниципальных, 1634 – иных услуг, из них 1456 услуг по регистрации, подтверждению и восстановлению учетной записи в единой системе идентификации и аутентификации). 
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