ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Земского собрания Воскресенского муниципального района Нижегородской области « Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области»
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Проектом утверждается Положение о муниципальном жилищном контроле на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области.
Разработчиком Проекта является сектор жилищно-коммунального хозяйства и охраны окружающей среды отдела капитального строительства и архитектуры администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области. 
Данное решение направлено на предупреждение, выявление и пресечение нарушений требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами, законами Нижегородской области в области жилищных отношений и муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления Воскресенского муниципального района. 
Проект не содержит положений, способствующих возникновению необоснованных расходов бюджета муниципального образования Воскресенский муниципальный район.
Данное постановление затрагивает интересы субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в Воскресенском муниципальном районе.
Негативные последствия от введения проекта постановления отсутствуют.
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