В рамках реализации полномочий в соответствии с Федеральным законом № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства  в Российской Федерации» администрация р.п.Воскресенское Воскресенского муниципального района Нижегородской области доводит до сведения субъектов малого и среднего предпринимательства следующую информацию:
На территории Нижегородской области реализуется государственная программа «Развитие предпринимательства и туризма Нижегородской области», утвержденная постановлением Правительства Нижегородской области от 29.04.2014 № 290.
Целью программы является создание и обеспечение благоприятных условий для развития и повышения конкурентоспособности малого и среднего предпринимательства Нижегородской области, включая туризм, торговлю и народных художественных промыслов, повышение их роли в социально-экономическом развитии Нижегородской области, стимулирование экономической активности субъектов малого и среднего предпринимательства.
Реализация программы осуществляется в 2015 - 2020 г.г. в один этап.
Ознакомиться с программой и порядком ее реализации можно на официальном сайте Министерства промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области.
На территории Воскресенского района поддержка субъектов предпринимательства осуществляется в рамках муниципальной программы «Развитие предпринимательства и туризма в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области на 2016-2018 годы», утвержденной постановлением администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 17.07.2015 № 677.
Цель программы - создание и обеспечение благоприятных условий для развития и повышения конкурентоспособности малого и среднего предпринимательства Воскресенского муниципального района Нижегородской области (далее — район), включая туризм, повышение их роли в социально-экономическом развитии района, стимулирование экономической активности субъектов малого и среднего предпринимательства.
Исполнителями программы являются отдел экономики, прогнозирования и ресурсов администрации муниципального Воскресенского района, Фонд поддержки предпринимательства Воскресенского района и Государственное казенное учреждение «Центр занятости населения Воскресенского района».
Ознакомиться с программой и порядком ее реализации можно на официальном сайте администрации Воскресенского района в разделах «Главная – Органы МСУ и учреждения – Структура – Органы МСУ Воскресенского района – Администрация Воскресенского муниципального района – Нормотворчество» и «Главная – Экономика и финансы – Малое и среднее предпринимательство».
[bookmark: _GoBack]На территории р.п.Воскресенское Воскресенского муниципального района Нижегородской области осуществляют деятельность субъекты  малого и среднего предпринимательства в соответствии с приложением1 и приложением 2.
Защиту прав и свобод, социальных и экономических интересов субъектов малого предпринимательства на территории Воскресенского муниципального района осуществляет Фонд поддержки предпринимательства Воскресенского района (руководитель Козлова Н.В.), который создан в целях защиты прав и свобод, социальных и экономических интересов субъектов малого предпринимательства, а также лиц, профессионально использующих свои умения, навыки и/или участвующих в создании, деятельности малых предприятий, а также для достижения научных, образовательных, управленческих и иных целей, направленных на достижение общественных благ, в соответствии с Гражданским кодексом РФ, Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и иными нормативными актами РФ.
Конкурсы на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства проводятся отделом экономики, прогнозирования и ресурсов администрации муниципального Воскресенского района в соответствии Порядкком предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства Воскресенского муниципального района Нижегородской области муниципальной поддержки в форме субсидий, утвержденным постановлением администрации Воскресенского муниципального района от 20.09.2016 № 880.
Информация об организаторе конкурса, времени приема заявок, порядке работы комиссии, предмете отбора, требованях к участникам, порядке заключения договора с победителями размещается на официальном сайте администрации Воскресенского муниципального района в разделе «Главная – Экономика и финансы – Малое и среднее предпринимательство».



