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Отчет главы администрации 
Воскресенского муниципального района Нижегородской области 
Николая Валентиновича Горячева
О финансовой устойчивости бюджета
По итогам 2018 года консолидированный бюджет исполнен по доходам в сумме 636,5 млн.рублей, что составляет 100,1% к уточненному плану 2018 года и 103,3% к факту 2017года.
Структура поступления доходов консолидированного бюджета:
24,5% занимают налоговые доходы (156,1 млн.рублей),
4,9% - неналоговые доходы (31,2 млн.рублей) и
70,6% - безвозмездные поступления (449,2 млн.рублей).
Налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 187,3 млн.рублей, что составляет  101,6% к уточненному плану 2018 года. Выполнен план как по налоговым доходам (на 101,4% к уточненному плану), так и по неналоговым доходам (на 103,0% к уточненному плану). 
Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов консолидированного бюджета района в 2018 году имеют такие налоговые поступления как:
- налог на доходы физических лиц – 113,9 млн. рублей (60,8% в собственных доходах); 
- доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты, подлежащие перераспределению – 15,4 млн. рублей (8,2%);
- налоги на имущество (налог на имущество физических лиц и земельный налог) – 16,9 млн. рублей (9,0%).
Основными источниками поступления неналоговых доходов консолидированного бюджета в 2018 году являются:
- доходы от оказания платных услуг (работ) муниципальными учреждениями – 17,0 млн. рублей (9,1% в собственных доходах);
- доходы от аренды земли и имущества – 9,4 млн. рублей (5,0%);
- доходы от продажи имущества и земельных участков – 2,9 млн.рублей (1,6%).
Исполнение расходной части бюджета Воскресенского муниципального района
По итогам 2018 года консолидированный бюджет исполнен по расходам в сумме 643,7 млн. рублей, что составляет 97,5% к уточненному плану 2018 года и 105,1% к факту 2017 года.
Выполнение консолидированного бюджета по доходам позволило профинансировать все основные социально значимые расходы. По расходам бюджет района имеет социальную направленность – на финансирование отраслей социальной сферы направлено 71,4% от общих расходов бюджета, в том числе:
- образование – 54,1% от общих расходов бюджета (348,2 млн.рублей),
- культура – 13,2% от общих расходов бюджета (84,7 млн.рублей),
- физическая культура – 0,1% от общих расходов бюджета (0,8 млн.рублей),
- социальная политика – 4,0% от общих расходов бюджета (25,9 млн.рублей).
Кроме финансирования текущих расходов учреждений в 2018 году направлялись средства и на обновление материально-технической базы учреждений образования и культуры, а также на проведение текущего и капитального ремонта.
- дополнительное поступившие в течении 2018 года доходы направлены на увеличение расходой части бюджетов. Общая сумма увеличения расходной части бюджетов за счет доп.доходов составила 3,9 млн.рублей, наиболее крупными направлениями расходов стали:
- постановка на учет границ поселений Владимирского сельсовета – 0,4 млн.рублей
- проведение госэкспертизы и разработка ПСД по объекту «Берегоукрепление
реки Уста в районе деревни Большие Отары» - 0,6 млн.рублей
- дополнительное возмещение убытков МУП «Воскресенское ПАП» - 0,6 млн.рублей
- покрытие планового дефицита районного бюджета – 0,8 млн.рублей.
Почти ¾ районного бюджета было направлено на решение вопросов социальной сферы и сохранение социальной стабильности.
Нам удалось сэкономить 2,9 млн. рублей бюджетных средств, в том числе из местного бюджета – 1,8 млн. руб. от проведения закупок в форме торгов и методом запросов котировок (всего 160 закупочных процедур).
КУМИ
За 2018 год сумма денежных средств, поступившая от деятельности Комитета управления муниципальным имуществом в районный бюджет и бюджеты поселений Воскресенского района составила 12 372,04 тыс.рублей. Годовое бюджетное задание выполнено на 105 %.
- от аренды муниципального имущества поступило 4 млн. 690 тыс.рублей;
- от арендной платы за землю – 4 млн. 716 тыс.руб;
- от продажи имущества в районный бюджет поступило 688 тыс.рублей;
- от продажи земельных участков – 1 млн. 965 тыс.руб.
Об инвестициях
Бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства в 2018 году составили 19,0 млн.рублей. 
Средства муниципального бюджета направлены на газоснабжение п.Калиниха, с.Владимирское, д.Чухломка (15,0 млн.рублей), разработку проектно - сметной документации по объекту «Берегоукрепление реки Уста в районе деревни Большие Отары» (3,3 млн.рублей), строительство водопровода по ул.Марунова р.п.Воскресенское (0,5 млн.рублей), финансирование проекта «Формирование современной городской среды на территории Нижегородской области на 2018-2022 годы» (0,2 млн.рублей).
Инвестиционный портфель предприятий реального сектора экономики составил 52,2млн.рублей. За 2018 год в рамках Программы развития производительных сил успешно реализовано 22 проекта, получено 380,5 млн. руб. продукции и 17,9 млн. руб. налоговых поступлений, создано 31 новое рабочее место. 
Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования по полному кругу организаций за 2018 год составил 552млн. рублей. (72,4% факт)
Наиболее крупные инвестиции:
- деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений – 72,4%;
- строительство – 5,5%;
- обрабатывающие производства – 4,8%;
- сельское хозяйство –  2,5%.
В течение года проводили обновление и пополнение основных средств: ООО «Абрис», ООО «Агропредприятие «Воскресенское», ООО «Крона», ООО «Метрополь», ООО «Стройсервис», ИП Миронов В.Б., ИП Поляшов Н.Н., ИП Шубин П.В., ООО «Светлояр», ООО «Агрокомбинат Ветлужский», ООО ПЗ «Серая лошадь», СПК «Путь к новой жизни», КФХ Пироговой Т.Б.. Средства были направлены на приобретение лесозаготовительной техники и модернизацию деревообрабатывающего оборудования. В сельском хозяйстве – на расширение производственных фондов и перевод скота в основное стадо.
О предпринимательстве
Максимальную гибкость экономики, как с точки зрения рынка труда, так и с точки зрения внедрения новых решений и наращивания налогового потенциала, обеспечивает малый и средний бизнес. За 2018 год объем инвестиций субъектов малого предпринимательства составил 28,2 млн.руб., объем отгруженной продукции, работ, услуг - 1306,8 млн. руб. (60,9% от общего объема отгрузки), а доля занятых в сфере малого и среднего бизнеса от общей численности занятых в экономике района - 59,8%. 
Об итогах в экономике
Социально-экономическое развитие района в 2018 г. характеризовалось значительным ростом валового продукта. Объем отгруженной продукции (работ, услуг) за год составил 2145,9 млн. рублей, 128,2% в сопоставимых ценах к уровню 2017 года. Значительный рост обеспечен двукратным увеличением объема строительных работ, доля отрасли «строительство» составила 38,5% в общей отгрузке по району (826,5 млн.рублей).
Существенно выше прошлогоднего и результаты по некоторым другим отраслям: - сельское хозяйство – 123,8% в сопоставимых ценах;
- обрабатывающие производства – 113,6% в с.ц.;
- водоснабжение, водоотведение, услуги по удалению и рекультивации отходов – 108,4%.
Промышленность
Годовой объем промышленности составил 683,1 млн. рублей, темп роста – 116,9% в действующих ценах. 
По итогам 2018 года в тройку лидеров по объему отгруженной продукции по обрабатывающим производствам вошли предприятия:
- ИП Шадрунов С.Н.
- ООО «Стройсервис» 
-ООО «Метрополь» 
За 2018 год предприятиями лесной и деревообрабатывающей промышленности реализовано продукции на 610,6 млн.руб. (рост 119,9% ). В разрезе предприятий увеличили объемы реализации ООО «Тризо» (в 2,6 раза), ООО «Абрис-НН» (в 1,9 раза), ООО «Метрополь» (1,5 раза), ООО «Стройсервис» (1,5 раза), ИП Медведев А.В. (в 2,9 раза), ИП Поляшов Н.Н. (в 1,6 раза), ИП Миронов В.Б. (в 1,5 раза).
Рост производства пиломатериалов по итогам года отмечен: ИП Медведев А.В. (в 1,9 раза), ИП Шубин П.В. (131,1%), ИП Щербинин А.К. (120,7%).
В 2017 году освоение расчетной лесосеки составляло 79%, в 2018 - 56%. Такое снижение было вызвано отсутствием у арендаторов действующих проектов освоения лесов с августа по октябрь-декабрь 2018 года, что не разрешало им проводить в это время заготовку древесины. В 2018 году утвержден лесохозяйственный регламент на новый десятилетний период. Арендаторами лесных участков проведена натурная таксация лесов. Разработаны и согласованы новые проекты освоения лесов. 
В Воскресенском районном лесничестве в 2018 году состоялось 3 аукциона по продаже права на заключение договора купли–продажи с субъектами малого и
 среднего предпринимательства. Всего отпущено 7,8 тыс. кбм.
Предприятиями пищевой промышленности по итогам года отгружено продукции на 72,5 млн.рублей (96,6% к 2017 году). 
В отчетном периоде в районе выпечено 1079 тонн хлебобулочных изделий, что выше прошлогоднего результата на 17,8%. Рост производства хлеба и хлебобулочных изделий отмечен впервые за 10 лет и обеспечен за счет двукратного увеличения объемов выпечки на хлебопекарне ИП Шадруновой О.Г. 
44,2 тонны мясных полуфабрикатов произвели ПО «Воскресенский хлебокомбинат» и ИП Шадрунова О.Г. Прирост физического объема к 2017 году составил 36,6%. Объем производства воды в ООО «Светлояр» составил 1371 тонну. 
Сельское хозяйство
[bookmark: _Toc97019392][bookmark: _Toc127324731][bookmark: _Toc196030371]Индекс физического объема продукции сельского хозяйства в сельскохозяйственных организациях составил 87,5%, в том числе: ИФО продукции растениеводства – 49,1%, ИФО продукции животноводства – 100,3%.
Растениеводство
[bookmark: _Toc127324732][bookmark: _Toc157918244][bookmark: _Toc161549062][bookmark: _Toc196030372]Посевная площадь в 2018 году была сохранена на уровне предыдущего года, она составила 8842 га. 
Урожай всех культур в 2018 году оказался значительно ниже уровня предыдущих лет, особенно, в сравнении с 2017 годом. Основная причина – это сильная почвенная засуха, которая не позволила зерну налиться, а травам – набрать необходимую массу. В связи с почвенной засухой непригодными для уборки на зерно оказались 359 га зерновых культур, которые были переведены в однолетние травы на кормовые цели. 
Проведение комплекса посевных и уборочных работ позволило собрать в целом по району 1160,6 тонны зерна в весе после доработки,  что на 775,8 т меньше, чем в 2017 году (1936,4 т). Средняя урожайность составила 7,6 ц/га,  что на 4,6 ц/га меньше, чем в 2017 году(12,2 ц/га). 
Животноводство
Поголовье КРС за 2018 год в сельскохозяйственных организациях снизилось на 7,1% (- 104 головы) и составило на 1 января 2019 года 1371 голову, поголовье коров снизилось на 51 голову и составило на 1 января 2019 года 645 голов. 
Валовой надой молока в СХО района составил 1887,3 т, что на 0,8% (на 15,3 т) больше, чем было в 2017 году. 
Производство КРС на убой по итогам года составило 110,1 т (98,7% к 2017 г.)
По итогам работы в 2018 году выручка от реализации продукции сельскохозяйственных организаций составила 66,810 млн. руб., что на 14,442 млн. руб. (или на 27,6%) больше уровня 2017 года (52,368 млн. руб.).
Потребительский рынок
Основным показателем, характеризующим данную отрасль, является оборот розничной торговли. Розничный товарооборот по полному кругу организаций за 2018 год составил 1 млрд. 797,4 млн.рублей, темп роста в действующих ценах к уровню 2017 года составит 104,3% (в сопоставимых ценах - 101,8%).
Инфраструктура торговли в районе представлена различными форматами: сетевыми магазинами, магазинами формата «у дома», розничными рынками, объектами нестационарной торговли. На территории района действует 192 объекта торговли. Из них 171 стационарный магазин, в том числе 41 (24,0%) – потребительской кооперации, (в 2018 году закрылось 13 магазинов, (в т.ч. 7 магазинов потребительской кооперации).
Оборот общественного питания за 2018 год составил 37,4 млн.руб. (за аналогичный период 2017 года – 37,9 млн. руб.) (98,4% в действующих ценах). Лидерами в сфере общественного питания остаются коллектив общепита ПО «Воскресенский хлебокомбинат» и коллектив ООО «Визит». 
Развитие инфраструктуры и благоустройство
Устойчивое развитие муниципалитета неразрывно связано с градостроительной деятельностью и состоянием окружающей среды. 
В целях развития территорий разработаны генеральные планы, правила землепользования и застройки всех сельских поселений. Разработаны и утверждены программы комплексного развития социальной инфраструктуры р.п.Воскресенское, Благовещенского, Глуховского, Капустихинского, Богородского, Нестиарского и Воздвиженского сельсоветов. Программы комплексного развития коммунальной и транспортной инфраструктуры разработаны по всем поселениям.
По программе «Формирование современной городской среды» благоустроено 7 дворовых территорий в р.п. Воскресенское. Выполнены работы по благоустройству общественного пространства – набережная в р.п. Воскресенское (I очередь).
В 2018 году введено 35 индивидуальных жилых домов площадью 3919 м2, восьми двухквартирных домов площадью 537,9  м2. Для детей-сирот в 2018 году приобретено 15 жилых помещений на первичном рынке в двухквартирных домах по ул.Марунова в р.п.Воскресенское. В 2018 году 2 земельных участка предоставлены многодетным семьям для ведения личного подсобного хозяйства. 
Наиболее важным и перспективным направлением, активно реализуемым в настоящее время на территории района, является газификация. Большая работа была проведена по подготовке проектной документации по газификации жилого сектора.
На конец 2018 года газифицированы северо-западная, центральная, южная часть р.п.Воскресенское, д.Бараново, д.Капустиха, д.Чернышиха, д.Осиновка, с.Владимирское. Всего на 01.01.2019 газифицировано 2053 квартиры и дома, построено 96,6 км газопроводов. В 2018 году проведены работы по строительству объекта газоснабжения «Расширение газораспределительной сети р.п.Воскресенское Нижегородской области. Газопроводы высокого давления II категории и низкого давления, п. Калиниха, ул. Ручина, ул. Кооперативная, ул. Папанина, д. Задворка, ШРП №13, 14, 15, 2 этап».
Прошла государственную экспертизу проектная документация по объектам:
- распределительные газопроводы высокого и низкого давления по ул.Горохова, Морунова, Родионова дома с 33-41 и ул.Дорожная д.12,13 мкр. «Северо-западный» р.п.Воскресенское Воскресенского района Нижегородской области;
- распределительный газопровод среднего и низкого давления и газопроводы – вводы к жилым домам по улицам Пролетарская и Коммунистическая и распределительный газопровод низкого давления и газопроводы-вводы к жилым домам по улице Ленина от д.№115 до д. №227 и от д. 4 до д. №230, по улицам Набережная, ул. Свердлова, пер. Транспортный, пер. Сплавной, улицам Комсомольская, Пушкина, Свободы, Мира в р.п.Воскресенское Воскресенского района Нижегородской области.
Воскресенский район пятый год подряд принимает участие в программе по поддержке местных инициатив. В 2018 году было подано 15 заявок от 9 сельсоветов, все они прошли конкурсный отбор. Полная стоимость всех программ 9,1 млн. руб., в т.ч. из областного бюджета 4,9 млн.рублей.
В сфере ЖКХ особое внимание в минувшем году уделялось подготовке объектов инженерной инфраструктуры, социальной сферы, жилфонда района к бесперебойному функционированию. Был реализован комплекс мероприятий по энергосбережению, повышению энергетической эффективности и снижению издержек по предоставлению услуг.
В рамках реализации дорожной карты «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Воскресенского муниципального района», программы местных инициатив с участием финансовой поддержки из областного бюджета общий объем финансирования в 2018 году в сфере водоснабжения составил 5 млн. 899 тыс.рублей. Реализованы следующие мероприятия по водоснабжению:
- замена ветхих водопроводных сетей на территориях поселений общей протяженностью 3,581 км на общую сумму 2 млн. 940 тыс. рублей;
- ремонт водопровода во Владимирском сельсовете общей протяженностью – 1 км 994 м общей стоимостью 1 млн. 947 тыс. руб. (программа местных инициатив);
- капитальный ремонт водопроводов в д.Погатиха, д.Чухломка, д.Б.Иевлево, п.Калиниха, с.Глухово, с.Нестиары, д.М.Содомово, п.Северный, р.п.Воскресенское 1,6 км общей стоимостью 992,8 тыс.рублей.
На всех действующих котельных и теплотрассах в установленные сроки проведены капитальный и текущий ремонты на общую сумму 3 млн. 865 тыс. рублей. В т.ч. проведена замена ветхой наружной теплоизоляции на теплотрассах общей протяженностью 226 п/м на сумму 250,0 тыс.руб. Выполнен капитальный ремонт в котельных: №1 ул.Спартаковская (котел, тепловые камеры), №2 ул. 60 лет Октября (котел, стены, кровля) общей стоимостью 2350,0 тыс.руб. Произведен ремонт тепловых сетей котельных: №2 ул. 60 лет Октября, Асташихинской школы, Егоровской школы общей протяженностью 385 метров на сумму 655 тыс.руб. Приобретен и смонтирован котел в котельной Галибихинской школы на сумму 260 тыс.руб. 
В рамках программы по проведению капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Воскресенского района в 2018 году был проведен ремонт фасадов и внутридомовых инженерных сетей в двух МКД, расположенных по адресам: р.п.Воскресенское, ул.Ленина, д.90 и р.п.Воскресенское, ул.Февральская, д.19. Общая стоимость СМР - 2 млн. 907 тыс.рублей.
В целях обновления существующих и развития новых мощностей в 2018 году проведены масштабные работы по электроснабжению. А именно, замена неизолированного провода на провод СИП-3 в объеме 32,3 км по трассе. (ВЛ-1007, 1011 Воскресенская и т.д.), замена деревянных опор на ж/б в количестве 75 шт., замена траверс – 103 шт. и многие другие виды работ.
Реализация данного проекта позволила на качественно новом уровне обеспечить надежность электроснабжения потребителей в районе.
С целью сохранения маршрутной сети социальных перевозок в 2018 году осуществлялась финансовая поддержка МУП «Воскресенское ПАП» в рамках муниципальной программы «Развитие услуг пассажирского транспорта». В отчетном периоде на данные цели из местного бюджета выделено 4,4 млн.руб. 
Количество пассажиров, воспользовавшихся транспортными услугами на территории района в 2018 году, составило 681,04 тыс.человек (к 625,69 тыс. человек в 2017 году, 108,8%). Пассажирооборот составил 10446 тыс.пасс.км. (10093,75 тыс.пасс.км. в 2017 году, 103,5%).
В 2018 году 19 автобусов, осуществляющих перевозки пассажиров по муниципальным маршрутам района, подключены к региональной навигационно-информационной системе Нижегородской области, оператором которой является АО «РНИЦ Нижегородской области». Подключение к системе позволяет сформировать единое навигационно-информационное пространство, которое повысит эффективность управления движением транспортных средств на территории района. 
В соответствии с постановлением Правительства Нижегородской области с 01 января 2019 года на территории области вводится автоматизированная система безналичной оплаты проезда пассажиров и провоза багажа автомобильным и городским наземным электрическим транспортом, что позволит пассажирам проще и удобнее оплачивать свой проезд различными способами.
В целях улучшения состояния сети автомобильных дорог и обеспечения безопасности дорожного движения на ремонт автомобильных дорог общего пользования и искусственных сооружений потрачено 7 млн.руб.из муниципального дорожного фонда. Выполнены щебенение и грейдерование на дорогах общей протяженностью 26,2 км; ямочный ремонт на площади 2028 м2; ремонт мостов на площади 224 м2.
ОМВД
По итогам 2018 года снизилось на 13,3% количество зарегистрированных преступлений, при этом количество раскрытых преступлений увеличилось на 7,8%. На 55,6% снизилось число преступлений, связанных с нарушением правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств. С целью предотвращения дорожно-транспортных происшествий в соответствии с требованиями ГОСТа обустроен пешеходный переход на ул. Ленина у здания Управления образования. Организована работа по обустройству специализированной стоянки. 
ГО и ЧС
При проведении «Месячника гражданской обороны» организовано распространение памяток населению по вопросам гражданской обороны и мобилизационной подготовки, проведены открытые уроки в образовательных учреждениях района, тематические выставки по  вопросам ГОЧС. 
В мае 2018 года введён в промышленную эксплуатацию муниципальный сегмент РАСЦО  охватывающий населенные пункты: р.п.Воскресенское, п. Калиниха, п. Красный Яр, с. Владимирское, с. Воздвиженское и с. Богородское, на территории которых проживает 10490 человек.
Принят в опытную эксплуатацию муниципальный сегмент системы – 112 Нижегородской области.
Организована ликвидация последствий чрезвычайной ситуации, вызванной комплексом метеорологических явлений, произошедших 20 июня 2018 года на территории Воскресенского муниципального района.
В связи с пожаром на площадке складирования твёрдых бытовых отходов, повышением уровня загрязнения воздуха, угрозой отравления граждан продуктами горения (выбросами углекислого газа и других токсичных веществ) и угрозой перехода огня в примыкающий лес, с 24 по 26 августа 2018 года вводился режим чрезвычайной ситуации в границах муниципальных образований р.п.Воскресенское и Капустихинской сельской администрации Воскресенского муниципального района. На ликвидацию чрезвычайной ситуации израсходовано 779,244 тыс. рублей.
В результате деятельности комиссии по работе с брошенным автотранспортом выявлено 10 единиц разукомплектованного автотранспорта и проведена работа с собственниками по их перемещению.
Уровень жизни
По состоянию на 01.01.2018 в районе проживало 19735 человек. В 2018 году родилось 120 детей (2017 год – 133 ребенка), умерло 389 человек (в 2017 году – 379 чел.). По данным Нижегородстата численность населения района на 01.10.2018 составляла 19568 человек.
За январь – сентябрь 2018 года среднемесячная заработная плата работающих по полному кругу организаций составила 16719,7 руб., в т.ч. на малых предприятиях и у индивидуальных предпринимателей – 12610,6 руб. В муниципальных учреждениях района обеспечено повышение оплаты труда отдельным категориям работников бюджетной сферы в рамках реализации Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года. Достигнуты все целевые значения по повышению заработной платы, утвержденные в "дорожных картах".
Уровень покупательной способности заработной платы по итогам 9 месяцев 2018 г. составил 2,43 наборов прожиточного минимума трудоспособного населения (за аналогичный период 2017 года – 1,98).
Уровень покупательной способности пенсии - 1,67 наборов прожиточного минимума пенсионера (за аналогичный период 2017 года – 1,56).
Уровень регистрируемой безработицы на 01.01.2019 – 0,33%, при областном – 0,4%. За 2018 год в Центр занятости населения обратилось за содействием в поиске подходящей работы 515 человек, из них трудоустроено 413 человек. Уровень трудоустройства составил 80,2%. В целях снижения неформальной занятости и повышения уровня заработной платы в реальном секторе экономики проведено 46 выездных рабочих групп, по итогам 2018 года выявлено 227 человек, работающих неофициально, с последующим заключением трудовых договоров в соответствии с трудовым законодательством РФ.
О здравоохранении
Безусловно, увеличение продолжительности жизни во многом зависит от оказания качественных медицинских услуг в шаговой доступности. Положительно, что в 2018 году в целях укрепления материально-технической базы и повышения качества предоставляемых услуг приобретены мобильный ФАП на базе автобуса ПАЗ с оборудованием. 
Из средств областного бюджета получено оборудование для оснащения ФАП. В 2019 году будет введен в эксплуатацию ФАП в с. Большое Поле
В минувшем году увеличилась смертность населения от болезней системы кровообращения, от злокачественных новообразований и от внешних причин. 
Укомплектованность должностей кадрами ГБУЗ НО «Воскресенская ЦРБ» низкая: врачами – 65,2%, средним медперсоналом – 83,1%. Требуются участковые терапевты, стоматолог, хирург стационара, врач функциональной диагностики. Не укомплектована ставка фельдшера Владимирской амбулатории; в Асташихинском, Погатихинском, Большепольском и Игнатьевском ФАП работают совместители. 
Социальная политика
На социальную поддержку льготных категорий граждан, семьи и детей организуются денежные выплаты. В 2018 году проводились выплаты по 57 видам социальных пособий, финансовую поддержку в соответствии с действующим законодательством получили 9872 получателя, населению выплачено 127,1 млн. рублей.
На реализацию муниципальной программы «Социальная поддержка ветеранов и инвалидов Воскресенского муниципального района» в 2018 году из бюджета района выделены средства в объёме 1,15 млн. рублей, что значительно превышает уровень 2017 года. На мероприятия программы «Социальная поддержка семей Воскресенского муниципального района Нижегородской области» из бюджета района израсходовано 214,7 тыс. рублей.
Ежегодно совместно с районным Советом ветеранов войны и труда, активом районной общественной организации Ветеранов боевых действий, районным обществом инвалидов внедряются новые формы проведения мероприятий. В целом в 2018 году вниманием со стороны властей и общественности было охвачено более 3600 человек (отдельных категорий граждан), что на 400 человек выше показателя 2017 года. С созданием различных клубов по интересам активизировалась работа с пожилыми людьми, проживающими на селе. Проводимые в районе благотворительные акции способствовали привлечению и участию в них и родителей, и детей. 

Укрепляется социальный статус семьи и материнства. Многодетная семья Гумеровых Наила Хамбаловича и Альфии Фазитовны стали победителями зонального этапа областного конкурса «Нижегородская семья-2018», лауреатами премии Нижегородской области «Нижегородская семья». Семья Гумеровых стала призером окружного конкурса «Успешная семья Приволжья».
Воскресенский район активно сотрудничает с Нижегородским областным объединением Российского Красного Креста, в течение 2018 года проведено 5 благотворительных акций для 172 семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. 
Образование
Местами в детских садах обеспечены дети старше трех лет. Удовлетворенность населения качеством дошкольного образования составила 88%. Продолжилось укрепление материально-технической базы дошкольных образовательных учреждений: в 2018 году из средств областной субвенции приобретено спортивного и игрового оборудования, мебели на 6,1 млн. рублей.
Контингент обучающихся в системе общего образования на 1 сентября 2018 года сохранился на уровне 2017 года - 1737 человек. Экспериментальная и инновационная деятельность в образовательных учреждениях района осуществлялась в рамках работы федеральной и региональной инновационных площадок, четырех муниципальных методических площадок. Система претерпела существенные позитивные изменения. Одним из результатов, подтверждающих успешное обучение детей, является тот факт, что 75% выпускников поступили в ВУЗы, 23,2% - обучаются по программам среднего профессионального образования.
В рамках реализации федеральной программы «Школьный автобус» Благовещенская школа получила новый «ПАЗ», Владимирская и Егоровская школы – Газель Некст, а по программе лизинга получены автобусы в Воздвиженскую и Задворковскую школы.
Отремонтированы кровли зданий и произведена замена окон во Владимирской, Задворковской, Глуховской, Староустинской школах.
В 2018 году исполнилось 100 лет системе дополнительного образования. К юбилейной дате в учреждениях дополнительного образования был проведен ряд мероприятий и мастер-классов, которые продемонстрировали, как много талантливых, одаренных детей и профессиональных педагогов у нас в районе. Положительно, что общее количество детей, охваченных дополнительным образованием ежегодно увеличивается, в 2018 году составляло 2185 человек. При этом 55% обучающихся выбирают программы художественной направленности, 28% физкультурно-спортивной. До 12% увеличилась доля занимающихся в объединениях технического творчества. 
Активнее стала проводиться работа по патриотическому воспитанию и гражданскому становлению подрастающего поколения. В 2018 году реализован комплекс мероприятий в сфере молодежной политики, в том числе акции, в которых  молодежь района активно помогала ветеранам и пожилым людям района.
Развитие спорта
2018 год выдался для Воскресенского района насыщенным спортивными мероприятиями. 
Наши спортсмены достойно выступили в волейбольном турнире в республике Марий Эл и заняли 2 место, в первенстве по волейболу северных районов наша команда также завоевала 2 место, на областных соревнованиях волейболисты показали неплохие результаты. 
Для Воскресенских флорболистов 2018 год стартовал с Турнира на кубок ВСК, соревнование прошло масштабно и зрелищно. Турнир стал традиционным и набирает обороты в своей массовости и организации. На областном турнире по флорболу наши флорболисты заняли почетное 3 место.
Воскресенские футболисты заняли 1 место в турнире по мини-футболу, который состоялся в городе Семенов, в первенстве Нижегородской области футболисты взяли 5 место.
Воскресенские спортсмены активно принимали участие во Всероссийском фестивале физкультурно-спортивного комплекса ГТО, где занимали призовые места и устанавливали лучшие результаты в выполнении нормативов (Грибин Андрей и Кулик Татьяна).
В конце лета в Нижегородской области проводился Юбилейный XXV Всероссийский туристский слёт педагогов, посвященный 100-летию детского туризма. В с. Коробково городского округа Навашинский, съехались 31 команда из 26 регионов страны. Более 350 участников.  Нашу область представляла команда МОУ ДО ДООЦ «Юниор» и  заняла одно 1 место по конкурсу краеведов, четвертое место в соревнованиях по спортивному ориентированию, пятое место- «туристско- краеведческий маршрут» и «группа пешеходная»
Самый запоминающийся день 2018 года для жителей района, а для спортсменов в особенности, - открытие ФОКа «ОлимпиЯ». У населения района появилась возможность заниматься спортом и с пользой проводить свободное время. В ФОКе созданы все условия для организации различных соревнований и активного отдыха.
Культурное пространство
2018 год был объявлен годом Добровольца, ему были посвящены мероприятия учреждений культуры района, направленные на добровольное, безвозмездное и непосредственное участие граждан в решении социальных проблем, приобретение новых знаний и творческих навыков. Всего в течение 2018 года клубными учреждениями проведено 95 мероприятий с участием 542 волонтеров.
Много знаковых событий и юбилейных дат состоялось в ушедшем году в сфере культуры.
Коллективы Центра культуры и досуга, Районного краеведческого музея, МТК «Град Китеж», Центральной библиотеки приняли участие в V фестивале-конкурсе районов Нижегородской области «Масленичная седьмица»,  который проходил на Нижегородской ярмарке, вернулись с победой и денежным сертификатом на 100 тысяч рублей.
Творческий коллектив ЦКД принимал активное участие в межрайонных конкурсах по линии депутата ОЗС А.Ф.Лесуна «Весенняя капель», конкурсе военно-патриотических клубов, депутата ОЗС М.В.Манухина «Созвездие талантов», конкурсе для старшего поколения «Нам года не беда» - 1 место. 
Ярким событием в уходящем году стала выставка декоративно-прикладного творчества Древо Жизни - Радости Даров".
Народный театр под руководство М.Ю. Беловой поставил спектакль «Любовь и голуби», спектакль собирал полные аншлаги и был показан 3 раза. В 2018 году по итогам активной творческой деятельности последних лет Марина Юрьевна была признана Человеком года.
Знаковой датой для самого  Центра культуры и досуга стало празднование 10-летнего юбилея. Коллективы Воскресенского ЦКД принимали участие в межрегиональных, всероссийских, международных конкурсах и фестивалях.
Ежегодно проводятся мероприятия по укреплению материально-технической базы учреждений культуры. В 2018 году учреждениям культуры была предоставлена субсидия на условиях софинансирования за счёт средств областного бюджета и средств, поступивших из федерального бюджета на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры на общую сумму 1 млн. 399 тыс. рублей. Оборудование и аппаратуру получили большинство сельских домов культуры.
Знаменательное событие 2018 года для МКУК Воскресенская детская школа искусств – юбилей, который включил сразу три даты: 50-летие музыкальной, 45-летие –художественной и 35-летие объединенной школе искусств. 
К юбилею по Указу президента В.В.Путина и при содействии Министерства культуры Нижегородской области в школу искусств передан новый музыкальный инструмент – фортепиано.
Учащиеся преподавателя Соловьевой Клары Фаязовны в августе 2018 года Грязнова Мария и Котов Андрей стали участниками II Всероссийской летней творческой школы исполнителей на народных инструментах в Крыму. Их исполнительское мастерство высоко оценили профессора нескольких консерваторий России.
В течение года библиотеки принимали участие в различных конкурсах:
- в областном конкурсе «Библиотека - информационный центр по пропаганде здорового образа жизни»  Большеиевлевская сельская библиотека заняла III место;
- отмечена перспективной программа развития Большеиевлевской библиотеки как центра эколого-краеведческих исследований в российской глубинке «К научным знаниям через библиотеку», выдвигавшаяся на премию Министерства культуры в области библиотечного дела;
 - в открытом районном интернет-проекте «Победа деда – моя Победа» I место в номинации «Реквием о погибшем солдате» заняли Виктория Григорьевна Королькова и Татьяна Николаевна Девушкина.
В 2018 году МКУК «Воскресенский районный народный краеведческий музей» выиграл грант на создание новой экспозиции по программе «Гений места. Новое краеведение» Российского Фонда Культуры на сумму 1 млн. 300 тыс. рублей.  В рамках проекта данной экспозиции, которая получила название «ОТГОЛОСКИ…», сотрудниками музея велась активная исследовательская деятельность по собиранию и изучению фольклора, традиционной культуры и истории Воскресенского района в ХХ веке.
Староустинский музей в этом году получил грант Министерства Культуры на сумму 130 тыс. рублей в номинации «Лучшее сельское учреждение культуры».
Туризм
По направлению развития туризма, основные акценты были расставлены на проведение маркетинговых мероприятий, направленных на продвижение турпродукта на российском и международном рынках. На поддержку действующих объектов и проектов в туристской сфере. В 2018 году 13 выставочных проектов, осуществляемых в районе  имели статус областных. 
В Музейно-туристическом комплексе «Град Китеж» разработаны новые интерактивные программы: 9 программ цикла «Китежский календарь» для взрослых и разновозрастных туристических групп, 6 праздничных программ к дню рождения, 8 образовательных программ для воспитанников ДОУ. Новое событийное мероприятие 2018 года -  фестиваль традиционной мужской культуры «Богатыри Китежа». 
В 2018 году по мнению руководителей КСР туристический сезон сложился достаточно позитивно. В целях увеличения туристского потока, а по итогам минувшего года он увеличился на 3%, и повышения качества услуг Природным парком «Воскресенское Поветлужье» разработана новая экологическая тропа "Отец-лес", за полгода с объектом познакомились более 100 посетителей. В 2018 году состоялось открытие кукольного театра в "Музее культуры дерева".
Информационная открытость и взаимодействие 
За 2018 год в администрацию района поступило 226 письменных обращений (в т.ч. 43 - на сайт администрации), 33 человека принято главой администрации на личном приеме. Доминирующими по-прежнему остаются вопросы улучшения жилищных условий и предоставления жилья.
В течение года при участии главы администрации района проводились приемы граждан совместно с депутатом Заксобрания НО М.В.Манухиным и депутатом ГД ФС Кавиновым А.А.
При принятии ответственных решений нам очень важна обратная связь с нашими гражданами. Дважды в течение года состоялись прямые линии с населением. 
На постоянной основе в течение года проводились выездные встречи главы администрации района и руководителей структурных подразделений администрации с населением, были проведены встречи с трудовыми коллективами организаций и учреждений района. В течение года глава администрации и руководители структурных подразделений администрации принимали участие в сходах граждан и работе сессий депутатов сельсоветов и р.п.Воскресенское. 
Структурными подразделениями и администрациями муниципальных образований района за 2018 год было предоставлено 32633 (в 2017 году – 28108, 116,1%) муниципальные услуги. Одним из основных направлений деятельности администрации является обеспечение возможности получения населением района муниципальных услуг в электронном виде.
Деятельность администрации района освещалась в печатных и электронных СМИ: в местной газете «Воскресенская жизнь», в областных газетах «Нижегородская правда», «Земля Нижегородская»,  телеинтернет-версии «Живая газета». 
В еженедельном режиме на страницах газеты «Воскресенская жизнь» публиковалась информация о событиях, произошедших в районе за неделю. В 2018 году редакция «ВЖ» успешно реализовывала два проекта «Имена героев в географии района», «Дежурный по району: от прав к волеизъявлению». 
Ежегодно выходит 52 номера газеты, в 2018 году увеличили количество полос до 728. В 2019 году этот показатель еще возрастет, уже с первых номеров газета выходит объемом 16 полос. Вдвое увеличилось количество выпусков теле-интернет - версии «Живая газета»: 48 выпусков в 2018 году к 24 выпускам в 2017 году. 
Для повышения оперативности и эффективности работы с заявлениями граждан на сайте администрации района ведется раздел «Обращения граждан». В течение года обеспечивается информирование населения через официальный сайт администрации. 
В целях информационной открытости в середине прошлого года администрация Воскресенского муниципального района открыла страницу в сети "ВКонтакте". 
С июня 2016 года при главе администрации работает Общественный совет, который создан для тесного диалога с населением, в 2018 году его состав был обновлен. 
Оценка уровня социально-экономического развития
По оценке уровня социально-экономического развития муниципальных районов и городских округов, проводимой министерством экономического развития и инвестиций Нижегородской области, Воскресенский муниципальный район относится к территориям со средним уровнем развития, рейтинг по итогам 9-и месяцев 2018 года – 14 место из 52 муниципальных образований (за 2017 год – 34 место).
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