«Комитет по управлению муниципальным имуществом Воскресенского муниципального района принимает заявления о предоставлении в аренду земельных участков:

- площадью 41783 кв.метра, кадастровый номер 52:11:0090003:1, имеющий адресный ориентир: Нижегородская область, Воскресенский район, с западной стороны р.п.Воскресенское, на расстоянии 1,8 км., разрешенное использование – для временного размещения отходов;

- площадью 1500 кв.метров, имеющий адресный ориентир: Нижегородская область, Воскресенский район, д.Копылково, ул.Тополиная, с юго-восточной стороны дома № 24 на расстоянии 70 метров, разрешенное использование – ведение личного подсобного хозяйства;

- площадью 1886 кв.метров, находящийся по адресу: Нижегородская область, Воскресенский район, д.Копылково, ул.Тополиная, д.24Б, разрешенное использование – строительство индивидуального жилого дома;

- площадью 1886 кв.метров, находящийся по адресу: Нижегородская область, Воскресенский район, д.Копылково, ул.Тополиная, д.24А, разрешенное использование – строительство индивидуального жилого дома;

- площадью 1402 кв.метра, имеющий адресный ориентир: Нижегородская область, Воскресенский район, д.Шадрино, ул.Фабричная, 40 метров от дома № 22 на юг, разрешенное использование – ведение личного подсобного хозяйства.

Заявки принимаются по адресу р.п.Воскресенское, пл.Ленина, д.1, ком.34. Справки по телефону 8(83163)9-15-02 и 8(83163)9-17-15».

