                                       Справка

 С ОТРАЖЕНИМ ПРОВОДИМОЙ УЧАСТКОВЫМ УПОЛНОМОЧЕННЫМ ПОЛИЦИИ РАБОТЫ ПО ОХРАНЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА И БЕЗОПАСНОСТИ НА ОБСЛУЖИВАЕМОЙ ТЕРРИТОРИИ Благовещенской СЕЛЬСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ВОСКРЕСЕНСКОГО РАЙОНА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ, ЗА ВТОРОЙ КВАРТАЛ 2012года.
На территории административного участка № 5, который обслуживает участковый уполномоченный полиции старший лейтенант полиции Легошин А.В., за минувшие 6 месяцев совершенно одно преступление, в дер. Соловьиха гр.  Селянинов И.В. украл деньги в сумме 3000рублей, данное преступление раскрыто. Выявлено, 103 административных правонарушения. 
В связи с угрозой проведения террористических актов на территории Российской Федерации проводятся специальные мероприятия антитеррористической направленности. Сотрудниками полиции обследуются детские сады, общеобразовательные учреждения,  жилые дома, учреждения здравоохранения. Так, на территории Благовещенской сельской администрации были проверена одна школа и один детский сад. Администрация данных учреждений была уведомлена о необходимости введения дополнительных мер безопасности. 
Одной из причин совершения уличных преступлений является плохая освещенность улиц,  и  общественных мест. 
Одними из факторов, существенно влияющих на повышение криминогенности обстановки, по-прежнему является пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, остается на высоком уровне. Поэтому непрерывно ведется профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками. Всего на учете состоит 1 лицо, больное алкоголизмом.  
Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, вести сейчас особенно трудно, в силу того, что специальные учреждения для данной категории граждан ликвидированы, альтернативной замены не найдено, имеются существенные пробелы в законодательстве.

Еще одной важной проблемой является самогоноварение. Борьба с этим явлением ведется повсеместно на территории нашей области, приняты специальные законы, ужесточающие наказание за производство и продажу спиртных напитков домашнего изготовления, т.е. самогона, чачи и т.д. 
На учёте в ОМВД России по Воскресенскому району состоят граждане проживающие на территории администрации Благовещенского сельсовета. Среди них, осужденные к мерам наказания не связанным с лишением свободы, это: Николаева Т.А. 1970 г.р., Ватрухин С.Е. 1984 г.р.. А также ранее судимые, это: Шагин М.А. 1957 г.р., Дрыганский А.А. 1966 г.р., Смирнов В.Н. 1952 г.р.
Остро стоит вопрос о пожарной безопасности как в квартирах, так и на территории административного участка, поэтому всегда следите за исправностью газового оборудования, электроприборов. 
Активную помощь участковому уполномоченному оказывают работники сельской администрации. 
 Начальник отдела МВД России

 по Воскресенскому району                     

 подполковник полиции
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