Комитет по управлению муниципальным имуществом Воскресенского муниципального района Нижегородской области (далее КУМИ) доводит до сведения граждан и юридических лиц информацию о планируемом предоставлении в аренду земельных участков:

- площадью 380 кв.м., местоположение: Нижегородская область, Воскресенский район, с.Богородское, ул.60 лет Октября, за домом № 42, выделенный для ведения личного подсобного хозяйства;
- площадью 1586 кв.м., находящийся по адресу: Нижегородская область, Воскресенский район, д.Курдома, ул.Луговая, д.8, выделенный для строительства индивидуального жилого дома;

- площадью 1584 кв.м., находящийся по адресу: Нижегородская область, Воскресенский район, д.Курдома, ул.Луговая, д.6, выделенный для строительства индивидуального жилого дома;

- площадью 985 кв.м., находящийся по адресу: Нижегородская область, Воскресенский район, д.Капустиха, ул.Клубная, д.6, выделенный для строительства индивидуального жилого дома.

В течение 30 дней со дня опубликования статьи КУМИ принимает все предложения, замечания и заявления заинтересованных лиц по адресу: 606730 Нижегородская область, р.п.Воскресенское, пл.Ленина, д.1, ком.34, тел.8(83163)9-17-15.
