Уважаемые сособственники земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 52:11:0000000:125, имеющего местоположение по адресу: Нижегородская область, Воскресенский район, СПК «Мир»
Администрация Воскресенского муниципального района Нижегородской области, извещает о проведении общего собрания сособственников долей в праве общей собственности на земельный участок «10» января 2013 года в помещении клуба по адресу: Нижегородская область, Воскресенский район, д.Капустиха, ул. Клубная, д.1а.

Повестка собрания:

1) об утверждении проекта межевания земельных участков;

2) об утверждении перечня собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектом межевания земельных участков;

3) об утверждении размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельных участков;

Начало регистрации в 11 часов 00 минут

Окончание регистрации в 11 часов 30 минут

Начало собрания 11 часов 45 минут

При себе иметь паспорт и документ, удостоверяющий право собственности на землю. Представителям иметь надлежащим образом оформленную доверенность.
 
Адрес места ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, сроки такого ознакомления: каждый понедельник с 10 часов 00 минут до 12 часов 00 минут часов и каждый четверг с 13 часов 00 минут до 16 часов 00 минут не позднее, чем за 10 дней до даты проведения собрания по адресу: Нижегородская область, р.п.Воскресенское, пл.Ленина, д.1. каб.34. 

В соответствии с пунктом 7 ст. 13.1 ФЗ РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером: 52:11:0000000:125, находящийся по адресу: Нижегородская область, Воскресенский район, СПК «Мир» извещаются о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельных участков.

Заказчик работ по подготовке проекта межевания земельных участков – Администрация Воскресенского муниципального района Нижегородской области. Почтовый адрес заказчика: 606730, Нижегородская область, р.п.Воскресенское, пл.Ленина, д.1.каб.34. Контактный телефон (83163) 9-15-02.
Сведения о кадастровом инженере, подготовившем проект межевания земельных участков: Ф.И.О.- Нефедова Наталья Александровна. Почтовый адрес: 603000, г.Н.Новгород, ул. Обозная, д.4, офис 8. Адрес электронной почты  natnefedova@rambler.ru, номер контактного телефона 8314337203

Кадастровый номер и адрес исходного земельного участка 52:11:0000000:125, находящийся по адресу: Нижегородская область, Воскресенский район, СПК «Мир».
Порядок ознакомления с проектом межевания земельных участков: каждый понедельник с 10 часов 00 минут до 12 часов 00 минут часов и каждый четверг с 14 часов 00 минут до 16 часов 00 минут, по адресу: Нижегородская область, р.п.Воскресенское, пл.Ленина, д.1, каб.34.

Сроки и почтовый адрес для вручения или направления заинтересованными лицами предложений о доработке проекта межевания земельных участков после ознакомления с ним: по адресу: 603000, г.Н.Новгород, ул. Обозная, д.4, офис 8 не позднее чем  за 10 дней до дня его утверждения общим собранием участников долевой собственности.

