ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Земского собрания Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении Порядка и условиях предоставления в аренду имущества (в том числе льготы для субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся социально значимыми видами деятельности) включенного в перечень муниципального имущества Воскресенского муниципального района предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»
Представленный проект решения Земского собрания Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении Порядка и условиях предоставления в аренду имущества (в том числе льготы для субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся социально значимыми видами деятельности) включенного в перечень муниципального имущества Воскресенского муниципального района предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» разработан в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209 – ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.07.2006 № 135 - ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Необходимость подготовки проекта Порядка обоснована требованиями статьи 18 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
Проектом акта будут затронуты интересы:

а)субъектов малого и среднего предпринимательства, отвечающих критериям отнесения к числу субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 №209-ФЗ;

б) организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства и осуществляющим деятельность в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 №209-ФЗ.

В соответствии с предлагаемым Порядком устанавливается процедура предоставления в аренду муниципального имущества включенного в перечень муниципального имущества Воскресенского муниципального района предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства
Порядком определен перечень документов, которые предоставляются одновременно с заявлением о предоставлении имущества, определены основания для отказа предоставления имущества в аренду. Имущество предоставляется в аренду сроком не менее 5 лет, а по заявлению СМП срок может быть уменьшен. 

Размер арендной платы по договору аренды имущества, заключаемому без проведения торгов, а также начальный размер арендной платы по договору аренды имущества, заключаемому по результатам проведения торгов, определяется на основании отчета  об оценке рыночной стоимости арендной платы, подготовленного в соответствии с законодательством Российской федерации об оценочной деятельности

Порядком предусмотрена  льгота по арендной плате субъектам малого и среднего предпринимательства, арендующим имущество и занимающимся социально значимыми видами деятельности.
Реализация настоящего Документа позволит осуществлять имущественную поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области.
Утверждение Порядка не требует расходов бюджета Воскресенского муниципального района Нижегородской области на организацию исполнения и исполнение полномочий, необходимых для реализации предлагаемого правового регулирования, предусмотренного проектом акта.
Ответственным за реализацию является Комитет по управлению муниципальным имуществом Воскресенского муниципального района Нижегородской области.
