Приложение 1

Об универсальной электронной карте

Универсальная электронная карта гражданина РФ сочетает в себе документ, удостоверяющий личность (в установленных законом случаях), полис обязательного медицинского страхования, страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, а также платежную банковскую карту и удостоверяет права на получение иных государственных и муниципальных услуг. Карта вводится в обращение на основании Федерального закона от 27 июля 2010 года №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».


C 1 января 2013 года УЭК выдается гражданам РФ на основании заявления, остальным же гражданам РФ, не написавшим заявления на получение УЭК или на отказ от нее, - с 1 января 2014 года. Карта выдается на бесплатной основе уполномоченной организацией Нижегородской области. 


Как выглядит УЭК и что у нее внутри? Размером карта с обычную банковскую пластиковую карту, допускает контактное и бесконтактное использование. Карта имеет встроенный микрочип для хранения данных и электронных приложений (идентификационное, банковское, полис ОМС, страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, региональное, муниципальное). УЭК имеет более высокий уровень защиты от подделки по сравнению с обычными документами и содержит в себе больше возможностей по сравнению с обычными документами и банковскими картами. Универсальная карта подготовлена для формирования электронной цифровой подписи непосредственно на карте по российским стандартам, что позволит Вам удаленно получать услуги, которые раньше предоставлялись только при личной явке (например, оформление документов на недвижимость). 
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Какими услугами Вы можете воспользоваться после получения УЭК? С помощью универсальной электронной карты Вы сможете оплатить государственные, муниципальные и коммерческие услуги как с помощью обычной банковской карты, получить доступ к государственным, муниципальным и иным услугам в любое удобное для Вас время, без очередей и утомительного хождения по учреждениям. По мере введения с помощью карты можно будет получать и оплачивать такие услуги, как:

· Транспорт: оплата проезда в общественном транспорте (в том числе для граждан, имеющих право льготного проезда), приобретение билетов на поезд и самолет 

· Банки: перечисление всех видов зачислений на универсальную электронную карту; приобретение товаров и оплата услуг с помощью универсальной электронной карты; функции расчетного банка 

· Медицина: запись на прием к врачу, услуги электронной регистратуры, электронная история болезни, электронный рецепт, оплата лекарств и услуг, учет при льготном и дополнительном лекарственном обеспечении в аптеках 

· Налоги: оплата налогов с помощью универсальной электронной карты 

· ГИБДД: оплата штрафов, оплата ТО, оплата государственной пошлины при получении водительского удостоверения, оплата регистрации транспортного средства (постановка на учет и снятие с учёта) 

· Образование: доступ в учебное заведение (сад, школу, ВУЗ, общежитие); электронный дневник (зачетная книжка), электронное расписание, электронный экзамен, оплата питания (например, в школе, вузе) и т.д. 


Список доступных по карте услуг и возможных способов их оплаты будет расширяться и достигнет нескольких тысяч. Особенно важно то, что в отличие от социальных карт, универсальную электронную карту можно применять для получения услуг в любых регионах страны, а не только в своем "домашнем" регионе.


Как использовать Универсальную электронную карту? Карта может использоваться в Интернете, банкомате, банковском платежном терминале, общественном транспорте для оплаты проезда, в сетях быстрого обслуживания, в государственных, муниципальных и коммерческих системах управления доступом, а также в обычном магазине для оплаты покупок. Картой можно будет воспользоваться в банкоматах, инфокиосках, персональных компьютерах, оснащенных считывателем, мобильных устройствах. Она будет приниматься и служить для оплаты проезда в метро, автобусах, троллейбусах и трамваях, для чего будет достаточно поднести карту к бесконтактному считывателю. Большое внимание уделено обеспечению безопасности при использовании карты в сети Интернет, для чего в обязательном порядке планируется ввести использование специального считывающего устройства – считывателя (ридера), который представляет собой устройство контактного или бесконтактного взаимодействия с картой в комплексе с сертифицированным аппаратно-программным модулем защиты. 


Безопасно ли использование УЭК, и не будут ли скомпрометированы персональные данные гражданина? На самом деле, карта не содержит в себе данных о гражданине. Все данные хранятся там же, где и сейчас - в базах данных государственных министерств и ведомств. Только эти ведомства имеют доступ к записям. А карта лишь помогает быстрее найти нужные записи. Т.е. утеря или кража карты не приведет к утрате гражданином персональных сведений о себе. Кроме того, в отличие от банковской карты, универсальная электронная карта специальным образом защищена. В карту встроены как аппаратные, так и программные средства защиты, которые находятся под тщательным контролем государства. В связи с тем, что универсальная электронная карта в отдельных случаях будет использоваться для непосредственной идентификации граждан, она будет оснащена специальным комплексом элементов физической защиты от подделки (микропечать, микроузор, внедрение защитных волокон и нитей в тело карты, защитные голограммы, кипп-эффект, гильоширные элементы и т.д.). Во время обмена информацией данные, передаваемые с карты в процессе ее использования, будут всегда зашифрованы.


Кто выдает универсальную электронную карту? В каждом субъекте РФ высший исполнительный орган государственной власти назначает уполномоченную организацию субъекта (УОС). Только уполномоченная организация ведает вопросами, связанными с выпуском, выдачей и обслуживанием универсальных электронных карт (п. 3 ст. 24 Федерального закона от 27.июля 2010 года N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг"). 

В Нижегородской области Уполномоченной организацией Правительства Нижегородской области для выпуска, выдачи и обслуживания универсальных электронных карт является Государственное бюджетное учреждение Нижегородской области "Центр информационных технологий Нижегородской области", определенное в соответствии с Распоряжением Правительства Нижегородской области от 29 октября 2010 г. N 2282-р "Об определении уполномоченной организации для выпуска, выдачи и обслуживания универсальных электронных карт Нижегородской области" (с изменениями от 27 января 2011г.) 

Уполномоченная организация Нижегородской области находится по адресу: 603057,  г.Нижний Новгород,  ул. Костина, д. 3, офис 522, часы работы с 9:00 до 18:00 по рабочим дням. Телефон для консультаций по вопросам получения и использования УЭК: 8 (831) 233 23 40.       E-mail: uec@cit-nnov.ru В свою очередь, в целях охвата как можно большей аудитории пользователей универсальных электронных карт, уполномоченная организация субъекта заключает соглашения с организациями, которые на своей территории обслуживают УЭК. 
Подать заявление на получение универсальной электронной карты, и впоследствии получить ее можно в следующих организациях (жителям региона пока придется ездить в областной центр):

	Отделение Сбербанка России №0007/0386
	603006, Нижний Новгород, ул. Ошарская, 21

	Отделение Сбербанка России №0007/0537
	603105, Нижний Новгород, ул. Ошарская, 88

	Отделение Сбербанка России №0007/0566
	603155, Нижний Новгород, ул. Минина, 35

	Отделение Сбербанка России №0007/0559
	603000, Нижний Новгород, ул. Максима Горького, 144

	Отделение Сбербанка России №6056/0399
	603004, Нижний Новгород, проспект Молодежный, 28а

	Отделение Сбербанка России №6056/0524
	603138, Нижний Новгород, ул. Советской Армии, 22

	Отделение Сбербанка России №6056/0490
	603140, Нижний Новгород, ул. Даргомыжского, 4

	Отделение Сбербанка России №6652/0533
	603044, Нижний Новгород, ул.Березовская,65

	Отделение Сбербанка России №6652/0018
	603035, Нижний Новгород, ул. Чаадаева, 16

	Отделение Сбербанка России №6652/ОПЕРО
	603116, Нижний Новгород, ул. Гордеевская, 8

	Отделение Сбербанка России доп. офис № 9042/0232

	Нижегородская обл., г.Дзержинск, ул. Урицкого, 10а

	Государственное Бюджетное Учреждение Нижегородской области «Центр информационных технологий Нижегородской области»
	603057, Нижний Новгород, ул. Костина, д. 3, оф. 512

	Дополнительный офис "Центральный" ОАО «УРАЛСИБ»
	603006, Нижний Новгород, ул. Пискунова, 29

	Дополнительный офис "Алексеевский" ОАО «АК БАРС» БАНК
	603005, Нижний Новгород, ул. Алексеевская,   д.8/15





С собой необходимо принести паспорт и страховое свидетельство – это обязательные документы. Желательно также захватить полис ОМС и ИНН – тогда эти данные тоже сразу введут в вашу карту. После подачи заявления нужно приготовиться ждать. Вашу заявку отправят в Москву. На обработку документов и изготовление карточки отводится 20 дней. После этого нужно будет еще раз прийти в офис и забрать свою карту.


Выдача и замена карты УЭК для граждан бесплатна. Но здесь есть тонкости. При подключении карточки к банковскому приложению (это обязательное условие) и открытии карточного счета (а это не обязательно, как заверяется на официальном сайте проекта УЭК), Вы автоматически становитесь клиентом банка. С этого момента все операции по карточке Вы будет оплачивать по тарифам банка.


Можно ли отказаться от получения карты? Гражданин имеет право отказаться от получения универсальной электронной карты, написав заявление об отказе, для чего ему следует обратиться в уполномоченную организацию субъекта (имея при себе документ, удостоверяющий личность) в установленные законом сроки.
