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Бесплатные юридические консультации и информационные семинары для предпринимателей
Уважаемые коллеги!

Сообщаем, что в период с сентября по декабрь 2015 года будет проводиться бесплатное консультирование и информационное просвещение предпринимателей.
В рамках данной работы планируется организация в городе Нижнем Новгороде и районах области информационных семинаров по следующим темам:

- Прохождение предпринимателями плановых и внеплановых проверок (права и обязанности проверяемых, а также контролирующих и надзорных органов; порядок и регламент проведения контрольных мероприятий; обжалование незаконных действий проверяющих структур и др.);

- Вопросы определения и оспаривания кадастровой стоимости недвижимого имущества;

- Предоставление предпринимателям земельных участков, находящихся                        в муниципальной или государственной собственности (порядок, основания, сроки);

- Правовые вопросы размещения нестационарных торговых объектов;
- Оптимизация налогообложения; 
- Хозяйственные договоры и сделки (виды договоров, порядок заключения и др.);

- Трудовое право и кадровое делопроизводство;

- Обязанности предпринимателей по противодействию коррупции (порядок соблюдения требований по ст. 13.3 ФЗ от 25.12.2008 г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции»);
- Основные требования природоохранного законодательства в сфере предпринимательской деятельности (основные необходимые документы, прохождение поверок, организация утилизации отходов);
- Маркетинговое сопровождение деятельности (разработка маркетинговой стратегии и планов, рекламной кампании, дизайна, разработка и продвижение бренда, организация системы сбыта продукции и др.);
- Иные юридические вопросы, касающиеся предпринимательской деятельности.
В ходе таких мероприятий специалисты ТПП НО представят предпринимателям информацию по заявленной тематике семинара, а также проконсультируют и ответят на любые интересующие субъектов бизнеса юридические вопросы, касающиеся ведения хозяйственной деятельности.
Тематики проводимых семинаров согласуются заранее, исходя из заинтересованности предпринимателей. Проведение семинаров возможно, как по указанным темам, так и по иным направлениям, интересующим предпринимателей.
Для участия в семинаре необходимо:

- Подтвердить статус предпринимателя (предоставить заранее или в ходе самого семинара сведения об ИНН, ОГРН (ОГРНИП), адресе регистрации организации/ИП);

- Иметь при себе печать (только для руководителей организаций – участников семинара).
Зарегистрироваться для участия, получить более подробную информацию можно по тел. (831) 419-65-94, контактные лица - Борисова Ольга Викторовна и Разуваев Иван Андреевич.






