Проект по поддержке местных инициатив.

За 4 года участия района в программе по поддержке местных инициатив, на мероприятия, связанные с инициативами жителей на местах, привлеченная сумма денежных средств составила 25 м.р. Наиболее активно в данной программе участвуют Владимирский, Нахратовский, Капустихинский и Богородский сельсоветы. Всего за период действия проекта на территории Воскресенского района реализовано 40 проектов, инициативами оказалось охвачено 37 населенных пунктов или 23 % от официально зарегистрированных (163). 

В 2017 году было реализовано 13 инициатив на общую сумму 7503 т.р., в т.ч. из областного бюджета-3497 т.р.  Эта сумма стала самой большой за все годы проекта, охватив максимальное количество сельсоветов, которые приняли участие. Победителями конкурсного отбора от Воскресенского района стали 9 сельсоветов. 
По Благовещенскому сельсовету была реализована программа: «Лучик счастья» (обустройство детской площадки д. Погатиха) на сумму 100 т.р.,

По Богородскому сельсовету - две программы:

- «Светлые ночи!» (обустройство уличного освещения в д. Задворка) на общую сумму 120 тыс. руб.,

- «Вместе весело играть» (обустройство детской площадки в д.Курдома), стоимость проекта  - 140 тыс.руб.

Воздвиженский сельсовет – «Мы за чистоту» (установка контейнерных площадок с. Воздвиженское), стоимость 341 т.р.

Владимирский сельсовет участвовал с программой «Море радости» (обустройство детской площадки д. Шадрино), стоимость проекта 120 т.р. и «Путь к новой жизни» (ремонт дороги в с. Шурговаш) на сумму 1420 т.р.

Глуховский сельсовет -  проект «Окружающая среда-это мы с Вами» (установка контейнерных площадок с. Глухово), стоимость проекта- 336 тыс.руб. и «Капля воды дороже алмаза» (ремонт водопровода п. Красный Яр), стоимость 1042 т.р.;

Капустихинский сельсовет - проект «Ремонт дороги в д.Русениха» на сумму 1467 тыс. руб. 

Нахратовский сельсовет– «Чистота-залог здоровья» (установка контейнерных площадок в д.Кучиново), стоимость проекта 302 тыс.руб. и «Вода-это жизнь» (ремонт водопровода в д. Безводное) стоимостью 1361 т.р.;

Нестиарский сельсовет-«Светлая улица-на душе светло» (уличное освещение с. Нестиары)- стоимость 599 т.р.

Староустинский сельсовет –установка памятника воинам, погибшим во время Великой Отечественной Войны с. Троицкое, стоимость 155 т.р.

В 2018 году стоит задача по полному охвату сельсоветов для участия в данном проекте.

Жилищно-коммунальное хозяйство
Задачи по подготовке объектов инженерной инфраструктуры, социальной сферы, жилфонда района к бесперебойному функционированию в осенне-зимний период выполнены в соответствие с планом-графиком.
Теплоснабжение
На территории района функционирует 62 котельных и 41 печь, отапливающие объекты соцкультбыта и жилфонда района, из них работают на природном газе 6 ед., пеллетах (топливных гранулах) – 5 ед., угле и дровах – 46 ед., электроэнергии – 6 ед.

22 котельных находятся на обслуживании гарантирующего поставщика тепловой энергии на территории района ООО «Теплоцентраль» (35%) и 1 котельная принадлежит ООО «Бор Инвест».
На всех действующих котельных и теплотрассах в установленные сроки проведены капитальный и текущий ремонты в т.ч.:

- в Воздвиженском ДК установлен и пущен в эксплуатацию пеллетный котел. Силами ООО «Теплоцентраль» выполнены работы на общую сумму 6,2 м.р.: замена и строительство теплотрассы 660 м, капитальный ремонт котельной и замена 2-х котлов с. Нестиары, ремонт кровли здания котельной, замена котла в котельной школы с. Глухово.
До 15 сентября на всех котельных района сформирован нормативный запас топлива и бесперебойно начат отопительный сезон. В 2017 году технологическое нарушение на системах теплоснабжения не зафиксировано. 
В планах на текущий год проведение работ по переводу 2 котельных на природный газ.

Водоснабжение и водоотведение
Основной проблемой для района на системах водоснабжения является ветхость сетей, которая влечет увеличение непредвиденных расходов предприятия на ремонтно-восстановительные работы, дополнительную работу установленного электрооборудования. Существующая техника находится в аварийном состоянии и требует замены. Но, не смотря на все трудности, работа по срокам устранения технологических нарушений на системах водоснабжения в сравнении с 2016 годом улучшилась благодаря оперативной работе коллектива МУП ЖКХ «Водоканал».
В 2017 году заменено ветхих водопроводных сетей общей протяженностью 7 км. (в 2016 году 6,5 км.). Произведена замена 19 глубинных насосов на общую сумму 370 тыс.рублей.

Активно продолжается работа по оснащению потребителей приборами учета холодной воды. За 2017 год установлено и опломбировано 807 приборов. (2016 год 2563 шт.) Всего установлено 5553 счетчиков от 8206 необходимых (68%).

На обслуживании МУП ЖКХ «Водоканал» находится 104 артезианских скважины, водопроводные сети общей протяженностью 272,4 км., из них ветхие – 158 км (58%), канализационные сети- 15,2 км.
Финансовая помощь в решении вопросов обеспечения питьевой водой потребителей со стороны администрации района осуществлялась в рамках действующей районной программы развития жилищно-коммунального хозяйства района на 2016-2018 годы, а также по программе поддержки местных инициатив. Объем выделенных средств в 2017 году по программе ЖКХ составил 4 млн. 121 тыс. руб. ( 2016 год - 2,542 млн.руб.) рост на 62%, по ППМИ освоено 2403 т.р., что на 152% или 1450 т.р. больше, чем в 2016 году.
Электроэнергия. 
 
В 2017 году проводились масштабные работы по ремонту электросетевого оборудования, принадлежащего МРСК «Центра и Поволжья».

Проведен ремонт ВЛ-10 кВ - 4 шт., ремонт ВЛ-0,4 кВ – 64 шт., ремонт ТП-10/0,4 кВ -33 шт., расчистка расширение просек ВЛ-10 кВ  – 67 Га, из них 20 Га собственными силами, проведена замена 140 провода/км неизолированно-го провода на СИП-3.
В декабре прошлого года все муниципальные линии электроснабжения вместе с  электросетевым оборудованием (24 единицы) переданы на обслуживание и в собственность специализированной организации.

Общее количество ПС 35-110 кВ – 4 шт.

Общее количество ВЛ-10 кВ – 21 шт., общей протяженностью – 511,314 км.

Общее количество ТП-10/0,4 кВ – 282 шт.

Трансформаторная мощность – 42,80 МВА.

Общее количество ВЛ-0,4 кВ – 512 шт., общей протяженностью – 598,455 км.

В 2018 году запланировано: ремонт ВЛ-10 кВ - 7 шт., ремонт ВЛ-0,4 кВ – 61 шт., ремонт ТП-10/0,4 кВ -35 шт. Расчистка расширение просек ВЛ-10кВ- 50Га, замена неизолированного провода на СИП-3-140 пр/км.
Благоустройство.
С 15 апреля по 01 июня проведены мероприятия по благоустройству и санитарной очистке территории района, за данный период было ликвидировано 17 несанкционированных свалок, собрано и вывезено 2150 м3 мусора. Поселениями района в данный период было выдано 240 предписаний по содержанию территорий, проведено 49 сходов граждан по вопросам благоустройства и содержания придомовых территорий. 

Во время проводимых акций высажено 240 деревьев и кустарников. Убрано 148 аварийных деревьев. 

За истекший год были ликвидированы крупные несанкционированные свалки: у села Воздвиженское и у села Староустье.

На территории района, в июле, 10 дней работал волонтерский эколого-просветительский лагерь "Просвет-2017». В лагере приняло участие 127 человек из 4 стран и 22 городов. Силами волонтеров в усадьбе Левашовых
- расчистили ручей, убрали несанкционированные свалки на склоне Ватрухинской горы и у д.Трифакино.
Проведены ставшие традиционными акции: «Чистые берега», «День посадки леса», «Единые дни действий в защиту рек», осенние акции по благоустройству территорий населенных пунктов «Чистое село»

Объем вывезенного бытового мусора в 2017 году составил 34655 куб. м., что на 3 % больше, чем в 2016 году. 

По состоянию на 01.01.2018 г. 27 населенных пунктов охвачено централизованным вывозом мусора (рост более чем в 2 раза). Количество населения частных домовладений, заключившее договора на вывоз ТКО, за прошлый год увеличилось на 26 % и составило 6081 человека. Количество заключенных договоров возросло на 27 % и составило 2612 штук. Всего, с учетом жителей многоквартирных домов, доля населения, пользующегося услугой по централизованному вывозу мусора составила 39 %.
Основная задача на 2018 год увеличение охвата территории, на которой осуществляется централизованный вывоз мусора и реализация проекта «Городская среда». Так же необходима разработка стратегии благоустройства р.п. Воскресенское.
Информация о работе АПК за 2017 год

Растениеводство
В целом по району посевная площадь зерновых культур составила 2102 га. В структуре посевов овес занимал 1898 га (90,3% всей площади), яровая пшеница – 154 га (7,3%), ячмень – 50 га (2,4%). В связи с неблагоприятными погодными условиями непригодными для уборки на зерно оказались 519 га зерновых культур, которые были переведены в однолетние травы на кормовые цели. В итоге уборочная площадь составила 1583 га.


Всего было намолочено 1936 т зерна в весе после доработки, что на 41 т больше, чем в 2016 году. Средняя урожайность составила 12,2 ц/га, что на 2,7 ц/га больше, чем в 2016 году.


Лучшую урожайность зерновых получили следующие сельскохозяйственные организации:

- СПК «Ёлкинский» – 24,9 ц/га;

- СПК «Путь к новой жизни» – 17,2 ц/га, в том числе: пшеница – 25,6, ячмень – 19,5, овес – 15,3.


Сельскохозяйственными предприятиями и крестьянскими хозяйствами было заготовлено: сена – 4567 т (124% к плану), силоса – 4700 т (104%), запрессовано соломы – 433 т (68%). На 1 условную голову заготовлено по 21,8 центнера кормовых единиц грубых и сочных кормов.


Определенная работа проведена по закладке урожая будущего года. 
Под урожай 2018 года засыпано 477 т семян собственного производства (98% от потребности). Из них кондиционных семян - 398 т (59%).

Под урожай 2018 года в хозяйствах района на площади 718 га поднята зябь, что составляет 35% к плану ярового сева. Продолжается работа по вводу в оборот заброшенных земель. Крестьянское хозяйство «Кармен» и КФХ Пирогова за прошедший год разработали порядка 100 га земель сельскохозяйственного назначения для их последующего использования.
Животноводство


Поголовье КРС за 2017 год в сельскохозяйственных организациях снизилось на 5,6% (- 87 голов) и составило на 01.01.2018 года 1475 голов, а поголовье коров возросло на 16 голов и составило на 01.01.2018 года - 696 голов. 

Стабильно удерживают поголовье крупного рогатого скота хозяйства:

- ООО «Светлоярское», где прирост общего поголовья составил 18 голов до 37 голов;

- СПК «Б.Иевлевский», где прирост общего поголовья составил 2 головы до 35 голов.
Сокращение поголовья КРС произошло в следующих хозяйствах:

- СПК « Путь к новой жизни» – на 84 головы (с 1017 до 933 голов);

- ООО «Рассвет» – на 19 голов до 178 голов;

- СПК «Ёлкинский – на 4 головы до 292 голов. 

Ни одно из сельхозпредприятий в 2017 году не допустило сокращения поголовья коров. Увеличили поголовье коров сельхозпредприятия:

- ООО «Светлоярское – на 10 голов до 19 голов;

- СПК «Ёлкинский – на 5 голов до 145 голов;

- СПК «Б.Иевлевский» – на 1 голову до 24 голов.

Валовой надой молока в СХО района составил 1872 т, что на 1,3% (на 24 т) больше, чем было в 2016 году. 

Увеличили производство молока следующие хозяйства:

- ООО «Светлоярское – до 47,5 т, на 26 т (219 %  к уровню 2016 г.);
- СПК « Путь к новой жизни» – до 1590 т, на 17,8 т (101 %  к уровню 2016 г.);
- СПК «Б.Иевлевский» – до 37,3 т, на 2,2 т (106 %  к уровню 2016 г).

Производство молока сократило только ООО «Рассвет» – до 197 т, на 22 т (90% к уровню 2016 г).


Надой молока на 1 фуражную корову в среднем по сельскохозяйственным предприятиям района составил 3410 кг, что на 12 кг больше, чем за 2016 год (3398 кг).


Лучший надой на корову получен в СПК «Путь к новой жизни» - 4045 кг молока (прирост к 2016 году составило 45 кг). 


Производство скота на убой в живой массе составило 112 т (145 % к 2016 г.). 

Развитие малых форм хозяйствования


На показатели деятельности малых форм хозяйствования существенное влияние оказал переход ряда ИП и КФХ на такой вид хозяйствования, как ЛПХ.

Поголовье КРС за 2017 год в КФХ и у ИП снизилось на 22,5% (с 160 до 124  голов), а поголовье коров – на 16,5% (с 79 до 66 голов). 

Сокращение поголовья КРС произошло в КФХ Пирогова – на 7 голов до 21 гол.

 
Увеличило поголовье КРС только одно КФХ Покаляевой. Прирост составил 4 головы (с 64 до 68 гол.).

Сохранили поголовье коров на уровне 01.01.2017 года:

- КФХ Покаляева – 25 голов; - КФХ Сударев – 10 голов; - КФХ Хазов – 10 голов.

Поголовье свиней за 2017 год в КФХ и у ИП снизилось на 25% (с 240 до 180  голов). Увеличило поголовье свиней только одно крестьянское (фермерское) хозяйство –Федореев. Прирост составил 5 голов до 176 гол..

Поголовье овец за 2017 год в КФХ и у ИП снизилось на 22,6% (с 663 до  513 голов). Значительное сокращение поголовья овец произошло в КФХ «Кармен» – на 27 % (с 595 до 435 голов). Увеличило поголовье овец только одно крестьянское (фермерское) хозяйство – КФХ Эмечов. Прирост составил 28 голов (с 50 до 78 гол.).


Производство мяса в КФХ и у ИП сократилось на 4 % (с 35,6 до 34 т). 

В прошедшем году откормом КРС стал заниматься глава КФХ Сурманидзе. Всего были проданы на мясо 13 бычков.  
Основным производителем мяса в категории КФХ и ИП на протяжении нескольких лет является КФХ Федореев, удельный вес продукции которого составил 64,5% (22 т). 

Валовой надой молока в КФХ и у ИП составил 107 т, что на 18% (или на 23 т) меньше, чем было в 2016 году
Прирост производства молока обеспечили следующие КФХ:

 - КФХ Пирогова – на 13,6 т до 20,4 т; КФХ Хазов – на 1,4 т до 17,6 т

 Сократили производство молока хозяйства:

- КФХ Сударев на 1,9 т до 31,6 т; ИП Демъяненко на 0,9 т до 16,4 т

Проблемы отрасли

- постоянно растущий диспаритет цен на промышленную продукцию и услуги и продукцию сельского хозяйства с каждым днем усугубляет экономическое состояние хозяйств;

- нехватка квалифицированных кадров;

- крайняя степень изношенности сельскохозяйственной техники, животноводческих помещений, других зданий и сооружений;

-отсутствие сельхозрынка; приостановление деятельности скотобойни.
Основные направления работы управления
сельского хозяйства на 2018 год
В отрасли растениеводства



Предстоит обеспечить посевные площади сельскохозяйственных культур в следующих объемах: 
- зерновые – 1842 га, однолетние травы – 188 га,

и получить валовое производство зерна – 1850 тонн;

- заготовить грубых и сочных кормов по 21 ц.к.е. на 1 условную голову.
В отрасли животноводства
 

Предстоит обеспечить сохранение поголовья КРС и маточного поголовья:

- поголовье КРС – 1600 голов, в том числе поголовье коров – 762 головы,

 И получить валовое производство продукции животноводства в следующих объемах:  молока – 1980 тонн; мяса на убой в живой массе – 145 тонн. 

