Отдел культуры, молодежной политики и спорта администрации Воскресенского муниципального района.
Отчет за 2021 год

Исполнение показателей.
Посещаемость процент исполнения от показателей годовых:
Клубные учреждения района: посещаемость культурно - массовых мероприятий составила на платной и бесплатной основе – 60%, из них на платной основе – 74,6%
Централизованная библиотечная система (посещаемость) – 86,8 %
Музеи района (экскурсионное обслуживание и одиночное посещение)–100 %

Государственный каталог:
Централизованная библиотечная система (количество библиографических записей в электронном каталоге «Моя библиотека») – 100% (5872	 записей)
Музеи района (количество зарегистрированных предметов основного фонда) – 100% (2500 предметов)

Проекты. 
Национальный проект «Культура»:
В рамках составляющей федерального проекта «Творческие люди» на базе непрерывного образования и повышения квалификации прошли обучение 16 работников учреждений культуры. 
Федеральный проект «Цифровая культура» в МКУК «Воскресенском районном Народном краеведческом музее» и в Историко-художественном музее «Китеж» запущены выставки на основе цифровой платформы «Артефакт». Зарегистрировано 25 предметов.

Федеральный проект «Культура малой Родины»:
Текущий ремонт муниципальных домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек по завершен. Освоено 1843826,40 руб. Отремонтированы крыши 3 клубных учреждений: Староустинский сельский клуб, Елкинский сельский клуб, Елдежский сельский клуб.

В этом году прошли онлайн обучение по вопросам, связанным с предоставлением услуг инвалидам и лицам с ОВЗ – 40 человек.

Работа учреждений Воскресенского муниципального района в этом году строилась в рамках Года Науки. Год науки и технологий официально стартовал 8 февраля в День Российской науки. Одна из задач года – рассказать населению страны о том, какими достижениями и учеными может гордиться наша страна. 
 	- 8 февраля, в День празднования Российской науки, состоялось торжественное открытие Года науки и технологий. Вечер встреча «Да здравствует российская наука!» стал отправной точкой для ряда ярких, интересных, познавательных мероприятий в данном направлении.
- Тематический флэшмоб «Отечества великие умы», в котором приняли участие все сельские Дома культуры. Суть акции заключалась в расширении знаний подрастающего поколения о героях науки, пропаганде правильных векторов жизнедеятельности. 
- Прошел ряд познавательных программ для детей и подростков школ района.
- В соц. сетях размещались видео-обзоры об ученых, познавательные ролики о научных открытиях, викторины, игры и много другое.
- 21 мая, в соц. сетях, размещался документальный фильм «Горький. Сахаров», к 100-летию со дня рождения академика Андрея Сахарова — человека, судьба которого стала символом всей противоречивости XX века. А также было предложено посетить виртуальную экскурсию «Андрей Дмитриевич Сахаров - человек эпохи».
В центральной библиотеке проведено исследование «Воскресенский район и наука», по результатам которого был издан биографический сборник «Мы этой земли продолжение». Презентация краеведческого издания состоялась 10 августа в День поселка Воскресенское. В сборник вошли 33 фамилии известных земляков, посвятивших свою жизнь науке. Тираж -70 экземпляров. 
10 августа центральной библиотекой опробована новая форма работы. Проведен научный слэм «Мы этой земли продолжение». Земляки-научные деятели с юмором и простым языком рассказали о своей работе и достижениях в науке.
Районным краеведческим музеем были проведены:
Квест «Исследователи Воскресенской земли».  В рамках Года науки и технологий был разработан и реализован квест по парку «Усадьбы Беляева», в ходе которого школьники Воскресенского района получили краеведческую информацию о том, какими учеными гордится Воскресенский край. 
Квест «Исторический клад». В рамках Года науки и технологий был разработан и реализован квест по территории музея «Русенихинское городище». В ходе квеста участники (взрослые команды и детские команды) получили краеведческую информацию о том, какими учеными гордится Воскресенский край. Особый упор был сделан на изучении фауны древнего пермского и триасового периодов.
Лекция-беседа, посвященная личности А.Д. Сахарова и его вкладу в отечественную науку, приуроченная к Году Науки и технологий, 800-летию Нижнего Новгорода, 100-летию А.Д. Сахарова, проведена в отделе музея «Староустинский краеведческий музей». 
Программа «День рождения в музее» проводилась в этом году на научную тематику. В ходе праздника дети ставили научные эксперименты и подтверждали гипотезы.
«Год науки шагает по стране» тематическое мероприятие, посвященное научным открытиям, проведено Староустинским музеем совместно со Староустинской библиотекой. 
На протяжении всего года на странице социальной сети «ВКонтакте» выкладывалась информация о Воскресенских ученых и людях, изучавших район.
В рамках Года Науки и технологий проведен ряд показов свето-живописи в театре музейно – туристического комплекса для школ района. Смонтирована система показа композиций.
В рамках официального закрытия этого года, в Центре культуры и досуга состоялся районный КВН среди школ Воскресенского муниципального района "Весёлые науки без скуки". В КВН приняли участие две команды: "Наукоглотики" (Богородский СДК) и "Утомлённые наукой" (Глуховский СДК).  Обе команды были награждены дипломами и денежными сертификатами.

Мероприятия, приуроченные к 800-летию Нижнего Новгорода и 800 – летию со дня рождения святого благоверного
великого князя А. Невского
Квест «Меч Александра Невского». Квест по Беляевскому парку разработан и реализован в 2021 году. Квест приурочен к 800-летию Нижнего Новгорода и 800-летию Александра Невского. 
«Живая душа старого Нижнего Новгорода». Персональная выставка Марины Александровны Новосельской. В День поселка, 10 августа, в «Доме Левашова» была открыта выставка М.А. Новосельской, приуроченная к 800-летию Нижнего Новгорода. На полотнах – исторические здания Нижнего Новгорода, «перенесенные» в рубеж ХIX-XX вв. Картины сделаны в технике, напоминающей импрессионизм (по принципам мазка) и магический реализм (по объектам изображения, совмещению экстерьера и интерьера в едином пространстве). Открытие выставки стало значимым событием для культурной жизни Воскресенского района. На открытии присутствовали глава района Горячев Николай Валентинович и депутат Государственной Думы Кавинов Артем Александрович. Посещение Воскресенского музея оставило сильные впечатления у художника, результатом чего стало полотно с изображением усадьбы С.Н. Беляева. 
 Проект «Празднуем вместе!» к 800-летию Нижнего Новгорода.  
Праздник от Нино и Гора в честь 800-летия Нижнего Новгорода в Воскресенском районе проходил дважды: 22 августа и 10 сентября. Для воскресенцев была подготовлена праздничная программа, которая включала в себя танцевальные, спортивные и творческие акции. Для детей были организованы мастер-классы и шоу мыльных пузырей, работала фотозона, где каждый желающий мог сфотографироваться с символами праздника. Так же раздавалась сувенирная продукция. Все гости праздника, как дети, так и взрослые, получили заряд положительных эмоций и хорошее настроение.
26 сентября 2021 года творческий коллектив Центра Культуры и Досуга подарил жителям поселка праздничный концерт «Нижегородская губерния моя», посвященный нашему родному, любимому городу – Нижнему Новгороду. Гости смогли не только окунуться в историю создания Нижнего Новгорода, но и увидеть, каким он является в настоящее время.
В рамках акции «800-летие Александра Невского» проведены открытые уроки «Александр Невский» для школьников района.
800-летие Нижнего Новгорода затронуло все формы массовой работы библиотек. Юбилею были посвящены всевозможные выставки, тематические часы, познавательные игры и викторины. Пропаганда знаний о столице Нижегородской области активно велась в соцсетях. 
Библиотеками ЦБС проведено более 60 очных мероприятий и подготовлено более 60 онлайн-проектов о городе-юбиляре, его прошлом, настоящем, о необычном и даже таинственном из его истории. Среди достойных работ видеопрезентации и литературные «прогулки» «Необычный Нижний» (фотоальбом малых архитектурных форм, объектов стрит-арта) (Центральная библиотека), «Мой любимый Нижний», «Нижнему – 800» (ЦБ, Докукинская сельская библиотека-филиал и другие), «Знай наших! Читай нижегородское!» (ЦБ, Воздвиженская сельская библиотека-информационный центр).
Столице Нижегородской области в очном формате были посвящены литературно-музыкальные композиции и поэтические вечера «Наш привет любимому городу» (Калинихинский СИЦ), «Мой Нижний» (Владимирский СИЦ), медиачасы «Снято в Нижнем» (ЦБ), «Нижний 800» (Богородская сельская библиотека) и другое.
К 800-летию Нижнего Новгорода центральной библиотекой впервые проведен online-конкурс чтецов «Слово о Нижнем». В конкурсе приняли участие 9 человек в двух номинациях: чтение стихов и прозы собственного сочинения. Победителем стала член литературного объединения «Ветлужане» Надежда Слепцова. Награждена дипломом и памятным подарком.
На неделе детской книги центральной детской библиотекой была проведена медиаигра «Славный город, город - сказка». Игра состояла из нескольких категорий. Одна из них была посвящена учёным и изобретателям, прославившим Н.Новгород. Так дети должны были ответить, как связаны с Н. Новгородом физик-изобретатель А.С. Попов и физиолог Сеченов, чем прославили город авиаконструктор П.Н. Нестеров и кораблестроитель Р.Е. Алексеев, кто такие П. Княгининский и И.И. Африканов. Таким образом, в одной игре были соединены два знаменательных события – 800-летие Н. Новгорода и Год науки и технологий.
К 800-летию Александра Невского:
Все библиотеки подготовили выставки, обзоры «Великий Невский: христианин и славный русский князь», «Александр Невский в литературе», медиачасы «Александр Невский в искусстве», провели интеллектуальные игры «Святой и благоверный князь Александр Невский», «Нет на Руси князя, равного тебе», «Солнце земли русской» и викторины «Невский – национальный герой».
Имя Александра Невского приводили в качестве достойного примера жизни и поступков известных людей. Библиотеки провели познавательные и медиачасы «Живи как Невский» (Большеиевлевская, Воздвиженская сельские библиотеки), «Ратные подвиги Александра Невского» (Глуховский СИЦ), квиз «Александр Невский – национальный герой» (ЦБ).
Урок мужества "Живи как Невский", Задворковская школа. Гостем встречи стал настоятель Архиерейского подворья с. Нестиары о. А. Солянкин.
- Интерактивная игра «Верный путь к счастливой жизни».
- Квест-игра «Путешествие в историю». Защитник Отечества, святой князь Александр Невский.
- Познавательный час «Невский – ангел – хранитель Руси».
- Викторина «Путь воина».
Значимые социально – культурные мероприятия
Центральная районная библиотека: 
Центральной детской библиотекой также проведен конкурс рисунков "Осенних строк очарованье". Победители конкурса – Петухова Анастасия (1 место), Щипанова Милослава (2 место), и Замыслова Александра (3 место).
Центральной библиотекой была инициирована районная библиотечная акция «Пушкин с нами», в рамках которой прошли викторины, игры, квесты, посвященные творчеству поэта. Самым посещаемым стал цикл квестов «Один день в лицее» центральной библиотеки, мероприятия которого посетили 96 человек. 
Центральные библиотеки приняли участие в районной акции «Креативная среда» с собственным одноименным проектом по продвижению книги и чтения в подростковой и молодежной среде. Каждую среду августа в вечернее время для молодежи старше 14 лет проводились интерактивные игры, квизы и квесты. Мероприятия посетило 66 человек.
Важным событием для библиотек и Воскресенского сообщества в целом стала встреча с известным нижегородским писателем Николаем Свечиным (Инкиным), организованная центральной библиотекой с редакцией газеты «Воскресенская жизнь». Встречу посетили 39 человек.
Районный краеведческий музей:
В 2021 году на территории Воскресенского краеведческого музея были реализованы многочисленные выставочные проекты, которые можно разделить на 3 тематических блока: «История Воскресенского района в Советское время», «Выставки современных художников», «Из истории родного края».
История Воскресенского района в Советское время
В рамках этого тематического блока были проведены следующие выставки:
«Советская елка». 2022 год начался работой в музее «Дом Левашова» выставки «Советская елка», которая представляла собой инсталляцию советского утренника – «елки». Елка была украшена игрушками советского периода 30-80 годов. В выставочном пространстве были представлены типичные атрибуты советского Нового года: фигурки Деда Мороза и Снегурочки, подарки в сохранившейся упаковке 80-х гг, елочные украшения (особое внимание было уделено самодельным гирляндам, снежинкам, снежкам). Также на выставке была представлена культура детских зимних забав (лыжи, коньки, санки), была продемонстрирована советская зимняя одежда (шубы, в которых дети были неповоротливы, шапки из 3 слоев и т.д). Главным украшением выставки стали исторические фотографии с советских утренников в Воскресенском районе. 
«Советская свадьба». В День семьи и верности (8 июля) в «Доме Левашова» была открыта выставка «Советская свадьба», приуроченная к юбилею Воскресенского загса. На выставке представлены свадебные платья советского периода (70-80 гг.), разные виды фаты, популярные в то время, мужские костюмы, советские свадебные бокалы, подарочные сервизы, кукла-невеста и прочие элементы антуража советского бракосочетания. Основой выставки стали свадебные фотографии из семейных архивов жителей Воскресенского района, а также фото, предоставленные Воскресенским загсом. Выставка вызвала резонанс в местном сообществе, в связи с чем она была продлена и перенесена в музей «Усадьба Беляева».
«Советское детство». В День поселка, 10 августа в «Усадьбе Беляева открылась выставка «Советское детство», которая погружает в атмосферу детства 60-80 гг. На выставке представлены советские игрушки, детская мебель, а также предметы по уходу за маленькими детьми: бутылочки и термосы для них, горшки и стульчики над горшками, детская одежда и т.д. Выставка стабильно вызывает эмоциональный отклик у посетителей музея любого возраста.
«Возращение к истокам». Персональная выставка Александра Федоровича Важнева. 15 мая в рамках акции «Ночь музеев» в «Доме Левашова» открылась персональная выставка А.Ф. Важнева. На полотнах художник изобразил значимые для него места, в том числе и малую родину – Воскресенский район. Основная концепция выставки – духовная география и душевные люди. На выставке также были представлены копии полотен Геррита ван Хонтхорста на евангельские сюжеты.
7 сентября в «Доме Левашова» открылась персональная выставка знаменитого Нижегородского художника, члена Союза художников России А.В. Мясникова. На выставке среди прочего был размещен новый проект художника, замысел которого – изобразить все исторические здания Воскресенского района. На выставке была представлена картина с изображением усадьбы С.Н. Беляева (специально написанная для данной выставки), а также здания усадьбы Левашовых в д. Галибиха. 
Музей Китеж:
Впервые успешно проведен детский праздник «Заиграй» к Дню защиты детей.
Активно в рамках проекта «Китежский календарь» провели программу «Лето в Китеже» для детей в летний период.
8 мая состоялось торжественное открытие мемориального комплекса «Защитникам Отечества» и проведен прекрасный концерт в музейно-туристском комплексе «Град Китеж».

Воскресенский Центр культуры и досуга:
- В январе Воскресенский центр культуры и досуга принял участие в Рождественском фестивале народного творчества Городецкой епархии. Народный театр, под руководством Марины Юрьевны Беловой, стал лауреатом фестиваля. 
- 10 марта команда Воскресенского района, в составе сотрудников Центра культуры и досуга, музеев района, Воскресенской районной центральной библиотеки им. А.Н. Пайкова и мастеров, занимающихся художественной обработкой дерева, представили Воскресенский район на VII фестивале-конкурсе «Масленичная седмица», в рамках Православной выставки - ярмарки, который проходил с 9 по 13 марта в г. Нижний Новгород.
Воскресенский Центр культуры и досуга показал яркое театрализованное представление «По щучьему веленью…». Не смотря на пандемию, оно собрало большое количество зрителей, которые от души веселились, пели и танцевали вместе с артистами. 
По итогу всего дня, команда нашего района смогла занять почетное второе место, уступив Балахнинскому муниципальному округу, получила диплом и денежный приз в сумме 40 000 рублей.
 
- 25 марта, в Центре культуры и досуга состоялся праздничный концерт "Служить культуре". Мероприятие было наполнено номерами художественной самодеятельности практически силами сотрудников и руководителей учреждений культуры. В адрес культработников прозвучало много приятных и добрых слов, а также были вручены заслуженные награды.
- Всероссийский инклюзивный фестиваль "#ЛюдиКакЛюди" прошел 2 апреля в Воскресенской средней школе. Три участника художественной самодеятельности подарили свое творчество всем собравшимся. 
- 18 апреля в Центре культуры и досуга состоялся конкурс песни среди молодёжных творческих коллективов и молодых исполнителей северных районов Нижегородской области "Весенняя капель", при поддержке депутата Законодательного собрания Нижегородской области - А.Ф. Лесуна. Конкурс был посвящён 80-летию со дня рождения советского актёра театра и кино, народного артиста РСФСР - Андрея Миронова.
Театрализованный пролог конкурса на песню "Белеет мой парус" погрузил всех присутствующих в атмосферу 30-х годов. Ведущие рассказали краткую биографию Андрея Миронова, которая была с видео сопровождением, а конкурсанты, демонстрируя свои номера, отправили зрителя в удивительное путешествие по музыкальному творчеству Андрея Миронова. В конкурсе приняло участие пять районов Нижегородской области.
- 26 апреля, в Центре культуры и досуга, прошло мероприятие, посвящённое 35-летию со дня памяти аварии на Чернобыльской АЭС "Зарево над Припятью". На мероприятии состоялось торжественное вручение медалей нашим землякам-воскресенцам, которые принимали непосредственное участие в ликвидации аварии на ЧАЭС. Видеосюжеты и слова ведущих, кратко и емко раскрыли данную тему, тем самым давая понять всем зрителям, что мы должны помнить об этой трагедии, которая оставила глубокий отпечаток на всём живом на территории зоны отчуждения.
- В Воскресенском Центре культуры и досуга, в рамках плана районных конкурсов и фестивалей, 2 мая 2021 прошёл благотворительный районный фестиваль народного творчества «В песне русская душа». Программа концерта получилась колоритной, насыщенной и интересной. В этот день блистали всеми гранями таланта лучшие коллективы учреждений культуры Воскресенского района. Восторженные крики "браво" звучали после каждого номера. Завершился фестиваль вручением дипломов.
- 9 мая, впервые, в рамках Всероссийской акции «Поем вместе» состоялся вечерний концерт с участием организаций района «Песни лет военных». Самодеятельные хоры 5 организаций исполнили песни военных лет, которые на протяжении 76 лет являются символами праздника Великой Победы.
- 22 мая ансамбли «Девчата и «Гармония» побывали на фестивале православной песни «В гостях у Николы», который проходил впервые в с. Нестиары.
- 30 мая состоялась премьера спектакля Народного театра Центра культуры и досуга "Сказка о царе Салтане, о сыне его славном и могучем богатыре князе Гвидоне Салтановиче и о прекрасной царевне Лебеди". Постановка получилась очень красочная, музыкальная, динамичная, с хорошим юмором и великолепной игрой актеров! А красивые костюмы и поистине восхитительные декорации смогли полностью погрузить всех зрителей в восхитительный мир сказки А.С. Пушкина.
- 22 июня, на территории Центра культуры и досуга, состоялся тематический вечер "Колокола памяти", посвящённый Дню памяти и скорби. По окончании мероприятия, все собравшиеся приняли участие в акции "Свеча памяти" и возложили свечи к памятнику погибшим воинам воскресенцам в парке Победы.
- 25 июня, на территории ЦКД, состоялось праздничное мероприятие, посвящённое Дню молодёжи "Дорогу молодым". На протяжении мероприятия, чествовали лучших представителей молодого поколения, которые способствуют развитию и процветанию нашего Воскресенского района, преображают свою землю трудом и талантом, удивляют своими смелыми идеями и достижениями. Участники художественной самодеятельности ЦКД радовали всех собравшихся своими музыкальными номерами.
- В День семьи, любви и верности, на территории Центра культуры и досуга, состоялся праздничный концерт "Всё начинается с любви...". На мероприятии чествовали супружеские пары, которые прожили в мире и согласии 50 лет и стали достойным примером для многих молодых семей в нашем Воскресенском районе, а участники праздничного концерта радовали всех собравшихся своим музыкальным творчеством.
- 23 июля прошел концерт для представителей военно-морского флота «Флоту России – слава»
- 4 августа, на территории Центра культуры и досуга, прошла благотворительная акция, по линии регионального отделения Российского Красного Креста, в рамках которой, состоялась концертно - игровая программа, подготовленная сотрудниками ЦКД.
- 10 августа состоялись два больших концерта «Всем сердцем с тобой, поселок родной!» и «Люблю тебя, поселок мой», посвященных празднованию дня рождения поселка Воскресенское и Воскресенского района, и престольного праздника Смоленской иконы Божьей Матери.
В 2021 году нам не удалось провести праздник столь же масштабно, как это бывает из года в год. Из-за ограничений, мероприятия прошли в стенах Воскресенского ЦКД. Артисты Воскресенского Центра культуры и досуга смогли подарить всем воскресенцам и гостям праздника самые незабываемые эмоции, не смотря на все трудности.
- 13 августа, на территории ЦКД, состоялся концерт молодёжного творчества «Живи ярко». Молодые исполнители дарили зрителю своё танцевальное и музыкальное творчество и, конечно, душевное тепло и хорошее настроение. Концерт получился лёгким и интересным.
- 28 и 29 августа, 5 сентября Василиса Иванкова и Алёна Жигалёва с аккомпаниатором Александром Сучковым, приняли участие в конкурсе исполнителей частушек "Раздавайтесь, песенки весёлые!", в рамках фестиваля традиционной мужской культуры "Богатыри Китежа".  Этим же составом ребята съездили на Межрегиональный фестиваль гармонистов "Играют в Болдино гармони". 
- 1 октября 2021 года, в рамках месячника пожилых людей, прошел фестиваль ветеранских хоров и ансамблей "Нам года не беда, коль душа молода". В мероприятии приняли участие 14 сельских домов культуры.
Каждая делегация представила фотографии в номинации "В гостях у бабушки", и творческие работы в номинации "На все руки от скуки", а музыкальные номера порадовали шикарными костюмами, креативными решениями и прекрасным исполнением.
- 28 ноября, в Центре культуры и досуга, состоялся праздничный концерт, посвящённый Дню матери "Всё на земле от материнских рук". Ведущие концерта не раз произносили тёплые, трогательные слова благодарности, восхищения, уважения и любви к дорогим, любимым мамам и бабушкам. В зале царила необычайно теплая и праздничная атмосфера. 
- 5 декабря, в Центре культуры и досуга состоялся концерт любителей шансона "Разгуляй". Для зрителей была подготовлена яркая и насыщенная программа. Артисты подарили незабываемый вечер, состоящий из трогательных текстов, качественной музыки и невероятно красивых номеров.
- 19 декабря 2021 года, в Воскресенском Центре культуры и досуга, в третий раз прошел районный конкурс «Слет Дедов Морозов и Снегурочек», среди сельских учреждений культуры. Участникам нужно было записать оригинальной видеопоздравление от дедушки Мороза и Снегурочки и театрализовать новогоднюю песню. Всего в конкурсе приняло участие 9 домов культуры.
- 19 декабря 2021 года Воскресенский Центр культуры и досуга принял участие в кинофестивале любительских короткометражных фильмов «Путь к свету», организованный Архиерейским подворьем Храма во имя Святителя Николая Чудотворца, с. Нестиары. Фильм «Верую», автор Валерия Хазова - стал лауреатом фестиваля.
21 декабря, на площади Ленина, состоялась игровая программа "Как у Бабы Яги ёлку украли" и торжественное зажжение огней на новогодней елке.
Морозная погода на улице не испугала маленьких и взрослых воскресенцев, желающих порезвиться со сказочными героями. Герои, в свою очередь, скучать не давали. Баба Яга, Зима и Медведь были настолько заряжены позитивной энергией и веселили всех желающих, что устоять было просто невозможно. Дети и взрослые водили хороводы, пели песни, танцевали, отгадывали загадки.
- 27 декабря состоялась премьера новогодней музыкальной сказки для детей и взрослых по мотивам пьесы Павла Финна «Новогодние приключение Маши и Вити», детской театральной студии «Маска» и Народного театра Центра культуры и досуга, режиссер М.Ю Белова. Постановка стала настоящим новогодним подарком не только для детей, но и для взрослых. Зал был наполнен детским смехом и отличным настроением. 
Всероссийские акции:
Воскресенский музей принял участие во Всероссийском фестивале энергосбережения #ВместеЯрче. В ходе фестиваля музей провел для Воскресенских школьников викторину, в ходе которой давалась информация о физических свойствах электричества и экономном энергопотреблении. 
Акция «Культурная суббота». В рамках акции проводилась встреча с Воскресенскими пенсионерами «Осенняя мелодия» и экскурсия по выставке М.А. Новосельской.
Центральные библиотеки впервые приняли участие во Всероссийской акции «Культурная суббота». Центральной библиотекой был проведен краеведческий квест «Мой край родной- моя история живая». Участники разгадывали кроссворды, филворды, шифровки о родном крае. Детской библиотекой проведена виртуальная экскурсия «Нижегородский Кремль». Мероприятия посетило 50 человек.
В преддверии Нового года, 2 декабря 2021 года, Воскресенский ЦКД запустил благотворительную акцию «Поделись частичкою добра», которая была направлена семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации.
Библиотеки района приняли участие в областной благотворительной акции министерства культуры Нижегородской области при поддержке Общественного движения «Волонтеры культуры» «Подарите книгу». В рамках акции было подарено 919 книг от 59 жителей Воскресенского района.
В онлайн-акции «Читаем вместе с папой» центральной детской библиотеки победителем стала семья Петуховых.
15 мая в рамках акции «Ночь музеев» в «Усадьбе Беляева» была открыта персональная выставка В.В. Любимова, посвященная легендам и преданиям, связанными с озерами и реками Нижегородской области, в т.ч. с озером Светлояр и р. Ветлугой «Преданья старины глубокой». 
Грантовые заявки, поданные в 2021 году
В 2021 году музей (в качестве партнера) выиграл грант на реализацию проекта «Молодежный археологический парк «Русенихинское городище» в составе 900 000 р.  Грант был подан на платформе «АИС-Молодежь России». Руководитель проекта – волонтер музея Двойнишникова Ирина Владимировна, куратор проекта – методист музея Емельянова Евгения Анатольевна. Проект находится в стадии реализации. Срок завершения проекта: 1 мая 2022 г. 
Также в 2021 году от Воскресенского краеведческого музея были поданы (но не поддержаны) следующие грантовые заявки:
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	Первый конкурс на предоставление грантов Президента Российской Федерации на реализацию проектов в области культуры, искусства и креативных (творческих) индустрий
	«Серебро древних мари»
Тематическое направление: «Место силы. Малая родина. Региональная история. Локальная идентичность»
	1 750 762 р.

	2672
	Грантовый конкурс экологических проектов En+Group
	«Память реки» 
В разделе «Местная инициатива» 
	278 002.28 р



По профилактике наркомании и пропаганде здорового образа жизни
В рамках Общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!» в период с 19.10 по 30.10.2020 года на территории Воскресенского муниципального района было организовано широкое информирование общественности о проведении Акции в сети Интернет с указанием контактной информацией, были размещены стенды с информацией о проведении акции «Сообщи, где торгуют смертью.
 В ЦКД созданы и работают 14 клубных формирований для детей, подростков и молодежи, которые посещают 109 человек. 
В 2021 году для детей, подростков и молодежи проведено 162 мероприятия, из них 73 профилактических с посещением 8627 человек. 
В рамках антинаркотических мероприятий для учащихся 10-го класса Задворковской СШ сотрудники Воскресенского ЦКД провели интеллектуальную игру «Что? Где? Когда?»  Помимо игровой программы, с ребятами была проведена беседа о здоровом образе жизни, о влиянии на организм вредных привычек, в том числе и наркотических средств. Вниманию участников мероприятия был представлен видеоролик «Исповедь наркомана», после которого ребята смогли определить какими качествами характера должен обладать человек, чтобы устоять от соблазна.
- Семейный конкурс снеговиков.
- Акция «Мы выбираем жизнь».
- В рамках цикла открытых уроков музыки, руководителем кружка игры на гитаре Р.В. Горюновым для учащихся Задворковской СШ были проведены два мастер – класса: «Игре на электрогитаре», «Три аккорда». 
- Уличная акция «Береги здоровье смолоду». Главная цель - борьба за здоровый образ жизни молодого поколения. Акция прошла на улицах р.п. Воскресенское среди молодого поколения. С подростками была проведена профилактическая беседа о пагубном влиянии вредных привычек на организм человека.   
- Акция по профилактике ВИЧ «Будьте здоровы». 
- Информационно-профилактическая беседа с элементами игровой программы «Предотвратим беду вместе», для учащихся 8-х классов, Воскресенской СШ. В мероприятии приняли участие врач-педиатр Воскресенской ЦРБ Воскресенского муниципального района - Ульянова Е.Г., оперуполномоченный уголовного розыска отдела МВД Воскресенского муниципального района - Малышев В.Н. 
- В рамках Всероссийской акции «Дети России» прошли: профилактическая беседа о вреде и последствиях употребления вредных веществ «Зло не спит» и беседа «Ты с нами?» при участии детей художественной самодеятельности, Опрос «Почему я выбираю спорт», мини-игра «Мы за ЗОЖ».
- Профилактическая беседа «Твоя безопасность в твоих руках, в рамках профилактической операции «Подросток».
- 8 апреля в ФОКе "Олимпия" состоялась спартакиада «Здоровая – дружная – крепкая семья!» по линии Красного креста, которая прошла с участием творческого коллектива и участников художественной самодеятельности Центра культуры и досуга.
- Информационно-просветительская программа «Подросток в мире вредных привычек».
- Спортивная эстафета «Кто быстрее», для прогулочной группы «Радуга».
- Серия спортивно - игровых программ «Раз, два, три, четыре, пять начинаем мы считать», для прогулочных групп.
- Акция, посвященная Всемирному дню борьбы с курением «Дыши свободно, живи счастливо»
- "Спортивному движению - наше уважение!" - под таким девизом в ФОК «Олимпия» провели совместное мероприятие для детей, посещающих ДОЛ при МОУ Воздвиженская СШ, специалисты Воскресенского ЦКД. Ребятам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы с бегом, прыжками, сложная эстафета, где все смогли проявить свои спортивные навыки. 
- На улицах нашего посёлка, была проведена акция «Жизнь – это…?» Целью акции являлось, привлечение внимания молодёжи к позитивным сторонам жизни и ценностным ориентациям. 
- Акция «Быть здоровым – здорово», для прогулочной группы «Радуга».
- Игровая онлайн-программа «Азбука здоровья». 
  - В ФОК «Олимпия» состоялось районное соревнование среди учащихся 7-классов школ района «Спортивному движению, наше уважение». В соревнованиях приняли участие Воскресенская, Задворковская, Глуховская и Воздвиженская школы. 
  Данное мероприятие было первым этапом из цикла мероприятий в рамках антинаркотической акции «Не отнимай у себя завтра». Второй этап конкурса включал в себя создание видеоролика на тему «Мы поколение ЗОЖ». Организатором данного мероприятия стали сектор по молодёжной политике и спорту и Воскресенский центр культуры и досуга.

По патриотическому воспитанию, работе с молодёжью
   Важными составляющими в работе по патриотическому воспитанию в 2021 году стали мероприятия по подготовке празднования 76-й годовщины Великой Победы: митинг-концерт «Бессмертна Победа, бессмертны ее солдаты», вечерний концерт «Песни лет военных»; Дня памяти воинов-интернационалистов: онлайн-концерт «Без права на забвение»; Дня памяти и скорби: тематический вечер «Колокола памяти» и акция "Свеча памяти", а также мероприятия, направленные на изучение государственной символики России: Герба, Флага и Гимна, Дни воинской славы России и многие другие.
  В патриотическом воспитании подростков важное место отводится идейно воспитательной работе: регулярно на базе культурно-досуговых учреждений проходят мероприятия, посвящённые Дню независимости России, Дню Государственного флага, Дню Конституции, Дню независимости России и другим праздникам. Так, например, в День народного единства творческий коллектив ЦКД подготовил онлайн-концерт «Когда мы едины, мы непобедимы!». Самые патриотичные номера прошлых лет, были выбраны в качестве подарка для всех гостей наших страничек в соц. сетях.
Знаковые мероприятия данного направления, которые прошли в отчетном году:
- 2 февраля. Тематическое мероприятие «Для меня всегда герой!», посвященное Дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. Для учащихся 8-10 классов Задворковской выступил председатель Воскресенской первичной организации общества «Нижегородский краевед» И.А. Сучков. Он рассказал учащимся о героях-земляках Воскресенского района, которые принимали участие в Сталинградской битве, ребятам были продемонстрированы архивные документы: учетная карточка участника боевых действий, анкета участника. Закончилось мероприятие минутой молчания. 
- 23 февраля подготовлен онлайн-концерт, посвященный Дню защитника Отечества «Наша гордость и слава». 
- 26 апреля прошел урок памяти «Незабываемая трагедия Чернобыля», 35 лет со дня катастрофы на Чернобыльской АЭС. 
- 29 апреля состоялась встреча школьников Задворсковской СШ с ликвидатором Чернобыльской аварии - Сергеем Петровичем Шитовым.
- 7 мая на улицах р.п. Воскресенское прошла патриотическая акция «Георгиевская ленточка – наша слава, наша память!» 
- 12 июня была проведена уличная акция «Мы – граждане России!».
22 августа, в день Государственного флага России, состоялась акция «Российский триколор».
В 2021 году Отделом культуры, молодежной политики и спорта были организованы и проведены мероприятия различных направленностей.
С 26 по 28 февраля в Воскресенский район приезжал отряд снежного десанта «Волга». Студенты из разных вузов Нижнего Новгорода приехали в с. Владимирское. Штаб был организован в Доме культуры. Участники акции устроили мастер-классы, спортивные состязания учащимся средних и старших классов Владимирской, Глуховской и Воскресенской школам, помогали пожилым людям в быту, оказали помощь по уборке снега местным жителям. 28 февраля готовились к концерту. Отрядом была проведена плодотворная работа, школьники получили заряд энергии.
В день празднования масленицы на центральной площади были проведены молодецкие забавы. Бег в мешках, бой подушками, армреслинг, лазанье по бревну, рывок гири. Любой желающий мог попробовать себя в любой дисциплине. Победители были награждены призами.
Так же в течение года были организованы мероприятия, направленные на реализацию молодежной политики в сфере гражданского и патриотического воспитания.
24 апреля Нижегородская область присоединилась к всероссийскому субботнику. В Воскресенском районе уборка была организована на общественных пространствах, которые были благоустроены по проекту «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда».
26 апреля стартовал молодежный веломарафон «Наследники Победы», посвященный 76-ой годовщине победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг. и 800-летию со дня рождения князя Александра Невского. 27 апреля Воскресенский район встретил велосипедистов из. г.о. Семенов и возложили венок в с. Владимирское. Дружной колонной направились в р.п. Воскресенское, где в Физкультурно-оздоровительном комплексе приняли участие в уроке мужества, посвященном 800-летию со Дня рождения Александра Невского. 28 апреля наши ребята в желтых футболках, приняв участие в молебне, направились по следующему этапу веломарафона Воскресенское - Урень. В веломарафоне «Наследники Победы» приняли участие 30 человек из Воскресенского района, среди них учащиеся Задворковской и Воскресенской школ, самому младшему из которых – 12 лет, и студенты Семеновского индустриально - художественного техникума. Проехали участники из нашего района более 30 км.
В дни проведения акции «Георгиевская ленточка» Волонтеры Победы организовывали распространение Георгиевских ленточек в р.п. Воскресенское, а также памятки об ее правильном использовании. 
В рамках празднования Дня семьи был проведен фотоконкурс «Наша дружная семья», в котором приняло участие 12 семей нашего района.
1 июня в День защиты детей состоялся парад колясок «Чудомобиль 2021», была организована фотозона, аквагрим, гонки на самокатах и трехколесных велосипедах. 
12 июня, в честь празднования Дня России была запущена Всероссийская акция «Флаги России». Были розданы ленточки жителям поселка. Волонтеры рассказали ученикам Воскресенской школы про значимость праздника.
13 июня Отдел культуры, Молодежная палата, Российское движение школьников приняли участие в уборке усадьбы Левашова в д. Галибиха.
22 июня подведены итоги конкурса чтецов «Строки, опаленные войной» на военную тематику, приуроченный к этой скорбной дате. Видео участников конкурса размещены в группе Воскресенская молодежь соц. сети Вконтакте. В этот день по всей России и в Воскресенском муниципальном районе прошла торжественная акция, во время которой активисты молодёжных и других общественных объединений вышли на площадь и воинские мемориалы и зажгли «свечи памяти».
Летом этого года на территории Воскресенского района был организован и проведён проект «Дворовая практика». Весь июль с понедельника по пятницу с 16:00 до 20:00 со всеми желающими детьми проводились обучающие, познавательные, спортивные и развлекательные мероприятия. Участие совершенно бесплатное. Все мероприятия в рамках проекта были спланированы и тщательно подготовлены. Всем детям было интересно участвовать и развиваться в проекте. Они узнали много нового, интересного и познавательного. Неотъемлемые спортивные составляющие проекта укрепили здоровье подрастающего поколения. 
3 сентября активисты РДШ совместно со специалистом отдела культуры, спорта и молодёжной политики администрации Воскресенского муниципального района и Воскресенская СШ приняли участие в акции «Капля жизни». Ребята из РДШ рассказали ученикам Воскресенской школы о страшных событиях, происходивших 1-3 сентября 2004 года в городе Беслан.
18 сентября был организован субботник, приуроченный к Всемирному Дню чистоты. В ходе уборки были очищены от мусора детские площадки р.п. Воскресенское и прилежащие к ним территории. Активное участие приняли ученики Воскресенской школы вместе со своими родителями.
26 декабря состоялся фотокросс «Зимний VSK». Фотокросс - это гонка фотографов в условиях временных и тематических рамок. Проект проводится с целью организации активного интеллектуального отдыха, увеличения интереса к фотографии, развития творческих способностей участников, а также популяризации и развития нового вида соревнований. Одна из основных задач проекта – пропаганда здорового, активного отдыха. В фотокроссе приняло участие 5 команд. Победители были награждены призами.
По организации волонтёрского движения
Ответственное контактное лицо добровольческого центра Пигалёва Ольга Александровна телефон 8-(904)–925–95-21
Общее число волонтёров 102.
Зарегистрированных в системе «Доброволец Росси» 27.
Спорт.
[bookmark: _GoBack]В 2021 году воскресенские спортсмены начали свои спортивные движения с традиционного турнира по флорболу «Кубок VSK». Данный турнир проводился с января по апрель 2021г., участие приняло 5 команд района. В январе-марте были проведены соревнования по лыжным гонкам, где приняло участие более 300 человек. Воскресенские спортсмены, также приняли участие в лыжных гонках северных районов: г. Ветлуга, г. Семенов и р.п. Красные Баки. Воскресенская команда регулярно участвует в фестивалях ГТО, в индивидуальных зачетах участники занимали призовые места. 
Женская волейбольная команда участвовала в турнире по Северо-Восточной зоне, также регулярно проводили турниры в р.п. Воскресенском, где принимали команды северных районов. С мая по сентябрь проходило первенство Воскресенского района по пляжному волейболу. В Первенстве приняло участие 7 команд района. Проведены турниры по пляжному волейболу ко Дню молодежи и Дню физкультурника. 
Флорбольная команда «Ветлуга» завоевала 2 место в чемпионате России по флорболу 1 лига, и получила путевку в Высшую лигу, с сентября по ноябрь команда отыграла 2 тура Высшей лиги в г. Архангельск и Нижний Новгород. В данной лиге участвуют сильнейшие команды страны из Нижнего Новгорода, Москвы, Омска, Санкт-Петербурга, Архангельска. В сентябре 2021г в р.п. Воскресенское состоялся турнир по флорболу «Кубок Нижегородской области», где наши спортсмены заняли 2 место. 
Футбольная команда с мая по октябрь участвовала в Первенстве Северо-Восточной зоны по футболу Нижегородской области. 
Для людей старшего поколения регулярно проводятся турниры среди районов по волейболу и спортивные эстафеты. Ко дню пожилого человека были организованы соревнования северных районов по пионерболу. В Мае 2021г Воскресенская команда пенсионеров участвовала в Спартакиаде пожилых людей в г. Урень, где в индивидуальных зачетах завоевала призовые места. Ко дню инвалидов были проведены веселые старты и акваэробика для людей с ограниченными возможностями.

Начальник отдела культуры 						О.Н. Махотина
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