Информация 
О проведении проверки хозяйственно-финансовой деятельности муниципального казенного учреждения муниципального казенного учреждения дополнительного образования Воскресенская детская школа искусств Воскресенского муниципального района Нижегородской области за 2021 год.

Р.п.Воскресенское								21.03.2022г.

Проверка проведена на основании Бюджетного кодекса РФ (ст.269.2), Положения об управлении финансов, Порядка осуществления Управлением финансов администрации Воскресенского муниципального района контроля за соблюдением Федерального закона «О контрактной системе  в  сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Стандарта осуществления внутреннего финансового контроля, плана проведения контрольных мероприятий Управлением финансов администрации Воскресенского муниципального района, утвержденного приказом начальника управления финансов администрации Воскресенского муниципального района  от 24 декабря 2021 года № 22, приказа управления финансов администрации Воскресенского муниципального района № 02 от 21 февраля 2021 года.
Мероприятие проводилось выборочным методом проверки представленных первичных документов, регистров бюджетного учета, бюджетной отчетности и других документов, относящихся к финансово-хозяйственной деятельности учреждения.
Цель контрольного мероприятия: проверка финансово-хозяйственной деятельности учреждения.
Проверка проводилась главным специалистом управления финансов администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области Гарбук Ю.А.
Объект контрольного мероприятия: муниципальное казенное учреждение дополнительного образования Воскресенская детская школа искусств (далее Учреждение).
Лицо, ответственное за финансово-хозяйственную деятельность, - директор МКОУ ДО Воскресенская ДШИ Березина В.Н.  
Проверяемый период деятельности: 2021 год.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 21.02.2022г. по 21.03.2022г.
В целях установления законности и правильности финансовых и хозяйственных операций проверка финансово-хозяйственной деятельности учреждения проводилась путем:
- проверки учредительных, регистрационных, плановых, бухгалтерских, отчетных документов; 
- проверки подлинности документов, правильности содержащихся в них расчетов и итогов, соответствия документов установленным формам, правильности и полноты их оформления;
- проверки действительности совершения сделок, получения или выдачи указанных в документах денежных средств или материальных ценностей, фактического выполнения работ или оказания услуг;
- сопоставление бухгалтерских записей по учету с оправдательными документами, данных бюджетного учета с данными отчетности, сопоставление записей, документов и фактических данных по одним хозяйственным операциям с аналогичными сведениями по другим операциям, связанным с ними;
- других контрольных действий, связанных с исследованием вопросов.

Результаты контрольного мероприятия:

Общие сведения

Муниципальное казенное образовательное учреждение казенное образовательное учреждение дополнительного образования Воскресенская детская школа искусств (далее – Учреждение) является казенным образовательным учреждением, созданным в соответствии с гражданским кодексом Российской Федерации в целях реализации права граждан Российской Федерации на получение общедоступного и бесплатного дополнительного общего образования и предпрофессионального образования по видам искусств. Учредителем и собственником имущества Учреждения является Воскресенский муниципальный район Нижегородской области. Функции и полномочия Учредителя Учреждения от имени Воскресенского муниципального района Нижегородской области исполняет администрация Воскресенского муниципального района Нижегородской области. Функции и полномочия собственника Учреждения от имени Воскресенского муниципального района Нижегородской области исполняет Комитет по управлению муниципальным имуществом Воскресенского муниципального района Нижегородской области. Функции и полномочия Учредителя, не связанные с управлением и распоряжением имуществом, осуществляет Отдел культуры, молодежной политики и спорта администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области. Учреждение находится в ведомственном подчинении Отдела культуры, молодежной политики и спорта администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области (далее – Отдел культуры).
Место нахождения Учреждения : 606730, Нижегородская область, р.п. Воскресенское, пл. Ленина, д.2
Образовательная деятельность осуществляется по следующему адресу: 606730, Нижегородская область, р.п. Воскресенское, пл. Ленина, д.2
Учреждение является юридическим лицом с момента его государственной регистрации, имеет самостоятельный баланс, обособленное имущество на праве оперативного управления, лицевые счета, открытые в финансовом управлении администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области в установленном законодательством РФ порядке для учета бюджетных средств, а также средств, полученных от приносящей доход деятельности, бланки, штампы, печать.
Учреждение вправе заключать от своего имени договоры, приобретать и осуществлять имущественные и личные неимущественные права, нести ответственность, быть истцом и ответчиком в суде, в арбитражном и в третейском суде.
Муниципальное казенное образовательное учреждение дополнительного образования Воскресенская детская школа искусств является некоммерческой организацией, не ставит извлечение прибыли основной целью своей деятельности.
Учреждение осуществляет операции с поступающими ему в соответствии с законодательством РФ и Нижегородской области средствами через лицевые счета, открытые в финансовом органе администрации Воскресенского муниципального района.
Проверяемое учреждение, в соответствии с утвержденным 28.12.2015 года Уставом в новой редакции, осуществляет свою деятельность как муниципальное казенное учреждение.
В своей деятельности Учреждение руководствуется Конвенцией ООН о правах ребенка, Конституцией РФ, Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации», иными федеральными законами, нормативными правовыми актами Президента РФ, Правительства РФ, иных федеральных органов исполнительной власти и Уставом Учреждения.
Приказом отдела администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области на должность директора МКОУ ДО Воскресенская детская школа искусств назначена Березина Венера Никитична.
В соответствии с Уставом единоличным исполнительным органом Учреждения является директор, к компетенции которой относится осуществление текущего руководства деятельностью Учреждения, в том числе:
-организация осуществления в соответствии с требованиями нормативных правовых актов образовательной и иной деятельности Учреждения;
-организация обеспечения прав участников образовательного процесса в Учреждении;
-организация разработки и принятие локальных нормативных актов, индивидуальных распорядительных актов;
-организация и контроль работы административно-управленческого аппарата;
-установление штатного расписания; прием на работу работников, заключение и расторжение с ними трудовых договоров, распределение должностных обязанностей, создание условий и организация дополнительного профессионального образования работников;
-приостановление выполнения решений коллегиальных органов управления или наложения вето на их решения, противоречащие законодательству, уставу и иным локальным нормативным актам;
-решение иных вопросов, которые не составляют исключительную компетенцию коллегиальных органов управления Учреждением, определенную настоящим Уставом.
Директор принимает решения самостоятельно, если иное не установлено настоящей главой, и выступает от имени Учреждения без доверенности.
Директор назначается на должность Учредителем по трудовому договору, заключенному по результатам конкурса на замещение должности руководителя. Порядок проведения конкурса на замещение должности руководителя устанавливается Учредителем.
Права и обязанности директора Учреждения определяются должностной инструкцией и трудовым договором в соответствии с законодательством.

Бухгалтерский учет

В период с 01.01.2021г. по 31.12.2021г. ведение бухгалтерского, налогового и статистического учета финансово-хозяйственной деятельности, информационное обслуживание Учреждения осуществлялось отделом культуры, молодежной политики и спорта администрации Воскресенского муниципального района на основании договора на бухгалтерское обслуживание от 01.01.2015г.  
Бухгалтерский учёт и учет заработной платы в Учреждении ведётся в программном продукте «1-С Бухгалтерия». 
Первичные документы внесены в базу полностью, журналы операции и главная книга формируются в базе. Остатки на начало и конец 2021 года соответствуют балансу (ф. 0503130) по всем счетам. Бухгалтерские документы и отчеты об исполнении бюджета распечатаны и подшиты в полном объеме.
При анализе соответствия данных бухгалтерского учета в программе «1-С Бухгалтерия» расхождений не установлено. Данные бухгалтерского учета соответствуют отчетным данным.

Учетная политика
Формирование учетной политики осуществляется в соответствии с Законом о бухгалтерском учете и частью второй Налогового кодекса Российской Федерации.
В соответствии с требованиями ст.8 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011г. №402-ФЗ организации, руководствуясь законодательством РФ о бухгалтерском учете, нормативными актами органов, регулирующих бухгалтерский учет, самостоятельно формируют свою учетную политику, исходя из своей структуры и других особенностей деятельности.
Приказом директора Учреждения № 72 от 29.12.2018г. утверждена Учетная политика МКОУ ДО Воскресенская ДШИ.

В ходе проведения контрольного мероприятия проводилась проверка финансово-хозяйственной деятельности Учреждения по следующим направлениям:
1. Проверка соблюдения кассовой дисциплины, операций с безналичными   денежными средствами, учета расчетов с подотчетными лицами.
2. Оплата труда. 
3. Оплата на частичное возмещение затрат на содержание обучающегося. 
4. Учет нефинансовых активов.
5. Учет основных средств.
6. Дебиторская и кредиторская задолженность
7. Открытость и доступность сведений об Учреждений в сети «Интернет».

Выявленный в ходе проверки нарушения устраняются. 

Главный специалист
управления финансов администрации 
Воскресенского муниципального района				Гарбук Ю.А.
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