ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области «О порядке предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства Воскресенского муниципального района Нижегородской области муниципальной поддержки в форме субсидий»
Проект постановления подготовлен в соответствии с муниципальной программой «Развитие агропромышленного комплекса Воскресенского муниципального района Нижегородской области», утвержденной постановлением администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 14 декабря 2018 года № 1266.

Порядок устанавливает общие положения о предоставлении из бюджета Воскресенского муниципального района субъектам предпринимательства следующих субсидий:

-Субсидирование (возмещение) части затрат субъектов МСП, связанных с уплатой процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях на строительство (реконструкцию) производственных зданий, строений и сооружений либо приобретение оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг);

-Субсидирование (возмещение) части затрат субъектов МСП, связанных с уплатой первого взноса (аванса) при заключении договора (договоров) лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг);

-Субсидирование (возмещение) части затрат субъектов МСП, связанных с уплатой лизинговых платежей по договору (договорам) лизинга, заключенному с российскими лизинговыми организациями в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг);

-Субсидирование (возмещение) части затрат субъектов МСП, связанных  с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг).

Порядок устанавливает условия и порядок проведения конкурсного отбора субъектов малого и среднего предпринимательства Воскресенского муниципального района Нижегородской области для предоставления муниципальной поддержки в форме субсидий предоставления субсидий, условия и порядок предоставления субсидий, требования к отчётности, а также требования об осуществлении контроля за соблюдением условий, целей и  ответственности за их нарушение.

Проект постановления не содержит положения, устанавливающие не предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в сфере предпринимательской деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к возникновению не предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской деятельности.

Разработка и принятие проекта постановления направлены на укрепление экономического положения субъектов предпринимательства, эффективное использование средств бюджета Воскресенского муниципального района Нижегородской области.

Действие проекта постановления распространяется на субъекты предпринимательства, которые зарегистрированы и осуществляют свою деятельность на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области более одного года на дату подачи конкурсной заявки.
Размер субсидий на возмещение первого авансового платежа, лизинговых платежей по договорам лизинга, на возмещение затрат по приобретению оборудования, затрат, связанных с уплатой процентов по кредитам в 2022 году не превышает 800,00 тыс.рублей. На приобретение транспортных средств (за исключением легковых автомобилей и воздушных судов) по договорам приобретения оборудования (в том числе по договорам лизинга) – устанавливается 500,0 тыс.рублей.
