Пояснительная записка к форме 1-контроль.
На территории Благовещенского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области осуществляются следующие виды муниципального контроля: 

- за использованием, охраной, защитой, воспроизводством лесов, находящихся в муниципальной собственности района, расположенных на территории сельсовета;

-земельный,
- в области торговой деятельности,

- за соблюдением требований в сфере благоустройства,

- жилищный.
Муниципальный лесной контроль регулируется Положением и Административным регламентом, утвержденными постановлением администрации Благовещенского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 22.12.2016 г. № 146 «Об утверждении Положения и Административного регламента о муниципальном контроле за использованием, охраной, защитой, воспроизводством лесов, находящихся в муниципальной собственности Воскресенского муниципального района, расположенных на территории муниципального образования Благовещенский сельсовет».

Муниципальный земельный контроль регулируется Положением, утверждённым постановлением администрации Благовещенского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 28.12.2016 № 149 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального земельного контроля в границах администрации Благовещенского сельсовета» и административным регламентом, утвержденным постановлением администрации Благовещенского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 28.12.2016 № 150 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Благовещенского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области».

Муниципальный контроль в области торговой деятельности регулируется административным регламентом, утвержденным постановлением администрации Благовещенского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 25 июля 2016 года № 87 «Об утверждении административного регламента о исполнении муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности».
Муниципальный контроль за соблюдением требований в сфере благоустройства регулируется административным регламентом, утвержденным постановлением администрации Благовещенского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 20 июня 2018 года № 45 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за соблюдением требований в сфере благоустройства на территории Благовещенского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области».

Полномочия по муниципальному жилищному контролю переданы администрации Воскресенского муниципального района по соглашению от 29 декабря 2017 года № 68.

В первом полугодии 2018 года проверок по всем видам муниципального контроля, осуществляемого на территории Благовещенского сельсовета, не производилось, в связи с отсутствием жалоб и заявлений граждан.

В связи с отсутствием лесных участков, находящихся в муниципальной собственности, муниципальный контроль за использованием, охраной, защитой, воспроизводством лесов, находящихся в муниципальной собственности района, расположенных на территории сельсовета в Благовещенском сельсовете не осуществляется.

В связи с отсутствием особо охраняемых природных территорий местного значения муниципальный контроль за использованием и охраной особо охраняемых природных территорий местного значения в сельсовете не осуществляется.

Также сообщаем, что невозможно определить общее количество юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории сельсовета, деятельность которых подлежит муниципальному контролю.
