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Уважаемые воскресенцы!

2012 год завершен. Этот период отмечен и успехами, и трудностями. Сегодня я хотел бы остановиться на некоторых принципиальных вопросах нашего движения вперёд, причём принципиальных не только на среднесрочную, но и на долгосрочную перспективу, на перспективах развития и проблемах по их достижению, на решении задач для каждого из нас.

В соответствии со Стратегией развития НО до 2020 года для обеспечения повышения уровня качества жизни воскресенцев в экономике был взят курс на модернизацию ее структуры, на внедрение новых технологий и улучшение инвестиционного климата; в социальной сфере – на развитие человеческого капитала; в сфере управления – на повышение эффективности исполнительной власти.
О позитивных изменениях в обществе говорят следующие факты:

-по уровню социально-экономического развития за 9 месяцев 2012 года район занимает 25 место из 51 и относится к районам со средним уровнем развития территории,

-объем внутреннего валового продукта по итогам года достиг 1467,8 млн.рублей, что выше уровня 2011 года на  15%,

-выполнены плановые назначения по доходам консолидированного бюджета района в сумме 450,8 млн.рублей, 100,6% к уточненному плану,

-по собственным доходам за 2012 год дополнительно поступило к уточненному плану – 4,8 млн. рублей, рост к 2011 году - 116%, 
-собственных доходов получено 118,2 млн.рублей, что на 16 млн.рублей больше, чем в 2011 году (доля - 26,2%, в 2011 году – 21%), +5,2%,
-объем бюджетных расходов на реализацию социальных программ вырос в 2,6 раза и составил   33474,5 тыс. рублей,

-улучшается качество жизни, о чем свидетельствует увеличение продолжительности жизни населения: за последние 3 года она возросла на 1,5 года и приблизилась к 70-и годам. Вместе с тем, говорить об улучшении демографической ситуации не приходится, поскольку смертность вдвое превышает рождаемость.
- уровень официально зарегистрированной безработицы на 1 января 2013 года составил 0,46% (при среднеобластном показателе  0,6%),  на 01.01.2012 года он был существенно выше - 1,25 %.

Об экономическом и инвестиционном развитии
Последние годы были непростыми с точки зрения условий для экономического развития. Однако мы отмечаем увеличение доли предприятий с высокой добавленной стоимостью, а также повышение производительности труда за счет модернизации и технического перевооружения, создание новых производств. Ключевыми, с точки зрения перспективного развития, традиционно являются отрасли: промышленность, сельское хозяйство, строительство, потребительский рынок, а также развивающаяся отрасль - туризм.
Мы крайне заинтересованы в том, чтобы в районе создавались новые рабочие места, поэтому всячески поддерживаем тех, кто их создает либо намерен создать.
Промышленность

Темп роста на предприятиях деревообрабатывающей отрасли достиг 117,9%, а объем отгрузки – 392,8 млн.рублей. 
В 2012 году: 
в лесопромышленной отрасли:

-начали хозяйственную деятельность ООО «Детский дворик» (Шадрунова Ольга Геннадьевна) - производство игрового спортивного оборудования, ООО «ВетлугаДомСтрой» - производство оцилиндрованного бревна (Шадрунов Сергей Николаевич и Вздыхин Александр Владимирович), ООО "Нижегородская угольная компания" - производство древесного угля (Митрофанов Александр Владимирович),

-продолжена реконструкция производственных помещений и расширение площадей в ООО «Рельеф» (Шадрунов Сергей Николаевич), 
-нельзя не отметить стабильность работы ООО «Стройсервис» (Гальцев Борис Леонидович): ежегодная модернизация, динамичный рост производства и самая высокая официальная заработная плата среди предприятий отрасли.

Большинство предприятий промышленности добились увеличения объемов производства по итогам года. Это говорит о правильно выстроенной стратегии их развития и эффективном использовании ресурса. Исключение составили предприятия: КФХ Миронова Василия Борисовича, ИП Пожарнова Наталья Борисовна, однако у них имеются объективные проблемы сырьевого обеспечения, вызванные последствиями лесных пожаров 2010 года.
Учитывая тот факт, что  83,4% лесов находится в арендных отношениях, положительным является своевременное выполнение всех лесовосстановительных, лесохозяйственных и противопожарных мероприятий нашими арендаторами и исполнителями госконтрактов, а также четкий контроль со стороны руководства Воскресенского районного лесничества, которое по итогам работы за год занимает 2-е место среди всех районных лесничеств. Большой объем лесохозяйственных мероприятий выполнен: ООО «Агропредприятие Воскресенское» (Смирнов Сергей Николаевич), ООО «Стройсервис» (Гальцев Борис Леонидович), ИП Поляшов Николай Николаевич, ООО «БИН» (Огарышев Андрей Викторович), ИП Пожарнова Наталья Борисовна. Полностью план работ исполнен исполнителем госконтракта ООО «Калинихинское ЛПП» (Миронов Александр Михайлович), арендаторами ООО «Тризо» (Бочков Алексей Николаевич), ИП Поляшов Николай Николаевич, ООО ПЗ «Серая лошадь» (Пирогов Александр Михайлович). 
Лесовосстановление проведено на площади 980 га, из них посев и посадка леса – 556 га. Уход за молодняками перевыполнен на 2,8%.

Вместе с тем, арендаторы должны понимать, что устойчивое лесопользование – это не только экологически ответственное управление, но и доходный, социально ориентированный бизнес, результативность которого зависит от дальновидности  и порядочности предпринимателя. Поэтому мы будем поддерживать руководителей предприятий и предпринимателей, нацеленных на  повышение объемов глубокой переработки древесины, рост производительности труда, налоговой отдачи и, главное, заработной платы. Считаю, работу межведомственных комиссий по налоговым платежам, по контролю за заработной платой на предприятиях района в прошедшем году не достаточно результативной, поручаю Герасимову А.Г. активизировать работу в этом направлении. 

в пищевой промышленности:

-завершена газификация и расширение производственной зоны ПО «Воскресенский хлебокомбинат» (рук. – Тимофеева Валентина Никадровна), что существенно улучшит качество и внесет разнообразие в ассортимент выпускаемой продукции, дает возможность перестроить работу данного предприятия  в формат «пищекомбината»,
-внедрено новое направление на  заводе ООО «Светлояр» (Попов Федор Павлович): организовано производство лимонадов, завершена сертификация продукции, таким образом, по сбыту появилась реальная возможность выхода на межрегиональный рынок.
В 2012 году предприятиями пищевой промышленности произведено продукции на 78,8 млн.рублей, что превышает уровень 2011 года на 6,4%.

На рост налогооблагаемой базы и увеличение экономического потенциала района направлена Программа развития производительных сил, в рамках реализации которой в 2007-2011 гг.:

-построены 4 объекта,

-реконструировано 39 предприятий,

-инвестировано 336 млн. руб., 
-дополнительно получено 556 млн. руб. отгруженной продукции и 39 млн. руб. налоговых поступлений в консолидированный бюджет области, 
-создано 388 новых постоянных рабочих мест.
Программа рассчитана на период до 2020 года: предусмотрены новые инвестиционные проекты в сфере переработки древесины, строительстве домов и бань, производстве мебели, на потребительском рынке и в развитии туристской инфраструктуры. В 2013 году объем инвестиций в основной капитал должен составить 65,0 млн. рублей, прирост объема отгруженной продукции - 260,9 млн. рублей, увеличение суммы налоговых поступлений в консолидированный бюджет области - 16,4 млн. рублей.

Основной задачей в сфере экономики на среднесрочную перспективу я вижу в сохранении стабильности при дальнейшем росте конкурентоспособности продукции наших предприятий (за счет новых технологий, тем более Россия вступила в ВТО).
Жизненно важным направлением нашей работы является сельскохозяйственное производство.
Анализ производственно-финансовых показателей  деятельности сельскохозяйственных предприятий района показывает, что они находятся в сложной ситуации. Падают экономические и финансовые показатели, что приводит к сокращению производства и численности работающих в сельскохозяйственных предприятиях, не позволяет поддерживать достаточный уровень заработной платы основных категорий работников сельскохозяйственного производства.

Основные тенденции 2012 года:

в растениеводстве

-в связи с неблагоприятными погодными условиями зерновые культуры  на площади 642 га были переведены  на кормовые цели. Намолочено 1664,4 тонны зерна в весе после доработки, что на 1027,8 т меньше, чем в 2011 году. Средняя урожайность  составила 8,0 ц/га, что на 3,9 центнера меньше, чем в 2011 году.    
Наибольший намолот получили в СПК «Путь к новой жизни» (Мозжанов Андрей Николаевич) - 740 тонн. Лучший результат по урожайности - в  СПК «Асташихинский» (Еремченко Иван Иванович)- 10,7 ц/га.
-валовое производство картофеля составило 150 т, что меньше уровня прошлого года на 50 т.  Урожайность картофеля – 50 ц/га.  

в животноводстве
-поголовье КРС в сельскохозяйственных организациях увеличилось на  2,2% (с 1421 до  1452 голов), а поголовье коров - на 1,3% (с 738 до 748 голов). 

Стабильно удерживают поголовье крупного рогатого скота и коров в СПК «Путь к новой жизни» (Мозжанов Андрей Николаевич), ООО «Рассвет» (Хазов Алексей Геннадьевич), СПК  «Елкинский» (Смирнов Александр Николаевич). Сокращение поголовья крупного рогатого скота произошло в хозяйствах:

- СПК «Асташихинский» (Еремченко Иван Иванович)- на 17 голов (с 53 до 36 голов);

- СПК «Б.Иевлевский» (Ершова Галина Васильевна) - на 16 голов  (со 81 до 65). 

Главная причина сокращения поголовья скота – острая нехватка кадров в животноводстве (доярок, скотников и специалистов). СПК «Б.Иевлевский» помимо кадровой проблемы  испытывал  и испытывает значительный дефицит кормов. 

-валовый надой молока за год составил 1753,2 тонн, что на 1,6% больше, чем было в 2011 году. Увеличили производство молока и имеют лучший надой на корову два сельхозпредприятия - СПК «Путь к новой жизни» (Мозжанов Андрей Николаевич)  и ООО «Рассвет» (Хазов Алексей Геннадьевич). 
Ожидаемая выручка от реализации продукции в сельхозпредприятиях 
за год - 30 млн. 237 тыс. руб. (97% к уровню 2011 года). Основные факторы, повлиявшие на сокращение выручки (-3%) от реализации продукции сельскохозяйственных предприятий:

-значительное (на 7,5%) падение закупочных цен на молоко (средняя цена реализации молока за 2012 год - 11,55 руб. за 1 кг против 12,49 руб./кг в 2011 г.), 

-уменьшение объемов реализации картофеля на 8% по сравнению с 2011 годом при одновременном росте себестоимости и снижении его реализационной цены. 
В 2012 году сельскохозяйственными организациями  приобретено сельскохозяйственной техники на общую сумму 3,65 млн. рублей.
Понятно, что на сегодня развитие сельскохозяйственного комплекса не возможно без поддержки государства. Финансовая поддержка АПК из бюджетов всех уровней за 2012 год составила 17,7 млн.рублей, что на 7,4% больше, чем в прошлом году, в том числе из районного бюджета – 2,3 млн.рублей (в 2011 г. – 1,8 млн.руб.).

Получили развитие малые формы хозяйствования:
-в крестьянских (фермерских) хозяйствах и у индивидуальных предпринимателей значительно увеличилось поголовье КРС, свиней, овец, птицы, 

-производство мяса в этой категории хозяйств возросло на 28,5%. Ведущими производителями мяса, на долю которых в сумме  приходится 89,3% производства, являются КФХ Федореева Александра Николаевича и ИП Грибин Николай Александрович,

-производство яиц увеличилось до  61,5 тыс. шт. в год. Практически все производство яиц сконцентрировано у ИП Тюкалова Михаила Александровича,
-в результате проведения конкурсных отборов на получение грантов КХ «Кармен» (Покаляев Андрей Степанович), КФХ Федореев Александр Николаевич и КФХ Эмечов Мавлидин Мухидинович стали победителями и получили господдержку за счет средств областного и федерального бюджетов в сумме 1362 тыс. руб., 1362 тыс. руб. и 1457 тыс. руб. соответственно. Реализация намеченных бизнес-проектов предусматривает развитие племенного свиноводства и овцеводства в нашем районе.
Грант на развитие птицеводства яичного направления в сумме 300 тыс.руб. получил ИП Тюкалов Михаил Александрович. 
ПРОБЛЕМЫ, сдерживающие развитие сельскохозяйственной отрасли:

-постоянно растущий диспаритет цен на промышленную продукцию и услуги (топливо, сельхозмашины, запчасти, средства химизации, электроэнергию, связь) и продукцию сельского хозяйства с каждым днем усугубляет экономическое состояние хозяйств;

-нехватка квалифицированных кадров рабочих профессий и специалистов;

-крайняя степень изношенности сельскохозяйственной техники, животноводческих помещений, других зданий и сооружений.
Часть проблем можно решить, для этого:

-управлению сельского хозяйства необходимо активизировать поиск инвесторов в аграрный сектор, в том числе в агротуризм, в создание тепличных и садоводческих хозяйств;
-использование потенциала личных подсобных хозяйств и КФХ, получивших финансовую поддержку разных уровней бюджетов, для взаимодействия с системой потребительской кооперации; 
-подготовка кадрового резерва с помощью разработки совместных программ с профильными ВУЗами и СУЗами. 
Не исключаются и инновационные направления развития, например, производство эко-продуктов (при правильной организации производства в закрытых помещениях можно получать устойчивый урожай овощей и ягод не один, а 6-8 раз в год) или биоорганических удобрений (биогумуса). Поручаю управлению сельского хозяйства, лично Бочкову А.И. подготовить подробный анализ по этим направлениям и, обсудив на совете АПК, выработать конкретные предложения на 2013-2015 годы.  
Ситуация на потребительском рынке характеризуется ростом потребительской активности населения.

В торговле
Розничный товарооборот по полному кругу организаций по итогам года вырос в сопоставимых ценах к уровню 2011 года на 109,2% и составил 1078,9 млн.рублей, в расчете на одного жителя – 51871 рублей.  
В 2012 году начали работу  новые объекты торговли, в том числе Торговый Дом предпринимателя Масловой Любови Николаевны,  мебельный магазин «Буратино» (ИП Соловьев Сергей Владимирович),  магазины  «Импульс» и «Причал» (ИП Сумин Валерий Петрович), «Грация» (ИП Набойщикова Валентина Ивановна), «Кубик Рубика» (ИП Горюнов Андрей Евгеньевич). Возобновили свою деятельность 2 магазина филиала НОПО «Воскресенское райпо» в д.Кучиново и д.Марфино. 

В конце года открыт новый аптечный пункт в р.п.Воскресенское по улице Ленина предпринимателя Зуевой Татьяны Викторовны.

Начато проектирование супермаркета (торгово-развлекательного центра) «Seven» (ООО «Амико» - Осокин Евгений Владимирович).
В условиях рыночной экономики невозможно диктовать ценовую политику предпринимателям, самостоятельно выстраивающим свой бизнес. Ситуацию изменить может лишь добросовестная конкуренция за счет открытия крупных сетевых магазинов. Так, по продовольственной группе товаров в 2012 году наблюдалось выравнивание цены в сторону понижения в магазинах района, за год произошло снижение цен на крупу гречневую - 29,8%, лук репчатый - 10%, рыбу свежемороженую - 7,2%, масло животное - 1,6%.
Обращаюсь к руководителям предприятий потребительского рынка в  текущем году по мере возможности находить резервы для сдерживания роста цен на продукты и товары первой необходимости. 

Общественное питание

Развивается сфера общественного питания. Оборот общественного питания за 2012 год составил 30,0 млн. руб., рост  - 103,0%. На территории района действуют 8 предприятий общественного питания. Тем не менее, по уровню сервиса и качества предоставляемых услуг есть, к чему стремиться.
По-прежнему наибольший вес на потребительском рынке занимает потребительская кооперация: 

-24% в общем объеме розничного товарооборота - 257 млн.руб. 

-39% в общем объеме общественного питания - 12 млн. руб.
Хочется поблагодарить за добросовестный труд коллектив Филиала НОПО Воскресенское райпо и лично выразить слова благодарности: Безденежных Александру Витальевичу, Басовой Валентине Васильевне, Тимофеевой Валентине Никандровне и Сахаровой Людмиле Константиновне.

Предпринимательство

Доля занятых в сфере малого и среднего бизнеса от общей численности занятых в экономике района составила 62,3%. На сегодня в районе зарегистрировано: 469 предпринимателей без образования юридического лица, 81 малое предприятие и 13 средних предприятий.
В 2012 году Воскресенский муниципальный район признан победителем конкурса по отбору муниципальных районов на софинансирование муниципальных программ поддержки малого предпринимательства, администрации района предоставлены субсидии 1250,0  тыс.рублей из федерального и областного бюджета на оказание поддержки в виде грантов начинающим малым предприятиям на создание собственного дела.

Пять субъектов малого бизнеса, в том числе три предприятия, относящихся к молодежному бизнесу, получили муниципальную поддержку на создание собственного дела (4 предприятия по 300 тыс.руб. и один предприниматель получил 50 тыс.руб.), что будет способствовать их развитию и созданию новых рабочих мест. 
50 человек воскресенцев - участников областного конкурса грантополучателей на создание собственного дела вошли в число победителей и получили гранты по 300,0 тыс. рублей каждый.
Активно работал Фонд поддержки предпринимательства Воскресенского района (Попов Федор Павлович и Кузнецова Елена Львовна). Фондом предоставляются консультационные услуги по вопросам ведения бухгалтерского учета, пользования компьютером, услуги по передаче электронной отчетности в налоговую инспекцию и пенсионный фонд,  услуги по оказанию помощи в подготовке полного пакета документов для регистрации субъектов малого и среднего бизнеса, разрабатываются бизнес-планы, уставы для юридических лиц.

За год фондом выдано микрокредитов 10 предприятиям на сумму 918,0 тыс.руб., в том числе 488,0 тыс.рублей было выделено из местного бюджета. 
Район участвовал в X региональном Конкурсе «Женщина-лидер. XXI век» в разных номинациях, с учетом профессиональных достижений и активной работы по своим направлениям деятельности дипломами победителей были отмечены:

· Агеева Ирина Валентиновна – начальник отдела экономики, прогнозирования и ресурсов администрации района,
· Смирнова Ирина Павловна – управляющий дополнительного офиса ОАО КБ «Ассоциация», 
· Кузнецова Елена Львовна – исполнительный директор Фонда поддержки предпринимательства Воскресенского района.

 Воскресенский муниципальный район награжден Благодарственным письмом министерства поддержки и развития малого предпринимательства, потребительского рынка и услуг Нижегородской области за презентацию лучшей «визитной карточки» муниципальных районов благодаря яркому выступлению артистов Воскресенского ЦКД.

(ПРОБЛЕМЫ:)
Над чем предстоит работать в текущем году. Наряду с созданием благоприятных условий для ведения бизнеса - а мы всячески поддерживаем развитие предпринимательства в самых разных сферах деятельности и услуг -актуальной задачей становится выстраивание конструктивного диалога бизнеса и власти по вопросам совместной реализации социальных проектов, в вопросах занятости, развития и благоустройства территории района и др.. 
У нас имеются проекты, требующие формата государственно-частного партнерства. Координационный совет по экономическому развитию района, Совет руководителей предприятий и предпринимателей района, Фонд поддержки предпринимательства района и, конечно, ответственные руководители данных направлений работы в районной администрации должны не только выдавать идеи и находить нестандартные решения, но и продвигать их в работе, реализовывать, улучшая жизнь для большинства населения района.  
На протяжении последних лет острым остается вопрос повышения заработной платы в сфере экономики, район входит в число территорий с уровнем оплаты труда менее 10,9 тыс. руб., что значительно ниже среднеобластного уровня.

По оценке средняя заработная плата в 2012 году по району составит 10799 рублей (112,8% к 2011 году), в том числе по крупным и средним организациям – 11390 рублей. 

В направлении легализации заработной платы работает межведомственная комиссия, в течение 2012 года проводилась работа с руководителями 72 предприятий. К сожалению, немногие работодатели выполняют принятые на заседании комиссии обязательства по повышению уровня оплаты труда.

Трехстороннее соглашение  между работодателями, профсоюзами и районной администрацией по сути «мертвый» в реальной жизни документ. Работодатели не спешат выполнять обязательства, контроль со стороны администрации – не достаточный, профсоюзы и советы трудовых коллективов в сфере экономики не работают, а страдают в конечном итоге наемные работники. Не будем забывать, что более 40% в собственных доходах районного бюджета составляет подоходный налог, и потому, активизируя работу по легализации заработной платы, мы реально можем получать больше возможностей для решения насущных задач и проблем.  Необходимо в этом направлении работать и правоохранительным органам в случаях нарушения законных прав работающих. Помощь депутатов при этом также не будет лишней, тем более, что некоторым придется кардинально изменить свое отношение, как работодателей, к повышению заработной платы своим наемным работникам. Такую информацию мы будем доводить до сведения на заседаниях Земского собрания регулярно.

Основной объем бюджетных инвестиций в социально-экономическое развитие района осуществлялся целевым направлением в рамках реализации
 областных и районных целевых программ.
В рамках проекта по ОЦП «Меры социальной поддержки молодых специалистов Нижегородской области на 2011-2023 годы» построены 8 жилых домов площадью 520 кв.м.в р.п.Воскресенское. Кроме того, приобретено жилье для 4 человек - инвалидов, участников и вдов участников Великой Отечественной войны (на сумму 4,86 млн. рублей).
В рамках программы «Молодая семья» приобретено жилье для 2 семей, сумма бюджетных расходов составляет 1,35 млн.руб. По федеральной целевой программе «Социальное развитие села до 2013 года» построен 1 жилой дом (бюджетные средства 1,54 млн.руб.).
Основная доля бюджетного финансирования осуществляется в рамках ОЦП «Развитие социальной и инженерной инфраструктуры, как основы повышения качества жизни населения Нижегородской области». В 2012 году продолжено строительство музейно-туристского комплекса "Град Китеж" (Оптический театр в с.Владимирское, сумма инвестиций 22,5 млн.рублей), строительство инфраструктуры территории микрорайона малоэтажной застройки в северо-западной части р.п.Воскресенское (сумма инвестиций 6,8 млн.рублей), на распределительные газопроводы д.Бараново направлено 1,7 млн. рублей, на дорожное хозяйство – 2,8 млн. рублей.

В 2012 году проведены капитальные ремонты Нестиарской школы (487,2 тыс. руб.)  и Воскресенской ЦРБ (499,9 тыс.руб.), муниципальной бани  (817,7 тыс.руб.) и  водопровода в д.Егорово (431,8 тыс.руб.), произведена замена участка 
теплотрассы от котельной № 3 до здания Воскресенской СОШ (697,7 тыс.руб.).

Продолжаются работы по газификации района, в 2012 году на проектирование и строительство газопроводной сети направлено 3,8 млн. руб. бюджетных средств района, 3,9 млн. рублей из областного бюджета и 12,4 млн.рублей ОАО «Нижегородоблгаз».
В настоящее время на заключительной стадии доработки находится Схема территориального планирования Воскресенского муниципального района.

Всего в 2012 году введено 124 индивидуальных жилых дома.
Начато строительство автодороги Егорово - Дунаевы Поляны, произведен капитальный ремонт 20,6 км дорог, находящихся на балансе области. Это участок дороги на Воздвиженское, Галибиха-Докукино-Успенское, Русениха-Будилиха, подъезд №2 к р.п.Воскресенское (ул.Березовская-Красноармейская, пер.Транспортный, ул.Ленина от сельмага до объездной на мост). Доля предприятий дорожного строительства в районном объеме производства, работ и услуг  достигает 40%, организации являются социально-значимыми, и мы заинтересованы в повышении эффективности их деятельности. В январе текущего года администрацией района направлены письма в министерство строительства Нижегородской области и ГКУ НО "Главное управление автомобильных дорог" с просьбой об увеличении доли в областном заказе по строительству и капитальному ремонту дорог на 2013 год.

В связи с ростом объемов строительства в 2012 году хочется выразить благодарность всем сотрудникам отдела капитального строительства и архитектуры, сопровождение каждого проекта требует напряженной работы.
В течение этого года мы целенаправленно занимались

реализацией проектов по главным направлениям

технологической модернизации жилищно-коммунального хозяйства.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Обеспечение бесперебойного функционирования всех систем коммунальной инфраструктуры, своевременное и качественное предоставление коммунальных услуг потребителям, снижения издержек производителей услуг ЖКХ – вот те основные задачи, которые в первоочередном порядке приходилось решать в прошедшем году.
В рамках подготовки объектов теплоснабжения к бесперебойной работе в осенне-зимний период:

- приобретен котел на твердом виде топлива для котельной Глуховской школы,

- произведена замена ветхой теплотрассы на участке от кот.№3 пер. Школьный до Воскресенской СОШ, частичный ремонт системы отопления и установка прибора учета тепловой энергии в здании школы, 

- проведен капитальный ремонт котельных пяти котельных МУП ЖКХ «Центральное»,

- выполнено строительство 160 м тепловых сетей (котельная Нестиарской школы),

- выполнен ремонт системы отопления и замена теплотрассы общественной бани (0,1 км) р.п.Воскресенское.
В целях перевода котельных с электроотопления на местные виды топлива закуплены и пущены в эксплуатацию 2 котла, работающих на древесных гранулах (пеллетах) (Большеиевлевский ДК, Большеотарский ДК). Объем освоенных финансовых средств 560,0 тыс.руб.

Для подготовки объектов водоснабжения к бесперебойной работе:

-произведена замена 2,6 км ветхих водопроводных сетей,

-выполнен капитальный ремонт водопроводной скважины в д.Большие Отары,

-приобретена в лизинг спецтехника 2 ед. (КО-503В-2; экскаватор для МУП ЖКХ «Водоканал»). 

В целях реализации мероприятий по энергосбережению и повышению эффективности работы водопроводного хозяйства произведена замена 28 артезианских насосов с более экономичными характеристиками, чем действуют на скважинах.

Для повышения надежности, комфортности и качества предоставляемых услуг потребителям выполнено строительство водопровода д.Егорово, протяженностью 800 м. Всего «Водоканалу» на улучшение водоснабжения населения района было направлено 5346,7 тыс.рублей бюджетных средств.
По Федеральному закону №185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» в целях улучшения условий проживания граждан проведен капитальный ремонт 11-ти многоквартирных жилых домов в р.п.Воскресенское, сумма бюджетных инвестиций составила 7,2 млн.рублей.

В целях перевода жилфонда на индивидуальное газовое отопление и горячее водоснабжение р.п. Воскресенское выполнена реконструкция вентканалов и дымоходов в 22 многоквартирных жилых домах р.п. Воскресенское на общую сумму 2,8 млн.руб.

В целях оплаты населением за фактически предоставленные услуги осуществляется установка коллективных (общедомовых) приборов учета потребления холодной воды в многоквартирных домах на территории Воскресенского района. В настоящее время работы выполнены на 54 домах (33 дооснастим в текущем году).

Тарифная политика

До 01 июля 2012 года тарифы на жилищно-коммунальные услуги не увеличивались,  в результате удорожания тарифов во втором полугодии рост платы граждан не превысил инфляцию. 
Плата граждан за ЖКУ за стандартную квартиру составила 4015,10руб. (увеличение на 110,4%). До 01 июля 2013 года тарифы на жилищно-коммунальные услуги увеличиваться не будут,  в результате удорожания тарифов во втором полугодии рост платы граждан не превысит инфляцию.

Вместе с тем, нельзя не отметить, что уровень социальной напряженности и неудовлетворенности состоянием дел в ЖКХ сохраняется. Отсутствие единого подхода и недостаток финансирования, неплатежи и задолженность части населения за ЖКУ оказывают негативное влияние на выполнение планов реконструкции и капитальных ремонтов, снижают надежность работы и качество ЖКУ, особенно это касается водоснабжения. Зеленову В.Н. совместно с руководителями отрасли необходимо находить резервы и нестандартные решения.
Транспорт

В целях реализации развития транспортных услуг, повышения их качества, реализуется долгосрочная муниципальная целевая программа «Развитие городского и пригородного транспорта на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области на 2012-2014 годы». В рамках Программы:

-выполнен ремонт кровли здания МУП «Воскресенское ПАП» на общей площади 2122 м2,

-приобретен 1 автобус на базе «Газель» для МУП «Воскресенское ПАП»,

-оборудован подвижной состав тахографами 17 ед.,

-автостанция оснащена системой видеонаблюдения (1 регистратор, 3 камеры видеонаблюдения).

В целях развития конкуренции на рынке транспортных услуг состоялся открытый конкурс по утвержденным маршрутам на право заключения договора об организации и осуществлении регулярных перевозок пассажиров автомобильным транспортом на территории Воскресенского муниципального района. Тем не менее, следует отметить, что резервы для кардинального улучшения положения дел в АТП недостаточны, софинансирование из вышестоящих бюджетов на приобретение автобусов мизерное – до 30%.
Связь

Электрическую связь на территории района осуществляет межрайонный филиал г.Урень районный узел связи р.п. Воскресенское ОАО «Ростелеком». В 2012 году выполнены следующие объемы работ:

-произведена замена медного кабеля связи на волоконно-оптический кабель общей протяженностью 16,0 км., из них Воскресенское – Асташиха - Благовещенское – 6,5 км., Воскресенское – Докукино – 9,5 км., что позволило увеличить полосу пропуска Интернет до перечисленных АТС;
-выполнен текущий ремонт воздушных линий связи, произведена замена 77 опор на территории района. И все же нельзя не отметить недовольство населения медленными темпами развития Интернета , проблемами и сроками подключения к сетям.
С 2012 года предоставляются услуги цифрового телевидения в р.п.Воскресенское, п.Калиниха, с.Воздвиженское.

Экология и природопользование

Развитие реального сектора экономики не повлекло нарушения  природно-географического ландшафта и экологической ситуации в районе. На территории района Постановлением Правительства Нижегородской области от 19 ноября 2012 года №830 образована территория охраняемого ландшафта регионального значения «Бассейн реки Ижмы», что привело к увеличению охраняемых площадей на 34329 га, по сравнению с 2011 годом.

В 2012 году разработана долгосрочная муниципальная целевая программа  «Развитие благоустройства на территории р.п. Воскресенское и Воскресенского муниципального района Нижегородской области на 2013-2020 годы». Подготовлена к утверждению Генеральная схема очистки территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области, находится в стадии согласования.

В течение года осуществлялся  контроль за состоянием территорий свалок, урн и контейнерных площадок, за ходом работ по санитарной очистке территорий района; проводились объезды всех населённых пунктов района с целью выявления несанкционированных свалок. 

За 2012 год в районный бюджет поступило 447,8 тысяч рублей платы за негативное воздействие на окружающую среду и 107,0 тысяч рублей средств от штрафов за нарушение природоохранного законодательства, экологических норм, правил и иных нормативных актов, предписаний правоохранительных органов.
Вместе с тем, остаются проблемы с организацией сбора, вывоза и утилизации отходов. И здесь мы ставим для себя задачу обеспечения комплексного решения данной проблемы: через создание специализированного МУП (руководитель назначен – это Рябинин Сергей Александрович), работу глав сельских поселений с населением, через увеличение бюджетных затрат на благоустройство территории района, выстраивая жесткую экологическую политику. При этом одна из главных задач – работа с населением – каждый должен начать с себя, со своего дома, приусадебного участка, придомовой территории. Только вместе мы можем изменить ситуацию, и пример должен показать актив района, руководители, предприниматели, интеллигенция.

Туризм

Организованный поток туристов вырос на 9% и составил за 2012 год более 11000 человек, увеличилась загрузка объектов туристской инфраструктуры до 65% в год, есть статистика по сельскому туризму и гостевым домам. Это показатели усиления инвестиционной привлекательности района и развития въездного и внутреннего туризма.
В настоящее время разработан проект Концепции «Стратегия создания и развития туристско-рекреационного кластера "Воскресенское Поветлужье" на период до 2020 года». Произведено зонирование территории района под развитие туристских сегментов, определены инвестиционные площадки первой и последующих очередей под строительство объектов туристской инфраструктуры. В итоге принятия и реализации Концепции появляется новая возможность существенно улучшить социально-экономическое состояние района посредством развития сегментов туристской индустрии, привлечения инвестиций, увеличения поступлений в бюджет, рост объема платных услуг.
В стадии обсуждения - создание своего рода бизнес-инкубатора по сельскому туризму для северных районов области, как способ привлечения дополнительных бюджетных средств на территорию района.
Финансовая и бюджетная политика.

Мы ежегодно принимаем бездефицитный бюджет, реально рассчитывая свои возможности, и, стимулируя рост собственных доходов бюджета. 

Доходы консолидированного бюджета района за 2012 год составили 450,8 млн. рублей, что на 2,8 млн. рублей превышает плановый уровень 2012 года. 
Собственные доходы бюджета за 2012 год составили 118,2 млн.рублей, 115,9% к 2011 году (дополнительно поступило к уточненному плану – 4,8 млн. рублей), в том числе неналоговые доходы 153,2%. 
Росту неналоговых доходов в 2012 году способствовали следующие направления работы администрации:

-проведены аукционы по продаже права собственности на имущество и землю, в бюджет поступило 4,7 млн. рублей,
-от аренды муниципального имущества поступило 4,8 млн. рублей, что на 11,3% больше, чем в 2011 году, 
-от арендной платы за землю поступило в районный бюджет и бюджеты поселений района - 5,0 млн. руб., что на 11,5% больше, чем в 2011 году.
От платных услуг получен доход 9,6 млн. рублей.
Общая сумма денежных средств, поступивших в районный бюджет и бюджеты поселений от использования муниципальной собственности Воскресенского района составила 14543,7 тыс.рублей, что на 441,2 тыс.рублей больше, чем в 2011 году. Годовое бюджетное задание выполнено на 117,3 % в результате эффективной работы сотрудников комитета по управлению муниципальным имуществом, благодарю коллектив КУМИ за активную работу.
В течение 2012 года проводилась постоянная работа с неплательщиками по взысканию задолженности по арендной плате - направлялись письма, проводились личные беседы. Должникам было направлено 27 претензий, погашено в добровольном порядке 24, решением мирового суда удовлетворено 3 иска. В результате претензионно-исковой работы удалось добиться 100% оплаты за  аренду земельных участков.

В прошедшем году проведена работа по формированию земельных участков в счет невостребованных земельных долей на площади 324,3 га (СПК «Нахратовский») и 569,5 га (СПК «Мир»); 324,3 га земель сельскохозяйственного назначения поставлены на кадастровый учет.

Расходы бюджета за 2012 год составили 455,4 млн. руб. Финансирование социальной сферы составляет более 70 % расходов консолидированного бюджета. Наибольший объем расходов бюджета района приходится на образование (47,7 %), культуру и искусство (13,6%).

В 2012 году завершилось использование средств на реализацию Программы реформирования муниципальных финансов. В рамках реализации Программы было подготовлено и принято  более 30 нормативно - правовых документа, направленных на достижение целей и задач Программы. Всего на реализацию программы было выделено 10,5 млн. руб. в том числе из области-9,3 млн. руб. Приоритеты финансирования в порядке их значимости определены следующим образом:

- расходы на приобретение компьютерной техники для автоматизации бюджетного процесса и повышение уровня технической оснащённости органов муниципальной власти и муниципальных учреждений расходы -  составили 3945 тыс. рублей;

- на мероприятия по ресурсо- и энергосбережению (в том числе замену энергоемкого оборудования на менее энергоемкое) – освоено 3613тыс. рублей;

- расходы на приобретение и сопровождение программного продукта для автоматизации бюджетного процесса - освоено 1189 тыс. рублей;

- расходы на проведение технической инвентаризации объектов недвижимости муниципальной собственности расходы составили 1056 тыс. рублей;

- на повышение квалификации, переподготовку специалистов органов  исполнительной власти, органов местного самоуправления - освоено 437 тыс. рублей.
Расходы районного бюджета на закупку товаров и услуг производятся преимущественно в форме торгов и методом запросов котировок (исключение составляют закупки в небольших объемах у единственного поставщика). В 2012 году было проведено 29 открытых аукционов в электронной форме, 5 открытых конкурсов и 152 размещения заказов методом запроса котировок. В 2012 году было размещено 83 заказа для субъектов малого предпринимательства на общую сумму 21136,1 тыс. рублей. 
Экономия бюджетных средств от проведения торгов и запросов котировок составила 6990,6 тыс. рублей, в том числе в местный бюджет – 3424,1 тыс. руб.
ПРОБЛЕМЫ:
Установка «жить по средствам» не означает, что мы должны отказаться от новых социальных программ, тем более сокращать существующие обязательства. Все эти обязательства ежегодно исполняются в полном объеме. Это касается пенсий, мер поддержки семей с детьми, охраны здоровья, создания безбарьерной среды для инвалидов, развития образования и культуры. Но есть и первоочередные задачи по развитию инженерной инфраструктуры, строительству жилья, капитальному ремонту жилфонда, развитию ЖКХ, строительству газовых и водопроводных сетей, благоустройству. Для этого нужны дополнительные доходы, привлечение инвестиций. Поэтому управлению финансов, КУМИ, отделу экономики администрации района необходимо:

-обеспечить поиск новых точек роста экономики,

-активнее работать по привлечению инвестиций в сферу экономики, 
в том числе по программе развития производительных сил,

-активизировать работу по выявлению собственников объектов недвижимости, у которых отсутствуют документы на землепользование,
-усилить муниципальный земельный контроль,

-взять на особый контроль нарушителей налоговой дисциплины. 
Реализация всех направлений социально-экономического
 развития района невозможна без совершенствования системы 
государственного и муниципального управления.
Кадровая работа в администрации муниципального района ведется в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации и Законом Нижегородской области «О муниципальной службе в Нижегородской области». 
В 2012 году принята районная целевая «Программа по противодействию коррупции в Воскресенском муниципальном районе на 2012-2013 годы», нормативно-правовые акты по противодействию коррупции приведены в соответствие. Проведено 4 заседания координационного совета по противодействию коррупции в Воскресенском муниципальном районе при главе администрации района. Фактов нарушений антикоррупционного законодательства не выявлено.
Каждый муниципальный служащий проходит периодическую проверку своих знаний и профессиональных качеств. Основным средством проверки соответствия профессионального уровня является аттестация. 
В 2012 году была проведена аттестация 22 муниципальных служащих, по результатам которой 3 муниципальных служащих были зачислены в резерв кадров администрации района на выдвижение на вышестоящую должность. С целью оценки знаний, навыков и умений, определения профессионального уровня служащих в 2012 году был проведен квалификационный экзамен, к его прохождению были допущены 20 муниципальных служащих. По результатам экзамена всем муниципальным служащим были присвоены классные чины.

С целью привлечения на муниципальную службу профессионалов новой формации – квалифицированных специалистов, имеющих необходимую квалификацию и способных привнести изменения в деятельность органа местного самоуправления, в 2012 году были проведены 4 конкурса на замещение вакантных должностей. На муниципальную службу принято 4 человека, в том числе один человек  из резерва кадров.
Курсы повышения квалификации прошли 7 муниципальных служащих. 3 человека из резерва управленческих кадров приняли участие в тестировании, проводимом Приволжским Федеральным округом, и успешно его прошли.

На личном приеме главой администрации района был принят 62 человека. Из них решено положительно - 20, даны разъяснения -35, на контроле – 7. Письменных заявлений поступило 160, из них решено положительно 41, даны разъяснения – 104, на контроле 15.

Анализ обращений показывает, что основными проблемами для жителей района являются: оказание материальной помощи на ремонт дома, хозяйственных построек, лечение; об улучшении жилищных условий вдовам участников ВОВ, участникам ВОВ; о постановке в очередь на приобретение жилья для детей-сирот; о выдаче акта освидетельствования на жилой дом.
Сектором архивного дела исполнено 905 запросов социально-правового характера, с положительным ответом 777 запросов. На муниципальное хранение приняты 552 единицы хранения документов от организаций с истекшими сроками временного хранения. Для сдачи в архив обрабатываются документы от ликвидированной организации "Воскресенский леспромхоз" в количестве 7,5 тысяч единиц хранения.

В 2012 году продолжилась работа по переводу муниципальных услуг в электронный вид. Параллельно с переводом услуг в электронный вид проводится работа по организации межведомственного взаимодействия при предоставлении услуг. Межведомственное взаимодействие заключается в получении специалистами, ответственными за предоставление услуг, необходимых документов, находящихся в ведении иных органов исполнительной власти по каналам межведомственного взаимодействия без непосредственного участия заявителя. На данный момент 46 услуг, нормативно утвержденных на районном уровне, должны предоставляться с применением межведомственного взаимодействия. Для осуществления взаимодействия заключено соглашение с Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Нижегородской области, в результате чего КУМИ запрашивает и своевременно получает по каналам взаимодействия до 22 документов в месяц, которые до организации взаимодействия заявители должны были предоставлять самостоятельно. Для эффективной организации взаимодействия необходимо заключить соглашения еще с пятью региональными подразделениями федеральных служб. 
В планах на 2014 год – открытие многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг в р.п.            Воскресенское.

Реформирование органов внутренних дел должно способствовать обеспечению эффективной системы безопасности населения.   За 2012 год на территории района зарегистрировано 155 преступлений, что соответствует уровню 2011 года (155). Уменьшилось количество тяжких и особо тяжких преступлений на 1 факт с 50% до 49%, при этом возросла доля раскрытых от находящихся в производстве до 64,8% (2011 год -  50,8%).
Снизилось по сравнению с уровнем прошлого года число фактов причинения тяжкого вреда здоровью  3  (2011 год -  14), при этом возросла доля раскрытых - 83,3% (в прошлом году - 75,0%). В текущем году не зарегистрировано фактов убийств, в 2011 году – 3.

Возросло количество  преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения - 50 (2011 год - 38), что составило 32,2% от общего числа зарегистрированных преступлений (в 2011 году - 24,5%).
Планомерно проводилась работа комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению ПБ (проведено 10 заседаний), комиссии по повышению  устойчивости функционирования объектов экономики района (проведено 4 заседания), антитеррористической комиссии (проведено 4 заседания). Согласно Плану основных мероприятий проводились учения и тренировки с личным составом формирований ГО и ЧС, все основные службы продемонстрировали хороший уровень готовности на случай ЧС.
Социальная сфера

В 2012 году 4 государственных учреждения предоставляли услуги в сфере социальной защиты населения Воскресенского района.

В отчетном году производилась выплата 55 видов социальных пособий, компенсаций и льгот, в том числе новая ежемесячная денежная компенсация, которая назначена с 1 января 2012 года в соответствии с постановлением Правительства РФ от 22.02.2012 года 18 инвалидам войны, 56 вдовам умерших инвалидов войны, 20 родителям погибших военнослужащих.
Средства бюджета, направленные на выплату социальных пособий, компенсаций и льгот в 2012 году составили 102392,3 тыс. руб., что на 9% превышает уровень 2011 года и в 3 раза больше, чем в 2006 году.
9 августа 2011 года принят Закон Нижегородской области, который устанавливает право на получение регионального материнского капитала при рождении или усыновлении ребёнка.    За период действия Закона  99 воскресенцев получили свидетельство на региональный (семейный) капитал. С 1 января 2013 года законодательством Нижегородской области установлена ежемесячная денежная выплата при рождении третьего ребенка или   последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет в размере 5871  руб.
В 2012 году присвоено звание «Ветеран труда» 32 жителям района по наградам и 138  - по стажу работы (на сегодняшний день в районе: 2 211 – ветеранов труда, 1451 ветеран труда НО). Поправили своё здоровье в санаториях  по линии Министерства социальной политики 17 льготников.

 Через управление социальной защиты населения оформлена  и оказана (по различным программам) материальная помощь1858 жителям района (в том числе 35 – на газификацию жилья), общая сумма средств, выплаченных на поддержку социально незащищённых граждан района, составила 1 млн. 180 тыс. 900 рублей.

Государственное бюджетное учреждение «Центр социальной помощи семье и детям «Теремок» Воскресенского района»  перепрофилирован из бывшего социального приюта.   В феврале 2012 года Центру передано в безвозмездное пользование помещение второго этажа в здании Центра занятости. В новом здании проведены ремонтные работы и оборудованы  рабочие места для  специалистов учреждения.  Учреждение – победитель конкурса проектов по социальной поддержке и улучшению положения семей, воспитывающих детей-инвалидов.  С сентября 2012 года в Центре организована работа Школы замещающих родителей для подготовки будущих родителей к воспитанию приемных детей. 

В период с 4 июня по 23 августа 2012 года на базе Центра социальной помощи «Теремок» функционировал детский оздоровительный лагерь «Звездочка», в ходе которого впервые были организованы три социально-реабилитационные смены для 42 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально-опасном положении. Работа лагеря отмечена благодарственными письмами Министерства социальной политики Нижегородской области и Координационным советом  администрации Воскресенского района.

Активно в 2012 году проводилась работа по улучшению жилищно-бытовых условий клиентов ГБУ «Воскресенский дом – интернат». Проведен ремонт склада продуктов, моечного цеха, гостиной комнаты и трёх жилых комнат. Во всех жилых комнатах заменена мебель, в гостиную комнату приобретён ЖК-телевизор. В 2012 году установлен пандус, коридоры 2-ого этажа обеспечены поручнями, приобретён автоматический подъёмник (для перемещения лежачих инвалидов с кровати на стул, в ванную), санитарные комнаты обеспечили откидными поручнями.    
Государственное бюджетное учреждение «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» (раннее «Комплексный центр) работал в 2012 году по различным направлениям деятельности. 
В апреле 2012 года проведён Праздник творчества для жительницы с. Владимирское Веры Владимировны Наседкиной, мероприятию предшествовала большая предварительная организационная работа. Портфолио по итогам мероприятия направлено на областной конкурс «Праздник для одинокого пожилого человека». 

В январе 2012 года начал работу хореографический клуб «Ладушки» под руководством педагога дополнительного образования Елены Вадимовны Поповой. Клуб регулярно посещают 14 человек. За это время участники не только научились танцевать, но и смогли выйти с выступлением на сцену ЦКД. Для участниц клуба приобретены сценические костюмы. В ноябре – декабре 2012 года проведена акция по обучению граждан пожилого возраста и инвалидов компьютерной грамотности «Доступный интернет». За время акции обучено 18 человек, еще более 30 человек желают обучаться в дальнейшем.

По областной программе «Старшее поколение»  приобретен микроавтобус, и с 06 декабря 2012 г. начала работу Мобильная бригада с выездом в населённые пункты района по заявкам сельских администраций.

В рамках декады инвалидов в декабре 2012 года проведена акция «Белая трость» для слабовидящих людей. Учащиеся Воскресенской средней школы под руководством Надежды Николаевны Холодаловой подарили инвалидам по зрению концерт и хорошее настроение.

При центре работает пункт проката реабилитационных средств для людей с ограниченными возможностями. По  областной программе «Старшее поколение» в этом году приобретены реабилитационные средства для пункта проката в сумме 15,35 тыс. рублей.
Здравоохранение

Оценка выполнения плановых показателей Воскресенской ЦРБ свидетельствует о положительных изменениях в структуре и объемах оказания населению медицинской помощи: увеличился объем оказываемой амбулаторно-поликлинической помощи при отсутствии необоснованного роста стационарной и скорой медицинской помощи. По итогам 11-и месяцев План по стационару круглосуточного пребывания и план  дневных стационаров при поликлинике выполнены на 101%, процент исполнения плана стационаров на дому – 103%, плана скорой помощи - 107,1%.
Положительным моментом является снижение младенческой смертности  с 11,1 до 5,9; перинатальной смертности  с 18,3 до 11,7; мертворождаемости с 9,1 до 5,8.

Преждевременная смертность снизилась с 5,2 до 4,4,  увеличилась средняя продолжительность жизни с 68,9 до 70,6 лет. Улучшились показатели по преждевременной смертности населения: сократилась смертность населения в трудоспособном возрасте, смертность от онкологических заболеваний, смертность в результате ДТП.

Для повышения качества предоставляемых населению медицинских услуг необходимо постоянное укрепление и усовершенствование материально-технической базы. По программе модернизации здравоохранения в 2012 году проводился капитальный ремонт терапевтического и гинекологического отделений ЦРБ, Красноярской, Нестиарской, Староустинской амбулаторий и Богородского ФАП. Общая сумма средств, выделенных на проведение этих ремонтов, составила 14,1 млн.руб.. Кроме этого, проведен ремонт пищеблока ЦРБ, пищеблока Воздвиженской участковой больницы и 12 ФАП, подведен водопровод на 3 ФАП.

Была благоустроена территория автостоянки у поликлиники ЦРБ.

В рамках программы модернизации здравоохранения на приобретение оборудования было выделено из средств ОМС 9,8 млн. руб., на которые приобретено оборудование для операционной (2 наркозно-дыхательных аппарата, 2 операционных стола, аргоноплазменный хирургический аппарат); для ПИТ (монитор, аппарат искусственной вентиляции легких, дефибриллятор, инфузоматы); диагностические аппараты (УЗИ, колонофиброскоп); оборудование для открывающегося офиса врача общей практики в Староустинской амбулатории; 2 санитарных автомобиля; оборудование для стерилизации; лабораторное оборудование; физиотерапевтические аппараты. За счет средств ЦРБ приобреталось оборудование на 25 ФАП. Приобретено и установлено оборудование системы ГЛОНАСС для службы скорой помощи на сумму 197 тыс. руб.

В 2012 году прибыли на работу молодые специалисты: врачи анестезиолог, стоматолог, эпидемиолог; средние медработники медицинская сестра ПИТ, акушерка. В планах на 2013 год - открытие в Староустинской амбулатории офиса врача общей практики.
ПРОБЛЕМЫ:
-не ликвидирован дефицит врачебных кадров. Необходимы для района врачи: фтизиатр, онколог, терапевт, хирург, педиатр, врач УЗИ, 2 врача амбулаторий, педиатр Воздвиженской участковой больницы.

-требуется проведение капитального ремонта в инфекционном отделении, прачечной, пищеблоке,

- необходимо включение в план капитального строительства газовой котельной для ЦРБ, морга, установка лифта в поликлинике ЦРБ,

-требуется благоустройство территории ЦРБ, ЛПУ района (в ЦРБ необходимо ограждение территории, ремонт дорог, оборудование автостоянки).

Культура

На 01.01.2013 года в Воскресенском районе  работают 54 учреждения культуры, в том числе: 30 клубных учреждений, МКУК «Воскресенская МЦБС»,  включающая в себя 2 центральные библиотеки и 17 сельских филиалов, 4 музея: два краеведческих  (районный и Староустинский), МКУК «Историко-художественный музей «Китеж», историко-археологический музей «Русенихинское  городище», МКОУ ДОД «Детская школа искусств».  

В прошедшем году продолжена работа по укреплению материально-технической базы учреждений культуры района:  на капитальный и текущий ремонты за счет средств бюджета израсходовано 2825,7 тыс. руб., на приобретение оборудования, музыкальных инструментов,  костюмов – 1546 тыс. руб.

За счет средств бюджета  установлен пеллетный  котел и построена котельная в Б-Отарском СДК (573 тыс. руб.),  заменена электропроводка в Глуховском СДК и  в центральной детской библиотеке (257 тыс. руб.), заменена кровля на Центральной библиотеке (298 тыс. руб.) установлены АПС в детской библиотеке и МКУК «Историко –художественном музее «Китеж» (156 тыс. руб.), сделан капитальный ремонт коридора и крыльца в Воскресенском районном краеведческом музее (240 тыс. руб.),  установлены пластиковые окна в центральной библиотеке (90 тыс. руб.),  установлены подвесные потолки в детской библиотеке (108 тыс. руб.), установлены пластиковые окна в ЦДБ, ДШИ, МКУК «Историко-художественный музей «Китеж» (240 тыс. руб.), в музее «Китеж» сделан ремонт печного отопления, приобретены  отопительные котлы с установочным комплектом в Большепольский и Елдежский сельские дома культуры, а также выполнены другие менее затратные виды работ.  За счет различных источников в учреждения культуры приобреталось светомузыкальное и компьютерное оборудование, мебель и  музыкальные инструменты. 

Особое внимание работники культуры уделили организации работы по патриотическому воспитанию населения, празднованию  годовщины Победы в Великой Отечественной войне.  В учреждениях культуры традиционно прошла неделя памяти «Помним и гордимся», в рамках которой проведено множество мероприятий с участием ветеранов войны и труда, проведен цикл мероприятий «Мы вместе», посвященных Дню народного единства, 400-летию Нижегородского ополчения и 200-летию победы в Отечественной войне 1812 года.

По правовому воспитанию населения. Наиболее активно в прошедшем году работали библиотеки района. Центр правовой информации Центральной библиотеки выпускает информационные листы, информационные буклеты, памятки, закладки, списки литературы правовой тематики, организует массовую, выставочную  работу по формированию культуры гражданско-правового мышления. В течение года в Центральной библиотеке работал  клуб «Фемида»,  где  проводили  мероприятия  по  социальной  адаптации  подрастающего поколения. Интересным был Час правовых знаний «Гордо реет флаг державный" с оформлением книжной  выставки «День государственного  флага РФ»  и  электронной  презентацией,  электронная  презентация «История  Российского  герба» и др. 
В течение прошедшего года учреждения культуры района проводили работу по профилактике правонарушений и преступлений, профилактике наркомании и ВИЧ-инфекции, пропаганде здорового образа жизни. Работа  проводится  совместно с сельскими администрациями, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, отделом внутренних дел, управлением образования, сектором по молодежной политике и спорту,  центральной  районной больнице. В  учреждениях культуры оформлены уголки здоровья,  альбомы по здоровому образу жизни,  стенды по профилактике вредных привычек. 

Ежегодно на базе Центра культуры и досуга проводится районный антинаркотический смотр-конкурс «Мы выбираем жизнь». В 2012 году в конкурсе приняли участие 12 клубных учреждений. Сценическая постановка районного Дома культуры направлена на  участие в областном конкурсе «Мы выбираем жизнь», проводимом общественным координационным Советом при управлении ФНСК России по Нижегородской области. 
Всего в 2012 году проведено 224 профилактических мероприятия,  к участию в них привлечено 5150 чел. 

Всего в летний период при учреждениях культуры района  работали 34 прогулочные группы, проведено 73 смены, было охвачено 949 детей и подростков, в том числе 300 приезжих детей. Библиотеки района проводили большую индивидуальную и массовую работу с читателями, в соответствии с  программой «Литературные каникулы – 2012». Итоговое мероприятие     «Каникулы с книгой – это здорово» прошло  27 сентября в ЦКД. 
Ежегодно большая работа проводится в рамках месячника пожилых людей. 01октября в ЦКД состоялся районный праздник «Серебро на висках». 16 октября вокальный ансамбль «Заряница» районного Дома культуры принял участие в Гала-концерте победителей областного фестиваля «Нам года не беда, коль душа молода» в г. Нижнем Новгороде. 

Отдел культуры работает с мастерами народных промыслов района. Их насчитывается более 70 чел. Во время проведения праздников в районе организуются выставки их изделий, кроме того мастера нашего района в 2012 году приняли участие в фестивалях народного творчества «Золотая хохлома», «Северные узоры»  в г. Семенове, фестивале «Мастеров народных братство» в  г. Городце, областной выставке произведений мастеров декоративно-прикладного искусства «Сказочная нить», областной выставке произведений мастеров изобразительного, декоративно-прикладного и фотографического искусства «Любимый край, земля моя родная». Участники кружков и детских студий прикладного творчества принимали участие в областной детской выставке изобразительного и декоративно-прикладного искусства «Помним доблесть пращуров великих», областном конкурсе детского рисунка «Профессия, которую я выбираю». 

Ежегодно проводятся праздничные мероприятия, посвященные Дню поселка Воскресенское и Воскресенского района. В селе Владимирское в 2012 году состоялся 6- межрегиональный  фестиваль народного творчества «Град Китеж – душа России». 

С целью развития жанров самодеятельного творчества ежегодно проводятся: районный конкурс детского самодеятельного творчества «Юные дарования» (в 2012 году приняли участие 24 клубных учреждения, участвовало более 250 детей и подростков), конкурс среди старшего поколения  «Нам года не беда, коль душа молода», зональный конкурс молодежных творческих коллективов и исполнителей северных районов Нижегородской области «Весенняя капель», зональные епархиальные фестивали-конкурсы детского творчества «Пасха красная», «Мы - православные нижегородцы».  
Коллективы и солисты ЦКД и ДШИ приняли участие в областных конкурсах, фестивалях: в конкурсе среди хоров ветеранов северных районов Нижегородской области «Я люблю тебя жизнь» в г. Семёнове, в фестивале исполнителей эстрадной песни «Варнавин-2012» в р.п. Варнавино, межрайонном конкурсе «Ветлужская волна», в фестивале-конкурсе народной песни «Чтобы пела душа и жила Россия» в г. Бор, областном конкурсе юных исполнителей на народных и духовых инструментах  в г. Дзержинске.  

Библиотеки  района проводят активную работу с населением района, как индивидуальную, так и массовую,  принимают активное  участие  в  областных  и  районных  смотрах и конкурсах. В 2012 году  центральная библиотека заняла  третье место в областном конкурсе  библиотек по экологическому просвещению в номинации «Лучший экологический информационно-просветительский центр Нижегородской области среди центральных библиотек».

Работой по пропаганде культурного наследия района занимаются музеи района. Лидером по оказанию информационных услуг, приему туристического потока и оказанию платных мероприятий является Владимирский историко-художественный музей «Китеж». Заметно активизировал свою работу районный краеведческий музей. Основные направления - краеведческое, фольклорное и археологическое. Одним из знаковых событий лета 2012 года стала организация и проведение в июле месяце совместно с МКОУ «Воскресенская СОШ», Марийским научно исследовательским институтом истории языка и литературы летнего археологического лагеря. В музее  организована работа мастер - классов, открываются новые экспозиции и выставки.  Большая работа в течение последних двух лет проведена по программе  Народная культура. Все это позволило значительно увеличить поток посетителей музея. 

Работники администрации приняли  активное участие в сборе материала для книги  «Воскресенский район. Годы и судьбы». Презентация книги  прошла 10 августа в детской библиотеке. 
По областной целевой программе  «Меры социальной поддержки молодых специалистов Нижегородской области» жилье и автомобили  получили 15 специалистов  - работников культуры района.

ПРОБЛЕМЫ: 
-недостаточно средств выделяется на комплектование книжного фонда  и подписку периодических изданий для  библиотек,

-недостаточно фондового, экспозиционного оборудования, 
-ограничены площади фондохранилищ и помещений для организации выставочной деятельности музеев,

-слабо оснащены оборудованием, театральными креслами, оргтехникой сельские клубные учреждения, многие из них нуждаются в капитальном ремонте. 
Средства массовой информации
За 2012 год в районной газете «Воскресенская жизнь» произошло много перемен. У газеты появился свой сайт, который содержит различные рубрики. В графе «Свежий номер» можно прочитать новый выпуск газеты на день раньше печатного издания.
Появилась ТВ-версия газеты, теперь газету можно не только читать, но и смотреть. ТВ-версия демонстрируется и в телепрограмме «Наш край». Новости можно узнать в разделе «Воскресенская радиоволна», трансляция новостей осуществляется на областном радио. 

Оживила газету и сайт рубрика «Обсуждение перед публикацией», где каждый желающий может высказать свое мнение по обсуждаемой проблеме. Полезным новшеством оказалась рубрика «Дежурный редактор». Читатели присылают журналисту свои вопросы, делятся информацией и высказывают свои предложения.

В целом данный интернет-ресурс является полезным и доступным не только для жителей нашего района, но и для всех пользователей интернета.
ПРОБЛЕМЫ: 

Коллективу редакции хочется пожелать более конструктивных диалогов и взаимодействия со структурными подразделениями администрации,  руководителями предприятий и предпринимателями, по той простой причине, что  для жителей важны не жареные факты и интриги или борьба чиновников по разные стороны баррикад, а возможность простого человеческого участия и поддержки в житейской ситуации с помощью газеты или интернета.
Со своей стороны, поручаю руководителям информационных отделов подготовить предложения для отражения в СМИ направлений работы, интересных читателям газеты, информационное поле должно содержать больше новостей и хороших событий, происходящих в районе. 

Чувство патриотизма, здоровый образ жизни, ответственное отношение к труду, забота и уважение к старшему поколению – вот темы дня, и предложения по изменению ситуации в лучшую сторону по этим направлениям должны опережать негатив, который мы порой имеем.
Образование, молодежная политика, спорт

Образование

На начало 2012/2013 учебного года в Воскресенском муниципальном районе насчитывается  11 общеобразовательных учреждений, 3 филиала,  15 дошкольных, 4 учреждения дополнительного образования. Общее количество детей составляет 2420.  В школах – 1667 человек. 

Основным  качественным  показателем, характеризующим  состояние  сети  дошкольных  учреждений, является  обеспеченность  детей местами  в  дошкольных  учреждениях: число  детей  на  100  мест в  2012  г. по    району - 105 человек, по  городу - 116   детей на 100 мест,  по  селу 93 ребенка на 100 мест. 
ПРОБЛЕМЫ:

-в 2012 году на очереди  состоял 281 ребенок, из них  163 ребенка от  1,5 до 3 лет, принято  83 ребенка, из них 47 льготников. Особенно остро стоит проблема по возрастной группе детей от 1,5 до 3 лет, что составляет 64 % от общей очередности. Средний срок ожидания в очереди места в детском саду составляет от 1,5 до 2-х лет.  Для решения проблемы обеспечения дошкольным образованием  детей в полной мере необходимо строительство дошкольного учреждения в р.п.Воскресенское; 
-износ систем коммуникации, зданий и помещений дошкольных учреждений, требуется проведение капитального ремонта;

-учреждения недостаточно обеспечены физкультурным и спортивным оборудованием, а так же методическими пособиями, требуется дооснащение. 

Общий охват дополнительным образованием - 1183 человека (70% от общего числа школьников, в 2011г. – 67%). Всего в  учреждениях дополнительного образования функционирует 92 объединения, реализующих дополнительные образовательные программы по 8 направленностям. Наиболее стабильными  и популярными направленностями дополнительного образования являются физкультурно-спортивная, в объединениях которой занимаются 52 % от всех детей, занятых в учреждениях дополнительного образования,   и художественная, в которой  заняты 33% детей.  
ПРОБЛЕМЫ:

-большинство образовательных программ дополнительного образования, требуют непрерывного пополнения и обновления учебно-методической  базы. В системе дополнительного образования по-прежнему недостаточно  объединений, реализующих наиболее «ресурсоемкие» программы в области военно-патриотического (6% детей), спортивно-технического (2% детей) и научно-технического творчества учащихся (1% детей) - тех программ, которые оказывают наибольший социально-профилактический эффект.
С 2008 по 2012 годы Воскресенский муниципальный район участвует  в реализации проекта «Реструктуризация сети общеобразовательных учреждений, расположенных в сельской местности Нижегородской области, в условиях нормативного бюджетного финансирования».  Число школ на селе за пять лет сократилось на 12  учреждений. Численность обучающихся по сравнению с 2011-2012 учебным годом уменьшилась  на 38 человек. В целях сокращения неэффективных расходов в системе общего образования в 2012 году проведена работа по увеличению наполняемости классов сельской местности и оптимизации сети муниципальных общеобразовательных учреждений, которая сократилась в сравнении с 2010  годом на  38,8 %.

Это позволило:

-достигнуть увеличения наполняемости классов в сельской местности с  7 до 9  человек;  
-увеличить значение показателя количества учащихся, приходящихся на 1 учителя, с 6,5 до 8,2 человек.

Анализируя ситуацию с численностью обучающихся и наполняемостью классов в образовательных учреждениях, управлению образования необходимо: проанализировать опыт ряда территорий Нижегородской области, участвующих в отработке моделей реструктуризации сельской школы, и, учитывая особенности и возможности районной системы образования, разработать план мероприятий по оптимизации сети общеобразовательных учреждений района в целом, и в сельской местности, в 2013 г..
Обеспечение государственных гарантий детям из удалённых сельских населённых пунктов на  качественное образование  осуществляется в рамках реализации региональной программы "Школьный автобус". Так в 2012 году парк школьных автобусов за счет средств местного бюджета и средств, выделенных на модернизацию системы общего образования, увеличился на 2 автобуса  и составил  17 единиц (за период 2006 - 2012 годы).  
Общий объем инвестиций на модернизацию муниципальной  системы образования Воскресенского муниципального района  в 2012 году составил 9527,4 тыс. руб. и увеличился в 2,7 раза в сравнении с 2011 годом (3463,2 тыс. руб.). В рамках модернизации приобретено 15 единиц спортивного оборудования на сумму 66,3 тыс.рублей, 754 единицы  спортивного инвентаря на сумму 722, 5 тыс. рублей. Семь  учреждений образования приобрели   оборудование для школьных столовых в количестве 3902 единицы на сумму 2070,4 тыс.рублей, приобретен автобус в Богородскую среднюю общеобразовательную школу. 
За последние годы значительно улучшилась информационная оснащенность школ. За счет средств федерального бюджета приобретено 132 единицы компьютерного оборудования на сумму  2949,8 тыс.рублей. Количество компьютеров в 11 общеобразовательных учреждениях района за учебный год увеличилось на 45,7 % и превышает 350 единиц.   В течение 2012 года 7 учреждений  (63%) получили доступ к сети Интернет со скоростью не менее 1 Мбит/с., одно образовательное учреждение имеет доступ до 5 Мбит/с,  что позволит развивать услуги дистанционного образования в школах района.   Все общеобразовательные учреждения имеют электронную почту и сайты, электронную библиотеку. Продолжая работу по  совершенствованию публичной информации о деятельности учреждений на сайтах, в текущем году уделялось  значительное внимание переходу образовательных учреждений на электронный школьный документооборот, включая электронные журналы и дневники на основе платформы "Дневник. Ру".  
В 2012 году 7 общеобразовательных учреждений успешно прошли государственную аккредитацию. Высокую оценку государственной экспертной комиссии с подтверждением имеющегося статуса получила Воскресенская (86,9%), Владимирская (81,6%), Воздвиженская (79,5%) общеобразовательные  школы. В целом по району результат соответствует областному уровню и составляет  74,6%.
За последние два года осуществили  переход на профильное обучение все средние школы (8 учреждений). Все старшеклассники (173 чел.) обучаются по профилям, из них по индивидуальным учебным планам  занимается 101 школьник (53,8%).  
В  2012 году курсы повышения квалификации прошли 115  педагогических  и руководящих  работников (47,3%). В сравнении с 2011 годом средний  районный показатель прохождения курсовой подготовки в 2012 году вырос на 6%.  Среднемесячная заработная плата учителей в  первом полугодии  2011 года составляла 10 898 рублей в месяц, за этот же период 2012 года увеличилась в 1,4 раза и составила 15 801 рублей (за  одиннадцать месяцев 2012 года увеличилась на  22 % к аналогичному периоду прошлого года).

Развитию системы педагогического наставничества в Воскресенском районе способствует введение конкурса  «Педагогический дебют» для молодых специалистов.   В 2013 году начнет работу районное виртуальное методическое объединение молодых педагогов Воскресенского района.  Количество молодых специалистов в общеобразовательных учреждениях района со стажем работы до 5 лет выросло с 8 % в 2006 году до  14 % в 2012 году. 

В целом  результаты, показанные выпускниками по обязательным предметам, выше, чем в предыдущие годы (средний балл по русскому языку составил 61 балл, что выше российского, но ниже областного,  увеличение  с 56 б. до 61,17 б.; по истории с 43 до50,2б.; по литературе с 49,6 до 67б. Максимальный балл по русскому  языку увеличился  с 84 до 95б., по истории с 69 до 79б., биологии с 72 до 74б., химии с 58 до 74 б., литературе с 65 до 73 баллов).   В течение  двух последних лет 100 % выпускников  школ получают аттестаты о среднем полном общем образовании. 
ПРОБЛЕМЫ: 
на школьном уровне:

-ослаблен  внутришкольный контроль,
-недостаточный уровень организационно- методической работы по подготовке к ЕГЭ  по предметам (использование учебного времени, кадровое обеспечение, изучение опыта работы успешных учителей и общеобразовательных  учреждений),
-отсутствует система подготовки к ЕГЭ в классах с разным уровнем способностей выпускников,
на уровне управления образования:

-недостаточный уровень методической работы (изучение опыта  по систематизации    подготовки к ЕГЭ обучающихся с разным уровнем   знаний, работа проблемных групп  по созданию системы подготовки к ЕГЭ). 

Развитие системы поддержки талантливых детей определяется в  их участии  в  конкурсных мероприятиях всех уровней, начиная со школьного этапа,  где доля  участников составляет  37% от общего количества школьников. В заочных и интернет-олимпиадах,  турнирах, регионального, всероссийского  уровней участвовали 2,3 % от общего количества школьников.   
В районе  реализуется программа «Одаренные дети». В рамках данного направления работает секция одарённых детей, где поддерживается  творческая среда, обеспечивающая  возможность самореализации учащихся, отрабатываются механизмы учета индивидуальных достижений обучающихся. В дистанционном режиме  осуществляется взаимодействие с Центром одарённых детей  г. Нижнего Новгорода.  В 2012 году работала профильная смена одарённых детей. 
Выросла  доля школьников,  принимающих участие в олимпиадах, научно-практических конференциях, творческих конкурсах, фестивалях, в общей численности обучающихся общеобразовательных учреждений  Воскресенского района на 18,2 % (с 45,5% до 63,6%) и  количество образовательных учреждений, в которых организована работа с одарёнными детьми на 7,3%.   
Ежегодно организуются  районные и межрайонные  научно-практические конференции, конкурсы  на повышение интеллекта обучающихся. Опубликован сборник исследовательских работ учащихся. В целях стимулирования одарённых  обучающихся образовательных учреждений утверждено  Положение о порядке выплаты стипендий  за достижение высоких результатов  в обучении. (Постановление администрации  Воскресенского муниципального района от 21 сентября 2012г № 1442).  
Большое внимание в школах уделяется формированию здорового образа жизни подрастающего поколения, успешно реализуется проект  творческой группы учителей «Школа и здоровье». С целью создания условий для здоровьесбережения  в Задворковской школе работает экспериментальная площадка Нижегородского института развития образования  «Физкультурно-оздоровительная деятельность младших школьников в условиях сельской школы как один из компонентов системы физического воспитания». В рамках проектной деятельности в 2012 году начала работать  муниципальная экспериментальная площадка «Школа здоровья» в МКОУ Благовещенская СОШ.  
Реализуется проект по формированию духовно-нравственной культуры детей. В настоящее время созданная система духовно-нравственного воспитания  успешно функционирует в  большинстве  школ, детских садов,   учреждениях  дополнительного образования Воскресенского района.  Четыре школы района (Воздвиженская, Владимирская, Глуховская, Галибихинская) защитили авторские программы внеурочной деятельности по духовно-нравственному воспитанию  детей и получили экспертные заключения. 
Молодежная политика и спорт

В рамках поддержки и развития современных молодежных субкультур проводился фестиваль молодежных субкультур «В Движении -2012». Фестиваль проходит ежегодно начиная с 2010 года. Конкурсные направления фестиваля: Брейк-данс, Граффити, соревнования исполнителей в стиле Рэп, а также соревнования по стритболу. Ежегодно растет количество участников, если в 2010 году около 100 человек приняли участие в фестивале, то 2012 году их было уже около 400 человек.  Хочется отметить, что в фестивале принимают участие не только ребята из Воскресенского района, а так же коллективы из города Семенов, Нижний Новгород, Пензы, Москвы.   

Для школьников и студентов на базе ЦКД 2 раза в месяц проводится пошаговая – ролевая игра «Мафия», за время проведения игр в них приняло участие более 190 человек. Вместе с тем, совместно с редакцией газеты «Воскресенская жизнь» проводилась спортивно-экстремальная игра «Схватка». Игра проходит раз в квартал и имеет популярность среди молодежи. За все время игр в  них приняло участие более 320 человек. Так же принимали участие в спартакиаде несовершеннолетних в р.п Красные Баки, наши ребята заняли там почетное 3 место. 

Район принял участие в проекте Министерства молодежной политики и спорта «Северная экспедиция». Экспедиция проходила по трем северным районам области: Ковернинскому, Семеновскому, Воскресенскому. В рамках проекта Воскресенский район получил благодарственное письмо в номинации «Возрождение» за вклад в воспитании молодежи в духе приверженности к культурно-историческим ценностям.

С 22 июня по 6 июля 2012 года на территории села Владимирское проводилась летняя археологическая экспедиция «Тайны Китежа». Экспедиция являлась временным образовательным учреждением, для подростков, состоящих на учете в КДН и ПДН в возрасте от 12 до 16 лет. Экспедиция организовывалась для укрепления здоровья, активизации летнего отдыха, приобретения практики проведения летних экспедиционных работ, отработки методов поисковых и мониторинговых исследований, расширения и углубления знаний, развития самостоятельности и навыков самообслуживания, воспитания гражданственности и патриотизма у подростков, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. 

Второй год сектором молодежной политики и спорта осуществляется проект «Дед Мороз». Его целью является сбор игрушек и канцелярских товаров для детей, вынужденных справлять новый год в больнице. Все полученные вещи передаются в игровую комнату детского отделения Воскресенской ЦРБ. 

В течение года Сектором по молодёжной политике и спорту, а так же Детским спортивным центром «Юниор» было проведено 78 районных спортивных мероприятия, приняли участие в 126 зональных и областных соревнованиях и в 2 соревнованиях общероссийского уровня. Основные виды спорта, развиваемые в районе, - это хоккей, футбол, туризм, баскетбол, бокс, флорбол.

Самое массовое спортивное мероприятие в Воскресенском районе это «Общерайонный День здоровья» совмещённый с пробегом на призы газеты «Воскресенская жизнь». В данном мероприятии в 2012 году приняли участие 460 человек.
В Спартакиаде Северо-восточной зоны, в которой участвуют 7 районов, хорошо выступила сборная команда по настольному теннису – 3 место, сборная баскетболистов – 1 место, сборная команда по футболу – 1 место. По результатам 9 видов Спартакиады Воскресенский район занял 3 место. 

В Спартакиаде Воскресенского района, которая включает в себя 12 видов спорта, в 2012 году участвовали 9 организаций: Воскресенская школа, Задворковская школа, администрация района, администрация Воздвиженского сельсовета, Управление образования, отдел МВД по Воскресенскому району, ПЧ-126, Воскресенское райпо, команда «Строители». 
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
На сегодня работает достаточное количество надзорных структур и инспектирующих органов, проверяющих разные направления работы ОМСУ. Но главные для нас инспекторы – жители нашего района. 

Оценить социально-экономическую ситуацию в районе на сегодняшний момент наиболее объективно должны жители района. Оценить работу чиновников и эффективность муниципального управления должны жители района.

Безусловно, перед нами постоянно стоят самые разные политические, экономические, социальные задачи и обязательства. Но решить их, используя в чистом виде административно-командный метод, невозможно. И, сегодня, мы рассчитываем на возможность обратной связи: возможность не только заниматься критиканством (порой анонимным и бездоказательным), но и возможность подсказать нам, что мы сделали хорошо, а что надо улучшить, высказать конкретные предложения по благоустройству, ремонтам, работе учреждений и предприятий района. 

В этом году мы активизируем работу в этом направлении через обновленный официальный сайт районной администрации. Приглашаем к диалогу, к экспертизе принятых и поиску новых вариантов решений поставленных задач.
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