Комитет по управлению муниципальным имуществом Воскресенского муниципального района Нижегородской области (далее КУМИ) доводит до сведения граждан и юридических лиц информацию о планируемом предоставлении в аренду земельных участков:

- площадью 1719 кв.метров, находящийся по адресу: Нижегородская область, Воскресенский район, д.Курдома, ул.Луговая, д.7, выделенного для индивидуального жилищного строительства;

- площадью 1757 кв.метров, находящийся по адресу: Нижегородская область, Воскресенский район, д.Курдома, ул.Луговая, д.9, выделенного для индивидуального жилищного строительства;

- площадью 1562 кв.метра, находящийся по адресу: Нижегородская область, Воскресенский район, д.Курдома, ул.Луговая, д.10, выделенного для индивидуального жилищного строительства;

- площадью 2079 кв.метров, находящийся по адресу: Нижегородская область, Воскресенский район, д.Курдома, ул.Луговая, д.11, выделенного для индивидуального жилищного строительства;

- площадью 1553 кв.метра, находящийся по адресу: Нижегородская область, Воскресенский район, д.Курдома, ул.Луговая, д.12, выделенного для индивидуального жилищного строительства;

- площадью 1773 кв.метра, находящийся по адресу: Нижегородская область, Воскресенский район, д.Курдома, ул.Луговая, д.14, выделенного для индивидуального жилищного строительства;

- площадью 2001 кв.метр, находящийся по адресу: Нижегородская область, Воскресенский район, д.Курдома, ул.Луговая, д.16, выделенного для индивидуального жилищного строительства;

- площадью 1368 кв.метров, местоположение: Нижегородская область, Воскресенский район, с.Богородское, ул.60 лет Октября, 90 метров от дома № 121 на север, выделенного для ведения личного подсобного хозяйства;

- площадью 41783 кв.метра, местоположение: Нижегородская область, Воскресенский район, с западной стороны р.п.Воскресенское на расстоянии 1,8 км, разрешенное использование: для размещения отходов.
В течение 30 дней со дня опубликования статьи КУМИ принимает все предложения, замечания и заявления заинтересованных лиц по адресу: 606730 Нижегородская область, р.п.Воскресенское, пл.Ленина, д.1, ком.34, тел.8(83163)9-17-15
