Комитет по управлению муниципальным имуществом Воскресенского муниципального района Нижегородской области (далее КУМИ) в соответствии со ст.30, п.2 ст.78 Земельного кодекса Российской  Федерации доводит до сведения граждан и юридических лиц информацию о планируемом предоставлении в аренду следующих земельных участков:

- площадью 1 кв.м., местоположение: Нижегородская область, Воскресенский район, с.Владимирское, на стане СПК «Владимирский», кадастровый номер 52:11:0080004:101, выделенный для строительства объекта энергоснабжения БС – воздушной линии электропередач, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения;

- площадью 24 кв.м., местоположение: Нижегородская область, Воскресенский район, р.п.Воскресенское, ул.Некрасова, д.13А, кадастровый номер 52:11:0110013:1139, выделенный для установки и эксплуатации металлического столба и базовой сотовой радиотелефонной связи высотой 28 метров, категория земель – земли населенных пунктов;

- площадью 24 кв.м., местоположение: Нижегородская область, Воскресенский район, р.п.Воскресенское, ул.Свободы, 50 метров от дома 29 на север, кадастровый номер 52:11:0110006:890, выделенный для установки и эксплуатации металлического столба и базовой сотовой радиотелефонной связи высотой 28 метров, категория земель – земли населенных пунктов.
В течение 30 дней со дня опубликования статьи КУМИ принимает все предложения, замечания и заявления заинтересованных лиц по адресу: 606730 Нижегородская область, р.п.Воскресенское, пл.Ленина, д.1, ком.34, тел.8(83163)9-17-15.
