ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА С ОТРАЖЕНИМ ПРОВОДИМОЙ УЧАСТКОВЫМ УПОЛНОМОЧЕННЫМ ПОЛИЦИИ РАБОТЫ ПО ОХРАНЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА И БЕЗОПАСНОСТИ НА территории административного участка № 5
Администрации Капустихинского сельсовета
На территории административного участка №5, который обслуживает участковый уполномоченный полиции капитан полиции Легошин А.В., за минувшие 9 месяцев совершено 3 преступления. 
по ч.3 ст.158 УК РФ-1 преступление, кража вещей из дачного дома в д. Усиха Воскресенского района, раскрыто.

по ч.3 ст.264 УК РФ-1 преступление, в результате ДТП погибла Трошина И.Б., раскрыто

по ч. 2 ст. 158 УК РФ Погодин С.В. похитил велосипед «Стелс» у  Колотушкиной О.А. от дома № 6 в дер. Чухломка, раскрыто.
Выявлено 49 административных правонарушений, 
составлено: 3 административных протокола за мелкое хулиганство.

12 человек привлечены к административной ответственности за появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения. 3 человека привлечены к административной ответственности за распитие спиртных напитков в общественных местах.
В связи с угрозой проведения террористических актов на территории Российской Федерации проводятся специальные мероприятия антитеррористической направленности. Сотрудниками полиции обследуются детские сады, общеобразовательные учреждения, места массового скопления граждан, жилые дома, учреждения здравоохранения. Так, на территории данного административного участка, был проверен 1 детский сада,  места массового скопления граждан; администрация данных учреждений была уведомлена о необходимости введения дополнительных мер безопасности. 
В связи с проведением на территории Нижегородской области профилактической операции «Мак» с 27.05.2013 года, лица, попадающие по признакам на употребления наркотических и психотропных веществ без назначения врача, проходят медицинское освидетельствование.
 Хочется отметить, что в большинстве фактов совершения мошенничества на территории Воскресенского района является то, что граждане в основном одинокие пожилые люди забывают про бдительность и осторожность, открывают двери незнакомым лицам, которые представляются социальными работниками, работниками торговли, лицами, осуществляющими замену денежных средств, под видом гадания, снятия порчи. Поэтому прошу  Вас, будьте бдительны, не открывайте двери незнакомым Вам гражданам, немедленно сообщите в полицию о фактах мошенничества. 
 Серьезной мерой по защите своего жилища является установка в квартире охранной сигнализации с выводом на пульт централизованной охраны. Данная услуга предоставляется управлением вневедомственной охраны, стоит недорого. В случае поступления сигнала сотрудники полиции в считанные минуты прибывают по адресу, блокируют все входы и выходы в помещении. Риск совершения кражи в квартире, оборудованной сигнализацией с выводом на ПЦО, сводится к нулю. Для получения дополнительной информации или с заявлениями по установке сигнализации вы мо​жете обратиться к участковому уполномоченному.

Одной из причин совершения уличных преступлений является плохая освещенность улиц, населенных пунктов, расположенных на территории администрации и других общественных мест. Также в населенных пунктах в общественных местах не ведется видеонаблюдение. 
Одними из факторов, существенно влияющих на повышение криминогенности обстановки, по-прежнему является пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного  опьянения, остается на высоком уровне. Поэтому непрерывно ведется профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, употребляющими наркотические вещества. 
Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками проводить, сейчас особенно трудно, в силу того, что специальные учреждения для данной категории граждан ликвидированы, альтернативной замены не найдено, имеются существенные пробелы в законодательстве.

Еще одной важной проблемой является торговля на дому спиртных напитков домашнего изготовления, самогона. Борьба с этим явлением ведется повсеместно на территории нашей области, приняты специальные законы, ужесточающие наказание за производство и  продажу спиртных напитков домашнего изготовления, т.е. самогона, чачи и т.д. 
Участковый  уполномоченный располагает   информацией  о том, что на территории администрации имеется несколько точек  торговли на дому спиртными напитками домашнего изготовления, самогона. Однако при проведении 2 рейдов, фактов торговли выявлено не было. Это происходит в результате того, что у каждой определенной точки имеется свой круг лиц, которым и осуществляется продажа спиртного, и выявить такие торговые точки становится проблематично. Поэтому прошу представителей администрации, местное население оказывать содействие и помощь в выявлении торговли на дому сотрудникам полиции.
Сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних регулярно проводят рейды на улицах населенных пунктов по пресечению правонарушений со стороны несовершеннолетних, выявлению подростков, находящихся в состоянии алкогольного наркотического опьянения. Сотрудниками ПДН  совместно с УУП проводятся рейды  по выявлению фактов  нахождения подростков в общественных местах на улицах после 23 часов, нарушений в ходе проверок выявлено не было. При выявлении нарушений со стороны несовершеннолетних они  будут  поставлены на учет в отделе полиции, и с каждым из них будет проводиться профилактическая работа.
Остро стоит вопрос о пожарной безопасности, как в квартирах, так и на территории административного участка, поэтому всегда следите за исправностью газового оборудования, электроприборов. 
Активную помощь участковому уполномоченному оказывают по охране общественного порядка  внештатные сотрудники.
Начальник  Отдела МВД России
по Воскресенскому району Нижегородской области
подполковник полиции                       А.В. Баштовой

PAGE  
3

