Протокол
проведения общественного обсуждения в целях общественного контроля проекта распоряжения «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления администрации Егоровского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области на 2022 год»

д. Егорово                                                                                               «21» сентября 2021 года
В Единой информационной системе в сфере закупок для проведения обсуждения в целях осуществления общественного контроля был размещен проект распоряжения «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления администрации Егоровского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области на 2022 год».

Сроки проведения общественного обсуждения в целях осуществления общественного контроля были установлены: с 14.09.2021г. по 20.09.2021г. включительно.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения от общественных объединений, юридических и физических лиц на указанный в пояснительной записке адрес: с 14.09.2021г. по 20.09.2021г. (включительно) не поступали.
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