Пояснительная записка к форме 1-контроль.
На территории Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области осуществляются следующие виды муниципального контроля: 
- лесной,
- земельный,

- за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельсоветов,
- по охране особо охраняемых природных территорий,

-жилищный.

Муниципальный лесной контроль регулируется положением, утвержденным постановлением администрации Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 29 ноября 2010 года № 20 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального лесного контроля и надзора за использованием, охраной, защитой и воспроизводством лесов, находящихся в муниципальной собственности Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района» и административным регламентом, утвержденным постановлением администрации Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 01 февраля 2012 года № 6 «Об утверждении Административного регламента исполнения функции по осуществлению муниципального лесного контроля и надзора за использованием, охраной, защитой и воспроизводством муниципальных лесов, расположенных на территории муниципального образования Нестиарский сельсовет».
Муниципальный земельный контроль регулируется положением, утверждённым постановлением администрации Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 18 марта 2013 года №15 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля за использованием земель на территории Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области».
Также разработан административный регламент проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального земельного и лесного контроля на территории Нестиарского сельсовета, утвержденный решением сельского Совета Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 04 марта 2011 года № 5 «Об утверждении административных регламентов».
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельсоветов регулируется положением, утвержденным решением Нестиарского сельского Совета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 15 июня 2012 года № 17 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов администрации Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области».

Муниципальный контроль по охране особо охраняемых природных территорий регулируется положением и административным регламентом, утвержденными решением Нестиарского сельского Совета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 15 июня 2012 года № 16 «Об утверждении Положения и Административного регламента о муниципальном контроле за использованием и охраной особо охраняемых природных территорий местного значения, находящихся на территории администрации Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области».
Полномочия по муниципальному жилищному контролю переданы администрации Воскресенского муниципального района по соглашению от 30 декабря 2013 года № 20.

Во всех вышеперечисленных нормативных правовых актах отсутствуют признаки коррупциогенности.

Все вышеперечисленные нормативные правовые акты были обнародованы и доведены до сведения местного населения путем размещения на информационных стендах контролирующего органа.

В 2014 году проверок по всем видам муниципального контроля, осуществляемого на территории Нестиарского сельсовета, не производилось, в связи с отсутствием жалоб и заявлений граждан.
В связи с отсутствием лесных участков, находящихся в муниципальной собственности, лесной муниципальный контроль в сельсовете не осуществляется

Также сообщаем, что невозможно определить общее количество юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории сельсовета, деятельность которых подлежит муниципальному контролю.

