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Российская Федерация

УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ

администрации

Воскресенского 

муниципального района

Нижегородской области

пл. Ленина, д.1, р.п. Воскресенское,

Нижегородская область, 606730.

Тел./факс (8-83163) 9-22-50,

e-mail: finance-vsk@mts-nn.ru
12.02.2020 № 06-1/07
на № 01-05-1/96 от 06.02.2020
	Администрация Воскресенского

муниципального района

	О предоставлении отчета за 2019 год
	


Качественная работа органов местного самоуправления по реализации возложенных на них полномочий и эффективное социально-экономическое развитие района в значительной степени зависит от обеспеченности финансами.

Важнейшими задачами  в процессе формирования и исполнения бюджета в 2019 году являлись: повышение эффективности и качества управления муниципальными финансами, расширение налогооблагаемой базы, повышение уровня собственных доходов и результативности бюджетных расходов. С этой целью реализуется План мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики Воскресенского муниципального района, утвержденный распоряжением  администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 31 мая 2017 года № 28-р, работает межведомственная комиссия, осуществляется мониторинг поступления налоговых и неналоговых доходов и недоимки по налогам и платежам в бюджет.

По итогам 2019 года консолидированный бюджет исполнен по доходам в сумме 789,3 млн.рублей, что составляет 99,4% к уточненному плану 2019 года и 124,0% к факту 2018 года.

Структура поступления доходов консолидированного бюджета:

20,4% занимают налоговые доходы (161,0 млн.рублей)

3,7% - неналоговые доходы (29,2 млн.рублей) 

75,9% - безвозмездные поступления (599,1 млн.рублей).
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Налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 190,2 млн.рублей, что составляет  99,5% к уточненному плану 2019 года и 101,6 % к факту 2018 года. В 2019 году собственных доходов в бюджет района поступило больше, чем в 2018 году на 2,9 млн.рублей (преимущественно за счет роста поступлений от НДФЛ).
Налоговые доходы консолидированного бюджета поступили в сумме 161,0 млн.рублей, что составляет 99,4% к уточненному плану года. Недовыполнен план по НДФЛ на 2,2 млн.рублей, что объясняется снижением налогооблагаемой базы и наличием недоимки по состоянию на 01.01.2020 года в сумме 1,1 млн.рублей, а также недовыполнен план по налогам на совокупный доход на 0,9 млн.рублей (недоимка на 01.01.2020 года составила 0,4 млн.рублей) и план по земельному налогу на 0,7 млн.рублей.
Основными источниками поступления налоговых доходов являются:

- налог на доходы физических лиц – 117,3 млн. рублей (61,7% в собственных доходах); 

- налоги на имущество (налог на имущество физических лиц и земельный налог) – 17,2 млн. рублей (9,0%);

- доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты – 16,8 млн. рублей (8,8%).
Неналоговые доходы консолидированного бюджета поступили в сумме 29,2 млн.рублей, что составляет 99,7% к уточненному плану года. Недовыполнен план по доходам от аренды земли и имущества на 1,7 млн.рублей. Причина невыполнения связана с тяжелым финансовым положением арендаторов имущества и земельных участков, расторжение договоров аренды, сокращение количества обращений по оформлению договоров приватизации.
 Основными источниками поступления неналоговых доходов консолидированного бюджета являются:

- доходы от оказания платных услуг (работ) муниципальными учреждениями – 16,5 млн. рублей (8,7% в собственных доходах);

- доходы от использования муниципального имущества – 9,0 млн. рублей (4,7%).

- доходы от продажи имущества и земельных участков – 2,0 млн.рублей (1,1%).

Безвозмездные поступления в консолидированный бюджет района составили 599,1 млн. рублей – 99,4% к уточненному плану на 2019 год и 131,8 % к факту 2018 года. В 2019 году по сравнению с 2018 годом поступило в бюджет района дотаций больше на 55,5 млн.рублей, субсидий – на 77,6 млн.рублей, иных межбюджетных трансфертов – на 13,3 млн.рублей.
В течение 2019 года управлением финансов предприняты все необходимые меры по обеспечению сбалансированности бюджета муниципального района:

- обеспечено своевременное исполнение всех принятых обязательств выплате заработной платы работникам бюджетной сферы, по выполнению «майских» указов Президента РФ о повышении оплаты труда отдельным категориям работников, по софинансированию субсидий, выделенных району в 2019 году из федерального и областного бюджета;

- с целью недопущения роста кредиторской задолженности финансирование расходов осуществлялось с применением механизма утверждения предельных объемов финансирования на каждый квартал, расчета и уточнения лимитов бюджетных обязательств;

- оперативное управление остатками бюджетных средств на счетах, а также привлечение бюджетных кредитов позволило своевременно осуществлять запланированные расходы.

Расходы консолидированного бюджета района составили 793,1 млн.рублей. 
Наибольший объем расходов бюджета района составили расходы на образование – 50,8 %, жилищно-коммунальное хозяйство – 12,1 %, культуру и искусство – 10,5 %. 
Из общей суммы расходов направлено на финансирование отраслей социальной сферы 525,5 млн.рублей или 66,2 %, в том числе:
«Образование» 403,1 млн.рублей (50,8 % от общей суммы расходов),

«Культура и искусство» - 83,4 млн.рублей (10,5 % от общей суммы расходов),

«Социальная политика» - 38,2 млн.рублей (4,8 % от общей суммы расходов), 

«Физкультура и спорт» - 0,8 млн.рублей (0,1 % от общей суммы расходов).
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Проекты поддержки местных инициатив

В целях повышения качества социальных услуг на местном уровне не первый год  Воскресенский муниципальный район участвует в реализации проекта по поддержке местных инициатив. В 2019 году по результатам конкурсного отбора программ развития территорий муниципальных образований Нижегородской области 23 проекта поселений Воскресенского муниципального района были одобрены и успешно реализованы.

Проект поддержки местных инициатив граждан - это механизм, позволяющий объединить финансовые ресурсы областного бюджета, бюджетов муниципальных образований и средства физических и юридических лиц, направленных на решение социально- значимых вопросов. 
На проведение мероприятий по реализации на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области проекта по поддержке местных инициатив было потрачено средств в общей сумме 18 974,0 тыс.рублей, в том числе субсидия из областного бюджета – 9 812,7 тыс. рублей (52%), софинансирование муниципальных образований – 6 298,2 тыс.рублей (33%), софинансирование населения – 990,6 тыс.рублей (5%), софинансирование других спонсоров – 1 872,5 тыс.рублей (10%).

Национальные проекты
В рамках реализации национальных проектов России, утвержденных Указом Президента России от 07 мая 2018 года, в Воскресенском муниципальном районе в 2019 году реализованы следующие мероприятия:
1. Национальный проект «ОБРАЗОВАНИЕ»:
- финансовое обеспечение деятельности центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в Воздвиженской школе в сумме 995 384 рублей (за счет иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета – 266 470 рублей и бюджета муниципального района – 728 914 рублей);
- строительство школы на 10 классов в р.п. Воскресенское в сумме 22 222 200 рублей ( за счет субсидии на строительство зданий общеобразовательных организаций из областного бюджета - 19 999 980 рублей и бюджета муниципального района – 2 222 220 рублей);
- капитальный ремонт спортивного зала Глуховской школы в сумме 2 332 637 рубля (за счет субсидии на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом из средств федерального бюджета - 740 000 рублей, из средств областного бюджета - 260 000 рублей, за счет средств бюджета муниципального района – 1 332 637 рублей).
2. Национальный проект "ЖИЛЬЕ И ГОРОДСКАЯ СРЕДА":

- благоустройство набережной р.п. Воскресенское 3 060 562 рубля 60 копеек (за счет субсидии на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды из средств федерального бюджета - 2 643 863 рубля 32 копейки,  счет средств областного бюджета – 110 160 рублей 97 копеек, из средств бюджета муниципального района – 306 538 рублей 31 копейка);
- благоустройство дворовых территорий р.п. Воскресенское 2 407 967 рублей (за счет субсидии на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды из средств федерального бюджета – 2 080 119 рублей 39 копеек, счет средств областного бюджета – 86 671 рубль 64 копейки, из средств бюджета муниципального района – 241 175 рублей 97 копеек).

3. Национальный проект "ЭКОЛОГИЯ":

- реконструкция очистных сооружений канализации р.п.Воскресенское в сумме 6 160 000 рублей (за счет субсидии на реализацию мероприятий по сокращению доли загрязненных сточных вод из средств областного бюджета - 5 852 000 рублей, за счет средств бюджета муниципального района 308 000 рублей).
За счет резервного фонда правительства Нижегородской области району выделена субсидия  в сумме 3 960 000 рублей на погашение задолженности за электроэнергию МУПов (бюджетные ассигнования направлены на погашение задолженности за электроэнергию МУП ЖКХ «Водоканал»), софинансирование местного бюджета составило 440 000 рублей.
Одним из приоритетов бюджетных расходов района является Участие в областных программах - софинансирование социально-значимых расходов органов местного самоуправления муниципального района и поселений.
В 2019 году Воскресенский муниципальный район участвовал в следующих программах:

- обеспечение инженерной инфраструктурой земельных участков, предназначенных для бесплатного предоставления многодетным семьям для индивидуального жилищного строительства (в рамках государственной программы "Обеспечение граждан Нижегородской области доступным и комфортным жильём на период до 2024 года"). Общая сумма расходов составляет 1 884 530 рублей, из них за счет субсидии из областного бюджета 1 507 624 рублей, за счет средств бюджета муниципального района 376 906 рублей;
- реконструкция хозяйственно-питьевого водопровода в с. Воздвиженское, п. Руя Воскресенского района Нижегородской области. Общая сумма расходов составляет 26 835 506 рублей, из них 15 997 000 рублей за счет субсидии из федерального бюджета, 8 670 800 рублей за счет субсидии из областного бюджета, 2 167 706 рублей за счет средств бюджета муниципального района;
- капитальные вложения в объекты газоснабжения (распределительный газопровод высокого и низкого давления и газопроводы к жилым домам д.Чухломка, распределительный газопровод высокого и низкого давления по ул.Горохова, Марунова, Родионова дома 33-41 и ул.Дорожная д.12-13 мкр. "Северо-Западный" р.п.Воскресенское, строительство распределительного газопровода низкого давления и газопровод-ввод к жилым домам по ул.Пролетарская, Коммунистическая, Ленина, Комсомольская, Мира, Набережная, Свердлова, пер.Транспортный, пер.Нагорный, пер.Сплавной в р.п.Воскресенское). Общая сумма расходов составила 21 583 311 рублей, в том числе 17 266 649 рублей за счет субсидии из областного бюджета, 4 316 662 за счет средств бюджета муниципального района;
- разработка проектно-сметной документации по объекту "Берегоукрепление р. Уста в районе д. Большие Отары Воскресенского муниципального района Нижегородской области". Общая сумма расходов 2 321 780 рублей (1 160 890 рублей за счет субсидии из областного бюджета, 1 160 890 рублей за счет средств бюджета муниципального района);
- расходы по реализации мероприятий по обеспечению удаленных населенных пунктов Нижегородской области товарами первой необходимости (проект «Автолавки в село»). Общая сумма расходов 1 618 800 рублей, в том числе 1 295 040 рублей за счет субсидии из областного бюджета, 323 760 рублей за счет средств бюджета муниципального района);

- обеспечение развития и укрепление материально-технической базы муниципальных домов культуры. Общая сумма расходов 1 643 183 рубля, из них 902 235 рублей за счет субсидии из федерального бюджета, 395 707 рублей за счет субсидии из областного бюджета, 345 241 рубль за счет средств бюджета муниципального района;
- текущий ремонт муниципальных учреждений культуры (Владимирский СДК). Общая сумма расходов 492 788 рублей, из них 350 000 рублей за счет субсидии из областного бюджета, 142 788 рублей за счет средств бюджета муниципального района; 
- капитальный ремонт крыши Воскресенской школы. Всего расходов в сумме 10 794 815 рублей, из них 10 255 074 рубля за счет субсидии из областного бюджета на капремонт образовательных организаций, реализующих общеобразовательные программы и 539 741 рубль из бюджета муниципального района;

- капитальный ремонт крыши Богородской школы и замена оконных блоков. Всего расходов в сумме 3 021 668 рублей, из них 2 870 585 рублей за счет субсидии из областного бюджета на капремонт образовательных организаций, реализующих общеобразовательные программы и 151 083 рубля из бюджета муниципального района;

- поддержка лучших сельских учреждений культуры. Общая сумма расходов 143 919 рублей (100 000 рублей за счет субсидии из федерального бюджета, 35 135 рублей за счет субсидии из областного бюджета, 8 784 рубля за счет средств бюджета муниципального района);

- реализацию проекта по реконструкции и обслуживанию региональной автоматизированной системы централизованного оповещения населения Нижегородской области (РАСЦО). Общая сумма расходов 3 128 998 рублей, из них 2 342 791 рублей субсидии из областного бюджета и 786 207 рублей средства бюджета муниципального района;
- социальные выплаты молодым семьям на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома. Всего расходов в сумме 2 907 274 рублей, из них 194 499 рублей субсидии из федерального бюджета, 2 170 220 рублей субсидии из областного бюджета, 542 555 рублей средства бюджета муниципального района.
Кроме того за счет средств бюджета муниципального района в 2019 году профинансированы расходы по газификации МООУ ДО Центр культуры «Китеж» и МКУК «Историко-культурный и природно-ландшафтный музей-заповедник «Град Китеж», газификация МОУ Владимирская средняя школа и МКДОУ Владимирский детский сад «Ручеек» на общую сумму 720 700 рублей, а также ПИР и строительство распределительных газопроводов низкого давления к жилым домам п.Калиниха и д.Задворка на общую сумму 1 450 900 рублей. За счет средств местного бюджета в 2019 году произведен ремонт кровли детского сада №4 «Рябинка», расходы на ремонт составили 900 943 рубля. 
Для детских садов района приобретено оборудования на сумму 2 924 тыс.рублей, в том числе спортивное оборудование – 1134 тыс.рублей, детская мебель – 219 тыс.рублей, беседка детская – 301 тыс.рублей, детское развивающее оборудование и игровые детские пособия – 336 тыс.рублей,   компьютерное оборудование – 391 тыс.рублей, прочее оборудование 543 тыс.рублей.

Для школ района в 2019 году приобретено оборудования на сумму 9 974 тыс.рублей, в том числе учебники на сумму 2 435 тыс.рублей, компьютерное оборудование – 4 571 тыс.рублей, спортинвентарь – 445 тыс.рублей, мебель на сумму 1 645 тыс.рублей. 

По отрасли «Культура» на приобретение основных средств направлено 1444,8 тыс.рублей. 

По отрасли «Социальная политика» профинансированы такие расходы как:

- приобретение жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей – 19 494 тыс.рублей (19 человек);

- обеспечение жильём ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов – 5 340 тыс.рублей (3 человека);

- осуществление социальных выплат молодым семьям на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома – 2 907 тыс.рублей (3 человека);

- компенсация части родительской платы за содержание ребенка в детских дошкольных учреждениях – 1 978 тыс.рублей (678 детей);

- компенсация стоимости проезда беременным женщинам – 14,1 тыс.рублей (144 человека);

- выплаты Почетным гражданам района – 27,0 тыс.рублей (27 человек);

- материальная помощь гражданам района (на лечение, на ремонт, газификацию жилья, в связи с трудной жизненной ситуацией) – 1 014 тыс.рублей (119 человек);

- доплаты к пенсиям муниципальным служащим – 6 065 тыс.рублей (57 человек);

- финансирование мероприятий в рамках муниципальных программ «Социальная поддержка ветеранов и инвалидов» и «Социальная поддержка семей» - 967 тыс.рублей.

Муниципальный долг 

Воскресенского муниципального района на 1 января 2020 года составляет 5,91 млн.рублей и включает в себя: 

- полученный в октябре 2017 года на возвратной и возмездной основе из областного бюджета бюджетный кредит на частичное покрытие дефицита бюджета Воскресенского муниципального района. Остаток долга на 1 января 2020 года 1,3 млн.рублей, срок возврата - 2020 год; 

- полученный в июне 2018 года на возвратной и возмездной основе из областного бюджета бюджетный кредит на частичное покрытие дефицита бюджета Воскресенского муниципального района в сумме 2,0 млн. рублей под 0,1 процента годовых. Остаток долга на 1 января 2020 года 2,0 млн.рублей, возврат бюджетного кредита запланирован на май 2021 года;

- предоставленную в ноябре 2018 года на безвозмездной основе муниципальную гарантию АО коммерческому банку «Ассоциация» за МУП ЖКХ «Водоканал» для получения кредита на пополнение оборотных средств предприятия для погашения кредиторской задолженности за электроэнергию перед  ПАО «ТНС Энерго НН». Остаток долга на 1 января 2020 года 810,9 тыс.рублей;

- полученный в сентябре 2019 года на возвратной и возмездной основе из областного бюджета бюджетный кредит на частичное покрытие дефицита бюджета Воскресенского муниципального района в сумме 1,8 млн.рублей под 0,1 процента годовых. Возврат кредита запланирован в 2022 году.

Расходы по обслуживанию муниципального долга в 2019 году составили 4,7 тыс.рублей.

Размер муниципального долга и расходы на его обслуживание соответствуют требованиям, установленным Бюджетным кодексом РФ.

В 2019 году коллектив управления финансов активно работал над решением поставленных перед ним задач  в области формирования, исполнения бюджета района и контроля за исполнением бюджета. Сформирован и своевременно представлен в Министерство финансов Нижегородской области годовой отчет об исполнении консолидированного бюджета района за 2018 год. В настоящее время отчетность состоит из 137 различных форм, которые формируются и направляются как в бумажном, так и в электронном виде. 

Своевременно и в соответствии с утвержденным администрацией района Планом мероприятий по разработке проекта бюджета муниципального района подготовлен проект бюджета муниципального района на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 года. Данный проект прошел проверку в Министерстве финансов Нижегородской области на соответствие требованиям бюджетного законодательства. Кроме того, подготовлены все необходимые документы, которые в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ должны быть представлены в Земское собрание района одновременно с проектом бюджета.

Ежеквартально на Земском собрании района заслушивается информация начальника управления о ходе исполнения бюджета.
Управлением финансов проводится работа по уточнению бюджета муниципального района. С начала года подготовлено 12 изменений в решение о бюджете муниципального района на 2019 год. С учетом всех уточнений доходы бюджета муниципального района по сравнению с первоначально принятым бюджетом увеличены на 77,7 млн.рублей (или 11,5 % к первоначальному плану), расходы – на 84,6 млн.рублей (или 12,55 % к первоначальному плану). 
Дополнительное поступившие в течение 2019 года доходы, как районного бюджета, так и бюджетов поселений, своевременно согласованы по направлениям расходования с Министерством финансов Нижегородской области и направлены на увеличение расходой части бюджетов. Общая сумма увеличения расходной части бюджетов за счет доп.доходов (без учета целевых средств) составила 2,5 млн.рублей, наиболее крупными направлениями расходов стали:

- софинансирование расходных обязательств муниципального района по субсидии на осуществление социальных выплат молодым семьям на приобретение или строительство жилья – 0,2 млн.рублей;

- софинансирование расходных обязательств муниципального района по субсидии на ликвидацию свалок и объектов размещения отходов - 0,2 млн.рублей;

- софинансирование расходных обязателств муниципального района по субсидии на создание (обустройство) контейнерных площадок - 0,1 млн.рублей;

софинансирование расходных обязательств муниципального района по иным межбюджетным трансфертам на приобретение контейнеров и (или) бункеров – 0,1 млн.рублей;

- дополнительное финансирование учреждений образования – 0,1 млн.рублей;

- ремонт крыши Галибихинской школьной котельной – 0,25 млн.рублей;

- софинансирование расходных обязательств муниципального района по проекту на поддержку местных инициатив – 1,2 млн.рублей;

- борьба с борщевиком – 0,1 млн.рублей;

- приобретение мусорных контейнеров – 0,1 млн.рублей.

Муниципальный финансовый контроль

В 2019 году управлением финансов проведено  20  контрольных мероприятий и 1 контрольно-аналитическое мероприятие по осуществлению главными распорядителями средств бюджета Воскресенского муниципального района  внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита. Объем проверенных средств составил 113,6 млн. рублей, в том числе средства местного бюджета 61,3 млн. рублей и прочие средства 52,3 млн. рублей. Выявлено финансовых нарушений на сумму  3,3 млн. рублей. Устранено финансовых нарушений на сумму  2,8 млн. рублей, в том числе перечислено в доход местного бюджета 219,5 тыс. руб. Вынесено 5 представления об устранении выявленных нарушений законодательства.

Отчет о работе комиссии по урегулированию задолженности по налогам и платежам в бюджеты и внебюджетные фонды:

В 2019 году проведено 4 заседания комиссии, на которых присутствовало 23 налогоплательщика. Сумма погашенной задолженности по налогам и платежам в бюджет составила 4 114,8 тыс.рублей, в том числе задолженности по НДФЛ – 2 050,9 тыс.рублей. 
Основными направлениями деятельности управления финансов на 2020 год являются:
- обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы Воскресенского муниципального района;
- максимально эффективное управление муниципальными финансами в соответствии с утвержденными приоритетами муниципальной налоговой и бюджетной политики на 2020-2022 годы;
- повышение эффективности бюджетных расходов, качества и доступности предоставляемых бюджетных услуг;

- обеспечение качественного, в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, формирования и исполнения бюджета района, эффективная организация бюджетного учета и составления отчетности;

- организация эффективного муниципального финансового контроля;

- повышение прозрачности и открытости бюджетного процесса.

Начальник управления финансов 

администрации района
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