Комитет по управлению муниципальным имуществом Воскресенского муниципального района Нижегородской области (далее КУМИ) доводит до сведения граждан и юридических лиц информацию о планируемом предоставлении в аренду земельного участка площадью 1504 кв.м., местоположение: Нижегородская область, Воскресенский район, д.Задворка, ул.Полевая, д.5, кадастровый номер 52:11:0100002:441, разрешенное использование - малоэтажная жилая застройка (индивидуальное жилищное строительство), цель предоставления – индивидуальное жилищное строительство, категория земель – земли населенных пунктов.
В течение 30 дней со дня опубликования статьи КУМИ принимает все предложения, замечания заинтересованных лиц и заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды на земельный участок. Заявления принимаются одним из следующих способов: в виде бумажного документа при личном обращении; в виде бумажного документа направленного посредством почтового отправления по адресу: 606730 Нижегородская область, р.п.Воскресенское, пл.Ленина, д.1, ком.34, ежедневно (кроме выходных и праздничных дней), с 08-00 до 17-00 час. Последний день приема заявлений 6 июля 2015 года.

Адрес и время для ознакомления со схемой расположения земельного участка на бумажном носителе производится по вышеуказанному адресу, в дни и часы, установленные для приема заявлений. Телефон для справок: тел.8(83163)9-17-15.
