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Прокуратурой Воскресенского района Нижегородской области в связи с поступившим обращением, на основании ст.22 федерального закона РФ «О прокуратуре Российской Федерации», проведена проверка исполнения норм трудового законодательства индивидуальным предпринимателем Беляевым А.А.
В ходе проверки установлено, что индивидуальным предпринимателем Беляевым А.А. нарушаются нормы трудового законодательства, в т.ч. в части охраны труда, оплаты труда.

П.1 ч.2 ст.4 федерального закона № 426-ФЗ и ст.212 Трудового кодекса РФ устанавливают обязанность работодателя обеспечить проведение специальной оценки условий труда, в том числе внеплановой специальной оценки условий труда, в случаях, установленных частью 1 статьи 17 настоящего Федерального закона.

Как установлено в ходе прокурорской проверки, индивидуальный предприниматель Беляев А.А. осуществляет деятельность по переработке древесины с сентября 2013 года. На 30.04.2015 года имеет 2 рабочих места, 2 работников, однако специальная оценка условий труда до настоящего времени им не проведена.

В нарушение ст.136 Трудового кодекса РФ, индивидуальным предпринимателем Беляевым А.А. сроки выплаты заработной платы работникам ни трудовыми договорами, ни каким-либо локальным актом не определены, расчетные листки при выплате зарплаты не выдаются, имеются факты выплаты заработной платы 1 раз в месяц. 

Кроме того, согласно ст.66 Трудового кодекса РФ трудовая книжка установленного образца является основным документом о трудовой деятельности и трудовом стаже работника. Согласно Правил ведения и хранения трудовых книжек, изготовления бланков трудовой книжки и обеспечения ими работодателей, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 16.04.2003  № 225, с целью учета трудовых книжек, а также бланков трудовой книжки и вкладыша в нее, у работодателей ведется книга учета движения трудовых книжек и вкладышей в них, где регистрируются все трудовые книжки, принятые от работников при поступлении на работу
Установлено, что в нарушение указанных требований закона учет трудовых книжек индивидуальным предпринимателем Беляевым А.А. не ведется, книга учета движения трудовых книжек и вкладышей в них отсутствует.

В силу ст.22 Трудового кодекса РФ работодатель обязан: соблюдать трудовое законодательство и иные нормативные правовые акты, условия коллективного договора, соглашений и трудовых договоров, обеспечивать безопасность и условия труда, соответствующие государственным нормативным требованиям охраны труда.
В отношении ИП Беляева А.А. возбуждены производства об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст.5.27 и ч.2 ст.5.27.1 КоАП РФ – нарушение законодательства о труде, в т.ч. об охране труда, внесено представление об устранении нарушений законодательства о труде.
