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Перечень законов, вступивших в силу с 1 января 2014 года, принятых в целях реализации положений Федеральных законов №212-ФЗ, № 167-ФЗ 

Федеральный закон от 21.12.2013  № 358-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования порядка взыскания платежей в государственные внебюджетные фонды»;

Федеральный закон от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях»;

Федеральный закон от 28.12.2013 № 424-ФЗ «О накопительной пенсии»;

Федеральный закон от 02.12.2013 № 333-ФЗ «О внесении изменений в статьи 58 и 58.2 Федерального закона «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования»;

Федеральный закон от 04.12.2013 № 351-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обязательного пенсионного страхования в части права выбора застрахованными лицами варианта пенсионного обеспечения»;

Федеральный закон от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда»;

Федеральный закон от 28.12.2013 № 421-ФЗ «О внесение изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О специальной оценке условий труда»;

Федеральный закон от 02.12.2013 № 320-ФЗ «О бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»;

Федеральный закон от 02.12.2013 № 345-ФЗ «О внесении изменения в статью 855 части второй Гражданского кодекса Российской Федерации»;

Федеральный закон от 28.12.2013 № 428-ФЗ «О внесении изменений в статью 57 Федерального закона «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования».

1.На период до 2016 года сохранен тариф страховых взносов в государственные внебюджетные фонды Российской Федерации 

на уровне 2013 года (Закон N 333-ФЗ).

В отношении большинства плательщиков страховых взносов тариф сохранен в размере 30,0% (ПФР-22%, ОМС -5,1%, ФСС -3,9%) в пределах установленной величины базы для начисления страховых взносов и в размере 10,0% в бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации сверх установленной предельной величины базы для начисления страховых взносов.

2. Предельная величина базы для начисления страховых
взносов в 2014 г. составит 624 тыс. руб 

(Постановление Правительства РФ N 1101).
В ч. 4 ст. 8 Федерального закона от 24.07.2009 N 212-ФЗ установлена предельная величина базы для начисления страховых взносов. В соответствии с ч. 5 названной статьи данная величина ежегодно индексируется с учетом роста заработной платы в России. Размер указанной величины рассчитывается и утверждается Правительством РФ.

С 1 января 2014 г. предельная величина базы для начисления страховых взносов, равная в 2013 г. 568 тыс. руб., увеличилась в 1,098 раза и составляет 624 тыс. руб.    

3. Продлено действие некоторых льготных тарифов
по обязательным страховым взносам (Закон N 333-ФЗ).

До 2018 г. включительно продлено действие льготных тарифов страховых взносов для следующих плательщиков, производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам:

- применяющих УСН организаций и предпринимателей, основной вид деятельности которых входит в перечень, включенный в п. 8 ч. 1 ст. 58 Федерального закона от 24.07.2009 N 212-ФЗ (далее - Закон N 212-ФЗ);

- уплачивающих ЕНВД аптечных организаций, признаваемых таковыми согласно Федеральному закону от 12.04.2010 N 61-ФЗ, а также предпринимателей, имеющих лицензию на фармацевтическую деятельность и уплачивающих указанный налог. Льготный тариф применяется в отношении выплат и вознаграждений, производимых физическим лицам в связи с осуществлением фармацевтической деятельности (п. 10 ч. 1 ст. 58 Закона N 212-ФЗ);

-применяющих УСН некоммерческих организаций (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), которые в соответствии с учредительными документами осуществляют деятельность в области социального обслуживания населения, научных исследований и разработок, образования, здравоохранения, культуры и искусства (театры, библиотеки, музеи и архивы) и массового спорта (за исключением профессионального) (п. 11 ч. 1 ст. 58 Закона N 212-ФЗ);

- применяющих УСН благотворительных организаций (п. 12 ч. 1 ст. 58 Закона N 212-ФЗ);

- применяющих патентную систему налогообложения предпринимателей, за исключением тех, которые осуществляют виды деятельности, указанные в подп. 19, 45 - 47 п. 2 ст. 346.43 НК РФ (п. 14 ч. 1 ст. 58 Закона N 212-ФЗ).

Для данных категорий плательщиков тариф страховых взносов составляет 20% только в ПФР (ч. 3.4 ст. 58 Закона N 212-ФЗ).

С сумм выплат, превышающих предельную величину базы для начисления взносов, взносы во внебюджетные фонды указанные плательщики не перечисляют

4. Повысился льготный тариф страховых взносов
для организаций и предпринимателей, которые осуществляют
производство и распространение СМИ (Закон N 333-ФЗ).

В 2014 г. повысился на 2 процентных пункта тариф страховых взносов, применяемый российскими организациями и предпринимателями, которые осуществляют производство, выпуск в свет (в эфир) и (или) издание СМИ. Теперь данный тариф составляет 30 процентов вместо 28 (в 2013 г.). При этом установлено следующее распределение: ПФР - 23,2 процента; ФФОМС - 3,9 процента (п. 7 ч. 1, ч. 3.1 ст. 58 Федерального закона от 24.07.2009 N 212-ФЗ). 

С сумм выплат, превышающих предельную величину базы для начисления взносов, взносы во внебюджетные фонды указанные плательщики не перечисляют (ч. 4 ст. 8 Федерального закона от 24.07.2009 N 212-ФЗ).

Напомним, что данный тариф вправе применять плательщики взносов, основным видом экономической деятельности которых является:

- деятельность в области организации отдыха и развлечений, культуры и спорта - в части деятельности в области радиовещания и телевещания или деятельности информационных агентств;

- издательская и полиграфическая деятельность, тиражирование записанных носителей информации - в части издания газет или журналов и периодических публикаций, в том числе интерактивных публикаций.

СМИ, специализирующиеся на сообщениях и материалах рекламного и (или) эротического характера, не вправе применять указанный тариф (п. 7 ч. 1 ст. 58 Федерального закона от 24.07.2009 N 212-ФЗ).

5. Закончилось действие льготного тарифа для организаций,
оказывающих инжиниринговые услуги (Закон N 333-ФЗ).

С 1 января 2014 г. прекратилось действие льготного тарифа для организаций, оказывающих инжиниринговые услуги (п. 13 ч. 1 ст. 58 Федерального закона от 24.07.2009 N 212-ФЗ). 

Напомним, что согласно ч. 3.5 ст. 58 Федерального закона от 24.07.2009 N 212-ФЗ такие организации в 2013 г. применяли совокупный тариф в размере 30 процентов (ПФР - 22 процента; ФСС РФ - 2,9 процента; ФФОМС - 5,1 процента). С сумм выплат, превышающих предельную величину базы для начисления взносов, взносы во внебюджетные фонды указанные организации не перечисляли (ч. 4 ст. 8 Федерального закона от 24.07.2009 N 212-ФЗ).

Теперь данные организации уплачивают страховые взносы в ПФР - 22 процента; ФСС РФ - 2,9 процента; ФФОМС - 5,1 процента и  свыше указанной предельной величины - 10 процентов .

6. Уточнены условия применения пониженных тарифов страховых

взносов в государственные внебюджетные фонды для организаций, осуществляющих деятельность в области информационных 

технологий (Закон N 428-ФЗ)
Порог средней численности работников для применения таких тарифов снижен с 30 до 7 человек (п.3 ч.2.1, ч.2.2 ст.57  Федерального закона от 24.07.2009 N 212-ФЗ).

 Кроме того, из объема доходов организации, от которого исчисляется доля "профильных" доходов, исключены доходы, указанные в пунктах 2 и 11 части 2 статьи 250 Налогового кодекса, т.е доходы  в виде курсовой разницы, образующейся вследствие отклонения курса продажи (покупки) иностранной валюты от официального курса, а также переоценки валютных ценностей, требований (обязательств) в иностранной валюте (ч. 2.3 ст. 57 Федерального закона от 24.07.2009 N 212-ФЗ).

7. Повысились дополнительные тарифы страховых взносов
для отдельных категорий плательщиков (Законы N 426-ФЗ, №421-ФЗ)

С 1 января 2014 г. вместо аттестации рабочих мест работодатели обязаны проводить новую процедуру - специальную оценку условий труда. Данные изменения содержит Федеральный закон от 28.12.2013 N 426-ФЗ.

Согласно Закону N 426-ФЗ спецоценка включает мероприятия, направленные на выявление на рабочих местах потенциально опасных и вредных факторов и определение уровня их воздействия на работников. По итогам ее проведения будет устанавливаться соответствующий класс (подкласс) условий труда  в зависимости от которого определяется дополнительный тариф страховых взносов.

Если до 1 января 2014 года в отношении рабочих мест была проведена аттестация рабочих мест по условиям труда в соответствии с порядком, действовавшим до дня вступления в силу Федерального закона  «О специальной  оценке условий труда», то ее результаты действительны в течение пяти лет со дня ее завершения, но не более чем до 31 декабря 2018 года включительно.

Рассмотрим несколько случаев начисления страховых взносов по дополнительным тарифам:

1. Если плательщик провел специальную оценку условий труда, по результатам  которой установлен класс (подкласс) условий труда, то применяются следующие дополнительные тарифы страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации на финансирование страховой части трудовой пенсии:

	Класс условий труда 
	Подкласс условий труда
	Дополнительный тариф в ПФР, %

	Опасный 
	4
	8%

	Вредный 
	3.4
	7%

	 
	3.3
	6%

	 
	3.2
	4%

	 
	3.1
	2%

	Допустимый
	2
	0%

	Оптимальный
	1
	0%


2. Если у плательщика проведена аттестация рабочих мест до 01.01.2014 года и установлен класс (подкласс) условий труда, то дополнительные страховые взносы начисляются в соответствии с п.2.1 ст.58.3, т.е. в зависимости от класса условий (изменяются от 8% до 2%) .

3. Если плательщиком до 01.01.2014 года не проведена аттестация рабочих мест или специальная оценка с 01.01.2014 года условий труда, но производятся выплаты и иные вознаграждения в пользу физических лиц, занятых на работах, виды которых перечислены в подп.1 - 18  п. 1 ст. 27 Закона N 173-ФЗ, то  дополнительные страховые взносы начисляются в соответствии с ч. 1 и ч.2 ст. 58.3 Федерального закона от 24.07.2009 N 212-ФЗ (6% и 4% соответственно).

4. Если в соответствии с 4,5 ст.15 Закона №421-ФЗ по результатам аттестации рабочих мест установлен допустимый или оптимальный класс опасности, а данные профессии включены в Список №1 или 2, то дополнительные страховые взносы начисляются в соответствии с  ч. 1 и ч.2 ст. 58.3 Закона N 212-ФЗ (6% и 4% соответственно) до 31 декабря 2018 года.

Напомним, что страховые взносы по дополнительным тарифам уплачиваются без учета предельной величины базы для начисления страховых взносов, которая установлена ч. 4 и 5 ст. 8 Федерального закона от 24.07.2009 N 212-ФЗ (ч. 3 ст. 58.3 Федерального закона от 24.07.2009 N 212-ФЗ).

Наряду с Законом N 426-ФЗ, был принят Федеральный закон от 28.12.2013 N 421-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О специальной оценке условий труда", содержащий ряд поправок к другим федеральным законам, в том числе к Кодексу РФ об административных правонарушениях. Так, если спецоценка не проведена или нарушены правила ее проведения, к работодателю применяются штрафные санкции. Причем, согласно ч. 2 ст. 8 Закона N 426-ФЗ специальная оценка условий труда проводится совместно работодателем и специализированной организацией, которая соответствует требованиям, приведенным в ст. 19 данного Закона. Часть 2 ст. 4 Закона N 426-ФЗ устанавливает обязанности работодателя, в частности по обеспечению проведения такой оценки и предоставлению специализированной организации необходимых сведений, документов и информации, т.е.  проведение спецоценки является обязанностью плательщика, а не правом.

8. Изменен порядок определения размера пенсионных взносов,
уплачиваемых предпринимателями, адвокатами
и нотариусами за себя (Закон N 237-ФЗ).
С 1 января 2014 г. изменен порядок определения фиксированного размера пенсионных взносов для самозанятого населения.

Согласно ч. 1.1 ст. 14 Федерального закона от 24.07.2009 N 212-ФЗ размер страхового взноса, перечисляемого в ПФР самозанятыми гражданами за себя, определяется в зависимости от того, превысила ли величина доходов пороговую сумму в 300 тыс. рублей.

Не зависимо от дохода, самозанятые граждане обязаны в срок до 31.12.2014 года (за 2014 год) перечислить страховые взносы в фиксированном размере исходя из одного МРОТ( в 2014 г. его размер составляет 17 328 руб. 48 коп.), а в остальной части  превышающей 300 тыс.рублей до 1 апреля 2015 года.  

Расчет платежа: МРОТ (действующий на начало 2014 г.) x 12 x 26 процентов,

где:

МРОТ - минимальный размер оплаты труда, установленный на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы. С 1 января 2014 г. МРОТ составляет 5554 руб. 

26 процентов - тариф пенсионных взносов, установленный п. 1 ч. 2 ст. 12 Федерального закона от 24.07.2009 N 212-ФЗ.

Если доходы плательщика взносов за расчетный период превысят 300 тыс. руб., то в ПФР необходимо будет перечислить указанный фиксированный платеж плюс 1 процент от суммы дохода, превышающего 300 тыс. руб. (п. 2 ч. 1.1 ст. 14 Федерального закона от 24.07.2009 N 212-ФЗ).

Обращаем внимание, что общая сумма страховых взносов в ПФР, перечисляемых за себя плательщиками, доход которых превышает 300 000 руб., ограничена предельной величиной. 

В 2014 г. указанная предельная величина составляет 138 627 руб. 84 коп. 

Размер дохода плательщика взносов будет определяться по правилам Налогового кодекса РФ в соответствии с тем режимом налогообложения, который применяет конкретный плательщик (общий режим, ЕСХН, УСН, ЕНВД, ПСН). Если применяется несколько режимов налогообложения, то доходы от деятельности следует суммировать. Данные правила установлены ч. 8 ст. 14 Федерального закона от 24.07.2009 N 212-ФЗ.

Кроме того, с 1 января 2014 г. изменен порядок расчета пенсионных взносов главами крестьянских фермерских хозяйств (ч. 2 ст. 14 Федерального закона от 24.07.2009 N 212-ФЗ).

Фиксированный размер пенсионных взносов определяется как произведение однократного годового МРОТ, тарифа страховых взносов и количества членов хозяйства, включая его главу, и не зависит от величины доходов хозяйства.

Информацию о доходах в ПФР будут передавать налоговые органы ( не позднее 15 июня). Это касается как сведений, содержащихся в налоговых декларациях указанных лиц, так и данных, выявленных в рамках мероприятий налогового контроля. Соответствующие обязанности налоговых органов предусмотрены ч. 9 и 10 ст. 14 Федерального закона от 24.07.2009 N 212-ФЗ.

Если же плательщик взносов не представит налоговую отчетность в инспекцию до окончания расчетного периода, и в связи с этим у органов ПФР не будет информации о доходах такого лица, то взносы за соответствующий расчетный период будут взысканы в фиксированном размере - исходя из увеличенного в 12 раз восьмикратного размера МРОТ и страхового тарифа.

9. Пенсионные взносы (начиная с расчетного периода 2014 г.)
необходимо перечислять одним платежным документом (Закон N 351-ФЗ) 
Начиная с расчетного периода 2014 года уплата страховых взносов на обязательное пенсионное страхование осуществляется единым расчетным документом, направляемым в ПФ РФ на соответствующие счета Федерального казначейства, с применением кода бюджетной классификации, предназначенного для учета страховых взносов на ОПС на выплату страховой части трудовой пенсии.

Расчетные документы на уплату страховых взносов на ОПС за расчетные периоды до 01.01.2014 года необходимо заполнять с указанием КБК, предназначенных для учета страховых взносов, зачисляемых в ПФ РФ на выплату страховой части трудовой пенсии и зачисляемых в ПФ РФ на выплату накопительной части трудовой пенсии, в соответствии с приказом Министерства финансов РФ от 21 декабря 2012 года №171н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов». 

10. Направление постановления о взыскании задолженности с должника - индивидуального предпринимателя (Закон №358-ФЗ).

Часть 1 статьи 12 Федерального закона от 2 октября 2007 года №229-ФЗ «Об исполнительном производстве» дополнена пунктом 4.1, согласно которого разрешается направлять постановление на взыскание за счет имущества в отношении индивидуальных предпринимателей без приложения документов, содержащих отметки кредитных организаций.

11. Увеличены сроки взыскания и определены минимальные суммы задолженности для взыскания недоимки по страховым взносам, пеням и штрафам (Закон №358-ФЗ).

Согласно изменениям, внесенным в ст. 19 и 20 Федерального закона от 24.07.2009 N 212-ФЗ "О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования", установлен новый порядок взыскания недоимки по страховым взносам, соответствующим пеням и штрафам за счет денежных средств на счетах плательщика страховых взносов, а также за счет его имущества.

Теперь органам контроля за уплатой страховых взносов предоставляется право принимать одно решение о взыскании недоимки, пеней и штрафов в отношении как одного, так и нескольких требований (ч. 5.1 ст. 19 и ч. 3.1 ст. 20 Закона N 212-ФЗ).

По общему правилу срок вынесения решения о взыскании задолженности за счет денежных средств остался прежним - не более двух месяцев после истечения периода, указанного в требовании (ч. 5 ст. 19 Закона N 212-ФЗ). Не изменен и срок принятия постановления о взыскании задолженности за счет имущества плательщика - один год после истечения срока исполнения требования (ч. 3 ст. 20 Закона N 212-ФЗ). Однако теперь предусмотрены специальные положения для случаев взыскания небольших сумм задолженности.

В ч. 5.2 ст. 19 Закона N 212-ФЗ установлено следующее: если отраженная в требовании сумма не превышает 1500 руб. в части платежей в ПФР, решение о взыскании недоимки, пеней и штрафов за счет денежных средств может быть принято по нескольким неисполненным требованиям в течение одного года и двух месяцев после окончания срока, определенного в самом раннем требовании. Постановление о взыскании такой суммы за счет имущества плательщика принимается в течение двух лет (ч. 3 ст. 20 Закона N 212-ФЗ) также по нескольким требованиям, данные сроки исчисляются с момента окончания срока исполнения самого раннего требования.

Необходимо обратить внимание на то, что на основании формулировок ст. 19 и 20 Закона N 212-ФЗ увеличенные сроки применяются в случае, если суммы задолженности в части платежей ПФР, отраженные в одном требовании не превышают 1500 руб. 

Остальные положения, касающиеся взыскания недоимки, пеней и штрафов за счет денежных средств плательщика взносов, по существу не изменились. В частности, решения, принятые после истечения двух месяцев или срока, составляющего год и два месяца, признаются недействительными (ч. 5.3 ст. 19 Закона N 212-ФЗ). В этом случае орган контроля может обратиться в суд по общему правилу в течение шести месяцев после окончания срока исполнения требования об уплате взносов (ч. 5.4 и 5.5 ст. 19 Закона N 212-ФЗ). При необходимости взыскания небольших сумм шестимесячный срок исчисляется со дня истечения срока бесспорного взыскания задолженности при условии, что лимит в 1500 руб. не превышен (ч. 5.4, 5.6 ст. 19 Закона N 212-ФЗ).

12. Установлен новый порядок взыскания недоимки
по страховым взносам с физических лиц, не являющихся
индивидуальными предпринимателями (Закон №358-ФЗ).

Изменилась ст. 21 Закона N 212-ФЗ, регламентирующая порядок взыскания недоимки по страховым взносам, пеней и штрафов за счет имущества физического лица, которое не является индивидуальным предпринимателем. Если направленное плательщику взносов требование не исполнено в указанный в нем срок, сохраняется исключительно судебный порядок взыскания задолженности (ч. 1 ст. 21 Закона N 212-ФЗ).

В соответствии с ч. 1.1 ст. 21 Закона N 212-ФЗ контролирующий орган подает в суд общей юрисдикции заявление о взыскании страховых взносов, пеней и штрафов за счет имущества физлица в отношении всех требований, срок исполнения которых истек и которые не исполнены на день подачи заявления в суд. Не позднее этой же даты копия заявления направляется должнику (ч. 1.3 ст. 21 Закона N 212-ФЗ). Сроки подачи в суд заявления о взыскании задолженности теперь зависят от того, превышает ли ее общая сумма 500 руб. Рассмотрим возможные случаи:

1) общая сумма страховых взносов, пеней и штрафов, которая взыскивается с физлица, превышает 500 руб. В этой ситуации компетентный орган подает в суд общей юрисдикции заявление о взыскании задолженности в течение шести месяцев со дня окончания срока исполнения соответствующего требования (ч. 2 ст. 21 Закона N 212-ФЗ). Напомним, что такой срок был предусмотрен и предыдущей редакцией ст. 21 Закона N 212-ФЗ;

2) общая сумма страховых взносов, пеней, штрафов по нескольким требованиям превысила 500 руб. в течение трех лет со дня окончания срока исполнения самого раннего требования, учитываемого при исчислении суммы указанной задолженности. В этом случае орган контроля за уплатой взносов обращается в суд в течение шести месяцев со дня, когда общая сумма задолженности превысила предельную величину (ч. 2.1 ст. 21 Закона N 212-ФЗ);

3) за три года, прошедшие со дня истечения срока исполнения самого раннего требования, общая сумма недоимки, пеней и штрафов не превысила 500 руб. В данной ситуации компетентный орган обращается в суд в течение шести месяцев с даты окончания указанного трехлетнего периода (ч. 2.2 ст. 21 Закона N 212-ФЗ).

Согласно ч. 2.3 ст. 21 Закона N 212-ФЗ во всех перечисленных случаях установленные гражданским законодательством положения об общем сроке исковой давности не применяются.

Кроме того, утратила силу, в частности, ч. 6 ст. 21 Закона N 212-ФЗ, которая определяла последовательность обращения взыскания на имущество физического лица, не являющегося предпринимателем. Теперь в соответствии с ч. 3 и 4 ст. 69 Федерального закона от 02.10.2007 N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве" взыскание обращается сначала на денежные средства должника - физического лица, в том числе находящиеся на счетах, а при их недостаточности - на иное имущество, принадлежащее указанному лицу на праве собственности (за исключением имущества, изъятого из оборота, и имущества, на которое не может быть обращено взыскание). Отметим, что ч. 4 ст. 21 Закона N 212-ФЗ теперь предусматривает необходимость взыскания задолженности по страховым взносам, пеням и штрафам согласно Федеральному закону от 02.10.2007 N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве".
