«Комитет по управлению муниципальным имуществом Воскресенского муниципального района Нижегородской области (далее КУМИ) доводит до сведения граждан и юридических лиц информацию о планируемом предоставлении в аренду земельных участков:

- площадью 1200 кв.м., находящегося по адресу: Нижегородская область, Воскресенский район, п.Калиниха, ул.Цветочная, д.30, кадастровый номер 52:11:0110017:1232, разрешенное использование: для малоэтажной жилой застройки (индивидуальное жилищное строительство), категория земель – земли населенных пунктов;

- площадью 2028 кв.м., местонахождение: Нижегородская область, Воскресенский район, с.Благовещенское, ул.Советская, с северной стороны дома № 59, кадастровый номер 52:11:0050009:254, разрешенное использование: приусадебный участок личного подсобного хозяйства, категория земель – земли населенных пунктов;

В течение 30 дней со дня опубликования объявления КУМИ принимает все предложения, замечания заинтересованных лиц и заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора аренды вышеуказанных земельных участков по адресу: 606730 Нижегородская область, р.п.Воскресенское, пл.Ленина, д.1, ком.34, тел.8(83163)9-17-15. Последний день приема заявлений 27 апреля 2015 года».
