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Уважаемые коллеги!

Торгово-промышленная палата Нижегородской области свидетельствует Вам почтение и информирует о том, что 27-28 мая 2014 года Нижний Новгород посетит делегация деловых кругов Пермского края. 

В рамках данного визита 27 мая с 10:00 до 14:00 в здании ТПП НО пройдут индивидуальные деловые переговоры (биржа контактов) между нижегородскими и пермскими предпринимателями.
Визит организован с целью укрепления торгово-экономического сотрудничества и развития инвестиционных связей между нашими регионами.

Организаторами мероприятия выступают Пермская торгово-промышленная палата и ТПП Нижегородской области.
В состав делегации входят представители ведущих пермских компаний, работающих в сфере машиностроения, нефтегазовой, нефтехимической и химической промышленности, металлургии, автомобилестроения, строительства и ремонта, сельского хозяйства и др.

Пермские предприятия выражают глубокую заинтересованность и надежду на взаимовыгодное сотрудничество с представителями нижегородских деловых кругов.

Учитывая вышеизложенное, приглашаем Вас принять участие в деловых переговорах, а также просим проинформировать потенциально заинтересованные предприятия и организации Вашего района. 

В случае заинтересованности в участии просим заполнить прилагаемую анкету-заявку и направить ее в Департамент международного сотрудничества, межрегиональных связей и конгрессной деятельности ТПП НО в срок до 26 мая 2014 года.

Контактные лица: Грачев Дмитрий Васильевич, Храмов Владимир Андреевич, Суслопаров Руслан Сергеевич  тел.: (831) 419-44-69, (831) 419-88-33, факс: (831) 419-43-57, электронная почта: grachev@tpp.nnov.ru, khramov.v@tpp.nnov.ru, susloparov@tpp.nnov.ru.

Дата и время проведения биржи контактов: 27 мая 2014 г.,  10:00 – 14:00.
Место проведения биржи контактов: ТПП НО (ул. Нестерова, д. 31, Большой конференц-зал).


С уважением,

Генеральный директор                                                                                              Д.Г. Краснов
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