ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за выполнением условий муниципального контракта или свидетельства об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок по муниципальным маршрутам в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области»
Руководствуясь п. 6 ч. 1 ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Законом Нижегородской области от 01.02.2017 № 11-З «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Нижегородской области», Уставом Воскресенского муниципального района Нижегородской области, постановлением администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 05.06.2018 № 598 «О внесении изменений в реестр маршрутов регулярных перевозок транспортом общего пользования в городском и пригородном сообщении на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области, утвержденный постановлением администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 25.12.2017 № 1417» разработан проект постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за выполнением условий муниципального контракта или свидетельства об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок по муниципальным маршрутам в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области» (далее – Административный регламент, Проект).
В данном проекте Административный регламент определяет цели, задачи, принципы организации и осуществления муниципального контроля за соблюдением требований в сфере регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области (далее – требования), полномочия должностных, уполномоченных лиц, осуществляющих муниципальный контроль за соблюдением требований, устанавливает их права, обязанности и ответственность при осуществлении муниципального контроля за соблюдением требований, устанавливает права и обязанности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых осуществляется муниципальный контроль, порядок проведения проверок и оформления результатов проверок.
Разработка и принятие Проекта направлены на повышение качества осуществления регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области.

Действие Проекта распространяется на индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, осуществляющих деятельность в сфере регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области (далее – перевозчики).
После принятия Административного регламента планируется осуществление муниципального контроля, включающего в себя проведение административных процедур в виде плановых и (или) внеплановых документарных и (или) выездных проверок по соблюдению требований в сфере регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом, плановых (рейдовых) осмотров (обследований), мероприятий по контролю без взаимодействия с перевозчиками, профилактических мероприятий по недопущению нарушений требований.
Административный регламент затрагивает интересы перевозчиков при осуществлении муниципального контроля со стороны администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области – органа, осуществляющего муниципальный контроль в сфере регулярных перевозок пассажиров и багажа на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области – в части: соблюдения расписаний и схем маршрута движения транспортных средств; наличия транспортных средств, их количества и характеристик, указанных в Реестре муниципальных маршрутов регулярных перевозок; наличия документов, необходимых для осуществления деятельности в сфере регулярных пассажирских перевозок в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области, таких как муниципальный контракт, свидетельство, карты маршрута, договор с «РНИЦ Нижегородской области», документов, подтверждающих прохождение предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров водителей, предрейсовых и послерейсовых технических осмотров транспортных средств; тарифов, утверждённых в соответствии с действующим законодательством; наличия оборудования транспортных средств, в соответствии с Правилами перевозок пассажиров и багажа; использования транспортных средств, приспособленных для перевозки маломобильных групп населения, заявленных в конкурсе.
Реализация проекта постановления «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за выполнением условий муниципального контракта или свидетельства об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок по муниципальным маршрутам в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области» не повлечёт увеличение расходной части бюджета Воскресенского муниципального района Нижегородской области, а также новых дополнительных затрат со стороны предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере регулярных перевозок.
