География
Посёлок расположен на правом берегу реки Ветлуги (пристань), в 67 км к северо-востоку от железнодорожной станции Семёнов (на линии Нижний Новгород — Котельнич нового направления Транссиба). 
Административно-территориальное устройство 
Посёлок Воскресенское вместе с посёлком Калинихой и посёлком имени Михеева составляют городское поселение посёлок городского типа Воскресенское, которое является муниципальным образованием. 
Кроме того, посёлок Воскресенское является административным центром Капустихинского сельского поселения, не входя в его состав. 
История
Воскресенское известно с XVI века как торговое село. Являлось центром «Ильинских новонаселённых починков». Переселенцы были вывезены с территории нынешнего Ветлужского района из «Востресенского чёрного[4] стана», когда эта территория по дарственной царя стала собственностью князя Мстиславского[5]. 
В начальный период получило другое название — Ильинское[6], но сами переселенцы сохранили название по месту происхождения – Воскресенское. Оно удержалось в обращении и стало официально признанным. 
В документах по разинскому движению (1670 год) упоминаются оба названия – Ильинское и Воскресенское[7]. 
Впоследствии носило народное название Нижнее Воскресение, парное старому названию города Ветлуги (Верхнего Воскресения до 1778 года), расположенного выше по течению одноимённой реки. 
До 1918 года входило в состав Макарьевского уезда Нижегородской губернии. 
Статус посёлка городского типа с 1961 года. 
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