Пояснительная записка
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к проекту Решения Земского собрания Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области»

Проект  Решения Земского собрания Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области»  (далее – Проект) разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Проектом предлагается урегулировать порядок осуществления на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве. 
Сведения о проблеме, на решение которой направлено предлагаемое регулирование, в том числе: источник возникновения проблемы в сфере регулирования – Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Действующее правовое регулирование отсутствует. 
Предметом муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве является – полнота и своевременность соблюдения обязательных требований в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог местного значения. 
Риски недостижения целей регулирования, а также возможные негативные последствия от введения нового регулирования не усматриваются. 
Принятие решения не повлечёт увеличения расходов бюджета района. 

