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Раздел I. ВВЕДЕНИЕ 
(Общие сведения о Воскресенском муниципальном районе)

Доклад о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Воскресенского муниципального района за 2017 год и планируемых значениях на 3-летний период подготовлен в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 28.04.2008 г. № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2012 г. № 1317 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 г. № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и подпункта "и" пункта 2 Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. N 601 "Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления".
Информация о районе: 606730 Нижегородская область, р.п. Воскресенское, пл. Ленина,1 телефон/(факс) (83163) 9-21-50/9-16-44, электронная почта official@adm.vsk.nnov.ru, сайт www.voskresenskoe-adm.ru
Воскресенский район расположен на северо-востоке Нижегородской области. На юге он граничит с Борским, Воротынским и Лысковским районами, на западе - с Семеновским районом, на севере – с Тонкинским и Красно-Баковским районами и на востоке - с Шарангским районом и Республикой Марий-Эл.

Удаленность от областного центра 150 км. Ближайшая железнодорожная станция находится в г. Семенов, который расположен в 67 км от р.п. Воскресенское.

Административный центр района - рабочий поселок Воскресенское. Общая численность населения района на 01.01.2018 года составляла 19735 человек.
Площадь территории района составляет 3554 кв. километра. Воскресенский район разделен на 10 сельских администраций и 1 поселковую администрацию, которые включают в себя 163 населенных пункта и 4 пустующих населенных пункта.
За 2017 год родился 181 ребенок (90,0 % к 2016 году). Умерло 383 человека (90,8 %). Миграционная прибыль – 179 человек.

По оценке уровня социально-экономического развития муниципальных районов и городских округов, проводимой Министерством экономики и конкурентной политики Нижегородской области, Воскресенский муниципальный район относится к территориям со средним уровнем развития, рейтинг по итогам 2017 года – 34 место из 52 муниципальных образований (в 2016 году – 13 место) и 8 место в подгруппе с численностью населения от 15 до 20 тыс.чел..

В рамках реализации программно-целевого метода управления и формирования местного бюджета в программном формате в 2017 году осуществлялась реализация 18 муниципальных программ (в соответствии с Перечнем, утвержденным постановлением администрации Воскресенского муниципального района от 1.11.2016 № 1038 «О перечне муниципальных программ Воскресенского муниципального района»). Программы сформированы по отраслевому принципу. Реализация комплекса мероприятий муниципальных программ направлена на достижение целей и задач социально-экономического развития Воскресенского муниципального района. На финансовое обеспечение реализации муниципальных программ в 2017 году направлено из разных источников 528,8 млн.руб., против 482,0 млн.руб. в 2016 году.
Раздел II. МОНИТОРИНГ ЭФФЕКТИВНОСТИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ВОСКРЕСЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

1. Экономическое развитие
Воскресенский район является не официальной столицей народов Поветлужья. Район имеет свои отличительные особенности с точки зрения инвестиционной привлекательности:

· Наличие значительных лесных ресурсов (78% площади района покрыто лесами), обеспеченность сырьевым ресурсом местных производителей, устойчивый курс на углубленную переработку древесины, внедрение ресурсосберегающих и экологически безотходных технологий способствуют рациональному использованию лесных ресурсов и перспективному развитию лесопромышленного комплекса.
· Многообразие культурных и архитектурных памятников, исторических достопримечательностей способствуют развитию культурно-познавательного, религиозного, событийного и сельского туризма.
· Большое количество особо охраняемых природных территорий, живописнейших ландшафтов и заповедных мест, одним из которых является жемчужина Нижегородского края и России - Государственный Памятник Природы Федерального Значения «Озеро Светлояр», созданный в 2008 году первый в Нижегородской области Природный парк «Воскресенское Поветлужье», присвоенный в 2015 году статус - достопримечательное место «Культурно-ландшафтный комплекс «Озеро Светлояр и село Владимирское» способствуют усилению инвестиционной привлекательности района и создают благоприятные возможности для развития экологического, экстремального и других видов въездного и внутреннего туризма.
· Благоприятные условия для развития малого и среднего бизнеса, особенно в сфере лесоперерабатывающей и пищевой промышленности, туризма (строительство сервисных центров обслуживания, гостиничного бизнеса и т. п.), торговли и бытового обслуживания населения (автосервис, ремонт и изготовление металлоизделий и др.), наличие инфраструктуры поддержки бизнеса (создан Фонд поддержки предпринимательства Воскресенского района) способствуют развитию реального сектора экономики, открытию новых предприятий и созданию дополнительных рабочих мест.
· Работа по программе «Газификация», участие района в реализации государственных и районных программ на условиях софинансирования способствуют поэтапному развитию инженерно-транспортной инфраструктуры и строительству объектов социальной сферы, качественно улучшая жилищно-коммунальные услуги и усиливая инвестиционную привлекательность района.
· Наличие значительных запасов природных ресурсов (стекольные пески, торф и другие), положительные качественные характеристики запасов подземных вод создают предпосылки и способствуют созданию новых производственных предприятий на основе их использования.
· Наличие статусов:

· «Экологически чистый район» (получен в 2005 году)
· «Экологически благополучный район» (получен в 2007 году)
· на территории Воскресенского муниципального района внедрена и поддерживается система экологического менеджмента в соответствии с требованиями национального и международного стандартов ГОСТ Р ИСО 14001-2007 и MS ISO 14001:2004 (сертификат соответствия обновлен в 2016 году)
подтверждают благоприятную экологическую обстановку в районе и положительный статус района, а реализация грамотной экологической политики на предприятиях реального сектора экономики способствует сокращению негативного воздействия на окружающую среду.
Воскресенский район связан с областным центром и другими районами автомобильным транспортом. По территории района проходит автомагистраль областного значения (К-99), соединяющая районный центр с г. Семенов и г. Нижний Новгород. Основные автотранспортные связи Воскресенского района с соседними территориями проходят через Семеновский район. Имеется прямой выход Воскресенского района в Кировскую область, республику Марий-Эл. Южная часть района, граничащая с Лысковским и Воротынским районами, практически не имеет сети автомобильных дорог.

Протяженность дорог регионального значения – 484,7 км, в т.ч. 480,5 км асфальтобетонные и 4,2 км грунтовые. Протяженность дорог местного значения – 367,7 км, в т.ч. 63,35 км асфальтобетонные и 304,35 км грунтовые. В 2017 году на содержание и ремонт дорог местного значения в дорожные фонды поселений направлено 14,23 млн.руб. (80,1 % от уровня 2016 года).

Постановлением администрации Воскресенского муниципального района от 20 июля 2015 года № 695 утверждена муниципальная программа «Развитие предпринимательства и туризма в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области» на 2016-2018 годы. Доля занятых в малом и среднем предпринимательстве от числа занятых в экономике по всем видам деятельности в 2017 году составила 65,4 %. В общем объеме отгруженных товаров района доля малого и среднего предпринимательства в 2017 году составила 99,4 %.
С 2007 года в Воскресенском муниципальном районе действует Фонд поддержки предпринимательства Воскресенского района. Фондом предоставляются консультационные услуги по вопросам ведения бухгалтерского учета, пользования компьютером, услуги по передаче электронной отчетности в налоговую инспекцию и пенсионный фонд, услуги по оказанию помощи в подготовке полного пакета документов для регистрации субъектов малого и среднего бизнеса, разрабатываются бизнес-планы, уставы для юридических лиц. В рамках муниципальной программы «Развитие предпринимательства и туризма в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области» на 2016-2018 годы администрацией района в 2017 году предоставлена субсидия Фонду поддержки предпринимательства Воскресенского района в размере 500,0 тыс.руб. (на материально-техническое обеспечение Фонда поддержки предпринимательства Воскресенского района).

В 2017 году Фонд участвовал в Конкурсе «Предприниматель года - 2016», организованном Министерством промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области.
В августе 2017 года АНО «Агентство по развитию кластерной политики и предпринимательства НО» была проведена аттестация руководителей центров поддержки предпринимательства НО и добровольная сертификация Фонда поддержки предпринимательства Воскресенского района на соответствие Стандарту деятельности центров поддержки предпринимательства Нижегородской области. Аттестация и сертификация Фондом прошли успешно, 10.10.2017г. был выдан Сертификат III категории сроком действия 1 год.

Комиссией министерства внутренней региональной и муниципальной политики Нижегородской области Фонда поддержки предпринимательства Воскресенского района включен в Реестр некоммерческих организаций, реализующих на территории Нижегородской области общественно полезные (социальные) проекты (программы) либо мероприятия социально ориентированной некоммерческой организации на 2018 год.

Доходы Фонда поддержки предпринимательства за счёт других источников в 2017 году составили 166,3 тыс.руб.

Мощности экономики, измеряемые валовым продуктом района, оцениваются по итогам 2017 года в 1626,4 млн.руб., или 100,6 % в сопоставимых ценах к уровню 2016 года (в действующих – 103,7 %).
С 2016 года изменилась структура экономики, ведущая отрасль - «строительство» (с ежегодными темпами роста свыше 110 %) уступила наибольшую долю в общем объеме «обрабатывающим производствам». До 2015 года отрасль «строительство» была ключевой, ее доля составляла 32,9 %, «обрабатывающих производств» - 29,2 %. По итогам 2017 года удельный вес отрасли «обрабатывающие производства» составил 35,9 %, «строительства» 24,9 %.
Выше прошлогоднего объем отгруженной продукции (работ, услуг) по отраслям: сельское хозяйство – 110,6 % (в сопоставимых ценах); обрабатывающие производства – 103,2 % (в сопоставимых ценах).
В целях повышения уровня экономического развития и достижения в 2020 году финансовой самообеспеченности Воскресенского муниципального района в 2012 году утверждена Программа «Развитие производительных сил Воскресенского муниципального района на 2013 – 2020 годы». Деятельность по развитию производительных сил считается одним из приоритетных направлений работы ОМСУ. В 2017 году реализовывались 24 проекта Программы развития производительных сил, благодаря чему привлечено 57,7 млн.руб. инвестиций, произведено 393 млн.руб. продукции, получено 18,5 млн.руб. налоговых поступлений, создано 25 новых рабочих мест.
В 2017 году в рамках ПРПС введены в эксплуатацию (построены, модернизированы, реконструированы) следующие объекты:

- введено в эксплуатацию предприятие по выращиванию шампиньонов ООО «Агрокомбинат "Ветлужский»;

- приобретены сеялка, косилка, УАЗ, миксер АКМ-9 в СПК «Путь к новой жизни»;

- приобретены дробилка древесная, компрессор, молотковая дробилка, бетоносмеситель, мини-заправка Технорд, мойка высокого давления, станки, краскопульты, окрасочный аппарат в ООО «Рельеф»;
- приобретено оборудование для МТФ и цеха по производству сыра ООО «Светлоярское»;

- приобретен тестоделитель, проведен ремонт помещения в ПО «Воскресенский хлебокомбинат»;

- ведется строительство животноводческих помещений в КФХ «Пирогова Т.Б.»;

- приобретены животные в ООО ПЗ «Серая лошадь»;

- приобретены пилорама Р63, станок многопильный ДК-160, компьютерная техника в ООО «Стройсервис»;

- расширен транспортный парк в ООО «Агропредприятие Воскресенское», ООО «БИН», ООО «Метрополь», ИП Миронов В.Б., КФХ Федореев А.Н.;

- модернизированы производства ООО «Абрис-НН»; ООО «Крона», ИП Поляшов Н.Н., ИП Шубин П.В., ООО «Визит».

Общий объем инвестиций в основной капитал за прошедший год составил 217,31 млн.руб. (91,8 % к 2016 году). Экономическая неопределенность и низкая доступность кредитов несколько ограничивали инвестиционную активность бизнеса в 2017 году.

Для привлечения инвесторов ведется инвестиционный паспорт района, разрабатываются анкеты свободных площадок. Информация представлена на официальном сайте администрации района, направляется для размещения на спецпортале Мининвест НО, по запросам областных министерств. Для привлечения инвесторов и поддержки субъектов малого и среднего бизнеса два раза в год обновляется карта «Возможные меры муниципальной поддержки предприятий/предпринимателей Воскресенского муниципального района Нижегородской области». В целях привлечения покупателей и роста реализации продукции предприятий района, в том числе участников Программы, разработан и размещен на сайте администрации электронный каталог товаров и услуг Воскресенского муниципального района.

По итогам работы в 2017 году выручка от реализации продукции сельскохозяйственных организаций составила 52,4 млн.руб., что на 5,19 млн.руб. (или на 11%) больше уровня 2016 года. Финансовый результат от всей производственно-финансовой деятельности с учетом дотаций - положительный. Сумма прибыли в прибыльных организациях – 2,3 млн.руб. (прибыль получили 4 сельскохозяйственных организации из 10).

В целях снижения неформальной занятости и повышения уровня заработной платы в реальном секторе экономики проводилась организационная и практическая работа по легализации трудовых отношений и росту заработной платы на предприятиях района. В 2017 году проведено 7 заседаний межведомственной комиссии по вопросам занятости и заработной платы, приглашено 78 работодателей. На предмет выявления «теневой» занятости проверено 57 предприятий, выявлены 98 человек.

Между администрацией Воскресенского муниципального района, координационным советом профсоюзов и объединениями работодателей Воскресенского муниципального района подписано Соглашение о взаимодействии в области социально - трудовых отношений и социальной защиты населения, в том числе по вопросам заработной платы.
Главной целью развития реального сектора экономики района в прогнозируемом периоде будет являться обеспечение сохранения объемов и, в последующем, устойчивого роста объемов промышленного производства. Обеспечение требуемого роста экономики возможно будет лишь при условии создания новых предприятий в приоритетных секторах экономики, либо при хорошей «скорости» модернизации имеющихся производств. 
Образование
В 2017 году сеть образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования администрации Воскресенского муниципального района, была представлена 20 учреждениями, среди которых:

- 6 дошкольных образовательных учреждений;

- 11 школ с 3 филиалами;
- 3 учреждения дополнительного образования детей.

2. Дошкольное образование

До 800 человек увеличилась численность детей в возрасте 1-6 лет, посещающих дошкольные учреждения района. Учет детей, нуждающихся в услугах дошкольного образования, обеспечивает электронная очередь. В течение последних 2 лет удавалось снижать очередность в детские сады. Ежемесячный мониторинг посещаемости детьми ДОУ позволял выявлять свободные места, возникающие в результате переезда семей за пределы района, и направлять на эти места очередников. В 2017 году количество детей данной возрастной категории в муниципалитете увеличилось, соответственно увеличилась (на 1,3 %) и доля детей, состоящих на учете для определения в ДОУ. На увеличение очередности влияет и переезд семей из деревень в районный центр.
На укрепление материально-технической базы дошкольным организациям района по областной субвенции было выделено на приобретение спортивного оборудования – 402,1 тыс.руб., детской мебели – 1047,56 тыс.руб., компьютерной техники – 534,37 тыс.руб., игрового оборудования на сумму 447,25 тыс.руб.
Были установлены спортивные площадки на территории детских садов № 4, №6, № 7 (ул. Пушкина), Владимирского детского сада. Обновлено игровое оборудование на прогулочных площадках детских садов № 4, № 6. Установлены прогулочные веранды в детских садах № 2 и № 7 (ул. Пролетарская). Установлено или обновлено ограждение территорий детских садов № 6, № 7 (ул. Пушкина), Воздвиженского и Владимирского (базовых учреждений).

В рамках капитального ремонта проведен ремонт водопровода в структурных подразделениях в д.Асташиха, в с.Староустье, замена полов в Воздвиженском базовом учреждении и Барановском структурном подразделении, установка освещения  по периметру во всех структурных подразделениях Воздвиженского детского сада и замена светильников в базовом учреждении Владимирского детского сада. Установлены пластиковые окна в группах детских садов № 2, № 7 «Сказка» (ул. Пушкина), в Большеотарском структурном подразделении. Декоративный ремонт был проведен во всех детских садах. Для проведения данных видов работ привлекались и внебюджетные средства.

В 3 учреждениях требуется капитальный ремонт крыш. В целях обеспечения безопасности учреждений необходима установка видеонаблюдения во всех детских садах.

В 2017 году проведена независимая оценка качества деятельности дошкольных образовательных учреждений. Информация о рейтинге организаций по результатам независимой оценки размещена на сайте bus.gov. Все дошкольные учреждения разработали планы по устранению выявленных дефицитов и приступили к их выполнению.
Проблемы есть. Несмотря на это, муниципальная система дошкольного образования, сохраняя свои лучшие традиции, нацелена на реализацию новых подходов к воспитанию, обучению и развитию детей с учетом современных тенденций и потребностей семьи.
Негосударственных дошкольных образовательных учреждений в районе нет.

3. Общее и дополнительное образование

Контингент обучающихся продолжает расти. На 1 сентября 2017 года – 1740 человек (в 2016 году – 1725). Количество обучающихся в средних школах за последние 5 лет увеличилось с 742 до 826 человек (на 84 человека). В основных школах отмечается уменьшение контингента.
По итогам государственной итоговой аттестации все 75 выпускников 11-х классов получили аттестат. 17 выпускников (22,67%) награждены медалью «За особые успехи в учении» (в 2016 году – 9 медалистов).
Все муниципальные общеобразовательные учреждения имеют водопровод, канализацию и центральное отопление. По результатам областного мониторинга охват горячим питанием на прежнем уровне - 95 %.
В 2017 году в Воскресенской школе отремонтирована хоккейная раздевалка, запасной выход здания начальной школы; в Староустинской школе выполнен капитальный ремонт помещения санузла и оборудован тренажерный зал; проведен ремонт канализации, крыши спортзала и замена пола в раздевалке в Богородской школе; ремонт фундамента одного из зданий Егоровской школы; ремонт помещения для спортивных занятий в Нестиарской школе; выполнен ремонт крыши здания Галибихинской школы; в Задворковской школе частично отремонтирована беговая дорожка, ограждение, выполнен ремонт крыши мастерской. В Воздвиженской школе проведен частичный ремонт стен здания, крыши, водопровода, ремонт противопожарной лестницы. 4 школы заявлены на проведение мероприятий по капитальному ремонту в 2018 году с привлечением субсидии из областного бюджета.

В школах района высокий уровень оснащенности компьютерной техникой. Практически все кабинеты оборудованы компьютеризированными рабочими местами учителя с выходом в Интернет, только качество доступа к сети не везде обеспечивает решение образовательных задач на современном уровне. Все школы имеют собственные сайты в сети Интернет. С целью анализа соответствия структуры и содержания сайтов требованиям действующего законодательства ежегодно проводится мониторинг сайтов школ.
Дистанционные образовательные технологии (согласно приведенному в инструкции понятию) реализуются только в МОУ Глуховская СШ. Опыт школы по реализации образовательной программы с применением дистанционных образовательных технологий был представлен на августовской педагогической конференции. Вопрос неоднократно рассматривался на совещаниях руководителей ОУ. Все общеобразовательные учреждения проанализировали возможность введения дистанционных образовательных технологий. В тех школах, где скорость интернета высокая, работа по внедрению дистанционного обучения ведется. Педагоги проходят курсы по применению дистанционных технологий в образовательном процессе, разрабатывают соответствующие модули (Воздвиженская СШ).

Вопросам создания безопасной школьной среды уделяется особое внимание. Во всех школах имеются кнопки экстренного вызова полиции, дымовые извещатели и пожарная сигнализация. Во всех 8 средних школах установлена система видеонаблюдения. В 5 школах есть пожарные рукава и краны, остальные школы имеют пожарные водоемы. Установка пожарных кранов и рукавов в перспективе требует дополнительного финансирования.

Ежегодно увеличивается количество детей – инвалидов. 5 лет назад доля детей-инвалидов составляла 1,5 % в общем количестве обучающихся, в 2017 году почти 2,8 %. Условия для беспрепятственного доступа инвалидов созданы в Воскресенской школе, которая в 2015 году участвовала в государственной программе «Доступная среда». Остальные школы по мере возможности стараются обеспечить доступность зданий для инвалидов.
Образовательных организаций, имеющих повышенный статус, в районе нет. Образовательный запрос на изучение отдельных дисциплин на профильном уровне обеспечивается за счет организации профильного обучения. Во всех образовательных организациях района ведется мониторинг качества образования, образовательных запросов и удовлетворенности родителей качеством образовательных услуг.
Дополнительное образование реализуется в 3 муниципальных учреждениях дополнительного образования – многопрофильных центров и 8 школах, имеющих лицензию на реализацию дополнительных общеобразовательных программ. В 2017 году реорганизован МОУ ДО Воздвиженский детский центр путем присоединения к МОУ ДО Воскресенскому Детскому Центру. Численность детей, занимающихся в 3 учреждениях дополнительного образования, за 2017 год составила 1212 человек. Снижение численности детей обусловлено закрытием групп в сельских школах в связи с увольнением внешних совместителей МОУ ДО ДООЦ «Юниор».

Каждое из учреждений дополнительного образования является опорной площадкой по реализации отдельных видов творчества. В Воскресенском детском центре реализуются программы художественной и технической направленностей. Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр «Юниор» является опорной площадкой по военно-патриотическому воспитанию, реализует дополнительные общеобразовательные программы физкультурно-спортивной, туристско-краеведческой и социально-педагогической направленностей. Центр культуры «Китеж» - опорная площадка по развитию технического творчества. В каникулярное время учреждения дополнительного образования работают как с постоянными, так и с временными объединениями детей по запросу школ. Наиболее востребованными формами работы являются краткосрочные проекты и мастер-классы. Летом текущего года Центром «Китеж» создан и реализован краткосрочный социальный проект «Дизайнер - это здорово», проведены мастер-классы по робототехнике, авиакиберспорту, керамике. В соответствии с задачами приоритетного проекта «Доступное дополнительное образование для детей» на базе Воскресенского Детского Центра создан муниципальный опорный центр дополнительного образования детей.
Деятельность школьных объединений дополнительного образования дополняет направленности учреждений ДО, поскольку в большинстве общеобразовательных учреждений существует возможность интеграции по физкультурно-спортивной, художественной и технической направленностям с районными учреждениями дополнительного образования. Такие направленности, как естественнонаучная и социально-педагогическая, реализуются в основном на базе школ. Основными формами организации остается проектная деятельность, работа кружков, секций, школьных спортивных клубов.

В 2017 году в школах по дополнительным общеобразовательным программам занималось 783 обучающихся. Так как количество обучающихся, занимающихся по ФГОС, ежегодно увеличивается, охват дополнительным образованием в школе постепенно снижается. (В 2017 году ФГОС реализуется в 1-7 классах. Внеурочной деятельностью, которая тоже включает в себя кружковую работу, охвачено 70 % обучающихся).

Также, при сдаче школами статистического отчета по дополнительному образованию контролировался вопрос о разграничении сведений о количестве обучающихся, занимающихся в кружках в рамках внеурочной деятельности или в дополнительном образовании. Ранее школы сдавали сведения с учетом и внеурочной деятельности и дополнительного образования.
Увеличению охвата обучающихся дополнительным образованием физкультурно-спортивной направленности будет способствовать открытие в 2018 году ФОКа.
Среди позитивных моментов по основным результатам года следует отметить следующее:

- на 2,5 % увеличился охват дошкольным образованием детей в возрасте от 1 года до 7 лет, сохранена 100 % доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет;

- продолжается укрепление материально-технической базы дошкольных образовательных учреждений, оборудованы спортивные и игровые площадки;
- результаты ЕГЭ по обязательным предметам стабильны, все выпускники получили аттестаты;
- в области дополнительного образования активно развивается техническое творчество.
Основными направлениями деятельности на 2018 год являются:

- сохранение 100% доступности дошкольного образования для детей от 3 до 7 лет,
- совершенствование подготовки выпускников к ГИА,

- сохранение односменного режима занятий в МОУ Воскресенская СШ,

- увеличение числа школ, реализующих образовательные программы с использованием дистанционных технологий,

- организация необходимых условий для детей с ОВЗ и детей-инвалидов в образовательных учреждениях,

- повышение эффективности мероприятий по формированию здорового образа жизни,
- увеличение охвата обучающихся дополнительным образованием, в том числе программами технической, естественно-научной и биологической направленности.
4. Культура

Экологическое направлением в работе учреждений культуры района в 2017 году было основополагающим. Разработан специальный план мероприятий по формированию экологической культуры, распространению экологических знаний среди населения. Во всех учреждениях культуры района были проведены различные по форме мероприятия, приуроченные, в первую очередь, к памятным датам экологического календаря: акции, выставки, экологические часы и уроки, марафоны, игры-путешествия, часы творчества, виртуальные экскурсии, интерактивные программы, лектории и другие. Наиболее крупные их них:

1.В рамках Года экологии музей-заповедник «Град Китеж» работал по нескольким основным направлениям:

- тематические культурно-массовые мероприятия («Вокруг природы», «Голубое око Светлояра»);

- интерактивные программы (совместно с природным парком «Воскресенское Поветлужье» разработан цикл образовательных программ «Экологический календарь»);

- экологический лекторий (встречи-лекции для школьников);

- работа секции «Клуб юных натуралистов» (совместно с природным парком «Воскресенское Поветлужье»)

2.В Воскресенском Центре культуры и досуга прошла презентация персональной фотовыставки Юрия Кокаева «Вот она какая сторона родная». Такая выставка один из способов привлечь внимание людей к экологии, к проблемам сохранения нашей уникальной природы. Состоялся районный фестиваль-конкурс сельских агитбригад среди сельских учреждений культуры «Охранять природу – значит охранять Родину». Цель была у всех одна – привлечь внимание зрителей к экологическим проблемам человечества. Во Всероссийский день охраны окружающей среды был проведен фотоконкурс «Окно в природу». Районный эко-поэтический конкурс, посвященный году экологии «Жизнь леса и судьбы людей», проводился на базе ЦКД. Организатором конкурса выступил Отдел культуры молодежной политики и спорта. 16 учреждений культуры Воскресенского района получили дипломы за участие, а лучшие были награждены дипломами лауреатов.

3.Все библиотеки провели месячник экологических знаний «Природа – наш общий дом». Темой шестой ежегодной Всероссийской библиотечной акции «Библионочь-2017» стала экология. Библиотекари провели экологические турниры, интеллектуальные и квест-игры, экологические вечера, брейн-ринги и викторины. Ежегодно библиотекари проводят акции по озеленению территории села: высаживают цветы у памятников погибшим воинам и около библиотек. Библиотекари все чаще выступают организаторами ставших традиционными акций по очистке берегов рек – «Ветлуге – чистые берега», «Спасем Усту!»; по очистке территорий сел, деревень, парков, скверов – «Чистая деревня, чистый двор», «Территория чистоты». Центральная  библиотека провела цикл мероприятий о заповедной природе: о Керженском заповеднике и природном парке «Воскресенское Поветлужье». Многие библиотеки во время проведения массовых мероприятий раздавали буклеты и памятки на тему бережного отношения к природе, изготовленные собственными силами. Ночь искусств -2017, организованная Центральной библиотекой, была посвящена теме природы в музыке, живописи, театре, киноискусстве.
4.Районным краеведческим музеем разработаны интерактивные и игровые программы,

 -день защиты животных. Игра «Крестики-нолики». Интерактивное мероприятие в форме популярной телепередачи;

-
игровое мероприятие, посвящённое птицам нашего края «Птичий базар»;

- краеведческая игра, раскрывающая в игровой форме историю и культуру Заветлужья Воскресенского района. «Герб Заветлужья»;

- эколого – краеведческая квест-игра «Загадки родного края», организован мастер – класс и проведены игры;

-
лекция - беседа с презентацией «Природный парк «Воскресенское Поветлужье» - цель создания парка, его история, охват территориальный, направления работы, природные особенности и объекты;

-
 оформлен тематический уголок «Памятники природы Воскресенского района»;

- акция «Марш парков». Цель данной акции провести уборку определенной территории и знакомство с исторической информацией об этом месте.

5.Вопросы экологической культуры в Воскресенской детской школе искусств всегда были под особым вниманием, а с 2013 года ежегодно учащимися художественного отделения проводятся акции, выставки плакатов и рисунков, тематические уроки, мастер классы для учащихся школ района: «Воскресенское – чистый город», «Соблюдай чистоту», «Береги и экономь», «У кормушки», «Будь другом», «Капля света и капля воды» и т.д. Коллектив школы ежегодно оформляют клумбы перед зданием и по периметру прилегающей территории, осенью и весной проводят субботники по уборке пришкольного участка, что, безусловно, является примером для подражания для учащихся школы искусств. В 2017 году учащиеся школы активно принимали участие в конкурсных мероприятиях разных уровней, проводимых в рамках года экологии. Областной конкурс творческих детских работ «Сохраним природу России», «Зимние забавы, Международный конкурс детского изобразительного творчества «Подводный мир глазами детей» (г. Саранск), выставка детских работ в ДШИ «Весенняя капель», мастер-класс «Экология в красках», конкурс детских рисунков и плакатов «Голос ребенка», международный конкурс детских рисунков «Мы-дети космоса», мастер-класс члена Союза художников России Алексея Мясникова «Над рекой Ветлугой», пленэр «Пейзажные зарисовки, наброски насекомых, птиц и растений», а по итогам летнего пленэра выставка «Береги природу края родного».

В учреждениях культуры регулярно проводятся мероприятия различных форм по профилактике наркотических средств и пропаганде здорового образа жизни. Путем театрализации, игровой формы ведутся диалоги с учащимися школ, подростками, молодежью, доводится информация по профилактике наркомании. Для подростков среднего школьного возраста организуются встречи по профилактике ВИЧ/СПИДа и наркомании с участием врачей нарколога и инфекциониста ЦРБ. В профилактических целях, для организации досуга населения учреждениями культуры района в 2017 году проведены различные мероприятия: спортивные эстафеты, спортивные соревнования, дискотеки, танцевальные вечера, конкурсно - развлекательные, конкурсно - познавательные программы и др. 16 июня в Воскресенском Центре культуры и досуга был проведен районный смотр-конкурс «Юные дарования», целью которого является выявление молодых талантов, повышение статуса семьи, обеспечение занятости детей, подростков и молодежи. Ежегодно проводится районный антинаркотический смотр – конкурс «Мы выбираем жизнь» и акция «День без употребления алкогольной продукции на территории Нижегородской области».

На базе клубных учреждений работают спортивные кружки и секции, в летний период организованы прогулочные группы.

Клубные учреждения уделяют большое внимание наглядной агитации. В клубных учреждениях оформлены уголки здоровья, альбомы по здоровому образу жизни, оформлены стенды по профилактике вредных привычек.

Большое внимание уделяется правовому просвещению подрастающего поколения. При Центральной библиотеке работает клуб «Фемида». Члены клуба – учащиеся Воскресенской средней школы.
В каждом учреждении культуры ежегодно разрабатывается план по патриотическому воспитанию и работе с молодежью.
В этом году Центральная районная библиотека совместно с председателем Воскресенского отделения общества «Нижегородский краевед» И.А. Сучковым подготовила и издала книгу Е. И. Петрова «Отечественная война». В мае прошла её презентация, на которую были приглашены учащиеся Воскресенской СОШ.

Совместно с общественной организации ветеранов пограничной службы были организованы фотоконкурс и фотовыставка «Листая страницы семейного альбома», тематические вечера «Пока мы помним– мы живем», посвященные воинам, исполнявшим свой долг перед Родиной в «горячих точках», «Воскресенцы на защите водных рубежей», посвященный ветеранам-подводникам и всем, кто связан с морским флотом.

Стало доброй традицией совместно с миграционным пунктом МВД России в Воскресенском районе в дни государственных праздников проводить торжественное вручение паспортов.

Отдел культуры администрации района проводит работу с мастерами самодеятельного народного творчества, которых насчитывается более 50 человек по району. Это резчики по дереву, вышивальщицы, ткачи, берестянщики, самодеятельные художники.

Во время проведения праздников сел и деревень нашего района организуются выставки-продажи изделий мастеров народного творчества. Кроме районных мероприятий, мастера принимают участие в областных и региональных выставках-продажах, которые пользуются большим спросом у населения. Это ежегодные выставки мастеров-умельцев района «Город мастеров» на праздниках поселка Воскресенское и села Владимирское.

В течение 2017 года в районе состоялась масса значимых событий и памятных дат.

Значимыми событиями в деятельности Воскресенского Центра культуры и досуга были отчетные концерты ансамбля духовых инструментов, Народного ансамбля «Раздолье», хора ветеранов «Наследие».

В 2017 году состоялись 4 премьеры Народного театра (режиссер Марина Белова): «Щелкунчик», «Кошкин дом», «Вечера на хуторе близ Диканьки», «Громоотвод».

С большим успехом прошли выставки: выставка скульптур Людмилы Жебель «Образ женщины - богини в мировой культуре», фотовыставка Юрия Кокаева «Вот она какая сторона родная».

В августе 2017 года в рамках реализации партийного проекта «Местный дом культуры» в Воскресенский Центр культуры и досуг, который участвовал в этом проекте, были закуплены осветительное и звуковое оборудование на сумму 340000 рублей.

Растет уровень исполнительского мастерства участников художественной самодеятельности и работников Центра культуры и досуга. Результатом этого роста является участие и победы на следующих конкурсах и фестивалях: Областной вокально-хореографический фестиваль-конкурс «Под крылом самолета», фестиваль Душевной семейной песни «Голос Ветлуги», Всероссийский конкурс «Весенние фантазии», Всероссийский конкурс «Поклон тебе, Отчизна», Международный телевизионный фестиваль-конкурс «Созвездие талантов 2017», Всероссийский конкурс «Сияние талантов. Хореография – 2017», Межрайонный фестиваль «Нам года не беда, коль душа молода», Молодежный форум Приволжского федерального округа «iВолга 2017». По инициативе Центра культуры и досуга и финансовой поддержке депутата Законодательного собрания Нижегородской области М.В.Манухина, в этом году состоялся 2-й молодежный фестиваль живой музыки «Воскресенская волна - 2017». Главная цель фестиваля - поддержка талантливой творческой молодежи, а именно молодых музыкальных коллективов. Свое мастерство продемонстрировали музыкальные коллективы - Семеновского городского округа, Краснобаковского, Варнавинского и Воскресенского районов. Теперь этот фестиваль является традиционным.

За 2017 МКУК «Воскресенский районный народный краеведческий музей» прослеживается положительная динамика следующих показателей: повысилась посещаемость на 6 % в сравнении с предыдущим годом; турпоток, увеличился на 3%; доходы музея на 181,3% превышает доходы прошлого года; фонды музея увеличились на 9%.

В МКУК «Воскресенский районный народный краеведческий музей» состоялось открытие трех новых экспозиций: «Род Левашевых на Воскресенской земле», «Купцы Беляевы», «Флора и фауна Поветлужья в мезозойскую эру».
Традиционные музейные программы: «Музейные каникулы - 2017», «Музейная гостиная» для школьных групп продленного дня, «Сказка из чемодана» для воспитанников детских садов района, воскресные интерактивные программы для всей семьи: «Воскресенье – день семейный», «Мастерская Деда Мороза», «День рождение в музее».

В 2017 году в музее была проведена серия семинаров: 

- научно-практический семинар фольклориста Е.В. Тихомировой (Н.Новгород) по пошиву традиционного женского головного убора; 

- районный методический семинар «Играем в традиции» по традиционным народным играм;

- III областной научно-практический семинар музейных работников  «Традиционная культура отношения к лесу. Материальная и духовная». 

Историко-культурный и природно-ландшафтный музей-заповедник «Град Китеж». При всей значимости тех или иных мероприятий для определенных групп и слоев населения самым значимым остается межрегиональный фестиваль народного творчества «Град Китеж – душа России», ежегодно проводимый в престольный праздник села Владимирского 6 июля на территории села и озера Светлояр. Работа музея-заповедника всегда занимала важное место в проведении фестиваля: экскурсии в течение дня, мастер-классы на территории музея и «Города мастеров», просветительская работа. С появлением музейно-туристического комплекса «Град Китеж» на территории музея-заповедника не только стали проводится многие значимые мероприятия фестиваля, но и начала возрождаться традиция проведения настоящего фольклорного фестиваля. В 2017 году силами фольклорно-этнографического ансамбля музея-заповедника «Покрова» при участии нижегородских ансамблей и сотрудников музея-заповедника «Щелковский хутор» было организовано настоящее народное гуляние с хороводами и традиционными играми под живую русскую народную музыку, в котором приняли участие более 200 человек.

Важной заслугой ансамбля «Покрова» так же можно считать разработку масштабного социокультурного проекта «Живи в традиции», в рамках которого планируется проведение семинаров и мастер-классов, лекций и творческих встреч, выставок и концертов, социальных мероприятий, разработка и создание новых продуктов и программ.

Особенного внимания заслуживают группы, посетившие МТК «Град Китеж» за 2017 год: пресс-тур, прошедший по инициативе Администрации области; посещение МТК бывшим губернатором Нижегородской области В.П. Шанцевым; корпоративный тур РЖД, в ходе которого сотрудники не только провели зажигательные фольклорные посиделки, но и предложили гостям мастер-классы по народным ремеслам; посещение МТК группой туристов из Сербии.

В 2017 году музей-заповедник «Град Китеж» отметил своеобразный юбилей: 20 лет назад в селе Владимирском начал свою деятельность школьный музей, ставший впоследствии историко-художественным музеем «Китеж», а совсем недавно – историко-культурным и природно-ландшафтным музеем-заповедником.

МКУК «Воскресенская МЦБС»
В течение года библиотеки приняли участие в международных и межрегиональных конкурсах и акциях: VII Международная Акции «Читаем детям о войне», I Межрегиональная акция «Наши истоки. Читаем фольклор», Межрегиональной акции «Всем хорошим во мне я обязан книгам».

Читатели детской библиотеки стали призерами конкурсов: Всероссийский конкурс творческих работ «Слово о Горьком», детский литературный конкурс «Маленькие чудеса в большой природе».

Масштабным районным конкурсом, проведенным Центральной библиотекой стал фотоконкурс «Мгновенья чудные природы рисует объектив».

В 2017 году Детская школа искусств успешно провела межрайонный конкурс детского рисунка, посвященный перекрестному году культур «Россия – Австрия». Участие в конкурсе принимали 59 учеников школ искусств и художественных школ области. В 2017 году прошел III межрайонный конкурс юных вокалистов «Соловьиные трели». В 2017 году созданы: 2 ансамбля гитаристов, ансамбль духовых и ударных инструментов. 7 ансамблей юных пианистов. Ежегодно школа искусств проводит среди учащихся ДШИ и ДХШ северных районов области межрайонный конкурс детского рисунка, посвященный перекрестному году культур.

Несколько юбилейных событий в учреждениях культуры района прошло в 2017 году:

25 марта 2017 года в Благовещенском клубе прошло мероприятие, посвящённое 50-летнему юбилею клуба. Праздник проходил в форме субботнего вечера, в тёплой дружеской обстановке.

20 –летний юбилей отпраздновал Нахратовский СДК, который отмечали 30 апреля 2017 года. Вниманию зрителей была представлена разнообразная концертная программа, включающая в себя песни, сценки и танцы. Одновременно с Домом культуры свой 30-летний юбилей отмечала вокальная группа «Незабудки». 

21 июля Богородский СДК отметил свой 45-ти летний юбилей.

31 марта Староустинский СДК праздновал 10-ти летний юбилей вокальной группы «Устинушка». В репертуаре группы около 75 песен.

Планируемые наиболее важные мероприятия 2018 года:

- 10 лет Воскресенскому Центру культуры и досуга (Декабрь);

- Пятилетие Ансамбля эстрадного вокала «Забава», ансамбля «Девчата», ансамбля «Ретро ВМ» - руководитель кружка Воскресенского Центра культуры и досуга Екатерина Шапкина (Декабрь);

- юбилейные год МКОУ ДО Воскресенская ДШИ: музыкальная школа – 50 лет, художественная школа – 45 лет, школа искусств – 40 лет (Ноябрь);

- 10 лет хору "Калинушка" МКУК Калинихинский СДК (Май).

5. Физическая культура и спорт

Главным событием 2017 года в жизни спорта стало закладка капсулы под строительство физкультурно-оздоровительного комплекса «ОЛИМПиЯ» губернатором Нижегородской области В.П.Шанцевым, ввод в эксплуатацию которого планируется в августе 2018 года. 
Впервые в 2017 году под эгидой Министерства спорта НО и регионального центра ВФСК ГТО было проведено 4 фестиваля ГТО среди взрослого населения. С каждых соревнований с победой возвращались Грибин Андрей и Кулик Татьяна.

На Всероссийских соревнованиях по восточным единоборствам на кубке РФ по кобудо победителями стали Овчинников Константин и Кустов Алексей.

В рамках ежегодного праздника «День здоровья» - приняли участие около 500 человек.

Участники клуба 50+ принимают активное участие в соревнованиях районного и межрайонного уровня.

На учительском турслёте команда района во главе с В.И.Жильцовой заняла первое место.

В 2017 году на территории района прошли межрайонные соревнования по шахматам. Турнир памяти нашего земляка Г.В.Фирсова и шахматный турнир памяти героя Советского Союза А.С.Ручина, на котором состоялось открытие мемориальной доски герою, а также присвоено звание кандидата в Мастера спорта А.В.Маслову за успешные выступления в шахматных турнирах.

6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Улучшение жилищных условий является одним из важных критериев повышения качества жизни населения в целом. 
В целях обеспечения жильём детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющим закрепленного жилого помещения, в 2017 году приобретено жилые помещения на сумму 8,1 млн.руб. (8 жилых помещений на первичном рынке, 8 квартир на вторичном рынке).

В соответствии с Федеральным законом от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах» из федерального бюджета выделена единовременная денежная выплата на строительство или приобретение жилого помещения ветерану Великой Отечественной войны в сумме 1,5 млн.руб.
В 2017 году введено в эксплуатацию 32 индивидуальных жилых дома площадью 4194,9 м2, 4 двухквартирных дома площадью 293,5 м2. Земельные участки, предоставленные для строительства, в отношении которых в течение 3-5 лет не было получено разрешение на ввод объекта строительства в эксплуатацию, отсутствуют.

В 2017 году произошло снижение площади земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, в связи с уменьшением спроса граждан на предоставление земельных участков для строительства жилых домов.

7. Жилищно-коммунальное хозяйство

В 2017 году работа в сфере ЖКХ была направлена на бесперебойное обеспечение потребителей услугами ЖКХ, исправному функционированию всех систем коммунальной инфраструктуры района, реализацию мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности.

В соответствии с поставленными задачами Правительства Нижегородской области на территории района действует муниципальная программа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Воскресенского муниципального района на 2016-2018 годы». Объем выделенных средств в 2017 году по данной программе составил 4,121 млн.руб. (2016 год - 2,542 млн.руб.).

В 2017 завершена работа по реализации Федерального закона от 21 июля 2014 года № 209-ФЗ «О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства» в части регистрации в системе органами местного самоуправления, управляющей компанией, организациями сферы жилищно-коммунального хозяйства, в настоящее время идет наполнение сайта информацией.
Задачи по подготовке объектов инженерной инфраструктуры, социальной сферы, жилфонда района к бесперебойному функционированию в осенне-зимний период выполнены в соответствие с планом-графиком.
8. Организация муниципального управления

По итогам 2017 года консолидированный бюджет района исполнен по доходам в сумме 616,1 млн.руб. – 100,9 % к уточненному плану, по расходам в сумме 612,5 млн.руб. – 97,3 % к уточненному плану.

Налоговые и неналоговые доходы консолидированного бюджета поступили в сумме 195,2 млн.руб., что составляет 103,7% к годовому плану. Выполнен план как по налоговым (на 103,8 % к уточненному плану), так и по неналоговым доходам (на 103,4% к уточненному плану). В 2017 году собственных доходов в бюджет района поступило больше, чем в 2016 году на 22,1 млн.руб. (к исполнению за 2015 год прирост составил 39,4 млн.руб.).

Основными источниками поступления налоговых доходов консолидированного бюджета являются:

-налог на доходы физических лиц – 109,5 млн.руб. (56,1% в собственных доходах);
-доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты, подлежащие перераспределению – 14,2 млн.руб. (7,3%);

-налоги на имущество (налог на имущество физических лиц и земельный налог) – 17,6 млн.руб. (9,0%).
Основными источниками поступления неналоговых доходов консолидированного бюджета являются:

-доходы от оказания платных услуг (работ) муниципальными учреждениями – 20,6 млн. руб. (10,6% в собственных доходах);

-доходы от продажи имущества и земельных участков - 12,4 млн.руб. (6,3%);
-доходы от аренды земли и имущества – 9,0 млн.руб. (4,6%).

Муниципальный долг Воскресенского муниципального района на конец года равен 2,3 млн.рублей. В октябре 2017 года на возвратной и возмездной основе из областного бюджета был получен бюджетный кредит на частичное покрытие дефицита бюджета Воскресенского муниципального района в сумме 2,3 млн.руб. под 0,1 процента годовых. Данный кредит был направлен на приобретение автобуса для МУП «Воскресенское ПАП» в сумме 1,6 млн.руб. и на софинансирование с областным бюджетом по берегоукреплению реки Уста в сумме 0,7 млн.руб. Погашение кредита запланировано в 2019 году (1,0 млн.руб.) и в 2020 году (1,3 млн.руб.). Задолженности по муниципальным гарантиям на конец 2017 года нет.
Остаток незавершенного строительства на 31.12.2017 г. составил 5347,00 тыс.руб.
Большой блок работы администрации района связан с развитием контрактной системы в сфере закупок для муниципальных нужд. В 2017 году было размещено 166 открытых аукционов в электронной форме, 1 открытый конкурс и 7 размещений закупок методом запроса котировок. 
Для субъектов малого предпринимательства размещено 147 закупок на общую сумму 62,74 млн.руб. В 38 случаях из 147 размещенные закупки признаны не состоявшимися ввиду того, что не было подано ни одной заявки на участие в торгах и запросах котировок. Сумма контрактов, заключенных по результатам проведенных закупок для субъектов малого предпринимательства, составила 52,9 млн.руб.

Экономия бюджетных средств от проведения закупок в форме торгов и методом запросов котировок составила 2,4 млн.руб. (местный бюджет – 930,2 тыс.руб., областной бюджет – 1,4 млн.руб., прочие внебюджетные средства - 91,393 тыс.руб.).

С 2014 года в районе функционирует МФЦ, осуществляющий предоставление государственных и муниципальных услуг жителям района. За 2017 год Центр предоставил 12082 услуги (в т.ч. 104 - муниципальных, 10344 - федеральных, 1634 - иных услуг, из них 1456 услуг, которые связаны с регистрацией, подтверждением и восстановлением учетной записи ЕСИА.

Наиболее востребованными среди населения являются услуги в области: выдачи, замены паспортов гражданина РФ, оформления и выдачи загранпаспортов, регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации, осуществление миграционного учета в РФ, государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним; государственного кадастрового учета недвижимого имущества, предоставления сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости, приема заявлений, постановки на учет и зачисления детей в детские сады. 
Четвертый год в районе реализуется программа поддержки местных инициатив. По итогам конкурсного отбора в 2017 году 13 заявок из 13 направленных на конкурс получили областную субсидию. Общая стоимость по всем программам составила 7,5 млн.руб., в том числе субсидия из областного бюджета – 3,5 млн.руб. (47%), софинансирование муниципальных образований – 2,3 млн.руб. (31%), софинансирование населения – 0,9 млн.руб. (12%), софинансирование других спонсоров – 0,8 млн.руб. (10%).
9. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
На территории района функционирует 63 котельных и 41 печь, отапливающие объекты соцкультбыта и жилфонда района, из них работают на природном газе 6 ед., пеллетах (топливных гранулах) – 5 ед., угле и дровах – 46 ед., электроэнергии – 6 ед.

24 котельных находятся на обслуживании гарантирующего поставщика тепловой энергии на территории района ООО «Теплоцентраль» (38%) и 1 котельная принадлежит ООО «Бор Инвест».

На всех действующих котельных и теплотрассах в установленные сроки проведены капитальный и текущий ремонты в т.ч.:

- в Воздвиженском ДК установлен и пущен в эксплуатацию пеллетный котел,

силами ООО «Теплоцентраль» выполнены следующие работы:

-замена ветхой теплотрассы от котельной Воздвиженской школы протяженностью 200,0 м на сумму 1200 тыс.руб.;

-замена ветхой теплотрассы от котельной № 3 протяженностью 150 м. на 600,0 тыс.руб.;

-замена ветхой теплотрассы от котельной детсада №7 протяженностью 60,0 м. на 300,0 тыс.руб.;

-капитальный ремонт котельной, замена 2-х котлов, строительство теплотрассы котельной школы с. Нестиары общей стоимостью 3,0 млн.руб.

-ремонт кровли здания котельной, замена котла в котельной школы с. Глухово – 1100 тыс.руб.

До 15 сентября 2017 г. на всех котельных района сформирован нормативный запас топлива, выполнены согласно графику работы по промывке и опрессовке систем централизованного отопления, проведены пробные топки и бесперебойно начат отопительный сезон. В 2017 году технологическое нарушение на системах теплоснабжения не зафиксировано. Просроченная задолженность предприятий ЖКХ и учреждений за поставленное энергоресурсы перед поставщиками отсутствует.

В связи с более ранним началом отопительного сезона и более поздним его завершением относительно существующих расчетных сроков, за отчетный год произошло увеличение объема потребленной тепловой энергии в бюджетной сфере.
Все системы централизованного водоснабжения и водоотведения в районе находятся на обслуживании МУП ЖКХ «Водоканал». 

Основной проблемой для района на системах водоснабжения является ветхость сетей, из-за чего возникает аварийность на изношенных участках, напряженная ситуация с подачей воды в летний период, которая влечет увеличение непредвиденных расходов предприятия на ремонтно-восстановительные работы, дополнительную работу установленного электрооборудования, но не смотря на все трудности работа по срокам устранения технологических нарушений на системах водоснабжения в сравнении с 2016 годом улучшилась благодаря оперативной работе МУП ЖКХ «Водоканал».

На обслуживании МУП ЖКХ «Водоканал» находится 104 артезианских скважины. Водопроводные сети общей протяженностью 272,4 км., из них ветхие – 165,0 км.(61%). Канализационные сети, расположенные в р.п. Воскресенское протяженностью 15,2 км.

Финансовая помощь в решении вопросов обеспечения питьевой водой потребителей со стороны администрации района осуществлялась в рамках действующей районной программы развития жилищно-коммунального хозяйства района на 2016-2018 годы, а также по программе поддержки местных инициатив.

В 2017 году заменено ветхих водопроводных сетей общей протяженностью 6,96 км. (в 2016 году 6,5 км.). Произведена замена 19 глубинных насосов на общую сумму 370,0 тыс.руб.
Активно продолжается работа по оснащению потребителей приборами учета холодной воды. Так за 2017 год установлено и опломбировано 807 приборов (в 2016 - 3000 шт.). Всего установлено 5553 счетчиков от 8206 необходимых (68%). Оснащение объектов приборами учета потребления ресурса способствовало снижению количества потребленной воды.
На территории района расположено 11677 домов, из них: 971 многоквартирных и 10706 индивидуальных.

Из всех многоквартирных домов 52 находятся в управляющей компании ООО «Уют», 5 домов ИП Чуприн А.В. остальные дома осуществляют непосредственное управление. Затраты по содержанию и управлению многоквартирными домами в 2017 году составили 6270 тыс.руб. Капитальный ремонт в 2017 году не проводился.
Деятельность ОМСУ района в среднесрочной перспективе в социальной сфере будет направлена на решение таких задач как:

- обеспечения населения доступным и комфортным жильем, а также качественным жилищно-коммунальным обслуживанием,

- поддержания в должном состоянии материально-технической базы и обеспечение высоких стандартов в социальной сфере (образовании, здравоохранении, культуре и спорте),

- повышения качества окружающей среды и формирование имиджа экологически чистой территории,

- обеспечения безопасности населения.

Решением Земского собрания Воскресенского муниципального района от 20.04.2018 № 24 утверждены «Основные направления социально-экономического развития Воскресенского района на 2018 год» по следующим блокам:

- повышение качества управления социально-экономическим развитием района на муниципальном уровне,
- рациональная бюджетная политика и управление муниципальной собственностью, 
- создание благоприятных условий для достижения устойчивого роста производства в реальном секторе экономики, 
- строительство и стимулирование инвестиционной деятельности, улучшение инвестиционного климата, 

- благоустройство и создание современной эффективной системы управления в природоохранной сфере,  

- развитие инфраструктуры и повышение качества жилищно-коммунальных услуг, 

- повышение качества жизни населения, создание условий социальной стабильности и общественной безопасности.
На период 2018-2020 годов ОМСУ Воскресенского муниципального района разработан «План мероприятий (дорожная карта) органов местного самоуправления Воскресенского муниципального района по развитию инвестиционной привлекательности и улучшению инвестиционного климата района». 

Мероприятия Плана структурированы в следующие разделы:

- совершенствование правового регулирования инвестиционной деятельности на территории муниципального района;

- подготовка и проведение презентаций и выставочно-ярмарочной деятельности муниципального района в выставках;

- создание благоприятной административной среды для инвесторов;

- формирование инфраструктуры инвестиционной деятельности;

- информационно-технические мероприятия.

Данный документ позволит не только обеспечить благоприятный инвестиционный климат в Воскресенском районе, но и упорядочить всю систему поддержки инвестиционной деятельности на территории района. 

Успешное решение вышеизложенных задач позволит обеспечить необходимые стандарты уровня жизни населения Воскресенского района.

