
Итоги работы

Отдела культуры, молодежной политики и спорта администрации района за 2015 год

На сегодняшний день в районе работают 29 клубных учреждений, МКУК «Воскресенская МЦБС», МКУК «Воскресенский районный Народный краеведческий музей», МКУК «Историко – художественный музей «Китеж», МКОУ ДО Воскресенская Детская школа искусств.
1. Выполнение показателей «дорожной карты»

· По итогам 2015 года средняя заработная плата работников учреждений культуры составила 15 тысяч рублей.
· Среднесписочная численность работников учреждений культуры района 189 человек.
· По сравнению с предыдущим годом на 35% увеличилось количество предметов основного фонда муниципальных музеев Воскресенского района.
· Посещаемость муниципальных музеев района увеличилась по сравнению с предыдущим годом на 458 посещений и составляет 21708 человек. 
· Количество участников культурно-досуговых мероприятий – составило 257320 человек, что на 2292 человека больше, чем в предыдущем году. 
· Количество выставочных проектов, осуществляемых в районе на уровне областных - 6 проектов, что на 2 больше прошлогоднего показателя. 
· Оплата труда работников от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности составила 70,5 тыс. руб.
Клубные формирования являются показателем жизнеспособности и стабильности работы клубного учреждения. Число культурно – досуговых формирований составило – 321, с количеством участников 2738 человек. Число формирований самодеятельного творчества – 271, в них участников 2231 человек. 3 коллектива самодеятельного творчества имеют звание «Народный».

Самодеятельный народный хор Воздвиженского СДК, работает с 1984 года, звание «Народный» (Образцовый) коллектив присвоено в 1997 году. Количество участников 18 человек, руководитель коллектива Полетаев В.Н.

Народный театр Воскресенского ЦКД был создан в 1962 год. Количество участников 45 человек, руководитель Белова М.Ю.

Оркестр русских народных инструментов Воскресенского ЦКД в составе 12 человек, руководитель Мозолевский И.А.
2. Укрепление материально-технической базы

Продолжалось укрепление материально-технической базы учреждений культуры. Удалось решить ряд проблемных вопросов. Финансирование по данным мероприятиям осуществлялось за счет средств местного бюджета и внебюджетных источников, т.е. спонсорской помощи. Проведен ряд текущих и капитальных работ по ремонту зданий в следующих учреждениях культуры района:
· Воскресенский ЦКД – ремонт помещения бывшего кафе «Малина»;
· Владимирский СДК - частичный ремонт кровли;

· МКУК «Калинихинский СДК» - ремонт отопительной системы, частичный ремонт кровли, замена электропроводки;

· Староустинский СДК - ремонт фундамента, замена окон, ремонт кровли, ремонт крыльца, косметический ремонт помещений, ремонт электропроводки; 

· Барановский СК - подведено газовое отопление;

· Раскатский СК - замена котла;

· Центральная библиотека - ремонт полов, замена входной двери, ремонт крыльца запасного выхода;

· Центральная детская библиотека - ремонт полов, замена светильников, прокладка сети;

· Раскатская сельская библиотека - ремонт полов, установка перегородки;

· МКУК «Историко-художественный музей «Китеж» - установка на кровле теплового кабеля;

· МКУК «Воскресенский районный Народный краеведческий музей» - установка теплого туалета, ремонт кровли, косметический ремонт внутренних помещений.

На данные цели были израсходованы средства в сумме 1 млн.343 тыс.руб.

В течение года приобретены музыкальные инструменты для ДШИ, рояль и аппаратура для ЦКД, выставочное оборудование для РКМ, мебель, технические средства, костюмы, книги для учреждений культуры на общую сумму 1млн. 522 тыс.руб.
3. Реализация плана мероприятий
В 2015 году мы отмечали 70-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне. План содержал десятки мероприятий, который был реализован в полном объеме. В течение всего года были организованы и проведены масштабные, цикловые мероприятия, приуроченные к этой дате: 
- районный фестиваль детско-юношеских военно-исторических чтений «Блокадный Ленинград»;

- районный конкурс военной песни с элементами театрализации «Мы помним те священные года»; 

- межрайонный конкурс по линии депутата ОЗС Лесуна А.Ф. «Весенняя капель» - «Юность, опаленная войной»;

- участие в конкурсе хоров ветеранов северных районов Нижегородской области «Весна 45-го года»;
- презентация книги «Время, к которому можно прикоснуться. Воспоминания о войне. Воскресенский район», выпущенная по инициативе депутата ЗС НО М.В.Манухина;
- акция «Это нельзя забыть», посвященная Международному дню памяти малолетних узников фашизма;

- драматический спектакль «А зори здесь тихие» по одноименной повести Б.Васильева;

- выставка художественно-прикладного творчества «Мой подарок ветерану»;

-Митинг-концерт «Вальс Победы»;

- парад живых картинок «Тяжелые будни Великой Отечественной»;

- акции: «Дом, проводивший бойца», «Георгиевская ленточка», «Свеча Памяти», «Бессмертный полк», «Чистый четверг», «Стена памяти».
В краеведческом музее с начала года был запущен проект «Чтобы помнили», раскрывающий посетителям всю имеющуюся в фондах информацию о воскресенцах – участниках ВОВ.

19 марта на вручении Губернатором Нижегородской области В.П. Шанцевым юбилейных медалей участникам ВОВ в Воскресенском ЦКД была развернута выставка «Никто не забыт, ничто не забыто».
 Второй год подряд ко Дню Победы музей организовал районную акцию «Благодарность от потомков». 

Дважды проведена Всероссийская акция «Лес Победы».

16 мая состоялась ежегодная Всероссийская акция «Ночь в музее». Главным гостем на празднике стал Министр культуры Нижегородской области С.А. Горин.

Все библиотеки провели районную (в рамках межрегиональной) акцию «Читаем детям о войне», также приняли участие во всероссийском конкурсе творческих работ «Дети рисуют Победу».

В Детской школе искусств было проведено 2 школьных конкурса: «Моя любимая пьеса», «Конкурс ансамблей юных пианистов», а также Межрайонные конкурсы юных вокалистов «Песни мира, песни Победы» и конкурс детского рисунка «Победе посвящается». 

Сектор по молодежной политике и спорту организовал спортивное массовое мероприятие «Лыжные гонки», конькобежные состязания, веселые старты на льду, а также приняли участие в молодежном веломарафоне «Наследники Победы».
2015 год – год Литературы в России:

Объявленный в России Год литературы, несомненно, стал одной из главных тем года. Открывая Год литератур, в Воскресенском Центре культуры и досуга 25 января был проведен музыкально-поэтический вечер, посвященный творчеству Владимира Высоцкого «Я, конечно, вернусь…».

27 марта прошел вечер поэзии «Посвящается женщине!». Стихи А.Блока и Ф.Тютчева читала Заслуженный работник культуры РФ Мария Рымина.

16 апреля состоялась премьера спектакля Народного театра «Три красавицы».

25 мая Акция «Я читающий гражданин».
10 августа в Центральной районной библиотеке состоялась презентация книги писателя С.Г. Седова «Ветлужане», в этот же день в краеведческом музее прошла театрализованная экскурсия с показом мини-спектакля по мотивам произведения Сергея Геннадьевича «Громоотвод» с участием автора.

Сотрудниками музея был поставлен кукольный спектакль «Серебряный подойник» по произведению С.В. Афоньшина.

 1 сентября состоялась премьера спектакля «Дюймовочка» детской театральной студии «Маска».
3 октября прошел театрализованный концерт «Пой песню, поэт», посвященный 120-летию со Дня рождения великого русского поэта С.Есенина.
23 октября прошел районный конкурс театрализованных постановок «Нам года не беда».
3 ноября состоялась акция «Ночь искусств».

В декабре прошел ряд показов спектакля «Белоснежка и семь гномов» детской театральной студии «Маска».
6 декабря в Центре культуры и досуга состоялось торжественное закрытие Года литературы. Был подготовлен и проведен поэтический вечер «Время читать свои стихи».

В апреле 2015 года прошла встреча районного литературного объединения «Ветлужане» – «С чистого листа я начинаю…», посвященная презентации поэтического сборника члена Союза писателей России Петра Александровича Родина «Заступница», в который включены стихи о воскресенцах - участниках Великой Отечественной войны. 

Самым масштабным мероприятием 2015 года стал областной конкурс министерства культуры Нижегородской области «Самое читающее село. Самый читающий город». В конкурсе приняли участие 5058 жителей из 15 населенных пунктов Воскресенского района. Село Глухово по итогам конкурса заняли II-е место, и получили приз в сумме 150 тысяч рублей. В номинации «Каллиграфический почерк» одним из пятидесяти победителей стала жительница р.п. Воскресенское. Она награждена дипломом и денежным призом.
Одним из направлений деятельности Отдела культуры, молодежной политики и спорта является организация работы по пропаганде здорового образа жизни, профилактике наркомании, проблеме употребления алкоголя и табакокурения. 
Работу в этом направлении учреждения культуры района проводят в соответствии с утвержденными планами работы, муниципальной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2014 – 2016 годы». По данным темам проводятся  часы откровенного разговора, часы полезной информации, театрализованные представления, познавательные игры, антинаркотические акции, оформляются тематические книжные выставки, проводятся беседы и обзоры представленных изданий, тематические программы, конкурсы, спортивные игры и другие мероприятия.

Учреждения культуры уделяют большое внимание наглядной агитации. В учреждениях оформлены и обновлены стенды «ВИЧ – инфекция», «Веди здоровый образ жизни», «Начни с себя, «Стоп, СПИД», «Я выбираю жизнь» и др.

Вопросы профилактики немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ, рассматриваются на семинарах работников учреждений культуры района.
2015 год был насыщен важными фактами и событиями.
В этом году реализован проект «Улицы не криминал, улицы это – стритбол!». В рамках данного проекта было организовано 5 стритбольных турниров на различных площадках района в течение года. 

Традиционными являются соревнования «Пробег на призы газеты «Воскресенская жизнь», в которых принимают участие более 350 человек со всего района. 

В 2015 году по всей России проводилась тестовая сдача норм ГТО. Воскресенский район не стал исключением. Сдача норм проводилась по различным силовым дисциплинам.
Наша команда по футболу участвовала в чемпионате северо-восточной зоны, в чемпионате Линды. Проведены турниры «Стань первым» и «Король снега».
В чемпионате области по хоккею среди команд высшей лиги наша команда «Медведи» заняла 3 место.
В 2015 году в МКУК «Воскресенский районный Народный краеведческий музей» организованы крупные проекты:

- выставка женских головных уборов «Берегиня»;

- выставка валенок «Не подшиты стареньки»;

- цикл выставок «Чтобы помнили»;

- выставка «Кустарные промыслы Воскресенского края».

В МКУК «Историко – художественный музей «Китеж»:

- Международная выставка «Деревянная архитектура. Вызовы современности», совместно с Украиной и Архангельской обл.;

- Международная выставка картин «Люблю, тебя Россия!» нижегородские художники совместно с китайским художником.
На базе Калинихинской сельской библиотеки открылся информационный центр по гражданско-патриотическому воспитанию.
Продолжает радовать ансамбль духовых и ударных инструментов Воскресенского Центра культуры и досуга (рук.А.Бородиин). Он награжден Дипломом за активное участие и пропаганду духовой музыки в областном фестивале духовых оркестров «Фанфары Победы» (г.Н.Новгород), и Дипломом за участие в межрайонном фестивале духовых оркестров «Фанфары Хохломской столицы» (г.Семенов).

Содружество профессиональных музыкантов «Сад музыки» совместно с Воскресенским ЦКД продолжают проводить цикл концертов - вечеров классической и камерной музыки. Всё это происходит в уютной обстановке, используя возможности нового рояля.
С целью распространения классической музыкальной культуры в российской глубинке и участия в возрождении традиций музыкального просвещения были приглашены такие профессиональные коллективы и солисты:

- Лауреат международных конкурсов Сергей Санаторов (г.Москва);

- лауреата международных конкурсов Константина Окуджаву (гитара);

- камерному оркестру Чувашской государственной филармонии;

- квартет струнных инструментов;

- заслуженный артист России Вениамин Коробов (фортепиано):

- фортепианный дуэт Алла Назарова и Анастасия Богданович (г.Н.Новгород), а также постоянные участники и организаторы данного проекта иерей Антоний Волков со своими дочерьми Дарьей и Елизаветой.  
Для Воскресенского ЦКД такие мероприятия приобрели статус брендовых, у них есть свой зритель, который с нетерпением ждет новых концертов.
6 июля в селе Владимирское престольный праздник - день Владимирской иконы Божьей Матери. В этот же день проходит межрегиональный фестиваль народного творчества «Град Китеж – душа России». В этом знаковом мероприятии приняли участие творческие коллективы, отдельные исполнители, мастера народных и художественных промыслов Республики Татарстан, Республики Марий Эл, Чувашской Республики, Ивановской, Московской, Кировской, Владимирской, Костромской, Нижегородской областей.
Мастера самодеятельного народного творчества нашего района, которых насчитывается более 70 человек, так же принимают активное участие в выставках-продажах. Это резчики по дереву, вышивальщицы, ткачи, берестянщики, самодеятельные художники. 
10 августа в День празднования поселка Воскресенское и Воскресенского района «Родимый край, тебя я славлю!» на центральной площади работала выставка – продажа «Город мастеров», был проведен конкурс «Лучшее сельское подворье», состоялся костюмированный конкурс чтецов «Любимый край, тебе стихи дарю». Вечерняя программа «Милая Родина – сердца частица» завершилась праздничным фейерверком.

В этот же день состоялось торжественное открытие музейно-туристического комплекса «Град Китеж» в с. Владимирское. В рамках данного мероприятия состоялся концерт: фрагмент спектакля "Град Китеж", светооптическая сюита "Живи, Земля!" и прекрасные музыкальные номера в исполнении группы. Auroria (г. Москва).
Основными направлениями работы МТК являются: организация и проведение интерактивных программ, театрализации, проведение стилизованных торжеств, экспонирование передвижных выставок, проведение камерных мероприятий, показ фильмов.
Учреждения культуры приняли активное участие во всевозможных конкурсах и фестивалях. 
Ансамбль «Раздолье» (рук. С.Лаптев) во Всероссийском конкурсе исполнителей народной песни памяти Л.Зыкиной получил Диплом лауреата II степени (р.п. Бутурлино), в Областном фестивале-конкурсе современного и эстрадного творчества Диплом Лауреата III степени (г.Дзержинск), Диплом Лауреата I степени в Международном конкурсе «Vivat, таланты» (г.Арзамас).

Рябинина Виктория, участница кружка «Художественное чтение» (рук.Н.Шапкина) стала Лауреатом I степени в Международном конкурсе «Московская Жемчужина» (г.Москва) и получила Диплом Лауреата в Международном фестивале детского и юношеского художественного творчества «парад победы на Святой Земле» в Израиле.

 Лаптев Сергей – стал Лауреатом III степени в Международном фестивале «Vivat, таланты» (г.Арзамас).

На Всероссийском литературном конкурсе «Письмо в стихах» читатель центральной детской библиотеки Волков Григорий стал победителем. 

Грязнова Мария – учащаяся Детской школы искусств (преп. Соловьева К.Ф.) стала победителем в зональном, межрегиональном конкурсах исполнителей на народных инструментах (г.Семенов).

Педагогический коллектив школы искусств «Наш любимый ансамбль» (рук.К.Соловьева)  в Межрегиональном фестивале - конкурсе «Голос России» занял 1 мест (г.Кострома)  и 1 место в Международном фестивале-конкурсе «Vivat,таланты» (г.Арзамас)..

В областных конкурсах детского рисунка «Голос ребенка» и «Нам 45-ый славить вечно» учащиеся ДШИ - Душеин Дмитрий (преп. М.Ксенофонтова) и Гумерова Арслана (преп. М.Топанова)– заняли 1 место.

В областном конкурсе «На получение денежного поощрения лучшими муниципальными учреждениями культуры, находящимися на территории сельских поселений Нижегородской области и их работниками в 2015 году» заведующий Благовещенским сельским клубом Колышкин А.А. стал победителем и получил денежный приз в сумме 50,0 тыс.руб.

В конкурсе «Культурная мозаика малых городов и сел» в Приволжском федеральном округе», проводимого в рамках благотворительной программы «Культура» Елкинский СК с проектом «Деревенский Арбат» стал победителем, и получил денежный приз в сумме 670,0 тыс.руб., на эти средства на территории Елкинского СК установлена детская спортивно-игровая площадка.
Ансамбль Раздолье (рук.Лаптев С.Н.), став визитной карточкой Воскресенского района, продолжают радовать нас своими успехами. В декабре 2015 года коллективу было присвоено звание – народный (образцовый) самодеятельный коллектив.
Вот так ярко и плодотворно прошёл 2015 год. Но параллельно с позитивными моментами, существуют и свои сложности. Поэтому, как и в любой отрасли, в культуре есть свои проблемы:
· недостаточно средств выделяется на комплектование книжного фонда и подписку периодических изданий для библиотек;

· недостаточно фондового, экспозиционного оборудования, ограничены площади фондохранилищ и помещений для организации выставочной деятельности музеев;

·  слабо оснащены оборудованием, театральными креслами, музыкальным и звукотехническим оборудованием, оргтехникой сельские клубные учреждения, многие из них нуждаются в капитальном ремонте;

· Для нормального функционирования: проведения методической и практической работы на селе, участия в областных, зональных, региональных конкурсах и фестивалях Отдел культуры, молодежной политики и спорта остро нуждается в автотранспорте, 

Подводя итоги работы учреждений сферы культуры в 2015 году, хочется отметить, что работа в целом прошла плодотворно, намеченные мероприятия и планы реализованы.
Спасибо за внимание!



