По поручению прокуратуры Нижегородской области прокуратурой района была проведена проверка соблюдения прав несовершеннолетних в сфере дополнительного образования.
Согласно ст.53 закона «Об образовании» особенности занятия педагогической деятельностью устанавливаются Трудовым кодексом Российской Федерации
В соответствии со ст.331 Трудового кодекса РФ к педагогической деятельности не допускаются лица:
лишенные права заниматься педагогической деятельностью в соответствии с вступившим в законную силу приговором суда;
имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконного помещения в психиатрический стационар, клеветы и оскорбления), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, а также против общественной безопасности;
имеющие неснятую или непогашенную судимость за умышленные тяжкие и особо тяжкие преступления;
признанные недееспособными в установленном федеральным законом порядке;
имеющие заболевания, предусмотренные перечнем, утверждаемым федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в области здравоохранения.
П.4 ч.2 ст.32 Закона РФ «Об образовании» подбор, прием на работу и расстановка кадров отнесены к компетенции образовательного учреждения.
Изучение личных дел работников муниципальных казенных образовательных учреждений дополнительного образования детей Воскресенский детский центр, Центр культуры «Китеж», ДООЦ «Юниор», Детская школа искусств показало, что справки о наличии – отсутствии судимостей у допущенных к трудовой деятельности педагогов в них отсутствуют.
Тем самым нарушаются права и интересы детей, заключающиеся в защите их от негативных воздействий, вызванных аморальным поведением педагогов и способных оказать отрицательное влияние на нравственное и духовное развитие обучающихся.  
В соответствии с ч. 1 ст. 9 Федерального закона от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» при осуществлении деятельности в области образования и воспитания ребенка в семье, образовательном учреждении, специальном учебно-воспитательном учреждении или ином оказывающем соответствующие услуги учреждении не могут ущемляться права ребенка.
В связи с выявленными нарушениями на имя начальника управления образования и руководителя отдела культуры внесены представления об устранении нарушений законодательства, которые на данный момент находятся на рассмотрении.
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