Отчет о работе управления делами администрации Воскресенского муниципального района за 2012 год
За 2012 год администрацией района издано:

-2028 постановлений
-52 распоряжения по общей деятельности

-152 распоряжения по личному составу 

Ежемесячно нормативно-правовая база направляется в Государственно-правовой департамент Нижегородской области. Также нормативные акты, касающиеся интересов граждан, размещаются на официальном сайте администрации района.
В 2012 году было проведено 11 постоянных совещаний с главами сельских поселений, все поручения были поставлены на контроль и исполнены в срок. Один раз в два месяца проводится совещание со специалистами поселковой и сельских администраций, специалистами структурных подразделений, ведущими делопроизводство и кадровую работу. Дано одно поручение от 28 мая 2013 года, что тоже выполнено в установленный срок. Руководство районной администрации принимали участие в проведении сессий сельских Советов.
За 2012 год в администрацию района поступило всего 4270 документов, из них на контроль поставлено 1000, исполнено 885. Зарегистрировано исходящей корреспонденции 3130.

За прошедший год с рабочим визитом район посетили:
-14.02.2012 О.Б. Шавин депутат Законодательного собрания Нижегородской области
-01.03.2012 Г.А. Суворов заместитель Губернатора, заместитель Председателя Правительства Нижегородской области
-11.04.2012 С.А. Потапов заместитель Губернатора, заместитель Председателя Правительства Нижегородской области

Департамент лесного хозяйства Нижегородской области является куратором нашего района, директор департамента Н.И. Горелов регулярно посещает наш район.
Также не обходит нас своим вниманием Епископ Городецкий и Ветлужский Августин, он часто посещает наш район.
На территории района в 2012 году были проведены:
-07.06.2012 «круглый стол» по проведению мониторинга закона Нижегородской области от 09.03.2010 № 23-З «Об ограничении пребывания детей в общественных местах на территории Нижегородской области» с участием Кавинова А.А. – председателя комитета по социальным вопросам Законодательного собрания Нижегородской области.
-05.07.2013 выездное совещание с главами администраций и городских округов, а также руководителями предприятий ЖКХ северной зоны области по проверке подготовки объектов ЖКХ Нижегородской области к осенне-зимнему периоду 2012-2013 годов, которое провел заместитель Губернатора, заместитель Председателя Правительства Нижегородской области В.А. Лебедев.
-20.07.2012 семинар по оказанию методической помощи главам местного самоуправления и главам администраций городских и сельских поселений Нижегородской области северной зоны области, которое провели министерство внутренней региональной и муниципальной политики Нижегородской области с участием представителей Росреестра
Большая работа была проведена по подготовке и проведению выборов (подготовка избирательных участков и формирование УИК, проведение учебы с председателями и секретарями УИК, анкетирование, работа с избирателями, встречи в трудовых коллективах и т.д.) Президента РФ в марте 2012 года.
С октября 2006 года принимаем активное участие в единых информационных днях на территории района. Участвовали в организациях Торжественных совещаний, посвященных Дню России, Дню народного единства и по итогам работы в 2011 году. Большую работу провели по подготовке празднования Дня Победы и других районных мероприятий.

Управление делами большое внимание уделяет подготовке документов по награждению граждан. В 2012 году были направлены в область документы для награждения на 48 человек, из них награждено Почетной Грамотой Губернатора Нижегородской области – 2 человека; Почетной Грамотой Законодательного Собрания Нижегородской области – 1 человек; Благодарностью депутата Законодательного Собрания Нижегородской области А.Ф. Лесуна – 2 человека; Благодарностью Правительства Нижегородской области – 11 человек; Благодарностью Законодательного Собрания области – 26 человек; Почетной Грамотой министерства финансов Нижегородской области – 1 человек; Благодарностью министерства финансов Нижегородской области – 1 человек; Почетной Грамотой министерства промышленности и инноваций Нижегородской области – 1 человек; Благодарностью министерства промышленности и инноваций Нижегородской области – 4 человека; Диплом многодетной матери 3 степени награждена Панкратова Наталья Сергеевна. Направлено ходатайство в Министерство ЖКХ Нижегородской области о награждении Грамотой Министерства регионального развития РФ Дергунова Александра Юрьевича. За прошлый год благодарностью Земского собрания и Администрации Воскресенского муниципального района награждено 167 человека. Присвоено Почетное звание «Заслуженный ветеран Нижегородской области» Зайцевой Татьяне Александровне.
Также были вручены медали «За заслуги в проведении всероссийской переписи населения 2010 года» 34 человекам.
Проводится работа по направлению учащихся на бюджетные места в ВУЗы области. Ходатайства были направлены на имя Губернатора Нижегородской области и непосредственно в учебные заведения. В 2012 году на бюджетные места были зачислены 2 студента.
В 2012 году принята районная целевая «Программа по противодействию коррупции в Воскресенском муниципальном районе на 2012-2013 годы», нормативно-правовые акты по противодействию коррупции приведены в соответствие. Проведено 4 заседания координационного совета по противодействию коррупции в Воскресенском муниципальном районе при главе администрации района. 

Кадровая работа в администрации муниципального района ведется в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации и Законом Нижегородской области от 03 августа 2007 года № 99-З «О муниципальной службе в Нижегородской области». 

В 2012 году на муниципальную службу в администрацию района были приняты 4 человека. Один человек был зачислен из резерва кадров.

В соответствии с действующим в Российской Федерации законодательством о муниципальной службе, каждый муниципальный служащий в процессе осуществления своей профессиональной служебной деятельности должен проходить периодическую проверку своих знаний и профессиональных качеств. Основным средством и способом проверки соответствия профессионального уровня муниципального служащего занимаемой должности является применение такой кадровой технологии, как аттестация. Целью аттестации является определение соответствия муниципального служащего замещаемой должности муниципальной службы. В 2012 году была проведена аттестация муниципальных служащих, в которой приняли участие 22 служащих. По результатам аттестации 2 муниципальных служащих были признаны  соответствующими замещаемой должности при условии выполнения рекомендаций аттестационной комиссии по его служебной деятельности, 20 муниципальных служащих были признаны комиссией соответствующими замещаемой должности. Из них - 3 муниципальных служащих были зачислены в резерв кадров администрации района на выдвижение на вышестоящую должность, по 2 муниципальным служащим аттестационной комиссией были даны рекомендации о повышении в должности. В настоящий момент данные рекомендации выполнены. 

Специфика муниципальной службы в Российской Федерации предопределяет особый правовой статус муниципальных служащих, обусловленный содержанием профессиональной служебной деятельности, характером выполняемых функций, предоставленными полномочиями, предъявляемыми квалификационными требованиями, обязанностями, вводимым ограничениями и запретами, связанными с прохождением муниципальной службы, особыми видами ответственности и причастностью к процессу принятия и реализации управленческих решений. Классный чин муниципальной службы это неотъемлемый элемент специального правового статуса муниципального служащего, причём наиболее устойчивый элемент, который сохраняется после увольнения с муниципальной или выхода на пенсию. С целью оценки знаний, навыков и умений, определения профессионального уровня служащих 2012 году был проведен квалификационный экзамен. К экзамену были допущены 20 муниципальных служащих. По результатом экзамена всем муниципальным служащим были присвоены классные чины.

С целью привлечения на муниципальную службу профессионалов новой формации – квалифицированных специалистов, имеющих необходимую квалификацию и способных привнести изменения в деятельность органа местного самоуправления в 2012 году были проведены 4 конкурса на замещение вакантных должностей (начальник управления сельского хозяйства, главный специалист Земского Собрания, ведущий специалист сектора по молодежной политике, главного специалиста управления делами). 

3 человека из резерва управленческих кадров приняли участие в тестировании, проводимом Приволжским Федеральным округом.

Курсы повышения квалификации прошли 7 муниципальных служащих. На базе района проведены зональные семинары для Глав сельских поселений, заведующих архивным сектором северной зоны. На личном приеме главой администрации района был принят 62 человека. Из них решено положительно - 20, даны разъяснения -35, на контроле – 7. Письменных заявлений поступило 160, из них решено положительно 41, даны разъяснения – 104, на контроле 15. Основными проблемами для жителей района являются: ремонт дома, хозяйственных построек, лечение; поступали обращения об улучшении жилищных условий вдовам участников ВОВ, участникам ВОВ; о постановке в очередь на приобретение жилья для детей-сирот; о выдаче акта освидетельствования на жилой дом.

Сектором архивного дела исполнено 905 запросов социально-правового характера, с положительным ответом 777 запросов. На муниципальное хранение приняты 552 единицы хранения документов от организаций с истекшими сроками временного хранения. Для сдачи в архив обрабатываются документы от ликвидированной организации "Воскресенский леспромхоз" в количестве 7,5 тысяч единиц хранения.

В целях установления фактического наличия находящихся на хранении архивных документов и выявления отсутствующих архивных документов сектором архивного дела  была проведена проверка наличия дел по фондам. Проверено 1674 ед. хр. (7 фондов)

Приняты документы на муниципальное хранение от организаций с истекшими сроками временного хранения 552 ед.хр. Обрабатываются документы от ликвидированной организации "Воскресенский леспромхоз" для сдачи в архив в количестве 7,5 тысяч ед. хр.

Переработано описей дел документов по личному составу 1022 ед. хр.

Проведена проверка сохранности документов во  Владимирской сельской администрации и Отделе культуры.

Отправлены на утверждение Экспертно-проверочной методической комиссии Комитета по делам архивов описи постоянного хранения в кол-ве 454 ед. хр. и согласовано сектором архивного дела 567 ед. хр.

Составлены исторические справки по колхозам и внесены в БД ПК Архивный фонд: ОАО "Воскресенсксельхозтехника", АО "Строитель", "Сельхозмонтаж", Воскресенский филиал ГУНО "Нижегородсельлес", "Заветлужский МУП", Воскресенское АТП, СПК "Шадринский", ООО "Рассвет".

Ведение ПК «Архивный фонд»:

Заполнялись окна 1,2,11,16, поле « Дело» № фондов 13 (Воскресенский лесхоз), 19 (Райком профсоюзов работников госучреждений),71 ( Кузнецкая артель "Промкооператор"), 77 (Воскресенский рыбкооп), 79 (Заветлужский рыбкооп, 102               ( Комитет по управлению муниципальным имуществом), 104 ( Предприятие бытового обслуживания населения), 108 ( АО" Строитель"), 128  (Сельхозмонтаж), 147 (Воскресенский филиал ГУНО "Нижегородсельлес"),148 (Заветлужский МУП ЖКХ, 

149 (Воскресенское АТП), 154 (СПК "Шадринский"), 155 (ООО "Рассвет"). 

Согласование номенклатуры дел: Управление образования, Глуховская с/а, Нестиарская с/а, Нахратовская с/а, Капустихинская с/а, Староустинская с/а, Воздвиженская с/а, Владимирская с/а, Благовещенская с/а, Центр занятости, Казначейство,  КУМИ, Суд. 

31 июля 2012 года на базе сектора архивного дела администрации района  был проведен обучающий семинар по архивному делу муниципальных районов и городских округов северной зоны Нижегородской области. 

Участие в Заседании коллегии «Об итогах работы архивных учреждений Нижегородской области в 2011 году и задачах на 2012 год». Участие в семинарах по делопроизводству, проводимых управлением делами.

Были оформлены 4 фотовыставки в холле администрации: «Мы здесь живем и край нам этот дорог», «Красота своими руками».

Исполнено: 905 запроса социально-правового характера, с положительным ответом 777 запроса.

Улучшены условия хранения документов в  архивохранилище в здании Военкомата. Выделено помещение  площадью 41,41 кв. м., заменена  отопительная система в архивохранилище № 2. Приобретены архивные короба в количестве 110 штук,  стеллажи 50,9  п. м. (приобретено Леспромхозом 41 п. м.). Приобретено многофункциональное устройство SAMSUNG SCX-4728 FD. Приобретен программный комплекс Vip Net.

Закартонировано 1947 дел, перекартонировано 1500 дел.

