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ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по вопросу
«О преобразовании муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав Воскресенского муниципального района Нижегородской области, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием Воскресенский муниципальный округ Нижегородской области»

03 февраля 2022 года                    


                                                                         № 1
Организатор публичных слушаний: Сельский Совет Егоровского сельсовета.
Место проведения: Егоровский сельский клуб Воскресенского муниципального района Нижегородской области по адресу: 606734, Нижегородская область, Воскресенский район, д.Егорово, ул. Центральная, дом 1.
Начало публичных слушаний: в  17 часов 00 минут.
Участники: Глава местного самоуправления Егоровского сельского Совета, депутаты сельского Совета Егоровского сельсовета, работники администрации Егоровского сельсовета, жители д.Егорово.
Присутствовали: всего 17 человек (лист  регистрации № 1 - прилагается).

Тема слушаний: Вопрос о преобразовании муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав Воскресенского муниципального района Нижегородской области - рабочий поселок Воскресенское, Благовещенский сельсовет, Богородский сельсовет, Воздвиженский сельсовет, Владимирский сельсовет, Глуховский сельсовет, Егоровский сельсовет, Капустихинский сельсовет, Нахратовский сельсовет, Нестиарский сельсовет, Староустинский сельсовет и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием Воскресенский муниципальный округ Нижегородской области.
Председательствует на публичных слушаниях – Миронов Василий Борисович – глава местного самоуправления Егоровского сельсовета.

Секретарь публичных слушаний – Панина Людмила Алексеевна - специалист администрации по работе с населением.
Публичные слушания открыл Миронов В.Б.
Председательствующий Миронов В.Б. проинформировал о существе обсуждаемого вопроса, его значимости, ознакомил с порядком ведения публичных слушаний. Информация о времени и дате проведения публичных слушаний опубликована на сайте Администрации Воскресенского района и в районной газете «Воскресенская жизнь» от  21 января 2022 года № 3.
РЕШИЛИ: Повестку заседания и порядок проведения заседания - утвердить. 

Вопрос повестки заседания.
СЛУШАЛИ: О преобразовании муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав Воскресенского муниципального района Нижегородской области - рабочий поселок Воскресенское, Благовещенский сельсовет, Богородский сельсовет, Воздвиженский сельсовет, Владимирский сельсовет, Глуховский сельсовет, Егоровский сельсовет, Капустихинский сельсовет, Нахратовский сельсовет, Нестиарский сельсовет, Староустинский сельсовет и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием Воскресенский муниципальный округ Нижегородской области.
Докладывает: Миронов Василий Борисович 
ВОПРОСЫ УЧАСТНИКОВ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:
Т.И.Никитина – не получиться ли преобразование как с сельским хозяйством и больницами?

Г.Г. Осинин – о возможной экономии после преобразования в округ.

Миронова В.Н. – о планируемом количестве депутатов депутатского корпуса совета депутатов округа.
Выводы по результатам публичных слушаний:

1.Публичные слушания по вопросу о преобразовании муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав Воскресенского муниципального района Нижегородской области - рабочий поселок Воскресенское, Благовещенский сельсовет, Богородский сельсовет, Воздвиженский сельсовет, Владимирский сельсовет, Глуховский сельсовет, Егоровский сельсовет, Капустихинский сельсовет, Нахратовский сельсовет, Нестиарский сельсовет, Староустинский сельсовет и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием Воскресенский муниципальный округ Нижегородской области – состоялись.

2.Информацию по итогам публичных слушаний принять к сведению и поддержать инициативу.

3.Опубликовать в районной газете «Воскресенская жизнь» и на официальной сайте администрации Воскресенского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет заключение о результатах публичных слушаний.
Председательствующий: В.Б.Миронов глава местного самоуправления Егоровского сельсовета - объявил об окончании публичных слушаний.

Время окончания публичных слушаний:  17 часов 40 минут.

Председательствующий на публичных слушаниях-                                    
Глава местного самоуправления                                                                   В.Б.Миронов
Вела протокол:                                                                                              Л.А.Панина
