Отчёт о проделанной работе сектора по гражданской обороне 
чрезвычайным ситуациям и мобилизационной подготовке за 2021 год

По вопросам гражданской обороны и предупреждения
Чрезвычайных ситуаций

Подготовка органов управления по делам ГОЧС и МП осуществлялась в соответствии с организационно-методическими указаниями по подготовке органов управления, сил и средств районного звена РС ЧС на 2021 год и плана основных мероприятий на 2021 год.
В 2021 году проводилась работа по совершенствованию нормативно-правовой базы в области ГО и ЧС. Принято 34 постановления администрации района.
Проведена корректировка:
-Плана действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера Воскресенского муниципального района Нижегородской области;
-Плана гражданской обороны и защиты населения Воскресенского муниципального района;
-Плана взаимодействия сил и средств по спасению людей на водах;
-Плана связи и оповещения района, проведена паспортизация водных объектов района.
Проведена инвентаризация защитных сооружений, наличия средств индивидуальной защиты и приборов, имеющихся в организациях района.
За 2021 год в районной газете «Воскресенская жизнь» опубликовано 9 материалов, в которых освещались вопросы пропаганды в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций. На сайте администрации района размещено 45 материалов.
При проведении «Месячника гражданской обороны» организовано распространение памяток населению по вопросам гражданской обороны и мобилизационной подготовки, проведены открытые уроки в образовательных учреждениях района, тематические выставки по вопросам ГОЧС.
На территории Воскресенского муниципального района за 2021 год произошло 72 пожара (АППГ – 56), на которых погибло 3 человек (АППГ – 6), травмировано 1 (АППГ – 3). Природных пожаров 9 (АППГ – 1). На водных объектах погибли 2 человека (АППГ – 2).
Сектором ГОЧС и МП разработаны памятки: «Населению о действиях в чрезвычайных ситуациях», «Действия населения в условиях биологического и химического заражения», «Сибирская язва», «Действия населения при пожаре», «Внимание - паводок», «Угроза террористического акта». 
В учебно - методическом центре по ГО и ЧС области прошли обучение 6 человек из числа руководящего состава района.
Введён в промышленную эксплуатацию муниципальный сегмент РАСЦО охватывающий населенные пункты: р.п. Воскресенское, п. Калиниха, п. Красный Яр, с. Владимирское, с. Воздвиженское и с. Богородское, на территории которых проживает 10490 человек.
Принят в опытную эксплуатацию муниципальный сегмент системы – 112 Нижегородской области.
Согласно планов проводилась работа комиссии: по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению ПБ (проведено 10 заседаний), комиссии по повышению устойчивости функционирования объектов экономики района (проведено 4 заседания), антитеррористической комиссии (проведено 4 заседания). Проведено 17 заседаний оперативного штаба КЧС и ОПБ.
Проводились учения и тренировки с личным составом формирований ГО и ЧС. Всего проведено 25 тренировок и учений.
В сентябре 2021 года передан и поставлен на боевое дежурство пожарный автомобиль в Асташихинскую МПК, распоряжение Правительства Нижегородской области от 22.07.2021 № 670-р.
В связи с высоким заболеванием новой коронавирусной инфекции (2019-n-CoV) соответствии с Указом Губернатора Нижегородской области от 13 марта 2020 года № 27 службы ТП РСЧС Воскресенского муниципального района осуществляют деятельность в режиме «Повышенной готовности». Во исполнение Перечня поручений Координационного штаба по борьбе с распространением коронавирусной инфекции на территории Нижегородской области администрацией Воскресенского муниципального района Нижегородской области во взаимодействии с отделом МВД России по Воскресенскому району, организовано проведение профилактических мероприятий по контролю за соблюдением гражданами, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, требований, установленных Указом Губернатора Нижегородской области. На постоянной основе организована работа патрульных групп по соблюдению санитарно-эпидемиологических норм. За 2021 год проведено 16 заседаний оперативного штаба по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Воскресенского муниципального района.
Администрацией Воскресенского муниципального района ведется планомерная работа по формированию резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и технологического характера в целях гражданской обороны, в декабре 2021 года организована закупка пожарной мотопомпы.
Недостатки: требует укрепления материальная база муниципальных пожарных команд, нет в достаточном количестве боевок, пожарно-технического вооружения. Многие депо требуют капитального ремонта. В администрации Воскресенского муниципального района отсутствует должность инспектора по профилактике пожарной безопасности.

Антитеррористическая безопасность
В 2021 году на антитеррористическую защищённость объектов образования, из средств муниципального бюджета выделены и освоены денежные средства на установку систем видеонаблюдения 402 тыс. рублей. В 2021 году было проведена установка ограждения по периметру образовательных учреждений, установка кнопки экстренного вызова полиции и установка систем видеонаблюдения в двух образовательных учреждениях.
На сайте администрации Воскресенского муниципального района в разделе «Страница безопасности ГО и ЧС» создан подраздел «Антитеррористическая безопасность» в котором размещены актуальные правовые акты администрации района по линии антитеррористической комиссии, вопросы рассматриваемые АТК района в 2021 году и памятки по действиям населения при террористических угрозах.

По вопросам безопасности дорожного движения
[bookmark: _GoBack]В течение 2021 года проведено 4 заседания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения. Рассмотрено 12 вопросов.
По программе безопасности дорожного движения из бюджета района выделено и освоено 85 тысяч рублей. 
Проведен анализ аварийности. Даны предложения по установке комплексов фиксации нарушений ПДД. Направлены предложения в ГУАД для включения в перспективный план работ.

