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	Об утверждении состава комиссии по проверке физической защиты и уровня готовности персонала к действиям при угрозе совершения диверсий и террористических актов в учереждениях культуры, расположенных на территории Воскресенского муниципального округа Нижегородской области
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АДМИНИСТРАЦИЯ ВОСКРЕСЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ


В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 19 октября 2022 г. № 757 «О мерах, осуществляемых в субъектах Российской Федерации в связи с Указом Президента Российской Федерации от 19 октября 2022 №756» администрация Воскресенского муниципального района Нижегородской области постановляет:
1.Утвердить следующий состав комиссии по проверке физической защиты и уровня готовности персонала к действиям при угрозе совершения диверсий и террористических актов на торговых объектах, расположенных на территории Воскресенского муниципального округа Нижегородской области:
Пучков Сергей Германович - заместитель главы администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области, председатель комиссии;
Смирнова Диана Андреевна – заведующий сектором по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и мобилизационной подготовке администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области, заместитель председателя комиссии;
Плеханов Дмитрий Юрьевич - главный специалист, исполняющий обязанности по мобилизационной работе сектора ГО и ЧС, секретарь комиссии.
Махотина Ольга Николаевна – начальник отдела культуры администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области.
Шамов Денис Анатольевич - Начальник ПЦО Семеновского Отдела Вневедомственной охраны филиал ФГКУ»УВО ВНГ России по Нижегородской области»
Неделькин Александр Алексеевич – заместитель начальника полиции по охране общественного порядка, майор полиции;
Рябов Артем Сергеевич – дознаватель отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Воскресенскому району, лейтенант внутренней службы;
2.Управлению делами администрации района (Поздышева Э.В.) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Воскресенского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3.Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
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