Информационный бюллетень

Комитета по управлению муниципальным имуществом

Воскресенского муниципального района Нижегородской области

15 октября 2012 года в 14.00 в здании администрации Воскресенского муниципального района адресу: р.п. Воскресенское, пл. Ленина, д. 1 состоится ПРОДАЖА МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА ПОСРЕДСТВОМ ПУБЛИЧНОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ с открытой формой подачи предложений по цене имущества.

Решение о продаже принято Постановлением администрации Воскресенского муниципального района от 30 декабря 2010 года № 1785 «Об утверждении условий приватизации» и Решением Земского Собрания Воскресенского муниципального района от 23 декабря 2011 года № 114 «Об утверждении прогнозного плана (Программы) приватизации муниципального имущества Воскресенского муниципального района Нижегородской области на 2012 год».

Информация об объектах  продажи:

ЛОТ № 1
Объекты недвижимости, расположенные по адресу: Воскресенский район, д.Чухломка, пер. Школьный, дома № 4а, № 4б, № 4в, № 4г и № 4д:

- нежилое двухэтажное здание школы общей площадью 405,3 кв.м;

- нежилое одноэтажное здание спортзала общей площадью 142,5 кв.;

- нежилое одноэтажное здание столовой общей площадью 114,8 кв.м;

- нежилое одноэтажное здание мастерской общей площадью 37,9 кв.м;

- нежилое одноэтажное здание котельной общей площадью 26,0 кв.м;

     Вид предоставляемого права: право собственности.

Земельный участок, занимаемый объектами, и необходимый для их использования, предоставляется в собственность или в аренду.

     Начальная цена продажи объектов: 1 154 000 (Один миллион сто пятьдесят четыре тысячи) рублей, в том числе:

- здание школы 853 000 (Восемьсот пятьдесят три тысячи) рублей;

- здание спортзала 96 000 (Девяносто шесть тысяч) рублей;

- здание столовой 82 000 (Восемьдесят две тысячи) рублей;

- здание мастерской 63 000 (Шестьдесят три тысячи) рублей;

- здание котельной 60 000 (Шестьдесят тысяч) рублей;

     Сумма задатка (10 % начальной цены): 115 400 (Сто пятнадцать тысяч четыреста) рублей

     Цена отсечения 577 000 (Пятьсот семьдесят семь тысяч) рублей.
     Шаг понижения 57 700 (Пятьдесят семь тысяч семьсот) рублей.

     Шаг аукциона: 28850 (Двадцать восемь тысяч восемьсот пятьдесят) рублей.

Аукцион 10.09.2012 г.не состоялся в связи с технической ошибкой.

Заявки и документы для участия в продаже посредством публичного предложения принимаются по рабочим дням с 31 августа 2012 года (с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00) по  адресу: Нижегородская область, р.п. Воскресенское, пл. Ленина, д. 1, каб. 34.

Последний день приема заявок и документов – 25 сентября 2012 года (до 10:00 часов)
Срок поступления задатка – до 28 сентября 2012 года (до 10:00).

Дата признания претендентов участниками аукциона – до 28 сентября 2012 года в 10:00. 

Продажа посредством публичного предложения, в которой принял участие только один участник, признается несостоявшейся.

Порядок проведения и условия участия в продаже посредством публичного предложения.
При продаже посредством публичного предложения осуществляется последовательное снижение цены первоначального предложения на "шаг понижения" до цены отсечения.

Предложения о приобретении государственного или муниципального имущества заявляются участниками продажи посредством публичного предложения поднятием их карточек после оглашения цены первоначального предложения или цены предложения, сложившейся на соответствующем "шаге понижения".

Право приобретения государственного или муниципального имущества принадлежит участнику продажи посредством публичного предложения, который подтвердил цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем "шаге понижения", при отсутствии предложений других участников продажи посредством публичного предложения.

В случае, если несколько участников продажи посредством публичного предложения подтверждают цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на одном из "шагов понижения", со всеми участниками продажи посредством публичного предложения проводится аукцион по установленным в соответствии с настоящим Федеральным законом правилам проведения аукциона, предусматривающим открытую форму подачи предложений о цене имущества. Начальной ценой государственного или муниципального имущества на таком аукционе является цена первоначального предложения или цена предложения, сложившаяся на данном "шаге понижения".

В случае, если участники такого аукциона не заявляют предложения о цене, превышающей начальную цену государственного или муниципального имущества, право его приобретения принадлежит участнику аукциона, который первым подтвердил начальную цену государственного или муниципального имущества.

К участию в продаже  посредством публичного предложения допускаются физические и юридические лица, признаваемые в соответствии со ст. 5 Федерального закона РФ «О приватизации государственного и муниципального имущества» покупателями своевременно подавшие заявку и предъявившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, объявленным в информационном  сообщении, задатки которых поступили на счет продавца в установленный в информационном сообщении срок.
Для участия в аукционе претенденты вносят задаток на счет № 40101810400000010002 УФК по 
Нижегородской области (КУМИ Воскресенского района) ИНН 5212005546 КПП 521201001 
ОКАТО 22222551000 в ГРКЦ ГУ Банка России по Нижегородской области БИК 042202001, л/с 010 010 100 в Управлении  финансов администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области.

Для участия в продаже посредством публичного предложения предоставляются следующие документы:

юридическим лицами:

- заявка;

- паспорт представителя (копия паспорта);

- надлежащим образом оформленная доверенность на имя представителя;

- документы, подтверждающие полномочия лица, выдавшего доверенность;
- платежный документ;

- копии учредительных документов и все изменения и дополнения к ним, если таковые имелись, заверенные нотариально;

- письменное решение соответствующего органа управления юридического лица, разрешающее приобретение имущества, если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента;

Физическим лицам:

- заявка;

- паспорт (копия паспорта);

- платежный документ.

Срок, предоставляемый для заключения договора купли-продажи: в течение 15 рабочих дней со дня подведения итогов аукциона.

С информацией претенденты могут ознакомится в общественно-политическом еженедельнике «Воскресенская жизнь» № 35 от 31.08.12 г., на официальном сайте Правительства Нижегородской области www.government-nnov.ru, официальном сайте РФ www.torgi.gov.ru  и официальном сайте Администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области www.voskresenskoe-adm.ru  или по адресу:  р.п. Воскресенское, пл. Ленина, д. 1, к.34. Справки по телефону 9-15-02.
