ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об организации сбора статистической информации на территории Воскресенского муниципального района»
Представленный проект постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об организации сбора статистической информации на территории Воскресенского муниципального района» разработан в соответствии с пп. 6 п.1. ст. 17 Федерального закона от 06.10.2013 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п. 2 ст. 11 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
Данный документ направлен на решение проблемы отсутствия необходимой комплексной информации о развитии малого бизнеса на территории Воскресенского муниципального района. Полученная от субъектов малого предпринимательства статистическая информация обеспечит повышение качества статистических оценок параметров и структуры экономики, наличия и использования ресурсного потенциала экономики района.

В связи с тем, что периодические федеральные статистические наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации не предусматривают получения информации в разрезе муниципальных образований, проведение сплошных статистических наблюдений осуществляется лишь один раз в пять лет, органам местного самоуправления необходимо регулярное проведение дополнительного обследования результатов развития малого бизнеса. 

Целью принятия нормативного правового акта является обеспечения органов местного самоуправления информацией о состоянии малого предпринимательства, организации мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов, прогнозирования социально-экономической ситуации в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области.

Статистическая информация о деятельности субъектов малого предпринимательства  проводится с целью:

- получения максимально полной и достоверной картины состояния малого предпринимательства в Воскресенском муниципальном районе, а также для проведения объективного и комплексного анализа развития малого предпринимательства, на основе которого будут реализовываться муниципальные программы поддержки и развития малого и среднего бизнеса;

- расчета основных бюджетообразующих показателей Воскресенского муниципального района, используемых при составлении среднесрочных  прогнозов социально-экономического развития Володарского муниципального района.

Предполагается, что в обследовании примут участие субъекты малого предпринимательства Воскресенского муниципального района, которые относятся к таковым согласно следующим критериям: средняя численность работников на предприятии не превышает 100 человек и доход, полученный от осуществления предпринимательской деятельности за предшествующий календарный год, суммируемый по всем осуществляемым видам деятельности и применяемый по всем налоговым режимам, не  превышает 800 млн. руб.

В соответствии с данным постановлением заполнение форм муниципального статистического наблюдения для субъектов малого предпринимательства носит рекомендательный характер.

Проведение муниципального обследования деятельности малого предпринимательства не предусматривает дополнительных расходов бюджета  Воскресенского муниципального района.

Предметом регулирования являются отношения, возникающие между администрацией Воскресенского муниципального Нижегородской области и юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями при проведении муниципального статистического наблюдения. 

Вступление в силу постановления в соответствии с проектом определено со дня подписания.

