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Прокуратурой Воскресенского района Нижегородской области на основании ст.22 федерального закона РФ «О прокуратуре Российской Федерации» проведена проверка исполнения норм трудового законодательства в части оплаты труда в СПК «Путь к новой жизни
 Проведенной проверкой было установлено, что в СПК «Путь к новой жизни» нарушается указанное законодательство.

Конституция Российской Федерации (ст. 37) гарантирует гражданам право на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации и не ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда.

В силу ч.1, 2, 6 ст.136 Трудового кодекса РФ при выплате заработной платы работодатель обязан извещать в письменной форме каждого работника:

1) о составных частях заработной платы, причитающейся ему за соответствующий период;

2) о размерах иных сумм, начисленных работнику, в том числе денежной компенсации за нарушение работодателем установленного срока соответственно выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) других выплат, причитающихся работнику;

3) о размерах и об основаниях произведенных удержаний;

4) об общей денежной сумме, подлежащей выплате.

Форма расчетного листка утверждается работодателем с учетом мнения представительного органа работников в порядке, установленном статьей 372 настоящего Кодекса для принятия локальных нормативных актов.

Заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.

В нарушение предъявляемых требований, зарплату работникам в СПК «Путь к новой жизни» выплачивают 1 раз в месяц. 

Расчетные листки при выплате зарплаты не выдаются.

В соответствии с ч. 1 ст. 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» председателю СПК внесено представление об устранении нарушений закона, доводы которого признаны обоснованными, нарушения устранены, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Председатель СПК по постановлению прокурора привлечен к административной ответственности в виде штрафа, по ч.1 ст.5.27 КоАП РФ – нарушение законодательства о труде.

Кроме того, по протестам прокурора приведены в соответствие с действующим законодательством локальные акты предприятия: положение об оплате труда и коллективный договор.

