
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2015 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
На территории Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области осуществляются следующие виды муниципального контроля: 

- лесной,

- земельный в границах поселения,

- за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения,

- в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения,

- жилищный.

Муниципальный лесной контроль регулируется положением, утвержденным постановлением администрации Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 29 ноября 2010 года № 20 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального лесного контроля и надзора за использованием, охраной, защитой и воспроизводством лесов, находящихся в муниципальной собственности Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района» и административным регламентом, утвержденным постановлением администрации Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 01 февраля 2012 года № 6 «Об утверждении Административного регламента исполнения функции по осуществлению муниципального лесного контроля и надзора за использованием, охраной, защитой и воспроизводством муниципальных лесов, расположенных на территории муниципального образования Нестиарский сельсовет».
Муниципальный земельный контроль в границах поселения регулируется положением, утвержденным постановлением администрации Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 18 марта 2013 года № 15 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля за использованием земель на территории Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области».

Также разработан административный регламент проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального земельного и лесного контроля на территории Нестиарского сельсовета, утвержденный решением сельского Совета Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 04 марта 2011 года № 5 «Об утверждении административных регламентов».

Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Нестиарского сельсовета регулируется положением, утвержденным решением Нестиарского сельского Совета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 15 июня 2012 года № 17 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов администрации Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области».

Муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения регулируется положением и административным регламентом, утвержденными решением Нестиарского сельского Совета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 15 июня 2012 года № 16 «Об утверждении Положения и Административного регламента о муниципальном контроле за использованием и охраной особо охраняемых природных территорий местного значения, находящихся на территории администрации Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области».
Полномочия по муниципальному жилищному контролю переданы администрации Воскресенского муниципального района по соглашению от 30 декабря 2014 года № 25.

Во всех вышеперечисленных нормативных правовых актах отсутствуют признаки коррупциогенности. Все вышеперечисленные нормативные правовые акты были обнародованы и доведены до сведения местного населения путем размещения на информационных стендах администрации Нестиарского сельсовета и на официальном сайте администрации района.

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
2.1. На основании Устава Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района организация муниципального лесного контроля на территории сельсовета возложена на администрацию Нестиарского сельсовета.
Функциями муниципального лесного контроля на территории Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района являются:
- соблюдение порядка использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов, в т.ч. порядка использования участков лесов района для выполнения работ по недропользованию;

- соблюдение требований по сохранению лесов района от уничтожения, повреждения, ослабления, загрязнения и иных негативных воздействий;

- соблюдение требований по ведению лесного хозяйства и обеспечению качества выполняемых лесохозяйственных мероприятий в соответствии с лесным законодательством Российской Федерации;

- соблюдение требований лесного законодательства Российской Федерации по целевому использованию лесов района и лесоразведению;

- соблюдение требований законодательства Российской Федерации по своевременному проведению рекультивации нарушенных земель лесов района;

- соблюдение правил санитарной безопасности в лесах района;

- соблюдение требований законодательства Российской Федерации по предоставлению участков лесов района в аренду, безвозмездное пользование, краткосрочное пользование;

- соблюдение условий договоров купли-продажи зеленых насаждений лесах района, договоров аренды и иных условий предоставления участков в лесах района;

- соблюдение правил лесопользования и пребывания граждан в лесах района, требований по обеспечению соответствия порядка проведения на землях лесного фонда строительных работ, прокладки коммуникаций и выполнения иных работ, не связанных с ведением лесного хозяйства и осуществлением лесопользования, разрешительным документам, выдаваемым в соответствии с лесным законодательством Российской Федерации;

- соблюдение правил пожарной безопасности в лесах, требований по своевременному принятию мер для ликвидации лесных пожаров и их последствий, по учету участков лесов района, пострадавших от пожаров, и определению причиненного ими ущерба;

- соблюдение требований по обеспечению сохранности знаков особо охраняемых природных территорий, лесоустроительных и лесохозяйственных знаков в лесах района, а также знаков, устанавливаемых пользователями животным миром или специально уполномоченными государственными органами по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания, зданий и других сооружений, принадлежащих указанным пользователям и органам;

- соблюдение правил пользования объектами животного мира и охраны среды обитания животных на землях лесов района;

- соблюдение иных требований лесного законодательства Российской Федерации.

Осуществление лесного контроля регулируется:

- Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- ст. 84 и 98 Лесного кодекса Российской федерации от 04 декабря 2006 года № 200-ФЗ (в редакции от 13.07.2015 г., с изменениями от 30.12.2015 г.);
- Федеральным законом от 4 декабря 2006 года № 201-ФЗ «О введении в действие Лесного кодекса Российской Федерации»;
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 8 мая 2007 года № 273 «Об исчислении размера вреда, причиненного лесам вследствие нарушения лесного законодательства»;

- Постановлением Правительства Российской Федерации от 29 июня 2007 года № 414 «Об утверждении правил санитарной безопасности в лесах»;

- Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2007 года № 417 «Об утверждении правил пожарной безопасности в лесах» (в редакции от 14.04.2014 г.);

- Приказом Федерального агентства лесного хозяйства от 01 августа 2011 года № 337 «Об утверждении правил заготовки древесины»;

- Приказом министерства природных ресурсов РФ от 16 июля 2007 года № 185 «Об утверждении правил ухода за лесами»;

- Постановлением администрации Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 29 ноября 2010 года № 20 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального лесного контроля и надзора за использованием, охраной, защитой и воспроизводством лесов, находящихся в муниципальной собственности Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района»;
- Решением сельского Совета Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 04 марта 2011 года № 5 «Об утверждении административных регламентов»;

- Постановлением администрации Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 01 февраля 2012 года № 6 «Об утверждении Административного регламента исполнения функции по осуществлению муниципального лесного контроля за использованием, охраной, защитой и воспроизводством муниципальных лесов, расположенных на территории муниципального образования Нестиарский сельсовет».
На территории Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района организации, подведомственные органам местного самоуправления, не наделены полномочиями по осуществлению муниципального лесного контроля.

Аккредитация юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов для привлечения к выполнению мероприятий по контролю в 2015 году не проводилась.
2.2. На основании Устава Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района организация муниципального земельного контроля в границах поселения на территории сельсовета возложена на администрацию Нестиарского сельсовета.

Функциями муниципального земельного контроля в границах поселения на территории Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района являются:

- выполнение требований земельного законодательства о недопущении самовольного занятия земельных участков, самовольного обмена земельными участками и использования земельных участков без оформленных на них в установленном порядке правоустанавливающих документов, а также без документов, разрешающих осуществление хозяйственной деятельности;

- соблюдение порядка переуступки права пользования землей;

- выполнение требований о наличии и сохранности межевых знаков границ земельных участков;

- исполнение предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений, вынесенных государственными инспекторами;

- выполнение иных требований земельного законодательства по вопросам использования земель в пределах установленной сферы деятельности.

Осуществление муниципального земельного контроля в границах поселения на территории Нестиарского сельсовета регулируется: 

- Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- ст. 72 Земельного кодекса Российской федерации от 25 октября 2001 года № 136-ФЗ;

- Федеральным законом от 18 июля 2011 года № 242-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Постановлением Правительства РФ от 15 ноября 2006 года № 689 «О государственном земельном контроле»;
- Постановлением Правительства Нижегородской области от 15 мая 2015 года № 302 «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Нижегородской области»;
- Решением Земского собрания Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 28 октября 2010 года № 97 «Об утверждении положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля за использованием земель на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области» с изменениями от 22 июля 2011 года;
- Постановлением администрации Воскресенского муниципального района от 29 сентября 2015 года № 953 «Об утверждении Порядка оформления плановых (рейдовых) заданий и результатов плановых (рейдовых) осмотров»; 
- Постановлением администрации Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 18 марта 2013 года № 15 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля за использованием земель на территории Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области»;
- Решением сельского Совета Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 04 марта 2011 года № 5 «Об утверждении административных регламентов».

При организации и осуществлении муниципального земельного контроля в границах поселения на территории Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района органы муниципального контроля взаимодействуют с государственным органом и должностными лицами, осуществляющими государственный земельный контроль, органами государственной власти, органами местного самоуправления, правоохранительными и иными органами, организациями и гражданами в пределах своих полномочий в установленном законом порядке.

На территории Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района организации, подведомственные органам местного самоуправления, не наделены полномочиями по осуществлению муниципального земельного контроля в границах поселения.

Аккредитация юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов для привлечения к выполнению мероприятий по контролю в 2015 году не проводилась.
2.3. На основании Устава Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района организация муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельсовета возложена на администрацию Нестиарского сельсовета.
Функциями муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Нестиарского сельсовета являются:

- проверка соблюдения требований технических условий по размещению объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов дорожного сервиса, рекламных конструкций и других объектов в полосе отвода и придорожной полосе автомобильных дорог местного значения;

- проверка соблюдения пользователями автомобильных дорог, лицами, осуществляющими деятельность в пределах полос отвода и придорожных полос, правил использования полос отвода и придорожных полос, а также обязанностей при использовании автомобильных дорог местного значения в части недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов;

- проверка соблюдения весовых и габаритных параметров транспортных средств при движении по автомобильным дорогам местного значения, включая периоды временного ограничения движения транспортных средств.

Осуществление контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов регулируется:
- Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Федеральным законом от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
- Федеральным законом от 08 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- Решением Нестиарского сельского Совета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 15 июня 2012 года № 17 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов администрации Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области».
При организации и осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Нестиарского сельсовета органы муниципального контроля взаимодействуют с правоохранительными органами Воскресенского муниципального района Нижегородской области
На территории Нестиарского сельсовета организации, подведомственные органам местного самоуправления, не наделены полномочиями по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельсовета.
Аккредитация юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов для привлечения к выполнению мероприятий по контролю в 2015 году не проводилась.
2.4. На основании Устава Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района организация муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения сельсовета возложена на администрацию Нестиарского сельсовета.
Функциями муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения Нестиарского сельсовета являются:

- сохранение целости и значения ООПТмз;

- мониторинг соблюдения требований природоохранного законодательства организациями, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами в границах ООПТмз;

- контроль за соблюдением установленного режима использования данной территории и выполнением установленных охранных мероприятий;

- профилактика природоохранных правонарушений в границах ООПТмз.

Осуществление контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения регулируется:
- Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Федеральным законом от 14 марта 1995 года № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях»;

- Законом Нижегородской области от 08 августа 2008 года № 98-З «Об особо охраняемых природных территориях в Нижегородской области»;

- Решением Нестиарского сельского Совета Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 15 июня 2012 года № 16 «Об утверждении Положения и Административного регламента о муниципальном контроле за использованием и охраной особо охраняемых природных территорий местного значения, находящихся на территории администрации Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района Нижегородской области».
При организации и осуществлении муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения Нестиарского сельсовета органы муниципального контроля взаимодействуют с сектором жилищно-коммунального хозяйства и охраны окружающей среды, входящим в состав отдела капитального строительства и архитектуры администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области, с Министерством экологии и природных ресурсов Нижегородской области, организациями и общественными объединениями, гражданами.

На территории Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района организации, подведомственные органам местного самоуправления, не наделены полномочиями по осуществлению муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения.

Аккредитация юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов для привлечения к выполнению мероприятий по контролю в 2015 году не проводилась.
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Планируемое и фактическое финансирование из бюджетных средств в 1 полугодии 2014 года, в 2014 году, в 1 полугодии 2015 года и в 2015 году не осуществлялось и равняется «0».

Штатная численность работников, выполняющих функции по контролю, в 1 полугодии 2014 года, в 2014 году, в 1 полугодии 2015 года и в 2015 году равняется «0».

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
В 1 полугодии 2014 года, в 2014 году, в 1 полугодии 2015 года и в 2015 году проверок по всем видам муниципального контроля, осуществляемого на территории Нестиарского сельсовета Воскресенского муниципального района, не производилось, в связи с отсутствием жалоб и заявлений граждан.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
В 1 полугодии 2014 года, в 2014 году, в 1 полугодии 2015 года и в 2015 году действия по пресечению нарушений обязательных требований и  устранению последствий таких нарушений не осуществлялись в связи с отсутствием проверок.
 В целях недопущения нарушений обязательных требований по всем видам муниципального контроля, осуществляемого на территории  Нестиарского сельсовета, с руководителями предприятий (организаций, учреждений) и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность на территории Нестиарского сельсовета, регулярно ведется профилактическая работа по предотвращению нарушений законодательства, на сходах и собраниях граждан проводится разъяснительная работа с населением.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Оценить эффективность муниципального контроля в 1 полугодии 2014 года, в 2014 году, в 1 полугодии 2015 года и в 2015 году не представляется возможным в связи с отсутствием проверок.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
В связи с отсутствием лесных участков, находящихся в муниципальной собственности, муниципальный лесной контроль на территории Нестиарского сельсовета не осуществляется.

В связи с отсутствием особо охраняемых природных территорий местного значения, муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения на территории Нестиарского сельсовета не осуществляется.

В целях повышения эффективности осуществления муниципального контроля необходимо наличие самостоятельной штатной единицы и дополнительное финансовое обеспечение из бюджета района. 

Кроме того, отсутствие полномочий у органов муниципального контроля по составлению протоколов по выявленным правонарушениям и привлечению виновных лиц к административной ответственности снижает результативность проверок и ответственность объектов муниципального контроля.
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