ПРЕОБРАЗОВАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА В МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ

24 декабря на заседании депутатов Земского собрания района мною   была выдвинута инициатива о преобразовании района в муниципальный округ. 
Муниципальный округ - несколько объединенных общей территорией населенных пунктов, не являющихся муниципальными образованиями, в которых местное самоуправление осуществляется населением непосредственно и (или) через выборные и иные органы местного самоуправления, которые могут осуществлять отдельные государственные полномочия, передаваемые органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации.  
В настоящее времени местное самоуправление осуществляется через сельские и городские поселения, которые, в свою очередь, были объединены в муниципальные районы и городские округа. Например, у нас был Воскресенский муниципальный район, который включал в себя 10 сельских поселений и поселок Воскресенское.

Причины перехода в муниципальный округ.
Каковы причины преобразования? 
В первую очередь, это реформа, проводимая на федеральном уровне, цель которой повысить эффективность деятельности органов местного самоуправления. В 2019 году в ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» были внесены изменения, предлагающие стране новый вид муниципалитета — муниципальный округ.
Во-вторых, по мнению исследователей, муниципальный район является неудачной моделью управления, и в России такая модель нигде нормально не работает. Это подтверждает бюджетный процесс, когда у муниципальных образований района бюджет выходит с профицитом, а на уровне самого района — с дефицитом, причем значительным, доходящим до 40 процентов. 
В-третьих, для оперативного решения большинства вопросов на территориях поселений, в том числе с привлечением специалистов, которые осуществляют деятельность в районе, приходится передавать на уровень района большинство полномочий, имеющихся у поселений. 
В-четвертых, преобразование в округ  также позволит исключить непонимание в разделении полномочий власти.


При переходе в округ вместо администрации района будет администрация округа, которую будет возглавлять глава местного самоуправления округа, а вместо администраций поселений – территориальные отделы, возглавляемые начальниками территориальных отделов. Депутатов сельских поселений не будет. Населенные пункты, входящие в состав муниципального округа останутся в том же статусе, что и сейчас.
В переходный период будут формироваться органы местного самоуправления муниципального округа, до этого будут работать администрации сельсоветов.

Преимущества новой системы управления:
Следует понимать, что когда муниципалитет находится в разрозненных поселениях, создается неповоротливый механизм управления. Думаю, что переход в муниципальный округ упростит все отношения с поселениями, даст  возможность по-другому организовать работу. В связи с этим уже сейчас можно выделить преимущества новой модели управления. Это: 
1) Упрощенная схема управления территорией  и передача ответственности за осуществление местного самоуправления на более высокий уровень, что повлечет за собой повышение административной управляемости; 
2) Решение вопросов  местного значения одним исполнительно-распорядительным органом;
3) [bookmark: _GoBack]Сокращение расходов на проведение местных выборов;
4) Создание единой нормативной  базы;
5) Утверждение единого территориального планирования; 
6) Принятие единого бюджета муниципального округа;
7) Укрепление кадрового потенциала органов местного самоуправления.

Кроме того, такая структура управления и чёткая вертикаль власти поможет избежать проблем в реализации всех проектов, в том числе нацпроектов. У сельских поселений расширятся возможности по участию в реализации различных программ.
Гарант Конституции нашей страны призывает  создать такие условия, чтобы каждый муниципалитет мог работать эффективно, с максимальной пользой для людей и активно включаться в достижение национальных целей развития, как надежное, а не какое-то слабое или инертное звено во всей системе власти, именно поэтому преобразование района в округ будет проведено с соблюдением незыблемых принципов местного самоуправления в Российской Федерации, среди которых недопустимость отделения власти от населения, принцип целостности территорий и доступности органов власти и конституционный принцип учета мнения населения.



