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ДОКЛАД
об антимонопольном комплаенсе администрации Воскресенского муниципального округа Нижегородской области за 2022 год
(далее – Доклад)

1.Общие сведения о функционировании 
антимонопольного комплаенса в администрации 
Воскресенского муниципального района Нижегородской области
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 года № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции» и руководствуясь Методическими рекомендациями по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утвержденные распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 года № 2258-р, в администрации Воскресенского муниципального округа Нижегородской области с 2019 года внедрена система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (далее – антимонопольный комплаенс).
Постановлением администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 08 июля 2019 года № 659 «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области (антимонопольный комплаенс)», (в редакции от 22 ноября 2019 года №1065) утверждено Положение об организации в администрации Воскресенского муниципального округа Нижегородской области системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс) (далее – Положение), которым урегулирован порядок функционирования антимонопольного комплаенса в администрации Воскресенского муниципального округа Нижегородской области.
Положением определены уполномоченные подразделения, осуществляющие внедрение и контроль за исполнением в администрации антимонопольного комплаенса (далее – уполномоченные подразделения):
          -управление делами администрации Воскресенского муниципального округа Нижегородской области;
-управление финансов администрации Воскресенского муниципального округа Нижегородской области;
-комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Воскресенского муниципального округа Нижегородской области;
-сектор формирования муниципального заказа и развития конкурентной среды администрации Воскресенского муниципального округа Нижегородской области;
-отдел капитального строительства и архитектуры администрации Воскресенского муниципального округа Нижегородской области;
          -управление образования администрации Воскресенского муниципального округа Нижегородской области;
-управление сельского хозяйства администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области;
-отдел культуры, молодежной политики и спорта администрации Воскресенского муниципального округа Нижегородской области.
В соответствии с пунктами 3.1, 3.2 и 3.3 Положения, коллегиальным органом, осуществляющим оценку эффективности антимонопольного комплаенса, определен Совет по содействию развития конкуренции в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области, утвержденный Постановлением администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 19 января 2017 года № 29 (в редакции от 11 февраля 2022 года №100).
Распоряжением администрации Воскресенского муниципального округа Нижегородской области от 10 февраля 2023 года № 11-р ответственным лицо за функционирование антимонопольного комплаенса в администрации Воскресенского муниципального округа Нижегородской области назначен главный специалист сектора формирования муниципального заказа и развития конкурентной среды, Федотова Светлана Леонидовна. 
Постановлением администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 27 января 2022 года №53 утвержден План мероприятий по организации и функционированию в администрации Воскресенского муниципального округа Нижегородской области и её структурных подразделениях системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс). 
Нормативно-правовые акты по организации антимонопольного комплаенса в администрации Воскресенского муниципального округа Нижегородской области утверждены и опубликованы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации Воскресенского муниципального округа Нижегородской области www.voskresenskoe-adm.ru в разделе «Антимонопольный комплаенс».

2.Информация о проведении выявления и оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства
В целях оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства (далее – комплаенс-рисков) уполномоченными подразделениями проведен анализ факторов, событий и обстоятельств, которые влияют на совершение данных нарушений. В 2022 году уполномоченными подразделениями, реализованы следующие мероприятия по внедрению и организации антимонопольного комплаенса:
1.Проведение анализа нарушений антимонопольного законодательства (предостережения, предупреждения, штрафы, жалобы).
Для выявления комплаенса-рисков проанализирована информация о нарушениях антимонопольного законодательства, которые допущены за 2018-2020 годы. 
Количество фактов нарушений, выявленных Управлением Федеральной антимонопольной службы по Нижегородской области, составило: в 2020 году – «1» в отделе капитального строительства и архитектуры администрации Воскресенского муниципального района (Дело №052/04/7,32-2665/2021(380-ЕЖ), в 2021 году – «0», в 2022 году – «0». 
Количество исковых заявлений, направленных в адрес уполномоченных подразделений на выявленные нарушения антимонопольного законодательства: 2020 год–«0», 2021 год–«0», 2022 год–«0». 
Количество жалоб от граждан и организаций на выявленные нарушения антимонопольного законодательства уполномоченными органами: 2020 год – «0», 2021 год – «0», 2022 год – «0».
2.Проведение мониторинга проектов нормативно правовых актов за 2022 год. 3.Проведение мониторинга действующих нормативно правовых актов за 2022 год. 
При проведении анализа действующих нормативно правовых актов, в том числе на стадии их проектирования, нарушений антимонопольного законодательства не выявлено. 
Нормативные акты администрации Воскресенского муниципального округа Нижегородской области размещены в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации Воскресенского муниципального округа Нижегородской области www.voskresenskoe-adm.ru в разделе «Нормотворчество».  Замечания и предложения в сфере антимонопольного законодательства со стороны граждан на нормативные правовые акты не поступали. 

3.Сведения об исполнении мероприятий по снижению рисков нарушения администрацией антимонопольного законодательства.
В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации Воскресенского муниципального округа Нижегородской области и ее структурных подразделениях разработаны и утверждены:
- Карта комплаенс-рисков и план мероприятий по их снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации Воскресенского муниципального округа Нижегородской области (постановление от 30 декабря 2020 года № 1154, в редакции от 27 января 2022 года №53);
В 2022 году проведены следующие мероприятия:
-мониторинг и анализ изменений антимонопольного законодательства;
-мониторинг и анализ практики применения антимонопольного законодательства;
-повышение уровня знаний ответственных лиц   за организацию и функционирование в уполномоченном подразделении администрации Воскресенского муниципального округа Нижегородской области;
-мониторинг и анализ изменений, вносимых в законодательство о закупках, контроль за соблюдением законодательства в сфере закупок;
-повышение уровня знаний ответственных лиц за осуществление закупок;
-усиление внутреннего контроля за проведением разработчиками проектов нормативно-правовых актов оценки соответствия их положений требованиям антимонопольного законодательства.
В процессе применения антимонопольного законодательства в деятельности администрации Воскресенского муниципального округа Нижегородской области комплаенс-риски не выявлены.
4.О достижении ключевых показателей эффективности 
антимонопольного комплаенса.
Для оценки эффективности функционирования антимонопольного комплаенса уполномоченными подразделениями рассчитываются ключевые показатели эффективности антимонопольного комплаенса:
-коэффициент снижения количества нарушений со стороны уполномоченных подразделений: Ксн =100%;
-доля проектов нормативных правовых актов уполномоченных подразделений, в которых выявлены нарушения антимонопольного законодательства: Дпнпа2018=0, Дпнпа2019=0, Дпнпа2020=0. По результатам внутренней оценки уполномоченных подразделений нарушений антимонопольного законодательства в проектах нормативных правовых актов не выявлено;
-доля действующих нормативных правовых актов уполномоченных подразделений, в которых выявлены нарушения антимонопольного законодательства: Днпа2018=0, Днпа2019=0, Днпа2020=0. По результатам внутренней оценки уполномоченных подразделений нарушений антимонопольного законодательства в действующих нормативных правовых актов не выявлено;
-доля сотрудников администрации, в отношении которых проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонольному комплаенсу.
Система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс), введенная в администрации Воскресенского муниципального округа Нижегородской области, в целом показала эффективную работу, направленную на предотвращение нарушений антимонопольного законодательства и комплаенс-рисков, исполнение норм антимонопольного законодательства, что соответствует направлениям совершенствования государственной политики по развитию конкуренции, установленных Национальным планом развития конкуренции в Российской Федерации. 




