Отчет
работы управления делами администрации района 2021 год
За 2021 год в администрации Воскресенского муниципального района издано 1156 нормативно-правовых акта, в т.ч.:

- 1079 постановлений администрации района;

- 77 распоряжений по основной деятельности;

В администрацию района из вышестоящих организаций поступило 5072 документа, из них на контроль поставлено 497 документов, 99% из них выполнено, остальные на выполнение перешли в следующий год, в вышестоящие и сторонние организации направлено 3665 документов.

Ежемесячно нормативно-правовая база направляется в Государственно-правовой департамент Нижегородской области. Также нормативные акты, касающиеся интересов граждан, размещаются на официальном сайте администрации района и стенде в холле администрации района.

В течение 2021 года было проведено 7 постоянных совещаний с главами сельских администраций и администрации р.п.Воскресенское, начальниками управлений, заведующими отделов, директорами школ, руководителями организаций и предприятий. Регулярно проводится совещание со специалистами сельских администраций и администрации р.п.Воскресенское, специалистами структурных подразделений, ведущими делопроизводство и кадровую работу.

В сентябре 2021 года были проведены выборы трех разных уровней депутатов: ГД ФС РФ, Законодательного Собрания Нижегородской области и дополнительные выборы в сельские Советы Благовещенского, Богородского, Владимирского, Глуховского и Староустинского сельсоветов. На всех уровнях выборов победили представители от ВПП «Единая Россия» (кроме округа № 7 сельского Совета Богородского сельсовета). Выборы прошли без нарушений.

Большая работа проведена по подготовке празднования 76-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Управление делами большое внимание уделяет подготовке документов по награждению граждан. В 2021 году были награждены:

-Почетной Грамотой Губернатора Нижегородской области 1 человек
-Почетной Грамотой Законодательного Собрания Нижегородской области 2 человек

-Благодарностью Губернатора Нижегородской области 6 человек;

-Благодарственным письмом Законодательного Собрания Нижегородской области 7 человек;

-Дипломом министерства внутренней региональной и муниципальной политики Нижегородской области награждены 6 человек.

-Благодарственным письмом депутата ГД ФС РФ Кавинова А.А. награждены 20 человек;

В 2018 года принято Положение о наградах администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области. Разработаны бланки Почетной грамоты, Благодарности и Диплома администрации района.

- Благодарностью администрации награждены 162 человека.

- Почетные Грамоты вручены 20 сотрудникам.
- Дипломы вручены 29 человекам и 3 организациям.
Кадровая работа в администрации Воскресенского муниципального района ведется в соответствии с законом Нижегородской области «О муниципальной службе в Нижегородской области» от 03.08.2007 года № 99-З, Трудовым кодексом РФ и муниципальными правовыми актами.

По состоянию на 14 февраля 2022 года в Воскресенском муниципальном районе работают 85 муниципальных служащих, в том числе 4 - занимают высшие должности, 26-главные, 10-ведущие, 29-старшие, 6-младшие муниципальные должности.
Из 85 муниципальных служащих имеют: 1 человек – кандидатскую степень, 84-высшее образование, среднее-специальное-1. Количество служащих, имеющих 2 и более высших образования – 7 человек.

Муниципальным служащим Воскресенского района в истекшем году было присвоено классных чинов (27 человек), прошли аттестацию 17 муниципальных служащих.

Значительное количество сотрудников, прошли курсы повышения квалификации.
Одной из главных задач в 2022 году является обучение муниципальных служащих по программам курсов переподготовки, повышения квалификации. Благодаря сотрудничеству с АНО ДПО «Учебный центр «Потенциал» регулярно проводятся обучающие семинары.
За 2021 год в администрацию района поступило 195 письменных обращения, из них 51 обращения поступило на сайт администрации, 5 человека принято главой администрации на личном приеме. Часть заявителей получают ответы еще в период подготовки к приему или в ходе приема. На вопросы, требующие на рассмотрение дополнительного времени, заявитель получает письменный ответ.

Анализ показывает, что основными вопросами обращений жителей являются:

- оказание материальной помощи на ремонт жилого помещения и в связи с трудной жизненной ситуацией;

- содержание дорог;

- газификация, водоснабжение, электроснабжение;

- уличное освещение;

- благоустройство населенных пунктов;

- предоставление жилья гражданам из категории детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Доминирующими по-прежнему остаются вопросы улучшения жилищных условий, предоставления жилья. 

Все шире используется электронная почта. Для повышения оперативности и эффективности работы с заявлениями граждан на сайте администрации района ведется раздел «Обращения граждан».

Отчет о работе сектора архивного дела за 2021 год

В целях установления фактического наличия находящихся на хранении архивных документов и выявления отсутствующих архивных документов сектором архивного дела была проведена проверка наличия дел по фондам. 

Проверено 1833 единиц хранения (6 фондов) - Нестиарский колхоз имени Кирова за 1960-2007 годы, Колхоз "Владимирский" за 1960-2016 годы, ОАФ Докукинский сельский Совет и Докукинская сельская администрация за 1968-2010 годы, Воскресенский леспромхоз "Облтопа" за 1936-1949 годы, Воскресенский Рыбкооп за 1938-1952 годы, Воскресенский лесдревхимсоюз за 1933-1939 годы. 

Переработано описей дел документов по личному составу 1293 дела (Нестиарский колхоз имени Кирова за 1960-2007 годы, Колхоз "Владимирский" за 1960-2016 годы, 

ОАФ Воскресенский поселковый Совет и Воскресенская поселковая администрация за 1954-2016 годы).

Переработано описей дел управленческой документации 903 дел (ОАФ Воскресенский поселковый Совет и Воскресенская поселковая администрация за 1934-1994 годы, ОАФ Докукинский сельский Совет и Докукинская сельская администрация за 1968-2010 годы, Нестиарский колхоз имени Кирова за 1968-1995 годы, колхоз "Владимирский" за 1968-1995 годы).
Переработано описей дел по личному составу и переведено в описи дел постоянного хранения по личному составу 72 дела (Воскресенский леспромхоз "Облтопа" за 1936-1949 годы, Воскресенский Рыбкооп за 1938-1952 годы, Воскресенский лесдревхимсоюз за 1933-1939 годы, ОАФ Воскресенский поселковый Совет и Воскресенская поселковая администрация за 1934-1954 годы).
Проведена техническая обработка (подшивка дел) – 174 единиц хранения. 

Приняты документы на муниципальное хранение от организаций, предприятий с истекшими сроками временного хранения дел постоянного хранения 573 единицы хранения, научно-технической документации 513 единиц хранения, фотодокументы 30 единиц хранения, дел по личному составу 46 единиц хранения.

Подготовлены документы организаций и предприятий для утверждения Экспертно-проверочной методической комиссией Комитета по делам архивов описи дел постоянного хранения в количестве 2368 единиц хранения , 33 единиц хранения ОЦД, фотодокументов 30 единицы хранения, научно-технической документации 868 единиц хранения и согласованы сектором архивного дела описи по личному составу 1933 единиц хранения. 

Составлены исторические справки и внесены в БД ПК Архивный фонд: ОАФ Докукинский сельский Совет и Докукинская сельская администрация, Нестиарский колхоз имени Кирова, колхоз "Владимирский", Воскресенский леспромхоз "Облтопа", Воскресенский Рыбкооп, Воскресенский лесдревхимсоюз, Заветлужский лесхоз.

Ведение ПК «Архивный фонд»: Заполнялись окна 1,2,11,16, поле « Дело» № фондов: № 28 (ОАФ Докукинский сельский Совет и Докукинская сельская администрация – 599 ед. хр.), № 68 (Воскресенский лесдревхимсоюз - 7 ед. хр.), № 77 (Воскресенский Рыбкооп – 34 ед. хр.), № 84 (Воскресенский лесдревхимсоюз - 10 ед. хр.), № 47 (колхоз "Владимирский" – 720 ед. хр.), № 53 (Нестиарский колхоз имени Кирова – 471 ед. хр.).

Согласование номенклатуры дел: Администрация района, администрация р. п. Воскресенское, администрация Богородского сельсовета, Администрация Нестиарского сельсовета, администрация Владимирского сельсовета, администрация Нахратовского сельсовета, администрация Глуховского сельсовета, Отдел капитального строительства и архитектуры, Отдел экономики, прогнозирования и ресурсов, Отдел культуры, Управление сельского хозяйства, Управление финансов. 

Участие в Заседании коллегии «Об итогах работы архивных учреждений Нижегородской области в 2021 году и задачах на 2022 год». Участие в семинарах по делопроизводству, проводимых управлением делами со специалистами сельских поселений, ответственными за делопроизводство и архив специалистов отделов и управления администрации района. 

Были оформлены 2 фотовыставок в холле администрации: "Жизнь Воскресенского района" и "Мы здесь живем и край нам этот дорог".
В результате усовершенствования и переработки переведены в оцифрованный вид методом внесения текста в компьютер описи: ОАФ Воскресенский поселковый Совет и Воскресенская поселковая администрация, ОАФ Докукинский сельский Совет и Докукинская сельская администрация, Нестиарский колхоз имени Кирова, Воскресенский леспромхоз "Облтопа", Воскресенский Рыбкооп, Воскресенский лесдревхимсоюз, колхоз "Владимирский".

Исполнено: 833 запросов социально-правового характера. Исполнено 4 запросов от граждан сопредельных государств. Выдано документов пользователям в читальном зале – 65 дела.

Заключено соглашение об информационном взаимодействии между ГУ - Управлением Пенсионного фонда РФ по Воскресенскому району Нижегородской области и администрацией Воскресенского муниципального района 01 марта 2012 года. Приобретен и установлен программный комплекс Vip Net. 

Информационное взаимодействие посредством канала Vip Net с Клиентской службой (на правах отдела) в Воскресенском районе Нижегородской области в 2021 году не осуществлялось (с ГУ-Управление Пенсионного фонда в городском округе Семеновский Нижегородской области (межрайонное) договор не переоформлен).

По муниципальной программе "Обеспечение сохранности архивных фондов Воскресенского муниципального района Нижегородской области" на 2019-2024 годы" улучшены условия хранения документов в архивохранилищах. Приобретены архивные короба в количестве 86 штук. Приобретены металлические стеллажи (1 стеллаж) в количестве 10 пог. метров. 

Сектором архивного дела разработана и утверждена постановлением администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области № 243 от 5 марта 2019 года муниципальная программа "Обеспечение сохранности архивных фондов Воскресенского муниципального района Нижегородской области" на 2019-2024 годы.

Закартонировано 1167 единиц хранения, в том числе перекартонировано 639 единиц хранения.

О работе со СМИ и связям с общественностью

Связи с общественностью

С декабря 2018 года по декабрь 2021 года работал Общественный совет при главе администрации района, созданный для тесного диалога с населением. За прошлый год было проведено три заседания общественного совета.

По окончании срока полномочий общественного совета была начата работа по формированию нового состава. Вновь избранные общественники уже провели первое организационное совещание и утвердили план работы на 2022 год. 

Выездные приемы граждан

В течение года проводились выездные встречи главы местного самоуправления района и руководителей структурных подразделений администрации с населением (территории Богородской, Благовещенской, Владимирской сельских администраций и п. Калиниха), были проведены встречи с трудовыми коллективами организаций и учреждений района.

Кроме того, в течение года глава администрации, его заместители и руководители структурных подразделений администрации принимали участие в сходах граждан и работе сессий депутатов сельсоветов и р.п.Воскресенское и сельских советов. 

В течение года при участии главы местного самоуправления района и ответственных лиц проводились приемы граждан совместно с депутатом ГД ФС Кавиновым А.А..

Информирование населения

СМИ

Деятельность администрации района освещалась в печатных и электронных СМИ: в местной газете «Воскресенская жизнь», в областных газетах «Нижегородская правда», «Земля Нижегородская», телеинтернет-версии «Живая газета». 

В еженедельном режиме на страницах газеты «Воскресенская жизнь» публиковалась информация о событиях, произошедших в районе за неделю. 

2021 год для редакции газеты «Воскресенская жизнь» был довольно напряженным. Но, несмотря на ограничения и проблемы, вызванные пандемией, главные задачи по выпуску печатного издания организация выполнила полностью. 

Редакция ни на день не прекращала свою работу, выпустила в свет все запланированные 52 номера еженедельника. 

Также полностью был выполнен план по выпуску сюжетов в эфире «Радио России «Нижний Новгород». 

Несколько сложнее оказалась ситуация с выпуском Воскресенской телепрограммы «Живая газета». Она выходила в эфир также без срывов, но меньшим хронометражем. 

В прошлом году редакция выиграла и успешно осуществила 4 гранта Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций по подготовке и опубликованию материалов на социально значимые темы. 

2021 год был юбилейным для «Воскресенской жизни». По случаю 100-летия газеты при поддержке Администрации района, Воскресенской ЦРБ, Центра культуры и досуга на высоком уровне проведены два культурно - массовых мероприятия, в том числе и встреча внештатных авторов газеты.

 2021 год для редакции «ВЖ» можно назвать годом большой реконструкции. Благодаря Администрации района удалось решить две большие застарелые проблемы. В зданиях, где размещаются МФЦ, типография и редакция – заменили крышу и смонтировали новое отопление. Сейчас в редакции осуществляется ремонт и оформление обновленных студий.

В прошлом году редакция стала победителем нескольких региональных и всероссийских конкурсов. Среди них фестиваль «Моя провинция» в Кисловодске, «10 лучших газет России» в Москве, и самый престижный для журналистов - «Вся Россия» в Сочи». 

Социальные сети

Мы видим, что за последние годы социальные сети стали востребованной коммуникативной площадкой. В целях информационной открытости с 2019 года администрация Воскресенского муниципального района ведет страницу в сети "ВКонтакте". 

На сегодняшний день у группы администрации района «ВКонтакте» 1749 подписчиков, что на 500 человек больше, чем в прошлом году.

Увеличилось количество просмотров записей. Согласно данным счетчика некоторые посты набирали до 9 тысяч просмотров и сопровождались высокой комментарийностью.

Инцидент-менеджмент

Внедрена и работает система инцидент-менеджмент - это система быстрого реагирования на публикации (комментарии) в социальных сетях (жалобы, вопросы, обращения) граждан Нижегородской области. Это прямой диалог между населением и властью, который позволяет оперативно устранять недостатки в различных сферах инфраструктуры. За прошлый год было оперативно рассмотрено более 300 жалоб, поступивших в социальных сетях.
Управляющий делами администрации района


        Э.В. Поздышева
