ПРОТОКОЛ 1 
по итогам общественного обсуждения проекта муниципальной программы
«Защита населения и территории Воскресенского муниципального округа Нижегородской области от чрезвычайных ситуаций, противодействие терроризму и экстремизму, обеспечение безопасности дорожного движения на 2023-2028 годы»»

р.п. Воскресенское
                                              «18 » ноября 2022 г.
Орган, ответственный за разработку проекта: сектор ГОЧС и МП администрации Воскресенского муниципального района (каб.№5)
Срок проведения общественного обсуждения: с 03.11.2022 г. по 17.11.2022 г. включительно.
Место размещения проекта в сети «Интернет»: официальный интернет сайт администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области: http://voskresenskoe-adm.ru/economy/strategicheskoe-planirovanie/obschestvennoe-obsuzhdenie-dokumentov-strategicheskogo-planirovaniya/media/2022/11/3/obschestvennoe-obsuzhdenie-munitsipalnoj-programmyi-munitsipalnoj-programmyi-zaschita-naseleniya-i/
В соответствие с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ в Воскресенском муниципальном районе Нижегородской области, утверждённым постановлением администрации Воскресенского муниципального района от 25 декабря 2019 года № 1220, было организовано и проведено общественное обсуждение проекта муниципальной программы  «Защита населения и территории Воскресенского муниципального округа Нижегородской области от чрезвычайных ситуаций, противодействие терроризму и экстремизму, обеспечение безопасности дорожного движения на 2023-2028 годы».
В течение срока проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Муниципальная программа «Защита населения и территории Воскресенского муниципального округа Нижегородской области от чрезвычайных ситуаций, противодействие терроризму и экстремизму, обеспечение безопасности дорожного движения на 2023-2028 годы»» замечаний и предложений не поступило.
Заведующий сектором ГО ЧС и МП                                                   Д.А. Смирнова
