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	Администрация Воскресенского

муниципального района

	О предоставлении отчета за 2021 год
	


Управление финансов администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области обеспечивает формирование и реализацию единой финансовой и бюджетной политики в районе, составление проекта и организацию исполнения районного бюджета, исполнительно-распорядительные функции по управлению финансами района и координацию деятельности органов местного самоуправления района и структурных подразделений администрации района  в сфере бюджетных правоотношений.

Приоритетными направлениями деятельности управления финансов 
в 2021 году в рамках реализации на территории Воскресенского муниципального района эффективной бюджетной политики являлись:

- обеспечение сбалансированности и долгосрочной устойчивости консолидированного и районного бюджетов Воскресенского муниципального района, в том числе за счет увеличения налогового потенциала, сдерживания роста расходов;

- безусловное исполнение всех действующих расходных обязательств, в первую очередь перед гражданами;

- повышение эффективности и оптимизация бюджетных расходов, в том числе за счет концентрации финансовых ресурсов на реализации приоритетных направлений расходов;

- реализация указов и послания Президента Российской Федерации;

- осуществление органами местного самоуправления приоритетных направлений расходов и проведение  ответственной финансовой политики;

- развитие и совершенствование систем финансового контроля и контроля в сфере закупок;

- сохранение безопасного уровня долговой нагрузки и безусловное выполнение принятых долговых обязательств Воскресенского муниципального района;

- обеспечение открытости и прозрачности управления муниципальными финансами, в том числе путем вовлечения граждан в бюджетный процесс, публичного обсуждений бюджетных вопросов;

- обеспечение качественного, в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, формирования и исполнения бюджета.

В течение 2021 года управлением финансов предприняты все необходимые меры по обеспечению сбалансированности бюджета муниципального района: 
- еженедельно контролировалось исполнение доходной части бюджета района, выполнение месячных планов по доходам и предпринимались все меры для исполнения плана;
- обеспечено своевременное исполнение всех принятых обязательств перед населением по социальному обеспечению, по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы; 

- с целью недопущения роста кредиторской задолженности финансирование расходов осуществлялось с применением механизма утверждения предельных объемов финансирования на каждый квартал, составлялся кассовый план по отдельным видам расходов; 
- оперативное управление остатками бюджетных средств позволило своевременно осуществлять расходы. 

В результате проведенной работы удалось не допустить роста кредиторской задолженности и своевременно профинансировать все социальные выплаты из бюджета муниципального района и заключенные муниципальные контракты, обеспечить софинансирование за счет средств местного бюджета федеральных и областных проектов.
Управлением финансов в течении года проводилась работа по уточнению бюджета муниципального района, подготовлено 11 изменений в решение о бюджете муниципального района на 2021 год. С учетом этих изменений план по собственнм доходам бюджета муниципального района по сравнению с первоначально принятым увеличен на 11,2 млн.рублей (или 7,5 % к первоначальному плану), а план по поступлению межбюджетных трансфертов уменьшен на 17,3 млн.рублей (или 2,7 % к первоначальному плану). 

Своевременно и в соответствии с утвержденным администрацией района Планом мероприятий по разработке проекта бюджета муниципального района подготовлен проект бюджета муниципального района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 года. Данный проект прошел проверку в Министерстве финансов Нижегородской области на соответствие требованиям бюджетного законодательства. Кроме того, подготовлены все необходимые документы, которые в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ должны быть представлены в Земское собрание района одновременно с проектом бюджета. 

Сформирован и своевременно представлен в Министерство финансов Нижегородской области годовой отчет об исполнении консолидированного бюджета района за 2020 год. 

По итогам 2021 года консолидированный бюджет исполнен по доходам в сумме 821,8 млн.рублей, что составляет 98,6% к уточненному плану 2021 года и 104,9% к факту 2020 года.
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Структура поступления доходов консолидированного бюджета в 2021 году:

23,5% занимают налоговые доходы (192,8 млн.рублей)

3,2% - неналоговые доходы (26,6 млн.рублей) 

73,3% - безвозмездные поступления (602,4 млн.рублей).
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Налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 219,4 млн.рублей, что составляет  102,9% к уточненному плану 2021 года и 112,6 % к факту 2020 года. В 2021 году собственных доходов в бюджет района поступило больше, чем в 2020 году на 24,5 млн.рублей (преимущественно за счет роста поступлений по НДФЛ и налога на совокупный доход).
Налоговые доходы консолидированного бюджета поступили в сумме 192,8 млн.рублей, что составляет 102,0% к уточненному плану года. Недовыполнен план по земельному налогу на 0,7 млн.рублей, по госпошлине на 0,3 млн.рублей.
Основными источниками поступления налоговых доходов являются:

- налог на доходы физических лиц – 135,4 млн. рублей (61,7% в собственных доходах); 

- налоги на имущество (налог на имущество физических лиц и земельный налог) – 19,0 млн. рублей (8,7%);

- доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты – 19,5 млн. рублей (8,9%).
Неналоговые доходы консолидированного бюджета поступили в сумме 26,6 млн.рублей, что составляет 109,5% к уточненному плану года. Основными источниками поступления неналоговых доходов консолидированного бюджета являются:

- доходы от оказания платных услуг (работ) муниципальными учреждениями – 12,3 млн. рублей (5,6% в собственных доходах);

- доходы от использования муниципального имущества – 10,7 млн. рублей (4,9%);

- доходы от продажи имущества и земельных участков – 1,9 млн.рублей (0,9%).

Безвозмездные поступления в консолидированный бюджет района составили 602,4 млн. рублей – 97,2% к уточненному плану на 2021 год и 102,4 % к факту 2020 года. В 2021 году по сравнению с 2020 годом поступило в бюджет района дотаций меньше на 8,7 млн.рублей, а субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов – на 26,0 млн.рублей больше, чем в 2020 году.
Расходы консолидированного бюджета района за 2021 год составили 819,1 млн.рублей. 
Наибольший объем расходов бюджета района составили расходы на образование – 52,4 %, культуру и искусство – 11,5 %, национальную экономику – 10,8 %. 
Из общей суммы расходов направлено на финансирование отраслей социальной сферы 553,6 млн.рублей или 67,5 % (в 2020 году – 67,4 %), в том числе:
«Образование» 429,3 млн.рублей (52,4 % от общей суммы расходов),

«Культура и искусство» - 94,5 млн.рублей (11,5 % от общей суммы расходов),

«Социальная политика» - 28,8 млн.рублей (3,5 % от общей суммы расходов), 

«Физкультура и спорт» - 1,0 млн.рублей (0,1 % от общей суммы расходов).
Финансирование расходов бюджета муниципального района на 2021 год осуществлялось в программном формате на основе 20 муниципальных программ. Наибольший удельный вес среди муниципальных программ района составили расходы на финансирование: 

- муниципальной программы «Развитие образования Воскресенского муниципального района Нижегородской области» – 412,8 млн.рублей ( 50,4% в общих расходах бюджета); 

- муниципальной программы «Адресная инвестиционная программа Воскресенского муниципального района Нижегородской» – 63,2 млн.рублей ( 7,7%);

- муниципальной программы «Развитие культуры, молодёжной политики и спорта Воскресенского муниципального района Нижегородской области» – 104,4 млн.рублей ( 12,7%).
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Проекты инициативного бюджетирования «Вам решать!»
(СВЕРИТЬ С ОТЧЕТОМ АДМИНИСТРАЦИИ (Перевалова Люда) и Швецовой И.В.) 

В целях повышения качества социальных услуг на местном уровне Воскресенский муниципальный район участвует в реализации проектов инициативного бюджетирования "Вам решать!". В 2021 году по результатам конкурсного отбора программ развития территорий муниципальных образований Нижегородской области 30 проектов поселений Воскресенского муниципального района были одобрены и успешно реализованы.

Проект инициативного бюджетирования - это механизм, позволяющий объединить финансовые ресурсы областного бюджета, бюджетов муниципальных образований и средства физических и юридических лиц, направленных на решение социально- значимых вопросов. 
На проведение мероприятий по реализации на территории Воскресенского муниципального района Нижегородской области проектов инициативного бюджетирования «Вам решать!» было потрачено средств в общей сумме 35 871 604,41 рубля, в том числе областной бюджет 21 710 320,20 рубля (60,5%), средства муниципальных образований 13 684 240,68 рубля (38,2%), средства населения, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц 477 043,53 рубля (1,3%).

Национальные проекты

В рамках реализации национальных проектов России, утвержденных Указом Президента России от 07 мая 2018 года, в Воскресенском муниципальном районе в 2021 году реализованы следующие мероприятия:

1. Национальный проект «ОБРАЗОВАНИЕ»:
- финансовое обеспечение деятельности центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в Воздвиженской школе в сумме 994,4 тыс.рублей за счет иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета;

- создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, условий для занятий физической культурой и спортом в МОУ Задворковская СШ и МОУ Богородская СШ в сумме 1800,0 тыс.рублей за счет субсидии из федерального бюджета 864,0 тыс.рублей, из областного бюджета 36,0 тыс.рублей, средств муниципального района – 900,0 тыс.рублей.
2. Национальный проект "ЖИЛЬЕ И ГОРОДСКАЯ СРЕДА":

- на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда направлено 11770,1 тыс.рублей, в том числе за счет средств, поступивших от Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства в сумме 11292,0 тыс.рублей, за счет субсидии из областного бюджета в сумме 382,5 тыс.рублей и за счет средств бюджета муниципального района в сумме 95,6 тыс.рублей;

- благоустройство территории Парка Победы р.п. Воскресенское 6281,5 тыс.рублей (за счет субсидии на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды, в том числе за счет средств федерального бюджета – 5 394,0 тыс.рублей, за счет средств областного бюджета – 224,7 тыс.рублей, за счет средств бюджета муниципального района – 662,8 тыс.рублей).

3. Национальный проект "ЭКОЛОГИЯ":

- реконструкция очистных сооружений канализации р.п.Воскресенское в сумме 2508,0 тыс. рублей (за счет субсидии из областного бюджета на реализацию мероприятий по сокращению доли загрязненных сточных вод).

4. Национальный проект "КУЛЬТУРА":

- на поддержку отрасли культуры по федеральному проекту «Творческие люди» в сумме 72,0 тыс.рублей (за счет субсидии федерального бюджета в сумме 50,0 тыс.рублей, из областного бюджета в сумме 17,6 тыс.рублей, софинансирование  из бюджета муниципального района 4,4 тыс.рублей).

Одним из приоритетов бюджетных расходов района является обеспечение софинансирования социально-значимых расходов органов местного самоуправления муниципального района и поселений для участия в областных и федеральных программах.

В 2021 году Воскресенский муниципальный район участвовал в софинансировании следующих мероприятий:
- реализация полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения (ремонт окон в 6 дошкольных образовательных учреждениях, ремонт учебных помещений (классов) в Воскресенской и Глуховской школах для участия в проектах «Точка роста» и «Цифровая образовательная среда»). Общая сумма расходов составила 4753,1 тыс.рублей из них за счет субсидии из областного бюджета 3802,5 тыс.рублей, за счет средств бюджета муниципального района 950,6 тыс.рублей;

- организация бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных организациях Воскресенского района. Общая сумма расходов составила 4850,4 тыс.рублей из них за счет субсидии из федерального бюджета 3351,2, субсидии из областного бюджета 1177,5 тыс.рублей, за счет средств бюджета муниципального района 321,7 тыс.рублей;

- дополнительное финансовое обеспечение мероприятий по организации бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных организациях Воскресенского района Общая сумма расходов составляет 2573,9 тыс.рублей (областной бюджет 2206,1 тыс.рублей, бюджет муниципального района 367,8 тыс.рублей);

- капитальный ремонт образовательных организаций (Воздвиженская школа – ремонт электропроводки и фасада здания, детский сад «Сказка» - ремонт электропроводки, детский сад «Березка» - ремонт фасада здания). Общая сумма расходов составляет 6713,5 тыс.рублей, (областной бюджет 6377,8 тыс.рублей, бюджет муниципального района 335,7 тыс.рублей);

- на поддержку отрасли культуры за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации (комплектация книжного фонда МЦБС). Общая сумма расходов составляет 77,6 тыс.рублей (федеральный бюджет 53,9 тыс.рублей, областной бюджет 18,9 тыс.рублей, бюджет муниципального района 4,7 тыс.рублей);

- обеспечение развития и укрепление материально-технической базы муниципальных домов культуры в населённых пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек (отремонтированы крыши 3 клубных учреждений: Елдежский сельский клуб, Елкинский сельский клуб, Староустинский сельский клуб). Общая сумма расходов составляет 1843,8 тыс.рублей (федеральный бюджет 989,2 тыс.рублей, областной бюджет 347,6 тыс.рублей, бюджет муниципального района 507,0 тыс.рублей);

- капитальный ремонт дорог (ул.Коммунистическая, ул.Толстого, ул.Сахарова р.п.Воскресенское, ул.Молодежная с.Глухово, ул.Садовая и Школьная д.Б.Отары). Общая сумма расходов составляет 18 976,8 тыс.рублей (областной бюджет – 18 490,2 тыс.рублей, бюджет муниципального района – 486,6 тыс.рублей) ;

- оказание частичной финансовой поддержки районных (городских) средств массовой информации Общая сумма расходов составляет 3741,7 тыс.рублей (областной бюджет 1558,0 тыс. рублей, бюджет муниципального района 2183,7 тыс. рублей);

- осуществление социальных выплат молодым семьям на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома. Общая сумма расходов составляет  3446,4 тыс. рублей (федеральный бюджет 842,6 тыс.рублей, областной бюджет 2083,0 тыс.рублей, бюджет муниципального района 520,8 тыс.рублей).
Большое внимание в 2021 году уделялось финансированию за счет средств муниципального бюджета расходам капитального характера (капитальное строительство, капитальный ремонт, приобретение основных средств). Наиболее крупными расходами являются:
- газификация населенных пунктов района (проект газопровода д.Богданово, Бараново, Шурговаш, Каменка, Пузеево, распределительные газопроводы низкого давления и газопроводы-вводы р.п.Воскресенское) - 2 460,7 тыс.рублей;

- проектирование инженерной и дорожной инфраструктуры территории малоэтажной застройки Северо-Западный р.п.Воскресенское - 539,1 тыс.рублей;

- строительство школы на 10 классов в Воскресенском районе (подготовка сметной документации) – 832,1 тыс.рублей;

- капитальный и аварийно-восстановительный ремонт водопроводов – 6 156,3 тыс.рублей;

- капитальный ремонт крыши и отопительной системы в здании редакции газеты и МФЦ – 900,9 тыс.рублей;

- субсидии на приобретение подвижного состава МУП «Воскресенское ПАП» - 3585,3 тыс.рублей ( 2 автобуса );
- изготовление проектно-сметной документации на строительство жилья по программе развития сельских территорий - 421,5 тыс.рублей;

- установка стеллы на границе района – 749,5 тыс.рублей;
- устройство маршрута «Автостанция-ФОК-Автостанция» - 1 542,7 тыс.рублей;
- постановка на учет границ населенных пунктов и территориальных зон – 1 245,9 тыс.рублей.

Кроме того в 2021 году за счет средств бюджета муниципального района проводился ремонт классов в общеобразовательных школах (Владимирская, Глуховская, Задворковская) для участия в проекте «Точка роста» на сумму 2 316,6 тыс.рублей.
Для детских садов района приобретено оборудования на сумму 8 066,4 тыс.рублей, в том числе спортивное оборудование – 129,8 тыс.рублей, детские городки и веранды – 1 756 тыс.рублей, детское развивающее оборудование и игровые детские пособия -  889,2 тыс.рублей,   компьютерная техника – 1 066,1 тыс.рублей, игрушки и мягкий инвентарь – 446,7 тыс.рублей, детская мебель – 689,8 тыс.рублей, прочее оборудование – 3088,8 тыс.рублей.
Для школ района в 2021 году приобретено оборудования на сумму 24 809,4 тыс.рублей, в том числе учебники и наглядные пособия на сумму 4 944,2 тыс.рублей, компьютерная техника – 9 041,4 тыс.рублей, спортивное оборудование – 4 496,1 тыс.рублей, мебель на сумму 4 590,6 тыс.рублей, прочее оборудование  - 1 737,1 тыс.рублей. 

В 2021 году за счет средств местного бюджета проведен текущий ремонт учреждений культуры (центральная библиотека – 726,8 тыс.рублей, МКУК «Историко-культурный и природно-ландшафтный музей-заповедник «Град Китеж» - 596,3 тыс.рублей, МКУК «Воскресенский районный народный краеведческий музей (здание дома Левашова) – 419,3 тыс.рублей). 
На приобретение основных средств для учреждений культуры направлено 1 382,8 тыс.рублей. 

По отрасли «Социальная политика» профинансированы такие расходы как:

- приобретение жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей – 14 433,6 тыс.рублей (12 человек);

- обеспечение жильём ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов – 951,3 тыс.рублей (1 человек);

- ремонт жилых помещений, собственниками которых являются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на сумму 168,3 тыс.рублей (1 человек);

- осуществление социальных выплат молодым семьям на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома – 3446,4 тыс. рублей (2 семьи);

- компенсация части родительской платы за содержание ребенка в детских дошкольных учреждениях – 1573,8,0 тыс.рублей (в среднем за год - 536 ребенка);

- компенсация стоимости проезда беременным женщинам – 7,0 тыс.рублей (95 человек);

- материальная помощь гражданам района (на лечение, на ремонт, в связи с пожаром дома, в связи с трудной жизненной ситуацией) – 359 тыс.рублей (37 человек);

- финансирование мероприятий в рамках муниципальных программ «Социальная поддержка ветеранов и инвалидов» и «Социальная поддержка семей» - 1186,7 тыс.рублей.

Муниципальный долг Воскресенского муниципального района на 1 января 2022 года составляет 1,8 млн.рублей и включает в себя: 

- полученный в сентябре 2019 года на возвратной и возмездной основе из областного бюджета бюджетный кредит на частичное покрытие дефицита бюджета Воскресенского муниципального района в сумме 1,8 млн.рублей под 0,1 процента годовых. Возврат кредита запланирован в 2022 году.

Расходы по обслуживанию муниципального долга в 2021 году составили 2,6 тыс.рублей.

Размер муниципального долга и расходы на его обслуживание соответствуют требованиям, установленным Бюджетным кодексом РФ.

Муниципальный финансовый контроль

В 2021 году управлением финансов проведено  19  контрольных мероприятий и 1 контрольно-аналитическое мероприятие. Объем проверенных средств составил 65 136,2 тыс. рублей, в том числе средства местного бюджета 65 136,2 тыс. рублей. Выявлено финансовых нарушений на сумму 16 094,4 тыс. рублей. Устранено финансовых нарушений на сумму 4 992,5 тыс. рублей. Вынесено 2 представления об устранении выявленных нарушений законодательства.

Отчет о работе комиссии по урегулированию задолженности по налогам и платежам в бюджеты и внебюджетные фонды:

В 2021 году состоялось 3 заседание комиссии, проведена разъяснительная работа с 37 налогоплательщиками. Сумма погашенной задолженности по налогам и платежам в бюджет составила 1992,3 тыс.рублей, в том числе задолженности по НДФЛ – 1119,1 тыс.рублей. 

Основными приоритетами расходов бюджета муниципального района в 2022 году являются:

- обеспечение сохранения параметров по уровню заработной платы отдельным категориям работников социальной сферы, установленных Указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 1 июня 2012 г. № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы» и от 28 декабря 2012 г. № 1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;

- софинансирование региональных проектов, обеспечивающих достижение целей, показателей и результатов федеральных проектов, входящих в состав национальных проектов Российской Федерации;

- софинансирование социально-значимых расходов органов местного самоуправления поселений муниципального района;

- приведение в нормативное состояние автомобильных дорог общего пользования;

- предоставление жилых помещений детям-сиротам и лицам из их числа, реализация других жилищных программ, действующих в Нижегородской области;

- реализация мероприятий по обеспечению экологической безопасности;

- реализация мероприятий, включающих развитие коммунальной , инженерной и социальной инфраструктуры, в том числе в рамках комплексного развития сельских территорий.
Основной задачей управления финансов на 2022 год является обеспечение сбалансированности и устойчивости консолидированного бюджета Воскресенского муниципального района Нижегородской области, в том числе за счет:

-обеспечения поступления в консолидированный бюджет Воскресенского муниципального района всех доходных источников в запланированных объемах, а также дополнительных доходов, в том числе за счет погашения налогоплательщиками задолженности по обязательным платежам в консолидированный бюджет района;

-недопущения принятия новых расходных обязательств, не обеспеченных доходными источниками;

-проведения ответственной долговой политики, реализации мер, направленных на обеспечение безопасного уровня долговой нагрузки на бюджет муниципального района.

- концентрации финансовых ресурсов на реализации приоритетных направлений расходов;

- повышения операционной эффективности использования бюджетных средств.
Начальник управления финансов 

администрации района
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