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ОТЧЕТ   управления  финансов
администрации Воскресенского муниципального района 
за 2017 год 
В 2017 году коллектив управления финансов активно и успешно выполнял поставленные перед ним задачи по формированию, исполнению бюджета района, а также по контролю за исполнением бюджета.
         По итогам 2017 года консолидированный бюджет исполнен по доходам в сумме 616,1 млн.рублей, что составляет 100,9% к уточненному плану 2017 года и 110,6% к факту 2016 года.
Структура поступления доходов консолидированного бюджета:

24,7% занимают налоговые доходы (151,8 млн.рублей),

7,0% - неналоговые доходы (43,4 млн.рублей) и

68,3% - безвозмездные поступления (420,9 млн.рублей).
 Налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 195,2 млн.рублей, что составляет  103,7% к уточненному плану 2017 года и 112,8% к факту 2016 года. Выполнен план как по налоговым доходам (на 103,8% к уточненному плану), так и по неналоговым доходам (на 103,4% к уточненному плану). В 2017 году собственных доходов в бюджет района поступило больше, чем в 2016 году на 22,1 млн.рублей (к исполнению за 2015 год прирост составил 39,4 млн.рублей).
Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов консолидированного бюджета района в 2017 году имеют такие налоговые поступления как:
- налог на доходы физических лиц – 109,5 млн. рублей (56,1% в собственных доходах); 

- доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты, подлежащие перераспределению – 14,2 млн. рублей (7,3%);
- налоги на имущество (налог на имущество физических лиц и земельный налог) – 17,6 млн. рублей (9,0%).

Основными источниками поступления неналоговых доходов консолидированного бюджета в 2017 году являются:

- доходы от оказания платных услуг (работ) муниципальными учреждениями – 20,6 млн. рублей (10,6% в собственных доходах);

- доходы от продажи имущества и земельных участков – 12,4 млн.рублей (6,3%);
- доходы от аренды земли и имущества – 9,0 млн. рублей (4,6%).
Обеспечение выполнения плана по собственным доходам бюджета района явилось результатом совместной работы всех структурных подразделений администрации района и главных администраторов доходов бюджета района в рамках реализации Плана мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики Воскресенского муниципального района на 2017-2019 годы, утвержденного распоряжением администрации Воскресенского муниципального района от 31 мая 2017 года №28-р. 
Безвозмездные поступления в консолидированный бюджет района составили 420,9 млн. рублей - 99,6% к уточненному плану на 2017 год и 109,6% к факту 2016 года. 

Исполнение расходной части бюджета Воскресенского муниципального района
По итогам 2017 года консолидированный бюджет исполнен по расходам в сумме 612,5 млн. рублей, что составляет 97,3% к уточненному плану 2017 года и 111,8% к факту 2016 года.
Выполнение консолидированного бюджета по доходам позволило профинансировать все основные социально значимые расходы. По расходам бюджет района имеет социальную направленность – на финансирование отраслей социальной сферы направлено 71% от общих расходов бюджета, в том числе:

- образование               – 53,6% от общих расходов бюджета (328,1 млн.рублей),

- культура                    – 12,4% от общих расходов бюджета (76,2 млн.рублей),

- физическая культура – 0,2% от общих расходов бюджета (0,9 млн.рублей),

- социальная политика – 4,8% от общих расходов бюджета (29,5 млн.рублей).
В 2017 году проведен ремонт котельной Глуховской школы, ремонт крыши Галибихинской школы, обновлялась материально-техническая база учреждений образования (на приобретение учебников направлено 2,9 млн.рублей, на приобретение мебели – 2,5 млн.рублей, на приобретение спортоборудования и спортинвентаря – 1,3 млн.рублей, приобретено оборудование для учебного процесса (компьютеры, интерактивные доски, проекторы, цифровая лаборатория, лингафонный кабинет, документ-камера) на общую сумму 9,4 млн.рублей).
По отрасли «Культура» на приобретение оборудования и ремонты направлено 1,9 млн.рублей. Наиболее значимыми для укрепления материально-технической базы учреждений стали:
- капитальный ремонт кровли музея «Русенихинское городище» - 170,0 тыс.рублей;

- замена 5 окон в Асташихинской сельской библиотеке, ремонт отопительной системы, ремонт отмостки, частичная замена электропроводки и светильников в центральной и детской библиотеках – 200,7 тыс.рублей;
- ремонт водостоков, ремонт выставочного зала, ремонт звукового оборудования в ЦКД – 253,4 тыс.рублей;

- приобретение книг для библиотек – 151,8 тыс.рублей;

- приобретение музыкальных инструментов для детской школы искусств – 212,0 тыс.рублей;

- приобретение мебели для библиотек и музеев – 173,0 тыс.рублей;

- приобретение сценических костюмов для ЦКД – 133,7 тыс.рублей;

- за счет средств, выделенных из федерального и областного бюджета, в рамках проекта «Местный дом культуры», приобретено звуковое и осветительное оборудование для ЦКД на сумму 329,0 тыс.рублей.
По отрасли «Социальная политика» профинансированы такие расходы как:
- приобретение жилья ветерану Великой Отечественной войны – 1,5 млн.рублей (1 человек)

- приобретение жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения

родителей – 18,1 млн.рублей (16 человек)

- компенсация части родительской платы за содержание ребенка в детских дошкольных учреждениях – 1,8 млн.рублей (685 детей)

- коменсация стоимости проезда беременным женщинам – 11,4 тыс.рублей (121 человек)

- выплаты Почетным гражданам района – 28,0 тыс.рублей (28 человек)

- материальная помощь гражданам района (на лечение, на ремонт жилья, в связи с трудной жизненной ситуацией) – 0,8 млн.рублей (61 человек)

- доплаты к пенсиям муниципальным служащим – 5,5 млн.рублей (52 человека)

- финансирование мероприятий в рамках муниципальных программ «Социальная поддержка ветеранов и инвалидов» и «Социальная поддержка семей» - 1,5 млн.рублей.
В целях повышения качества социальных услуг на местном уровне четвёртый год Воскресенский муниципальный район участвует в реализации проекта по поддержке местных инициатив. По результатам конкурсного отбора программ развития территорий муниципальных образований Нижегородской области 13 проектов поселений Воскресенского муниципального района были одобрены и успешно реализованы в 2017 году.

Так в Богородском сельсовете были реализованы 2 программы – обустройство детской площадки в д.Курдома и уличного освещения в д.Задворка. Полная стоимость программ с учётом субсидии и софинансирования населения и других спонсоров ( с учётом экономии по результатам конкурса) составила 260 000 рублей. 

Во Владимирском сельсовете в рамках данного проекта также были реализованы 2 программы: был проведён ремонт дороги с. Шурговаш и установлена детская площадка в д.Шадрино на общую сумму 1 539 847 рублей.

В Глуховском сельсовете в результате реализации 2 программ были установлены контейнерные площадки в с. Глухово и проведён ремонт водопровода в п. Красный Яр. Полная стоимость программ с учётом экономии по результатам конкурса составила 1 378 219 рублей 55 копеек.

В Нахратовском сельсовете также были установлены контейнерные площадки в с. Кучиново и проведён ремонт водопровода в д.Безводное на сумму 1 663 206 рублей.

 В Благовещенском сельсовете в результате реализации проекта по поддержке местных инициатив было установлено детское игровое оборудование и благоустроена детская площадка в д. Погатиха на сумму100 000 рублей.

В с.Воздвиженское Воздвиженского сельсовета установлены контейнерные площадки. Полная стоимость программы составила 341 307 рублей.

Нестиарский сельсовет: проведено обустройство уличного освещения в с. Нестиары, стоимость проекта составила 598 799 рублей.

В Капустихинском сельсовете был проведён ремонт дороги в д.Русениха на общую сумму 1 466 923 рубля.

В Староустинском сельском совете в рамках проекта был установлен памятник воинам, погибшим во время Великой Отечественной войны на сумму 154 628 рублей. 

Таким образом, на проведение мероприятий по реализации на территории Воскресенского муниципального района проекта по поддержке местных инициатив было потрачено средств в общей сумме 7 502,9 тыс.рублей, в том числе субсидия из областного бюджета – 3 496,8 тыс.рублей (47%), софинансирование муниципальных образований – 2 344,0 тыс.рублей (31%), софинансирование населения – 905,7 тыс.рублей (12%), софинансирование других спонсоров – 756,4 тыс.рублей (10%).
Бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства в 2017 году  составили 23,0 млн.рублей, что на 13,0 млн.рублей больше, чем в 2016 году. Средства направлены на газоснабжение населенных пунктов района – 21,9 млн.рублей, на разработку проектно-сметной документации по берегоукреплению реки Уста в районе деревни Большие Отары – 0,7 млн.рублей, строительство ВЛ 0,4 кВ на ул.Весенняя п.Калиниха – 0,1 млн.рублей, строительство водопровода на ул.Весенняя п.Калиниха – 0,3 млн.рублей.
Муниципальный долг Воскресенского муниципального района на конец года равен 2,3 млн.рублей. В октябре 2017 года на возвратной и возмездной основе из областного бюджета был получен бюджетный кредит на частичное покрытие дефицита бюджета Воскресенского муниципального района в сумме 2,3 млн.рублей под 0,1 процента годовых. Данный кредит был направлен на приобретение автобуса для Воскресенского ПАП в сумме 1,6 млн.рублей и на софинансирование с областным бюджетом по берегоукреплению реки Уста в сумме 0,7 млн.рублей. Погашение кредита запланировано в 2019 году (1,0 млн.рублей) и в 2020 году (1,3 млн.рублей). Задолженности по муниципальным гарантиям на конец 2017 года нет.
В 2017 году коллектив управления финансов успешно справился с решением поставленных перед ним задач. 
Сформирован и своевременно сдан в Министерство финансов Нижегородской области годовой отчет об исполнении консолидированного бюджета района за 2016 год. В настоящее время отчетность состоит из 88 различных форм, которые формируются и направляются как в бумажном, так и в электронном виде. 
Ежеквартально на Земском собрании района заслушивается информация начальника управления о ходе исполнения бюджета.
Управлением финансов проводилась работа по уточнению бюджета муниципального района. С начала года подготовлено 10 изменений в решение о бюджете муниципального района на 2017 год. С учетом всех уточнений доходы бюджета муниципального района по сравнению с первоначально принятым бюджетом увеличены на 34,2 млн.рублей, расходы – на 37,5 млн.рублей. 

Своевременно и в соответствии с утвержденным администрацией района Планом мероприятий по разработке проекта бюджета муниципального района подготовлен проект бюджета муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 года. Данный проект прошел проверку в Министерстве финансов Нижегородской области на соответствие требованиям бюджетного законодательства. Кроме того, подготовлены все необходимые документы, которые в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ должны быть представлены в Земское собрание района одновременно с проектом бюджета. 
Управлением финансов предприняты все необходимые меры по обеспечению сбалансированности бюджета района:
- с целью недопущения роста кредиторской задолженности финансирование расходов осуществлялось с применением механизма утверждения предельных объемов финансирования на каждый квартал, расчета и уточнения лимитов бюджетных обязательств;
- оперативное управление остатками бюджетных средств позволило своевременно осуществлять расходы;
- дополнительное поступившие в течении 2017 года доходы как районного бюджета, так и бюджетов поселений своевременно согласованы по направлениям расходования с Министерством финансов Нижегородской области и направлены на увеличение расходой части бюджетов. Общая сумма увеличения расходной части бюджетов за счет доп.доходов составила 15,0 млн.рублей, наиболее крупными направлениями расходов стали:
- косметический ремонт здания автостанции – 1,5 млн.рублей
- газоснабжение р.п.Воскресенское – 2,9 млн.рублей
- строительство водопровода и электросетей по ул.Весенняя п.Калиниха – 0,5 млн.рублей

- проведение госэкспертизы и разработка ПСД по объекту «Берегоукрепление

реки Уста в районе деревни Большие Отары» - 0,7 млн.рублей

- дополнительный капитальный и аварийный ремонт водопроводов – 0,8 млн.рублей

- софинансиование по реализации проектов по поддержке местных инициатив – 0,9 млн.руб.

- ремонт дорог(в р.п.Воскресенское ул.Родионова и пер.Больничный 
и в п.Калиниха ул.Дружбы) – 1,2 млн.рублей
- дополнительное возмещение убытков МУП «Воскресенское ПАП» - 1,4 млн.рублей

- дополнительное финансирование учреждений образования – 1,5 млн.рублей

- дополнительное финансирование учреждений культуры – 0,7 млн.рублей

- дополнительное финансирование муниципальной программы социальной поддержки

ветеранов и инвалидов и Совета ветеранов войны и труда – 0,5 млн.рублей.
С целью сохранения социальной и экономической стабильности в районе в 2017 году продолжалось осуществление следующих мер:

- своевременно и в полном объеме обеспечено исполнение всех принятых расходных обязательств перед населением по социальному обеспечению, по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы;

- обеспечено повышение оплаты труда отдельным категориям работников бюджетной сферы, в рамках реализации указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года достигнуты все целевые значения по повышению заработной платы, утвержденные в "дорожных картах";

- обеспечено софинансирование с областным бюджетом мероприятий по развитию сельского хозяйства, по реализации проектов по поддержке местных инициатив, по газификации, по берегоукреплению р.Уста и др.;

- реализуется План мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики Воскресенского муниципального района, утвержденный распоряжением  администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области от 31 мая 2017 года № 28-р.
- осуществлен комплекс мероприятий по оптимизации и реструктуризации сети муниципальных учреждений в целях выявления и ликвидации неэффективных расходов (в 2017 году в связи с уменьшением количества воспитанников закрыто Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Воздвиженский детский центр).
В 2017 году Управлением финансов проведено  18 контрольных мероприятий. Объем проверенных средств составил 56,0 млн. руб., в том числе средства местного бюджета 34,1 млн.руб. и прочие средства 21,9 млн.руб. Выявлено финансовых нарушений на сумму 4,2 млн.руб. Устранено финансовых нарушений на сумму 4,2 млн.руб., перечислено в доход местного бюджета 3,2 млн.рублей (возмещение средств в бюджет р.п.Воскресенское). Материалы одного контрольного мероприятия переданы в правоохранительные органы, возбуждено уголовное дело. 
Начальник управления финансов 

администрации  района                                                                                                        Н.В.Мясникова
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