О выплате пенсий через кредитные учреждения.

В настоящее время увеличилось число обращений граждан с заявлениями о доставке им пенсий через кредитные организации, не осуществляющие деятельность на территории региона. Согласно разъяснениям Департамента организации назначения и выплаты пенсий Пенсионного фонда Российской Федерации сообщаем следующее.

Правоотношения по установлению, выплате и доставке пенсий регулируются федеральными законами от 17 декабря 2001 г. № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», от 15 декабря 2001 г. № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», а также другими нормативными правовыми актами, изданными в развитии указанных федеральных законов.

Пунктом 7 Правил выплаты пенсии в соответствии с Федеральными законами «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» и «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», утвержденных постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации и Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 16 февраля 2004 г. № 15п/18, установлено, что выплата пенсии производится территориальным органом ПФР по месту нахождения пенсионного дела.

Под местом нахождения пенсионного дела согласно Правилам обращения за пенсией, назначения пенсии и перерасчета размера пенсии, перехода с одной пенсии на другую в соответствии с федеральными законами «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» и «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», утвержденным постановлением Пенсионного фонда Российской Федерации и Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 27 февраля 2002 г. № 17/19пб, понимается территориальный орган ПФР по месту получения пенсии.

Таким образом, исходя из законодательного закрепления взаимозависимости места нахождения пенсионного дела и места получения пенсии, правовые основания для выплаты пенсии за пределы региона, в котором пенсионное дело поставлено на учет, отсутствуют.

При смене пенсионером места жительства выплата трудовой пенсии, включая организацию ее доставки, осуществляется по его новому месту жительства или месту пребывания на основании пенсионного дела и документов о регистрации, выданных в установленном порядке органами регистрационного учета (пункт 1 статьи 18 Федерального закона от 17 декабря 2001 г. № 173-ФЗ). 

Норма, предусматривающая  пересылку пенсионных дел к новому месту жительства в случае смены пенсионером места жительства закреплена пунктом 36 указанных Правил обращения за пенсией. При этом установлено, что если пенсионер не зарегистрирован по новому месту жительства или месту пребывания на территории Российской Федерации, то запрос пенсионного дела оформляется на основании личного заявления пенсионера, в котором следует указать сведения об адресе места фактического проживания. 

Решение законодателя о выплате, в том числе доставке пенсии по месту нахождения пенсионного дела, то есть на основании комплекта документов, представленных гражданином для целей пенсионного обеспечения, обусловлено, в том числе тем, что в рамках действующего законодательства предусмотрены нормы, определяющие размер пенсии и иных социальных выплат в зависимости от места проживания пенсионера (например, лицам, проживающим в районах Крайнего Севера, при определении размера пенсии учитываются районные коэффициенты, установленные в конкретном районе (местности) Крайнего Севера. При этом при выезде за пределы северных территорий или в другие районы (местности) Крайнего Севера размер пенсии пересматривается). 

Иное толкование данных положений может привести к необоснованной выплате пенсий в завышенных размерах без наличия на то оснований, предусмотренных законодательством. 

Одновременно следует иметь в виду, что согласно пункту 2 статьи 13 Федерального закона от 15 декабря 2001 г. № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» на Пенсионный фонд Российской Федерации возложена обязанность по обеспечению целевого использования средств обязательного пенсионного страхования, а также осуществлению контроля за их использованием.

Отмечаем, что в рамках действующего законодательства у пенсионера имеется возможность получать пенсию через ту организацию, занимающуюся доставкой пенсии, которую он выбирает, в любом регионе Российской Федерации. Для этого пенсионеру следует обратиться в территориальный орган ПФР по его новому месту жительства (месту пребывания, месту фактического проживания) с заявлением о запросе пенсионного дела.

