Отчет
работы управления делами администрации района 2018 год
За 2018 год в администрации Воскресенского муниципального района издано 1715 нормативно-правовых акта, в т.ч.:

- 1357 постановлений администрации района;

- 61 распоряжений по основной деятельности;

Контроль и исполнение за 2018 год

	
	Поставлено на контроль
	Исполнено

	Постановлений
	12
	12


В администрацию района из вышестоящих организаций поступило 4764 документа, из них на контроль поставлено 1446 документов, 99% из них выполнено, остальные на выполнение перешли в следующий год, в вышестоящие и сторонние организации направлено 3928 документов.
Ежемесячно нормативно-правовая база направляется в Государственно-правовой департамент Нижегородской области. Также нормативные акты, касающиеся интересов граждан, размещаются на официальном сайте администрации района и стенде в холле администрации района.

В течение 2018 года было проведено 11 постоянных совещаний с главами сельских администраций и администрации р.п.Воскресенское, начальниками управлений, заведующими отделов, директорами школ, руководителями организаций и предприятий. Один раз в два месяца проводится совещание со специалистами сельских администраций и администрации р.п.Воскресенское, специалистами структурных подразделений, ведущими делопроизводство и кадровую работу.

За прошедший год с рабочим визитом район посетили:

-2 ноября 2018 с рабочим визитом Воскресенский район посетил Губернатор Нижегородской области Г.С. Никитин. В программе визита было открытие ФОКа, посещение села Владимирское, а также встреча с населением района в Центре культуры и досуга, которая длилась дольше запланированного времени, по результатам которой были решены некоторые вопросы.

-28 ноября 2018 года главным федеральным инспектором по Нижегородской области А.М. Мурзиным проведён личный прим граждан с участием уполномоченных лиц органов исполнительной власти Нижегородской области. Из 6 обратившихся 4 заявителям дан положительный ответ, 2 заявления находятся в работе.

2018 год ознаменовался двумя крупными избирательными кампаниями. В марте прошли выборы Президента Российской Федерации, на которых убедительную победу одержал В.В. Путин, и в сентябре был избран Губернатор Нижегородской области Глеб Сергеевич Никитин. Также в сентябре прошли дополнительные выборы в Благовещенском сельсовете, эти три вакантных мандата заместили кандидаты от «Единой России», а в ноябре главой администрации Благовещенского сельсовета была назначена Оксана Александровна Князева.
12 декабря 2018 года с 12 до 20 часов в России прошел Общероссийский день приема граждан.
Большая работа проведена по подготовке празднования 73-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Было организовано проведение празднования дня села Владимирское и дня р.п.Воскресенское. а также других районных мероприятий.

Управление делами большое внимание уделяет подготовке документов по награждению граждан. В 2018 году были направлены в область документы для награждения на 43 человека, из них награждено:

-Почетной Грамотой Губернатора Нижегородской области 3 человек

-Почетной Грамотой Законодательного Собрания Нижегородской области 1 человек

-Благодарственным письмом Правительства Нижегородской области 6 человек;

-Благодарственным письмом Законодательного Собрания Нижегородской области 18 человек;

-Благодарственным письмом депутата Законодательного Собрания Нижегородской области А.Ф. Лесуна 8 человек.
-Дипломом министерства внутренней региональной и муниципальной политики Нижегородской области награждены 5 человек.

- Почетной грамотой министерства промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области награждены 2 человека;

- За достойное воспитание детей, наличие социально-активной позиции в общественной жизни, сохранение и развитие лучших семейных традиций награждены премией «Нижегородская семья» Гумеровы Наил Хамбалович и Альфия Фазитовна.

- За достойное воспитание детей, наличие социально-активной позиции в общественной жизни, сохранение и развитие лучших семейных традиций Почетным знаком «Родительская слава» награждена Уткина Валентина Геннадьевна.

- За достойное воспитание детей, большой вклад в возрождение, развитие лучших семейных традиций Тарасова Татьяна Владимировна награждена Почетным дипломом многодетной матери III степени.
В 2018 года принято Положение о наградах администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области. Разработаны бланки почетной грамоты, благодарности и Диплома администрации района.
- Благодарностью администрации награждены 209 человек.
- Почетные Грамоты вручены 6 сотрудникам.

Кадровая работа в администрации Воскресенского муниципального района ведется в соответствии с законом Нижегородской области «О муниципальной службе в Нижегородской области» от 03.08.2007 года № 99-З, Трудовым кодексом РФ и муниципальными правовыми актами.

За последние 3 года произошли существенные изменения в кадровом составе муниципальных служащих администрации Воскресенского муниципального района. Все больше принимаются на муниципальную службу с высшим профессиональным образованием и опытом работы

Из 88 муниципальных служащих 87 имеют высшее образование, в том числе 9 сотрудников имеют два высших образования.

Муниципальным служащим Воскресенского района в истекшем году было присвоено классных чинов (41 человек), прошли аттестацию 31 муниципальный служащий.

Значительное количество сотрудников, прошли курсы повышения квалификации.
Одной из главных задач в 2019 году является обучение муниципальных служащих по программам курсов повышения квалификации.
Благодаря сотрудничеству с Нижегородским институтом управления – филиалом РАНХиГС, в рамках работы межмуниципального методического кабинета регулярно проводятся обучающие семинары.
За 2018 год в администрацию района поступило 226 письменных обращения, из них 43 обращения поступило на сайт администрации, 33 человека принято главой администрации на личном приеме. Часть заявителей получают ответы еще в период подготовки к приему или в ходе приема. На вопросы, требующие на рассмотрение дополнительного времени, заявитель получает письменный ответ.

Анализ показывает, что основными вопросами обращений жителей являются:

- оказание материальной помощи на ремонт жилого помещения и в связи с трудной жизненной ситуацией;

- содержание дорог;

- газификация, водоснабжение, электроснабжение;

- уличное освещение;

- благоустройство населенных пунктов;

- предоставление жилья гражданам из категории детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Доминирующими по-прежнему остаются вопросы улучшения жилищных условий, предоставления жилья. 

Все шире используется электронная почта. Для повышения оперативности и эффективности работы с заявлениями граждан на сайте администрации района ведется раздел «Обращения граждан».
Отчет о работе сектора архивного дела за 2018 год

В целях установления фактического наличия находящихся на хранении архивных документов и выявления отсутствующих архивных документов сектором архивного дела  была проведена проверка наличия дел по фондам. 

Проверено 1870 единиц хранения  (6 фондов) -  Колхоз «Власть Советов» за 1956-2010 годы, Колхоз «Искра коммуны» за 1950-1964 годы,  ОАФ Большепольский сельский Совет и Большепольская сельская администрация за 1960-2009 годы, «Заготскот» за 1939-1963 годы,  Будилихинский колхоз  имени Хрущева за 1950-1968 годы, колхоз «Россия» за 1956-2006 годы.

Переработано описей дел документов по личному составу 1118 дел (колхоз «Власть Советов» за 1956-2010 годы, Большеотарский промколхоз «Ударник» за 1954-1961 годы, Воздвиженский колхоз имени Ворошилова, Путь Ленина за 1954-1960 годы, «Заготскот» за 1956-1963, Будилихинский колхоз имени Хрущева за 1954-1968 годы, Колхоз «Россия» за 1956-2006 годы).

Переработано описей дел управленческой документации 727  дел (ОАФ Большепольский сельский Совет и Большепольская сельская администрация за 1960-2010 годы, колхоз «Власть Советов» за 1965-1998 годы, колхоз « Россия» за 1968-1995 годы.)

Переработано описей дел по личному составу и переведено в описи  дел постоянного хранения по личному составу 51 дело (Большеотарский промколхоз «Ударник» за 1948-1953 годы, Воздвиженский колхоз имени Ворошилова, «Путь Ленина» за 1946-1953 годы,  «Заготскот» за 1939-1951 годы, Будилихинский колхоз имени Хрущева за 1950-1953 годы.

Проведена техническая обработка (подшивка дел) – 45 единиц хранения. 

Приняты документы на муниципальное хранение от организаций, предприятий с истекшими сроками временного хранения 498 единиц хранения,  фотодокументы 48 единиц хранения, видеодокументов 1 дел.

Подготовлены документы организаций и предприятий для утверждения Экспертно-проверочной методической комиссией  Комитета по делам архивов описи постоянного хранения в количестве  425 единиц  хранения , 30 единиц хранения ОЦД,  Фотодокументов 48 единицы хранения, видеодокументов 1 единица хранения  и согласованы сектором архивного дела описи по личному составу 248 единиц хранения. 

Составлены исторические справки и внесены в БД ПК Архивный фонд:  ОАФ Большепольский сельский Совет и Большепольская сельская администрация, колхоз «Власть Советов», «Заготскот», Большеотарский промколхоз «Ударник», Воздвиженский колхоз имени Ворошилова, «Путь Ленина», ООО «Энергохиммонтаж», Будилихинский колхоз имени Хрущева, Воскресенский УФПС, колхоз «Россия», Сектор архивного дела.
О работе со СМИ и связям с общественностью

1. Информационное сопровождение деятельности администрации.

Одно из основных направлений работы со СМИ и связям с общественностью - информирование населения о деятельности органов местного самоуправления, организация информационной поддержки деятельности районной администрации, её структурных подразделений, обеспечение доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления в сети Интернет и средствах массовой информации.

1.1. Деятельность администрации района освещалась в печатных и электронных СМИ: в местной газете «Воскресенская жизнь», а также в областных печатных изданиях и на Интернет-ресурсах (газета «Нижегородская правда», «Земля Нижегородская»,  телеинтернет-версия «Живая газета») регулярно и разносторонне, как планово, так и по мере возникновения информационных поводов. В еженедельном режиме на страницах газеты «Воскресенская жизнь» публикуется информация о событиях, произошедших в районе за неделю. Освещались разные сферы деятельности: ЖКХ и благоустройство, социальная защита населения, строительство, ремонт и содержание дорог, тротуаров и дворовых территорий, уличное освещение, озеленение, большое внимание уделялось и социальной сфере: регулярно освещались спортивные мероприятия, молодежные, культурно-массовые, деятельность образовательных учреждений района, библиотек, ЦКД и т.д. 

При этом применялись разные формы работы: интервью, репортажи с места событий, приглашение журналистов на заседание комиссий и совещания, комментарии, и т.д. 

1.2. По мере поступления запросов от СМИ своевременно  направлялись комментарии главы администрации района, его заместителей, руководителей структурных подразделений по задаваемым вопросам. 

1.3. В течение отчетного периода своевременно обеспечивалось полное информирование населения через СМИ и официальный сайт администрации о принятых муниципальных правовых актах.

1.4. В целях информационной открытости в середине прошлого года администрация Воскресенского муниципального района открыла страницу в сети "ВКонтакте". Постепенно страница наполняется важной и актуальной информацией. Такой механизм взаимодействия с населением требует принципиально нового подхода к своему ведению и информационному наполнению, над этим сейчас ведется работа. 

1.5. Ежемесячно в СМИ района («ВЖ») направлялись планы районных мероприятий.

1.6. Редакция газеты «Воскресенская Жизнь»

В течение всего прошлого года редакция газеты «Воскресенская жизнь» продолжала  выполнять свою главную функцию – предоставление услуг в сфере обеспечения жителей района информацией.  

В течение последних лет редакция «ВЖ» совершенствует дизайн и контент газеты, воскресенцы привыкли к выходу газеты в цвете. 

В 2018 году редакция «ВЖ» успешно  реализовывала два проекта «Имена героев в географии района», «Дежурный по району: от прав к волеизъявлению».

Одним из основных показателей работы редакции считается тираж газеты, который по итогам прошлого года упал.  Если средний тираж в 2017 году составлял 3,6 тыс. экз., то в 2018 году – 3,5 тыс. экз. Причин этому несколько. Главная – заметное сокращение населения района. От нас уходит читающая, можно сказать, просвещенная часть публики, на смену ей приходит поколение гаджетов. 

Ежегодно выходит 52 номера газеты. Информация, подготовленная корреспондентами «Воскресенской жизни», растет как в качественном, так и количественном показателе. Наблюдается увеличение полос: в 2017 году выпущено было 680 полос, а за 2018 их количество составило 728 полос. В 2019 году этот показатель также будет увеличен, уже с первых номеров газета выходит объемом в 16 полос.  

В двое увеличилось количество выпусков теле-интернет - версии «Живая газета», так в 2017 было 24 выпуска, 2018 – 48 выпусков, 44 выпуска Воскресенского радио.

2. Поздравления ВОВ

В 2018 году в преддверии празднования Дня Победы поздравление от представителей администрации и подарки получили 21 ветеран ВОВ. Ветеранов поздравляли лично, на дому.

3. Взаимодействие с населением:

3.1. На постоянной основе в течение года проводились выездные встречи главы администрации района и руководителей структурных подразделений администрации с населением, также за 2018 год были проведены встречи со всеми трудовыми коллективами организаций и учреждений района.

По результатам каждой встречи составлялся протокол, готовились конкретные поручения руководителям структурных подразделений.

Кроме того, в течение года глава администрации, его заместитель и руководителей структурных подразделений администрации принимали участие в сходах граждан и работе сессий депутатов сельсоветов и поссовета. 

3.2. Прямые линии

14 августа 2018 года работала прямая линия по вопросам водоснабжения, в которой приняли участие: заместитель главы администрации района - В.Е.Пайков, директор МУП ЖКХ «Водоканал» - А.В.Тырышкин, председатель постоянной комиссии по экологии, аграрной политике, земельным отношениям и природным ресурсам, промышленности, транспорту, строительству, связи, жилищно-коммунальному хозяйству Земского собрания района – В.Н.Ольнев

11 декабря 2018 года состоялась прямая линия главы администрации Воскресенского района с населением.

Вопросы, заданные на прямых линиях были взяты на контроль и в последующем все отработаны.

 В течение года при участии главы администрации района и ответственных лиц проводились приемы граждан совместно с депутатом Заксобрания НО М.В.Манухиным и депутатом ГД ФС Кавиновым А.А.

4. Связи с общественностью:

4.1. Организационная поддержка мероприятий, проводимых администрацией района, учреждениями образования, культуры и спорта, общественными организациями района (Новогодние елки, первое сентября, последний звонок, Международные, Всероссийские и районные праздники, памятные даты, День здоровья, открытие ФОК «Олимпия», и т.д.).

 4.2. С июня 2016 года при главе администрации работает Общественный совет, который играет важную роль в выстраивании гражданского диалога с населением. Отмечается результативная работа членов нашего Общественного совета: обращаясь в администрацию и учреждения района по острым вопросам, они ускорили решение ряда конкретных проблем. Большой объем был выполнен по организации работы с  инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья и осуществлению контроля за соблюдением прав и законных интересов инвалидов (вопросы о доступности жизненно-важных объектов). Благодаря этим действиям на объектах социальной, инженерной и транспортной инфраструктур места входа были обозначены контрастной краской, а в здании Воскресенского ЦКД установлен пандус.

 В конце 2018 года был сформирован новый состав, в который вошли 20 человек. Вновь избранные общественники уже провели два заседания в новом составе и утвердили план работы на 2019 год. 

5. Работа на территории сельсоветов и поссовета.
Большая работа в 2018 году проделана на территории сельских советов и поссовета. 

Ликвидированы несанкционированные свалки, проведена работа по спиливанию сухих аварийных деревьев, организованы были субботники по уборке мусора в населенных пунктах, проведены праздники «День деревни». Большое внимание уделяется ремонту памятников погибшим в годы Великой Отечественной войны. Организована работа по благоустройству кладбищ, так в с.Владимирское было сделано ограждение кладбища, заасфальтирована центральная дорога на Задворковском кладбище и установлены новые ворота на кладбище в с.Богородское. На территории Егоровского сельсовета отремонтировано три моста. В течение всего года за счет местного бюджета сельсоветы старались поддерживать в надлежащем  состоянии проезды по населённым пунктам, а также проводить ремонт дорожного покрытия. В 2018 году в большом объеме были заменены энергоёмкие лампы в уличных светильниках на светодиодные, а также установлены новые. 

Спонсорскую помощь главам сельских администраций оказывают депутаты областного законодательного собрания.
