« К сведению граждан Воскресенского района, 

представителей политических партий и иных общественных объединений, осуществляющих свою деятельность на территории Воскресенского муниципального района

10 мая 2012 года в 18-00 по адресу р.п.Воскресенское, пл.Ленина, д.1 (администрация района, кабинет № 18) – состоятся публичные слушания по проекту решения Земского собрания Воскресенского  муниципального района Нижегородской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Воскресенского  муниципального района Нижегородской области за 2011 год» (проект прилагается), приглашаются все желающие принять участие в публичных слушаниях.

После рассмотрения на публичных слушаниях, проект решения Земского собрания района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Воскресенского  муниципального района Нижегородской области за 2011 год» будет вынесен для утверждения Земским собранием района (объявление о дате заседании Земского собрания района будет опубликовано дополнительно).

Предварительно высказать свои замечания и предложения (в письменном виде) по опубликованному проекту, а также более подробно ознакомиться и получить комментарии специалистов можно в управлении финансов администрации района (начальник Л.Л.Шумилов) в рабочие дни (понедельник – пятница) с 9-00 до 12-00 и с 13-00 до 16-00 по адресу р.п.Воскресенское, пл.Ленина, д.1, кабинет № 26).»
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ЗЕМСКОЕ СОБРАНИЕ ВОСКРЕСЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

27 апреля 2012 года










№  _24_
О проведении публичных слушаний  по проекту решения Земского собрания Воскресенского  муниципального района Нижегородской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Воскресенского  муниципального района Нижегородской области за 2011 год»

В соответствии со статьей 28 Федерального закона РФ от 06 октября 2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 13 Устава Воскресенского муниципального района Нижегородской области, постановлением Земского собрания района от 29 мая 2006 № 32 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях»,
Земское собрание района  р е ш и л о:
1.Назначить публичные слушания в Земском собрании района по проекту решения Земского собрания района «Об утверждении отчета об исполнении районного бюджета за 2011 год» на 10 мая 2012 года, начало 18-00, место проведения р.п. Воскресенское, пл. Ленина, 1, кабинет № 18.

2.Опубликовать проект решения  Земского собрания района «Об утверждении отчета об исполнении районного бюджета за 2011 год» в районной газете «Воскресенская жизнь» для массового обсуждения населением Воскресенского муниципального района Нижегородской области.

3.Назначить ответственными за подготовку и проведение публичных слушаний Л.Л. Шумилова  – начальника управления финансов администрации района, А.В. Безденежных – председателя постоянной комиссии Земского собрания района по бюджетной, финансовой и налоговой политике, С.Н. Махотину – главного специалиста по организационно-правовой работе Земского собрания района.

Глава местного самоуправления

Воскресенского муниципального района






          П.А.Родин 
Проект решения Земского собрания Воскресенского муниципального района

«Об утверждении отчета  об исполнении бюджета Воскресенского  муниципального района Нижегородской
 области за 2011 год»

Рассмотрев, представленный администрацией района, отчет об исполнении бюджета муниципального района за 2011 год, Земское собрание района отмечает, что бюджет муниципального района за 2011 год выполнен по доходам в сумме 489 790,6 тыс. рублей, что составляет 97,7 % к уточненному плану 2011 года и 101,6 % к соответствующему периоду 2010 года. 

План по собственным доходам (налоговые + неналоговые доходы) выполнен на 100,3 % , или в сумме 89 466,2 тыс. руб., из них 84,1 % или 75 241,7 тыс. руб., составляют налоговые доходы, уточненный план по которым выполнен на 100,2 %.

Уточненный план по неналоговым доходам – 14 124,7 руб., выполнен на 100,7 %.

Собственных доходов в 2011 году поступило в бюджет муниципального района больше, чем в 2010 году на 5 150,1 тыс. руб., в бюджете 2011 года они составили 18,3 %.
Структура по основным показателям собственных доходов в 2011 году незначительно изменилась по сравнению с 2010 годом и составила:

73,6 % (65 836,9 тыс. руб.) - налог на доходы физических лиц (2010 год-77,5 %);

8,2 % (7 327,0 тыс. руб.) - налог на совокупный доход (2010 год-8,2 %);

5,1 % (4 554,5 тыс. рублей) - доходы от продажи имущества (2010 год-2,5 %);

4,8 % (4 335,5 тыс. руб.) - доходы от аренды  муниципального имущества (2010 год-4,6 %);

2,5 % (2 243,0 тыс. рублей) - доходы от аренды земли (2010 год-1,7 %);

1,2 % (1 075,1 тыс. руб.) - налоги на имущество (2010 год-1,3 %);

1,3 % (1128,6 тыс. рублей) – штрафы и иные санкции (2010 год- 1,4 %);
0,9 % (790,5 тыс. рублей) - доходы от продажи земли (2010 год- 1,4 %).
Поступившие в 2011 году собственные доходы направлены на содержание бюджетных учреждений состоящих на бюджете муниципального района, а также финансирование полномочий, которые должны исполняться муниципальным районом и на предоставление трансфертов поселениям.

Безвозмездные поступления в 2011 году составили - 400 324,4 тыс. руб., что равно 81,7% в общем объеме поступлений, или  97,1 % к уточненному плану, в том числе из областного бюджета:
-дотации -189 002,5 тыс. руб.;

-субсидии – 54 358,5тыс. руб.;

-субвенции -130 069,9 тыс. руб.;

-иные межбюджетные трансферты -27 420,0 тыс. руб.;

-(кроме того) - доходы бюджетов муниципальных районов от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов составили – 58,1 тыс. руб.;

-возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов (возврат в вышестоящие бюджеты)– минус 584,6 тыс. руб.

По сравнению с 2010 годом из областного бюджета в 2011 году поступило средств на 1 601 ,5 тыс. руб. больше. Субвенции, субсидии и иные межбюджетные трансферты использованы по целевому назначению. Дотации из областного бюджета направлены на финансирование полномочий, которые должны исполняться муниципальным районом и на предоставление трансфертов поселениям.

В течение 2011 года проводилась работа по оптимизации сети бюджетных учреждений. В  связи с переходом на подушевое финансирование школ и федеральные нормативы по наполняемости классов закрыты основные общеобразовательные школы: Чухломская, Большеиевлевская, Докукинская, а также Барановская начальная школа. С января 2011 года закрыт Большепольский детский сад, с 1 сентября 2011 года Большеотарская школа-сад реорганизована в детский сад.
По состоянию на 01 января.2012 года в районе работает 61 муниципальное учреждение, в том числе:

- органы власти – 19;

- казенные учреждения – 38;

- бюджетные учреждения – 4.

Первоочередное финансирование в 2011 году осуществлялось по расходам, имеющим социальную значимость.

Расходы на образование исполнены на 99,7 % (201 990,4 тыс. руб.), на культуру и искусство – 99,6 % (51075,7 тыс. руб.), на здравоохранение – 88,8 % (82782,4 тыс. руб.) к годовому уточненному плану. Кроме бюджетных средств на финансирование здравоохранения направлены средства обязательного медицинского страхования в объеме 55213,2 тыс. руб.

За счет средств резервного фонда администрации района выделены ассигнования и  профинансированы расходы в сумме 2 085,0 тыс. руб., за счет  целевого фонда ГО и ЧС выделены ассигнования и профинансированы расходы в сумме 196,4 тыс. руб.

В целом по бюджету муниципального района кредиторская задолженность на 01.01.2012 года отсутствует.
В июне 2011 года завершился второй этап реализации Программы реформирования муниципальных финансов. За время реализации Программы - с 14 августа 2009 года по 01 июня 2011 года – администрацией Воскресенского муниципального района проведены мероприятия по повышению качества управления муниципальными финансами, результативности деятельности органов местного самоуправления. В рамках реализации Программы было подготовлено и принято более 30 нормативно - правовых документа, направленных на достижение целей и задач Программы.

Всего на реализацию программы было выделено 13,7 млн. руб. в том числе из области-9,3 млн. руб. Это позволило реализовать мероприятия по ресурсо- и энергосбережению, в том числе произвести замену энергоемкого оборудования на менее энергоемкое, приобрести 3 пеллетных котла (на сумму 850 тыс. руб.), 20 насосов для замены на скважинах (на сумму 383 тыс. руб.), оплатили расходы по технической инвентаризации объектов недвижимости на сумму более 400 тыс. рублей. Приобретена компьютерная техника для автоматизации бюджетного процесса, проведено обучение специалистов органов местного самоуправления.

Оставшиеся 6 млн. рублей будут использованы по целевому назначению в 2012 году.

Земское собрание района р е ш и л о :

Утвердить отчет об исполнении бюджета района за 2011 год по доходам в сумме 489 790,6 тыс. рублей и по расходам в сумме 484 778,1 тыс. рублей.

Глава местного самоуправления

Воскресенского муниципального района


                                                      П.А. Родин
