УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ КОНСУЛЬТАЦИЙ

Настоящим управление сельского хозяйства администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области
(наименование структурного подразделения администрации)
уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта – постановления администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета Воскресенского муниципального района Нижегородской области на возмещение части затрат на приобретение оборудования и техники, источником финансового обеспечения которых являются субвенции местным бюджетам для осуществления переданных государственных полномочий по возмещению части затрат на приобретение оборудования и техники».

 (наименование проекта муниципального нормативного правового акта)
Сроки проведения публичных консультаций:

«15» ноября 2022 года – «14» декабря 2022 года.

Способ направления участниками публичных консультаций своих предложений и замечаний: 
предложения и замечания направляются в электронном виде по адресу: maslov.a72@yandex.ru, voskresensk@ush.minapk.nnov.ru или на бумажном носителе по адресу: 606730, Нижегородская область, р.п. Воскресенское, пл. Ленина, д. 1. кабинет № 30.

Контактное лицо по вопросам публичных консультаций:
Маслов Андрей Николаевич - главный специалист управления сельского хозяйства администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области.

Рабочий телефон: (83163) 9-19-76.
График работы: понедельник-четверг - с 8:00 до 17:00; пятница - с 8:00 до 16:00; перерыв - с 12:00 до 13:00; суббота, воскресенье – выходные дни.
Прилагаемые к уведомлению материалы:

· проект постановления;
· проект Порядка субсидирования;

· пояснительная записка к проекту постановления;
· опросный лист для проведения публичных консультаций.

