Отчет о проделанной работе сектора по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям за 2012 год
По вопросам гражданской обороны и предупреждения
чрезвычайных ситуаций
Подготовка органов  управления по делам ГО и ЧС осуществлялась в соответствии с организационно-методическими указаниями по подготовке органов управления, сил и средств районного звена РС ЧС на 2012 год и Плана основных мероприятий на 2012 год.

В 2012 году проводилась работа по совершенствованию нормативно-правовой базы в области ГО и ЧС. Принято 38 постановлений.

Разработан и согласован в ГУ МЧС по Нижегородской области План гражданской обороны и защиты населения Воскресенского муниципального района, План взаимодействия сил и средств по спасению людей на водах, План связи и оповещения района, проведена паспортизация водных объектов района. Проведены 
ревизии защитных сооружений, наличия средств индивидуальной защиты и приборов, имеющихся на предприятиях района.

Пропагандистская работа велась согласно плана основных мероприятий.

За 2012 год в районной газете «Воскресенская жизнь» опубликовано 10 материалов в которых освещались вопросы пропаганды в области защиты населения и территорий от ЧС.

При проведении «Месячника гражданской защиты» распространялись памятки населению, проводились бесед, тематические выставки по  вопросам ГОЧС. Во всех сельских администрациях оформлены уголки гражданской защиты, «Терроризм- угроза обществу», «Умей действовать при пожаре».

Сектором ГОЧС разработаны памятки: «Населению о действиях в чрезвычайных ситуациях», «действия населения в условиях биологического и химического заражения», «Сибирская язва», «Действия населения при пожаре», «Внимание- паводок».

Обучение учащихся образовательных учреждений проводилось по курсу ОБЖ.

Проведена учеба руководящего состава ГО и ЧС района преподавателями Учебно-методического центра по ГО и ЧС области.
Оказывалась практическая помощь уполномоченным на работу по ГО и ЧС предприятий, организаций, сельских администраций по вопросам выполнения мероприятий по вопросам ГОЧС. Согласно планов проводилась работа комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению ПБ (проведено 10 заседаний), комиссии по повышению  устойчивости функционирования объектов экономики района (проведено 4 заседания), антитеррористической комиссии (проведено 4 заседания).Согласно Плана основных мероприятий проводились учения и тренировки с личным составом формирований ГО и ЧС.
Недостаточными остаются запасы средств индивидуальной защиты населения. На хранении в организациях района имеется всего 600 противогазов. Согласно нормативных актов, органы местного самоуправления обязаны обеспечить СИЗ население, проживающее на территории поселений, а руководство предприятий - своих работников. Одной из основных задач является приведение в готовность защитных сооружений района. Из 14 ПРУготово-1, условно готовыми являются 2 ПРУ (ЦРБ, суд).Остальные ПРУ требуют капитального ремонта, приобретения и установки  фильтро-воздушного оборудования, сантехники. Требует укрепления материальная база муниципальных пожарных команд. Многие депо требуют капитального ремонта. В текущем году необходимо завершить работу по оборудованию скважин гайками Богданова. 
В районе с установлением жаркой, засушливой погоды резко осложнилась пожароопасная обстановка. На территории района был введен особый противопожарный режим.  Запрещено посещение гражданами лесов, въезд в них транспортных средств, а также ограничено проведение всех видов работ на участках лесного фонда.  

Всего с начала пожароопасного сезона в лесах на территории района произошло 1 пожар.

По вопросам мобилизационной подготовки
Ведущим специалистом по мобилизационной работе проводилась  работа по мобилизационной подготовке органов местного самоуправления района.

Разработаны  документы, предусмотренные к разработке Указом Президента РФ от  20 июня 1995 года № 732сс «Об организации подготовки органов  власти к переводу на работу в условиях военного времени»:

Откорректирован мобилизационный план экономики Воскресенского района.
Разработаны и утверждены Правительством области следующие планы:

- план перевода района на работу в условиях военного времени;

- план мероприятий при нарастании угрозы агрессии против РФ;

- план первоочередных мероприятий главы МСУ;

- план по медицинскому и транспортному обеспечению.

В течение года принято 6 постановлений суженного заседания администрации района и 5 распоряжений районной комиссии по бронированию граждан, пребывающих в запасе ВС РФ.

Работа по мобилизационной  подготовке проводилась с соблюдением требований по защите государственной тайны. Ведется работа по секретному делопроизводству (составление номенклатур, списков должностных лиц допущенных к секретным сведениям и мобилизационной работе, оформление документов). Проведена инвентаризация секретных документов (отобраны документы для снятия грифа и уничтожения).

Организовано взаимодействие с органами ФСБ. Заключен договор с областным управлением специальной связи по доставке секретной корреспонденции.

В составе комиссии принимал  участие в проверках предприятий по их готовности к поставке техники при объявлении мобилизации. Разработаны мероприятия взаимодействия с райвоенкоматом.

Проведены проверки в ряде  организаций по ведению воинского учета и составлению мобилизационных планов.

Заключены предварительные договора с организациями-поставщиками сельскохозяйственной продукции по выполнению мобилизационных заданий по расчетному году.

Разработана рабочая карта главы местного самоуправления по организации нормированного снабжения населения, ЖКХ, социальным вопросам.

Создана картотека карточек учета организаций, которая разделена на 2 раздела (1- организации, где ведется только воинский учет, 2 – организации где ведется воинский учет и бронирование).

Введено в действие специальное программное обеспечение по воинскому учету и бронированию (КНИПС).

Специалистом по мобилизационной работе организована работа по осуществлению воинского учета и бронирования в администрации района и органах местного самоуправления поселений.
Заведующий сектором по делам ГО и ЧС                                                      В.М.Панков

