Географическая справка
Воскресенский район расположен на северо-востоке Нижегородской области, граничит с Семёновским, Тонкинским, Краснобаковским, Шарангским, Воротынским, Лысковским и Борским районами Нижегородской области и республикой Марий Эл. Воскресенский район расположен в двух краях лесной зоны Нижегородской области: Ветлужском равнинном таёжно-лесном крае (Северное Заволжье) — северная часть района и в Волжско-Керженском низинном полесском крае (Южное Заволжье) южная часть района.

Площадь района — 355 400 гектар.

Территория Воскресенского района богата водными ресурсами - озерами, реками и болотами. Протекает несколько больших и малых рек, относящихся к бассейну реки Ветлуга. Более мелкие реки - Уста, Юронга, Ижма, Ноля, Люнда, Швея, Перенга и множество других рек и ручьев общим числом 200. В поймах рек Ветлуга и Уста много озер-стариц. Поймы рек во многих местах заболочены. Грунтовые воды в большинстве случаев близки к поверхности, слабоминерализованы и чистые.Много святых источников. Самые крупные озера в районе - Светлое, площадью 53,0 га и Нестиар - 29,9 га. Самым известным озером (и не только в районе) является озеро Светлояр, площадь которого составляет 12 га. и святой источник в пойме лесного ручья Кибелек в 2.5 км. от озера.

Территория Воскресенского района расположена в поясе умеренно-континентального климата, типичного для северных районов Нижегородской области. Сезонность проявляется достаточно чётко. Средняя температура января −10 °C, а июля +18 °C. Среднегодовая температура воздуха положительная (+4 °C). Среднегодовое количество осадков — 500 мм. Годовой баланс влаги — положительный.

Воскресенский район занимает площадь 3554 кв. км. и по своей площади занимает 3-е место после Семеновского и Борского. На этих землях находится 164 населенных пункта, объединенных администрациями: 1 поселковой и 15 сельскими. В р.п. Воскресенское проживает 8 тысяч человек, а по району около  25,0 тысяч человек.
